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https://www.youtube.com/@ComicMafia-HB

Winnetou und Old Shatterhand Gesellschaftsspiel aus dem Jahr 1968 - Lustige Taschenbiicher Nachbestellservice!

Inklusive Anleitung und dem extrem seltenen Anschreiben der Fix und Foxi Ihr schreibt uns einfach welche Nummern Euch noch fehlen und fir je 3,— Euro
Redaktion fir die Gewinner dieses Spiels, welches liber den Verlag verlost senden wir Euch diese in quasi neuwertiger Erhaltung zu. Dieser Service gilt nur
wurde.Toller Zustand mit nur wenigen Mangeln. Ehemals Sammlung Krumm. Nie fur die normalen Ausgaben mit bunten Riickenbild.

zuvor mit diesem Anschreiben gesehen. Preis: 245,-

L]

4er-Set Gaston Hartgummifiguren Sendung mit der Maus - Hier 7er-Set He-man (Masters of the Universe)
Ca. 9 cm. Set: 33,— Hartgummifiguren der Maus selbst Ca. 6 cm. Sehr 1-7 komplett aus der Sammlung Krumm. Heft 7 mit

gut im Zustand. Set: 44,— Beilage. Tolle Zusténde. Set: 290, —

Micky Maus Adventskalender (70er Jahre) DIN A3 - Aus der Micky Maus Sammlung von Chris Krumm: Micky Maus Werbestundenplan in traumhafter

Originalverpackt Micky als Weihnachtsmann im Mecki Stundenplanbeilage aus Heft 15/1963 Erhaltung (Pfeil Gluhstrumpfe 1930/1950)
Oldtimer Preis: 24,— in super Erhaltung. Im Preiskatalog nicht erwahnt. Ehemals Sammlung Krumm. Traumzustand.
Preis: 420,— Ca. 20 x 22 cm. Preis: 800,—
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Micky Maus Vorkriegsstundenplan - Top-Raritat - Perry Rhodan 4er Set alter habdbemalter 2er-Set wissenschaftlicher Arbeiten zur Serie
Einzig uns bekanntes Exemplar. Ca. 17 x 21 cm. Hartplastikfiguren des Perry Rhodan Service. (Wohl MAD. Diplomarbeit von Sigrid Kelpe und
Uhrzeit- und Wochentagfelder in Teilen beschriftet. 60er Jahre) Bis zu 9 cm. Lieferung kann von der Untersuchung zu Inhalt, Form, Tendenz und Wirkung
Ruckseite lasst auf einige wenige restaurierte Stellen Abbildung leicht abweichen. aus dem Jahr 1983, Nie zuvor irgendwo gesehen.
schlieBen. Von vorne quasi unsichtbar. Paket nur 75,— Euro Ehemals Sammlung Krumm. Set: 145,-

Preis: 600,— Euro
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Micky Maus Adventskalender 1971 - Beilage aus = Micky Maus Adventskalender aus dem Jahr 1971 Walt Disney lustiges Taschenbuch 1-240

Heft 48 - Wir liefern hier das Heft mit dazu. Mini - Beilage aus Heft 48 in fantastischer Erhaltung. komplett- Seltene Variante mit Riickenbild und
Riefe unten auf Héhe von Tir 19. Besser geht es kaum noch. Preis: 450,— LTB Zusatz oberhalb der Nummer.
Sonst sehr gut. 1er Zustand. Im Set mit Heft 48 von Uberwiegend sehr gut. Nur wenige Kleinigkeiten mal

1971 (auch sehr gut erhalten geblieben) fir 300, — FS 2 hier und da. Set: 490, —



Mask 1-28 plus Comicsonderheft 1
Ehemals Sammlung Krumm. Mit zwei Ausnahmen
nur tolle Zustande. Heft 1 mit loser Gratis-
Leseprobe, Heft 3, 5, 7, 11, 17, 23 und 27 mit
Paninistickerbeilage. Set: 490, —

Bessy 462 mit Bazooka Beilage
Die Kaugummittte wurde gedffnet und das
Kaugummi selbst entfernt. Die seltene Umver-
packung ist aber erhalten geblieben. Wegen des
fehlenden Lebensmittels statt 1800, — nur 555,—

Bessy Taschenbuch 1-34 komplett
Viele zustandsmassig gut. Einige aber auch nur
mittelm&Big. Nichts flr Perfektionisten. Selten so
vollstandig. Set: 145,—

Erste Bessy Story liberhaupt - Hier in einem
fantastischen Zustand

Geschichte erschien in den Felix Heften 135 bis 137,
die wir hier alle in sehr guter Erhaltung in einem
super Set anbieten. Heft 135 ohne Riss und Knick
(wie die anderen beiden auch) Uber dem A von Band
zwei winzigen Méangeln im Blau. Dennoch ein glatter
1er Zustand. Heft 136 wirkt bezlglich der
Papierbeschaffenheit quasi druckfrisch. Selbst der
Ricken hat keine Blitzer. Riickseite leicht
nachgedunkelt. Unten rechts neben dem Kopf von
Felix ein winziger schwarzer Punkt. Wohl gespritzte
Druckfarbe. Eher besser als Zustand 1.

Heft 137 ist auch eine Zustandsgranate. Von einem
stumpfen Schneidemesser ist die Ecke oben links
bei der Produktion wohl minimal beschadigt worden.
Dies ist allerdings kaum der Rede Wert, denn das
Heft wirkt sonst wie ungelesen. Glatter 1er Zustand.
Gesamtpreis: 3500, —

2er Set seltener alter Felix Halbschalenfiguren
Ca. 25 cm. Schén im Zustand. Set: 24,—

Ehapa Taschenbuch 1-76 komplett aus der
ehemaligen Sammlung Krumm
Ab Band 7 quasi druckfrisch. Die ersten sechs
Ausgaben auch sehr gut, aber am Ruicken etwas
nachgedunkelt. Der beste Satz den wir je gesehen
haben. Set: 490,—

Strolchi Ehapa Komplettsatz
Extrem seltene Reihe, dessen erster Jahrgang erst
mit Heft 7 startete. Insgesamt umfasst die Serie 16
Ausgaben.Hier alle super erhaltenen geblieben.
Ehemals Sammlung Krumm. Preis: 249, —

Fix und Foxi Kinderbesteck von WMF in
Originalbox
Ehemals Sammlung Krumm. Karton mit leichten
Gebrauchsspuren. Geschirr unbenutzt. Set: 45,—

Leseprobe zur Fix und Foxi Serie?

Hier eine beidseitig bedruckte Doppelseite, die in
dieser Form eigentlich nur in Heft 101 zu finden war.
Dort als Seiten 3&4 sowie 21&22). Vorne mit ,,Fix und

Foxi Helfen den Tieren“ und Hinten mit Hinweis auf

eine Fortsetzung in Heft 102. Da dieses Doppelblatt

allerdings nie geklammert war, kann es auch gut als

eine Art Leseprobe verteilt worden sein. Wir wissen
es nicht! Sehr guter Zustand. 125,—

FS3

Fix und Foxi original Werbeblechspardose aus
dem Pabel Verlag (ehemals Sammlung Krumm)
Wohl 50er Jahre. Nicht perfekt, aber sehr gut in der
Erhaltung. Ca. 9,5 cm breit. Spektakulares kleines
Sammlerstick. Preis: 145,—

[

Carl Barks Privat Collection von Prinz und
Prinzessin of Sayn Wittgenstein.
Dicker Hardcover in Box. (Ehemals Sammlung
Krumm) Dieses seltene Ausgabe gibt es in
verschiedenen Varianten. Beide natiirlich stark
limitiert, da in Kleinstauflage gefertigt.
Variante 1: Mit handschriftlichen Nummernvermerk
und Originalsignatur des Prinzen. Preis: 1111,—
Variante 2: ohne jeglichen handschriftlichen
Vermerken. Preis: 666, —
Beide Varianten sehr gut im Zustand

TIM

Tim der pfiffige Reporter - Band 9 - Reiseziel
Mond (2.Auflage)

Sehr schoner Band in einem glatten 1er Zustand.
Ruckseite mit kleinem Preisstempel. 8,50 Franc, was
so eigentlich nur im Elsass gemacht wurde.

Viel besser wird man diesen Band kaum noch
bekommen kénnen. Preis: 1450,— Euro

OIIG OTTORAK
ZGDICR

Tim der pfiffige Reporter Nr. 3 - Kénig Ottokars
Zepter (4. Auflage)

Band wirkt komplett ungelesen. Ecken, Ricken und
Innenleben quasi druckfrisch. An der unteren Kante
links ein winziger Mangel, der wohl schon beim
Verlag durch falsche Lagerung entstanden ist.
Dennoch von uns mit 0-1/1+ bewertet.

Ein Traumteil. Preis: 1450,—



10 neuwertige Hardcover Biicher 55 Alben im Paket. Soft- und

aus dem Verlag fiir Amerikanistik im  Hardcover gemischt. Zustandsmassig
Paket. Set nur: 24,— eigentlich viel zu gut fur irgendwelche

Pakete. Dennoch nur 99,—

12 originale Herzbuch Comics aus
dem Lehning Verlag. Ungewéhnlich
schone Zustande. Set: 14,90 Euro

5er Set kleinformatiger englischer
Transformers Comicbilderbiicher
Alle toll im Zustand. Set: 24,90

25 alte Telefonkarten im Paket.

Ser Set toller Alben / Mit dabei 3x
Valerian und Veronique und zwei tolle
Hardcover. Gute Zusténde. Set: 14,90

of .M-"'

Viele auch doppelt. Nix gepruft. 7,50

40 cm groBer Aufkleber mit jeder
Menge francobelgischer Comichelden
(alt) Gut im Zustand. Preis: 16,—

W' inianreme

6666 Bd 2 (SC,Kult)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
fur teuflische 6,90€

5 x Bauer Hubert. Set: 7,50

Abenteuer des Freddy Lombard -
Testament des Gottfried von Bouillon
(Schreiber und Leser -
Originalverpackt mit Schuber)

Im Schuber befindet sich ein Spiel.
Limitiert. Ehemals Sammlung Krumm.
Preis: 50,—

500 Teile Puzzle von Ravensburger/
Tolles Comicmotiv Nick Knatterton
Prima Zustand. Preis: 36,—

JESSTE FON

KIREEY
CORRIGAN

Abenteuer des jungen Saturn Nr.1

(Schreiber und Leser,HC, 1994)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90€

Agent X9 Nummer 10 - Seltenes
Stlick. Dinne Druckspur auf dem
Cover. Sonst quasi neuwertig.
Ehemals Sammlung Krumm. 111,—€

emmanuel

guibert

Acht Hefte die ungewollt zu
Beriihmtheiten geworden sind.

In allen war mal so gesuchte Bazooka
Kaugummi als Beilage enthalten.
Hier fehlen die Kaugummis leider

immer, aber dennoch eine
interessante Zusammenstellung. Gute
und mittlere Zustande. Set: 45,—

e

Alans Krieg (Edition Moderne) 1
(Zustand: gebraucht -wie neu) 12,90€

Alltagliche Kampf (Reprodukt) 2
(Zustand: gebraucht -wie neu) 4,90€

Loz gt 4
AF Comix (Underground, 1973)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 1,50€

Alptraume des Isnogud 1-3
komplett Ehemals Sammlung
Krumm. Tolle Zustande. Set: 30,—

Agent X 9 - Hier die Ausgaben 1-9
aus der ehemaligen Sammlung
Krumm in toller Erhaltung. Set: 59,—

AGENT X9

Arbeitsschutz - 11er Set A3 Plakate
(Neuzeitliche Nachdrucke bzw.
Kopien auf festen Hochglanzpapier)
Einige Motive mehrfach dabei.
Zum Dekorieren dennoch super
geeignet. Set: 22,90 Euro

Agent X9 - Sonderbeilage
aus Heft 3 Absolut selten und im
Preiskatalog stark unterbewertet.

Super Zustand. Preis: 100,—
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Chaland - Portrait de Partiste
(franzosischer Sekundarband aus
dem Jahr 1990) Selten. Online

Bazooka Bubble Gum - Ca. 40 cm.
Werbekunststofftasche (wir denken
ca. 40 Jahre alt) Preis: 24,—

Comic Preiskatalog 2015 SC
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

— nirgends unter 110,— Euro.
Ehemals Sammlung Krumm. Toller
Zustand. Nur 75,—

Comics Sonderheft - Brutale Welt
des Richard Corben Mittlerweile
selten. Toller Zustand. Preis: 24,-

Big Ben Bolt XL Hardcover 1 mit
Schutzumschlag. Toller Zustand. 18,-

Chaland Schuber der hohen
Seltenheitsklasse. Hardcover “Les
Inacheves”, “Bob Fish Il 1&2”,
“Champaka News” und die deutsche
XfiirU Ubersetzung zu den Unvoll-
endeten. Luxusausgabe. Ehemals
Sammlung Krumm. Preis: 145,—

Boule und Bill 1-8 komplett plus den
raren Pico & Bello Band. Nur prima
Zusténde. Set: 22,—

Conny Heft 46 in Stérmers
Lesemappe.
Sehr schén im Zustand. Preis: 28,—

Chalands “Stahlerne Herzen” 1&2
im Schuber. Extra-Umschlag mit
dabei. Ehemals Sammlung Krumm.
Tolle Erhaltung. Preis: 220,— selten!!!!

smiumas vty

PARERSM

Bruce Lee Super 8 Tonfilm
Geheimnis der Griinen Hornisse -
Prima Erhaltung. 18,—

Komplett. Platte und alle Dias

enthalten. Prima Zustand. 12,—
i
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&
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Cinema Panoptikum (Edition
Moderne, Thomas Ott) HC
(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90

Carmen (U-Comix prasentiert 4)

Dead Hunter (Kult, HC) Nr.2
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90

(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Cotta Ton-Bild-Schau Dornréschen

Der Donaldist Sonderheft 55 (2.
Auflage) mit dem Stadtplan von
Entenhausen in DinAO !!

Dazu im Set die Weihnachtsausgabe
1991 und 2 weitere Hefte der
Donaldisten. Sehr schone Zusténde.
Selten so vollsténdig zu entdecken.
Preis: 50,— Euro
Weitere Ausgaben (ab Heft 1) von
"Der Donaldist" findet lhr im Innenteil
unter Sekundar-Literatur.

Der Preis ist eine Frechheit / So
billig gehort verhaftet!
51 Originalhefte aus unseren
Nachbarlandern.

19 x lllustrierte Klassiker aus
Skandinavien, 5 niederlandische
Klassiker, 8 skandinavische Film

Klassiker, 14 franzosische
Bilderméarchen und 5 diverse
franzésische Ausgaben. Eigentlich
nur gute Zusténde. Set: 75,—

i

et

Dicke Ende voll im Griff, Das (HC
Schreiber und Leser, Boucq, 1999)
Z(0-1-)

6,90

Die 7 Schnuckel Taschenbuch 1-6
komplett in fantastischer Erhaltung
Ehemals Sammlung Krumm. Brutalst
selten in solche Top-Zustanden.
Set: 145,—

Coca Cola Pop Star Gallery -
Poster mit allen Knibbelbildern. Dazu
noch Uber 30 lose Knibbelbilder.
Poster selbst mit deutlichen Mangeln.
Bilder aber prima. Set: 24,—
Absolut selten!!!

Caroline Baldwin 1-16 komplett in
toller Erhaltung 99,—

Dead Hunter (Kult, HC) Nr.3
FS 5 (Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90



DER MANN

Die Draufgénger 1-7 Intergral. Ein Mann ein Abenteuer 2 Fliegende Blatter - HC mit Hans Rudi Wéascher Telefonkarten
Sehr gut im Zustand. Set: 130,- (Feest, SC) Umschlag Gute Erhaltung. Umschlag (Edition Comics etc.)Normalausgabe
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90 mit Mangeln. Preis: 12,— (Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90

W AN ETH ABINTEUER

DER MANN VON UCH des
TANGANJIKA n{e‘jﬂ'ﬂhirm‘i

Don Lawrence Collection 1-7 in

sehr guter Erhaltung. Set: 119,— Euro Ein Mann ein Abenteuer 4 Fluch des Regenschirms Herge - Eine Art Mini-Portfolio mit
(Feest, SC) (Trondheim, Reprodukt) kleinen Drucken zur Alpha Art.
gl (Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90 (Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90 Ehemals Sammlung Krumm.

Franzdsische Herkunft. Toller
Zustand. Preis: 75,—

<

Dracula Symphonie des Grauens 1 F A' N U L L A

(Feest, HC mit SU) bsduses
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90 Fanfulla (Pratt, Kult, 2014) HC Fritz the Cat - Alte groBformatige
(Zustand: gebraucht - wie neu) 12,90 Ausgabe von Brumm
Prima Zustand. Nur 12,— llluPress Taschenbuchserie - Hier

alle 15 veroffentlichten Comic-
taschenbicher. Mit Mafalda, Ma und
Pa und allen anderen.Ehemals
Sammlung Krumm. Super Zustande.
Set: 59, —

Druuna 1-8 plus Beigaben. SC und e —
HC. Set: 99,— Fantastic 3 D (Starlog Sonderband) > ]
(Zustand: gebraucht - wie neu) 3,90 Grusel Kiste - Schaurig schénes
Magazin Heft 1 aus dem Jahr 2000
Mit toller Coverbeilage. (Dino) Preis:
35,— Euro

In Erinnerung an die
Comichandlerlegende Kurt Werth!
Hier zwei seiner friihesten
Verkaufslisten. Der billige Jakob 1
und die Trivial News 1.

:’1 Beide ungewohnlich gut erhalten
T 2. geblieben. Spinne Williams Nummer 1
Durango (Kult Verlag - Hardcover) Flash Gordon 1-15 komplett in 2 g?r: Esegtir::tlznrlio‘i_r;;uriiggs t’1v|e ?rk
Nr. 1, 2, 4, 6, 7, 8 Gebraucht wie neu. Schubern von CB-Design im Set: '50 _g '

Preis: je 6,90 Zustand (1-2) fir 29,90 €
- oy Hans (Rosinski, 1986-?, SC)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
1,2 Z(0-1-) je 3,90
1 bis 5 komplett Z(0-1-) 17,50

=

L1 . .
Durango 1-13 komplett in guten und Flieg Dodo flieg (HC 2011) st;rr"t(;ct)es; :';f;’;“;its':’a’:q;'g“s':;?"g% )
sehr guten Zusténden. Set: 77,— (Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90FS 6 : . - 99,
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Jeremiah - Der Boss (Kult Verlag -
Hardcover) Nr. 32
Gebraucht wie neu. Preis: 8,90

Loretta und Harpye- Schwermetall
prasentiert 54 (Zustand: gebraucht -
wie neu) 3,90

Jonathan Cartland 4 (Comicplus)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Luc Orient 1-13 komplett in 2
Schubern von CB-Design im
Zustand (2) fur 29,- €

PRUNG IN DIE
\SJERG}\NGFMTF IT

Kleine Christian SC (Reprodukt)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90 Luc Orient 1-13 komplett in 2
Schubern von CB-Design im Zustand

(1-2) fur 99,- €

Kleine Schwarze HC
(Edition Moderne, 2011)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90

=
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Lurchi Salamander Buch 1-4 in
Traumerhaltungen. Set nur 24,—

e |
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o, MO UL N
Lust und Frust Nr.3 (HC, 2001-2003)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Kleine Tod (Edition B und K)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
je 3,90

=

'OPERATION THO

Hewne s Altuna

Lust&Frust 4

Lust und Frust Nr.4 (HC, 2001-2003)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90
F.

L. Frank 6 (Casterman, HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90

Mai 1-6 in sehr guter Qualitat.
Set: 14,90

Melanie - Hier die achtseitige
Probenummer des so beliebten
Comic- und Pop-Magazins.
Raritat aus der ehemaligen
Sammlung Krumm in toller Erhaltung.
Preis: 150,— Euro

Marvel Hit Comic / Marvel Universe
Comic 1-23 komplett in top Erhaltung
Ehemals Sammlung Krumm. Set 90,-

Melanie 16 von 1974 - Dies ist die
Startnummer der Serie. Toller
Zustand. Preis: 40,—

Viele weitere Melanie Ausgaben
(Ehemals Sammlung Krumm) findet
lhr im Innenteil unter Diverse Verlage

M.
| JODORONSKY /GTHENEZ
= oo D e ___‘:

b

Mask 3er Set - 2 x Roman-
taschenbuch (deutsch) von Bastei
und 1x englisches Hardcover-
bilderbuch. Alles sehr schén im
Zustand. Alles Taschenbuchgrésse.
Set nur 24,—

Meta Barone (1993-2004)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
2,3,4,7,8 je 4,90

ol e Var avdsnhave

Oldies by mike

Mask Extra Ferien Sonderheft 1-3
komplett Alle quasi druckfrisch und
mit den Bastelbdgen. Nie zuvor so
brachial gut gesehen. Im Preiskatalog
vollig unterbewertet. Preis: 145,—

Mike van Audenhove (Edition
Moderne, HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
Oldies by Mike, Love by Mike je 2,90

Meister Obenauf - der erstaunliche
Dachdecker(Um 1980) 1-6 komplett
in prima Erhaltung. Absolut selten.
Ehemals Sammlung Krumm.
Herausgegeben vom Dachdecker-
handwerk. Set: 110,—

Mike van Audenhove (Edition
Moderne, HC) (Zustand: gebraucht -
wie neu) Viecher by Mike 2,90

S7



| MINIMENSCHEN
GANZ GROSS

Originale Coverbildzeichnungen zu
gleich fiinf Kinderbiichern.
Natdirlich Unikate! Etwas groBer als
A4. Toll im Zustand. Set: 75,—

Minis Classics 1-5 komplett im
Schuber von CB-Design im sehr
guten Zustand fur 49,- €

Modern Art (Joost Swarte, Verlag
2001, HC, 1980)
Z(0-1-) 12,90 Z(2) 6,90

Dty - RERRE

MONSIEUR JEAN
FRELMOT = O Ot

%

i

Pardon 1970: 1,3-12 und 1971: 1-12
komplett. Das sind die Jahrgdnge mit
den gesuchten freizligigen
Titelbildern. Gute Zusténde. Set: 99,-

00

k]!

i

B

Monsieur Jean (Reprodukt, SC)
Freude in der Not (Zustand:
gebraucht - wie neu) 7,90

Pardon 1972-1975 komplett.
48 seltene Ausgaben in schonen
Zusténden. Set: 125,—

Natasha 1-9 (Bastei), 11-13 (Feest)
und 14,15 (Carlsen) komplett in 2
Schubern von CB-Design
im Zustand (1-2) fir 59,- €

Pardon Sensation! Die ersten drei
raren Jahrgénge hier gleich komplett.
1962: 1-4, 1963:1-12 und 1964: 1-12.

Nur gute und sehr gute Exemplare.
Alles seltene friihe Nummern des so
beliebten Satiremagazins. Set: 145,—

O

Original DDR Blech-
»Kennzeichnen® in gutem
Gebrauchtzustand (ca.24 cm)
Wohl 60er Jahre. Preis: 28,—

Pardon XL Paket mit den Heften
1965: 1-12, 1966: 1-7. Nur gute und
fast sehr gute Zustande. Set nur 69,-

Perry Rhodan Magazin komplett
mit 24 Heften. 1 bis 6 von 1979, 1
bis 12 von 1980 sowie 1 bis 6 von
1981. Dazu die Sonderhefte 1-4. Gute
2er Zustande. Paket nur 89,— Euro

R24 (Reprodukt Kolibri)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
14 Spring Z(0-1-) 1,-

R24 (Reprodukt Kolibri)
(Zustand: gebraucht - wie neu)
15 Wald der Pfade Z(0-1-) 1,--

Petzi 4er Paket - Nur ziemlich
schlechte Zustande. Dafiir sehr alte

Phantom (Semic) 1-26 komplett
Durchschnittszustand ist 2. Preiskata- ! ;
logwert ca. 450,—Bei fiir nur 290, — !\ L
i |
|

Rick Master Hardcover aus dem
Kult Verlag KOMPLETT
Nr.25 bis 77 komplett nur noch 495,-
(Nicht mal mehr 10,— pro Band)
Mehr Ausgaben gab es nicht!
Absoluter Kauftipp.

Popeye Taschenbuch 1-14
komplett aus ehemaliger Sammlung
Krumm. Tolle Zusténde. Set: 99,—

Rick Master Integral (Hardcover -
Kult Verlag) Nr.10 Gebraucht wie neu.
Preis: 14,90

Presque tout Franquin /
Franzosischer Hardcover
Toll im Zustand. Nur 28, —

FS 8
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Rick Master Integral (Hardcover - Soda 1-3 von Feest. Sehr gut im Suske und Wiske 1-14 Radler Verlag Teufelsmaul (Boucq, 1991, HC)
Kult Verlag) Nr.2 Gebraucht wie neu. Zustand. Set: 29,— Die Bénde 1 und 4 im Zustand 3. 1 Z(0-1-) 12,90
Preis: 14,90 S ‘ Der Rest deutlich besser. Set: 149, — S MomD| ® HOREL G

DI TOTRNINGEL

]

Starr in der Manege der Toteninsel 1 (Comicplus, 1993-94)
Rick Master Integral (Hardcover - Leidenschaften (Boucq, Edition Suske und Wiske auf franzésisch  (Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€
Kult Verlag) Nr.8 Gebraucht wie neu. Kunst der Comics, 1995, HC) 22 verschiedene Nummern. Gute S woanl s sames 0

Preis: 14,90 1 Z(0-1-) 12,90 Erhaltung. Set: 19,90
e 7y e I TN

g

Toteninsel 2 (Comicplus, 1993-94)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

Strapazin (Schweiz, ab 1984) 118

MBS0 » fOaNl

Rocco Vargas )
(Daniel Torres, HC, Edition 52) (Zustand: gebraucht - wie neu) 2,90€  Suske und Wiske Kennenlernpaket DlE T(H‘E\IINSH
] i

mit drei Ausgaben unserer Wahl.
Originale aus dem Radler Verlag.Gute
Gebrauchtzustande. Set nur 14,90

(Zustand: gebraucht - wie neu)
5 Dunkle Wald Z(0-1-) 2,90
6 Spiel der Gotter Z(0-1-) 2,90

“M‘ 2 g

Toteninsel 3 (Comicplus, 1993-94)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€
Super Action Taschenbuch 1-5 5 t

komplett.
’ Ehemals Sammlung Krumm. Tolle
Rubine (Epsilon) 1-13 komplett Zustande. Was bei dieser Reihe Tarkan 1-90 komplett
Ehemals Sammlung Krumm. Quasi selten vorkommt. Set: 29,— Alles im super im Zustand. Dennoch

veranschlagen wir hier nur den

neuwertig. Set: 111,—
- knappen 1er Preis. Set nur 750,-€

_t_‘aper-Miidehe n

B

Tirme von Bos Maury 7 William
(Kult, HC) (Zustand: gebraucht - wie
neu) 6,90€

Supermadchen PopArt Comic der
Simpson Heft 1 - Ein Comic auf dem  60er Jahre - Hier die seltene groBe

Weg zum ultimativen Kult-Heft Version. Guter Zustand. Aber nicht :
In einem sehr guten Zustand kaum perfekt. Nur 55,— Taschenstrip Paket mit 9 Heften in
einmal anzutreffen. Wir haben nach ungewohnlich schénen Zustande.
langer Zeit hier mal wieder ein Set: 24,90 (Sogar Bonanza mit dabei)

wundervolles Exemplar. Preis: 150,--

Tunga 1-3 und das Sammel-
Abenteuer aus Zack zusammen im
Schuber von CB-Design im
FS 9 Zustand (1-2) fir 24,90 €



Murena (Kult, SC, 2002-14) 7

Ulk Taschenbuch 1-28 komplett in 20 Kilo Comics - Wir nennen es Dany - Seltenes schweizer
Super Zustand. Ehemals Sammlung Rest vom Fest. Hier kann alles mit Werbecomic - Junioren der (Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90
Krumm. Set nur 125,— dabei sein. Oft besser als man denkt.  Schienen Sammlung Krumm. Toller
Preis: 34,90 Zustand. Preis: 60,—

Murena (Kult, SC, 2002-14) 8
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90

Ferdy (Bavaria GbU) 3-7 komplett

8 Comicpreiskataloge plus die
Mehr Ausgaben gab es nie!
Traumsatz. Ehemals Sammlung

Krumm. Set: 49,-

Umpah-Pah 1-5 komplett aus
ehemaliger Sammlung Krumm. Tolle
Zustande.Set nur 50,— Bibliographie im Angebotspaket.
Auch im Zustand 1-2 vorratig. 2016 bis 2023. Schéne Zustande.
Set 29,90

Dann nur 35,— Euro

| ES

Secrets of Coney Island (R. Kleist)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90€

/

Valentina (Interscal) mit der ultra 8er Set 70er/80er Jahre Freddy Lombard 1 & 2 im Schuber
raren Posterbestellkarte. Ehemals Decoraufkleber 4 x Schlimpfe, (Zack Edition)
3x Disney und 1x Biene Maja. Toller Zustand. Ehemals Sammlung
Krumm. Selten. Preis: 65,—

Sammlung Krumm. Ebenfalls mit
dabei zwei sehr seltene Anschreiben Alles originalverpackt. Set: 24,—
zum Comic. Alle vier Teile zusammen
nur 185,—

Shayawaya 1-5 komplett
Sammlung Krumm. Toll im Zustand.
Set 14,90

Art Spiegelmann - GroBer
Fiir Nostalgiker - Drei 60er Jahre

Hardcover mit dicken Pappseiten -
Voll auf die Niisse - Ein absolutes Im Schatten keiner Turme. Landkarten von Esso. Italien,
Sehr guter Zustand. 20,-€ Osterreich und Schweiz.
Gebrauchte Zusténde. Set: 9,50

Kult-Comic aus der Feder des
Undergroundmeisters Robert Crumb.
Sehr schén im Zustand und eigentlich

viel zu billig. Dennoch haben wir uns
far nur 12,90 Euro entschieden.

—-_,

U-Comix Extra 1-11 komplett.
Ehemals Sammlung Krumm. Prima im
Zustand. Set: 59, —

Captain Speedy bricht zusammen -
Werbecomic im Pop-Art-Style. Gute  Klein Albert von Chaland - Schuber
Erhaltung. Ca. A5. 1971. Trotz mit 2 Hardcovern und dem Extraheft
angeblich groBer Auflage brutal Abwezenheiten (Tatsachlich mit Z
selten. Sammlung Krumm. Preis: 75,-  geschrieben). Alles wie neu. Selten.
Sammlung Krumm. Preis: 120,—

Willy Vandersteen Bibliografie - 2
Hardcover mit Schutzumschlag im
Schuber (wohl niederlandisch) .
U-Comix Sonderband 8 - Vaughn
Bode (Graffitikonig) Zweitauflage.
Sehr guter Zustand. 9,90 Euro

Tolle Erhaltung. Preis: 75,—
FS 10
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Unter der Flagge des Zaren (Kult, XL Mordillo Kalender von 1979 Bussi Bar Schnipp Schnapp Altes Dux Kino - Voll mit den
HC) (gebraucht - wie neu) 5,90€ Guter Zustand mit Mangeln hier und Bildermerkspiel - Sehr schén im Originalstreife. Guter Gesamtzustand.

da. 7,50 Zustand. Preis: 24,— Funktion nicht geprift. 16,— Euro

-

L]
= 4
e/ %
Vogliadicane Mordlust Nr.1 (HC, i
Schreiber und Leser) (Zustand: Zorro Gnadenlose Jagd (HC) Nr.1  Bussi Bar Werbepuzzle der Eismarke Angebotspaket: 40 x Humor ins
gebraucht - wie neu) 5,90€ Variant Cover Schéller in Originalschachtel. 1996. Haus. Zustand 2 & 3 gemischt. Set
4 (Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90€ Prima Erhaltung. 9,90 Euro nur flr nur 35,-€

Vogliadicane Mordlust Nr.2 (HC,

DDER ZWEITE WELTHRIEG BE| N TIERN
Bestie ist tot der Zweite Weltkrieg

Abenteuer der Minimenschen 1-18 Das Grauen im Gemauer (Kleist,

Schreiber und Leser) (Zustand:
gebraucht - wie neu) 5,90€ zusammen in zwei Schubern von CB- Kleinband Edition 52) bei den Tieren (Melzer, 1977, HC)
o G Design im Zustand(1-2) fur 89,- € (Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90 Z(0-1-) 12,90 oder Z(2) 6,90
e, g B - ”

guaLy

VOLLMONDNACHT

Volimondnacht HC (Kult, Hermann) e W =
(Zustand: gebraucht - wie neu) 6,90€  Whitman Feuer Waffen - Lustiges Fucked (Kleist, Reprodukt, SC) Bully Bouillon Moewig
Kleben - Abtrennen, kleben und (Zustand: gebraucht - wie neu) 5,90 Taschenbuch 1 und 2.

Toller Zustand. Set: 18,—

malen. Aus dem Jahr 1968. Heft
unbenutzt und sehr schén im
Zustand. Albengrésse. Preis: 9,90

X

atxtine Eagvon

fEnn - wimias

it

Gallenstein 1-7 komplett in guten =5 =
Gebrauchtzustanden Set: 24,90 Geheimnis des Wiirgers (Tardi,
Edition Moderne, HC)
(Zustand: gebraucht - wie neu) 9,90

Willi Wacker Heyne Taschenbuch
1-3 Toller Zustand. Set: 7,50

Bussi Bar - Sechs verschiedene
Spiele (um 1975)
Ehemals Sammlung Krumm. Alle
prima erhalten geblieben. Set: 75,—

Wrestling Comix 1-4 komplett
Nur gute und sehr gute Zustande.
Set: 29,—

6er Set toller Milo Manara Alben in
guten Gebrauchtzustéanden.Set 34,90

FS 11



Asterix Abenteuerspiel "Suche
nach dem schwarzen Gold"
(originalverpackt) Preis: 12,—

Neue Asterix Veroffentlichungen im Prinz Erik 1-11 komplett in guter
Hardcover: Gebrauchtqualitat. Set: 24,90

Der Greif - Hardcover (Neu) fir 12,— = e

Goldener Hinkelstein (Neu) fir 13,— |

Sonic - der Comic 1-13 Bastei
Sehr schéne Exemplare. Set: 34,90

G|
Roy Tiger Sammelband -

Sonic Sammelband 1001, 1002 und

Asterix bei den Pikten (Hardcover) . 4 Werbesonderheft ,Der 1003 im Paket. Sehr schén im
Neu: 12,— Buffalo Bill Taschenbuch 1-15 Dschungelboy* Zustand. 1004 gratis in schlechter

komplett in sehr schénen Zustanden.
So vollstandig und so gut gibt es
diese Reihe selten. Preis: 222, —

Die ersten Ausgaben dieser Reihe
erschienen ohne Nummern.
Hler das Tiger Cover. Sehr guter
Zustand. Preis: 45,— Euro
Weitere Sammelbande zur Reihe im
Innenteil unter GroBbénde R.

Erhaltung mit dabei. Set: 24,—

Asterix Limited Edition Interspar —
Spiel. Guter Gebrauchtzustand. 10,— Spuk Horspiel 1 und 2.

Hier nur die Cassetten. Set: 12,—

Gespenster Buch 2 - normale
Version ohne die seltenen 40er
Nummern. Von auBBen sehr schon.
Innen sieht man, das Kioskriicklaufer
eingebunden wurden. Zustand: 1-2
Preis: 110,—

Schliimpfe Album 1-10 (Bastei) in
top Erhaltung aus der ehemaligen
Sammlung Krumm. Nr. 5 mit
Magnetbeilage, die unfassbar selten
ist. Set: 299, —

Asterix Luxus Leder Horizont 1-9
komplett. Die 7 mit der seltenen
Beilage. Tolle Zusténde. Set 149,—

Spuk Horspiele 1 und 2 im Paket.
Pappe, Heft und Cassette. Band 1
sogar noch originalverpackt. Set: 50,-

DI CHTEN
GH STBUSTERS

Ghostbusters Romantaschen-
biicher von Bastei. Selten mal im
Angebot. Gebrautzusténde. Set: Schwarzbart der Pirat 1-22
14,90 komplett aus der ehemaligen
Sammlung Krumm. Suuuuuper
Zustande. Set: 490, —

Asterix und Obelix 4er Aufkleberset

Gute Erhaltung. Alt. Set: 9,— Supernova 1-5 komplett in guter

Gebrauchtqualitat. Set: 14,90

Herbie Huppser 1-11 komplett in
guter und teilweise auch sehr guter
Qualitat . Set: 44,—

Scream 1-4 komplett (Bastei Verlag)
Ehemals Sammlung Krumm und
natirlich super im Zustand. Set: 29, —

Edler Asterix Pappschuber -

ca. 32 x 22 x 19 cm. Nur minimale
Méngel. Hochst dekorativ. 18,— Euro

FS 12

Topix 1-29 komplett fir 79,— Euro
Gute Qualitat



Hubba Bubba Wunderbox - Lose
Beilage aus Bessy 961
Sehr gut im Zustand. 50,—

=

50 Bastei Sammelbande in
schlechten Zusténden. Fir Voll-
sténdigkeit wird nicht garantiert. Zum
Lesen und ggf. Restaurieren. Set: 44,-

19 Bessy Postkarten im Paket.
Prima Zustande. Set: 12,50

Alan Dark 1-6 komplett in guter
Gebrauchtqualitat. Set: 14,90

i Bessy 974 mit Stickerbeilage
Bill Bantam 1-6 komplett in guter Sehr guter Zustand. Preis: 45,—
Gebrauchtqualitat. Set: 14,90

Felix 136 mit extrem seltenen
Sonderpreisaufkleber fiir Berlin.
Enthalt den zweiten Teil der ersten
Bessygeschichte Gberhaupt. Guter

2er Zustand. Preis: 350,—

Weitere tolle Felix findet Ihr im

Innenteil unter Grossbénde F.

Bessy Taschenbuch 2. Serie 1-19
komplett. Uberwiegend gut im
Zustand. Aber auch einige sehr gute
mit dabei. Set: 79,—

Bessy Taschenbuch 3. Serie
1 bis 6 komplett in sehr guter Qualitat
Set nur: 75,—

Felix Beilage - Wohl aus Heft 30
Bilder Preisratsel. Mit Heftauflistung
bis zur Nummer 28. Guter
Gesamtzustand. War geklammert.

Preis: 60,—

aufgedruckter Nummer in der Version

aufgedruckter Nummer in der Version

Aufkleber mit Nummer 30 Aufdriick.

Felix Clubwimpel - Variante mit
grossen Mund. Ca. 27 cm.
Prachtzustand. Preis: 90,—

Felix Sammelband ohne

mit Coveraufkleber und Markpreis.

Aufkleber aber auch ohne Nummer.

Enthalt die Hefte 209 bis 211. Guter
1er Zustand. Preis: 500,—

Felix Clubwimpel - Variante mit
kleinen Mund. Ca. 27 cm.
Prachtzustand. Preis: 90,—

Felix Sammelband ohne =
[Feli
[ Klub

mit Coveraufkleber und Markpreis.

Enthalt die Hefte 216, 219 und 220.
Guter Zustand. Von uns mit 1-2
bewertet. Preis: 220,—

Felix Klupwimpel - Friiheste
Variante Ca. 21 cm. Prachtzustand.
Eine Ohse fehlend. Ehemals
Sammlung Krumm. Preis: 320,—

Felix Sammelband ohne
aufgedruckter Nummer in der Version
mit Coveraufkleber und Markpreis.
Aufkleber mit Hinweis auf Nummer
25. Enthélt die Hefte 213 bis 215.
Guter Zustand. Von uns mit Zustand
1-2 bewertet, da der untere rote Teil
des Buchriickens wohl mal
abgerissen war und wieder befestigt
wurde. Sonst eigentlich besser.
Preis: 220,—

Wastl Sammelband 12 in toller
Erhaltung. Preis: 50,— Euro
Weitere sehr schone Sammelbénde
dieser Serie im Innenteil unter
GroBbande W

Felix Armbanduhr - Ungetragen in
Originalbox - Stainless Steel Japan
Movement. Preis: 35,—

Wastl Taschenbuch 1-7 komplett
aus ehemaliger Sammlung Krumm.
Sehr gute Zusténde. Set: 149,—
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16 Spirou Alben im Paket Banzai 1-17 Carlsen - Tolle Erotic Souvenir’s 1-8 in guter Jim Cutlas 1-7 komplett in prima
Nur gute Zustande. Set: 55,— Zusténde XL Set nur 19,90 Erhaltung Set: 34,90 Erhaltung. Verschiedene Verlage. SC
5 und HC. Set: 69,—

L

" ACHT STUNDEN
N BERLIN

4 Buck Danny von Carlsen im Blake und Mortimer 26 - Acht Gaston 1-19 Hardcover aus dem ?
Kennenlernpaket. Gute Erhaltungen. Stunden in Berlin (neu) 12,— Hause Carlsen Tolle Zusténde. 249, — Jimmy Boy 1-5 komplett
Set: 14,90 " Gute Zustande. Set: 15,—

Blauen Boys 1-4 - Starterpaket mit Gaston Gesamtausgabe 1-5 im

Alef Thau 1-6 komplett Carlsen Erstauflage in guter Erhaltung Schuber John Difool 1-8 komplett in 2

Gute Zustande. Set: 24,90 Set: 19,90 Version mit Broschtire nur 350, — Schubern von CB-Design
: : = Version ohne Broschire nur 250,— im Zustand(1-2) fir 49,- €

Anatol 1-5 komplett - Carlsen Verlag Dan Cooper Klassik 1-4 komplett. -
Gute Zustéande. Set: 14,90 Set im Zustand 1 flr 49, — Ideenhandler 1-4 in sehr guter Johnny Hazard 1-6 Carlsen in
oder im Zustand 1-2 fiir 33,— Erhaltung Set: 14,90 schénen Zusténden. Set: 24, —

Andy Morgan 1-18 Carlsen komplett .
Prima Zusténde. Set: 99,— Die Draufgénger 1-4 komplett Indigo 1-8 komplett aus dem Hause  Jugurha 1-10 komplett im Schuber
in guter Erhaltung Set 12,90 Carlsen.Tolle Erstauflagen. Set: 79, — von CB-Design im Z (1) fir 79,- €

ATTI LA
und der
SchloBgeis

Attilas Abenteuer 1-4 komplett im
Schuber von CB-Design im Die Vier - 5er Set zum Kennenlernen Jerry Spring 1-10 von Carlsen Jugurtha 1-12 komplett in schoner
Zustand (2) fur 24,90 € Ordentliche Zusténde. Setpreis; 14,90 Z (0-1-) 75,— oder Z (2) fur 45,— Erhaltung. Set: 69,—
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1" ='RICK MASTER

ATTENTAT
IM ZIRKUS

Monika Morell 1-4 komplett im Rick Master 1-25 komplett in 2
Schuber von CB-Design im

Zustand (2) fur 24,90 €

Kogaratsu 1-4 zusammen im
Schuber von CB-Design im
Zustand (2) fur 24,90 €

(1-2) fur 159,- €

Roland

DIE__
HEILIGE

Roland Ritter Ungestiim 1-10
komplett in 2 Schubern von CB-
Design im Zustand(1-2) fur 69,- €

Panda und seine Freunde 1-4 in
prima Erhaltung. Set: 14,90

7

L. Frank 1-10 komplett in
verschiedenen Auflagen. Gute
Zustande. Set: 49,—

| 9ER Bov's xonzaw
PerTeatel ¢ fer.

Peer Viking 1-3 komplett L
Prima Zustand. Set: 14,9 Roter Korsar 1-24 komplett -
———— Carlsen. Schone, aber keine

perfekten Zustande. Preis: 120,—

Liberty - Alle sechs bei Carlsen
verdffentlichten Bande in sehr guter
Qualitat. Set: 35,—

Prinz Eisenherz 1-30 zusammen in 5
Schubern von CB-Design im
Zustand (1-2) fur 119,- €

Sammy und Jack 1-10 komplett
In traumhaft aus der Sammlung
Krumm flr 75,—
oder im Zustand 2 fur 29,—

Little Nemo (GroBe Hardcover mit
Schutzumschlagen) Geringe Mangel
moglich. Vorratig:

1905 bis 1907 fiir 9,90
1908 bis 1910 fiir 9,90
1910 bis 1911 fir 9,90
1907 bis 1908 fur 19,90
(Insgesamt sind das hier 4 Ausgaben)

Prinz Eisenherz 1-39 Carlsen im
Paket. Prima Zusténde. Set 119,—

Schliimpfe 1-13 der 1. Serie
komplett in 2 Schubern von CB-
Design im Zustand(1-2) fur 99,- €

Little Nemo 1-6 Harcover mit
Schutzumschlagen
Umschlage Z(1-2). Blcher selbst sehr
gut. Set: 99, —

Reisende im Wind (Hardcover) 1-5
komplett im Schuber von CB-Design
im Zustand(1) fur 55,- € FS 15

Schubern von CB-Design im Zustand

Special Comics 1-5 komplett
Zustand 2. Set nur 25,—
Oder in sehr gut fur 45,—

BEIRG yiis FANTARIO

Spirou und Fantasio Paket - 10
verschiedene Exemplare in prima
Zustand. Set: 44,—

= e -

Timespirits 1-4 komplett im Schuber

von CB-Design im
Zustand (1) fur 19,90 €

e Tedsitmaih chees duledren Robin

( EINE KLEINE TRAUNUSIK

Traume des kleinen Robin 1-3

komplett. Prima Zusténde. Set: 12,90

Tramp 1-10 plus der dazugehérige
Finix Band. Gute Zustande. Set: 59,-

Vasco 1-30 komplett in toller
Erhaltung. Tolle Zustande. Set: 249, —



iCH BIN DAS GEHIL..

Xenon 1-7 komplett 11er-Set alter Comicalben zum 4er-Set seltener Nick Nickel Artikel Chris Scheuers Marie Jade
Sehr gut im Zustand. Set: 24,— Kennenlernen (gute Zusténde) zum Mitarbeiten Wettbewerb 1994. (Schwermetall prasentiert Nr. 11)Tolle
e 3x Benni Bérenstark, 1x Pussy Drei geflillite Umschlage: Kommt in Zusténde. Limitierter Hardcover im
m' ) == Abenteuer, 3x Schlimpfe, 2x Jo, Fahrt, Schlégt zurlick & Mehr Nick Schuber fir nur 49,— Euro oder
SATURNS ZWILLINGE Jette Jocko, und je 1x L. Frank und Nickel als Ublich. Dazu die A4 Softcover fir 9,90
Alix. Auch Erstauflagen mit dabei. Aufklappbroschire “Das geht sie an”. =26

Set: 34,90 Alles sehr gut im Zustand. Ehemals
o Sammlung Krumm. Set: 60,—

o

Yoko Tsuno 30 Neu. 12,—

ol 3

DER ADLER DER HIGHLANDS ] Comic Forum 55 - Chris Scheuer

und seine Hamburger Jahre.
Schoéne Erhaltung. Mit Mittelseiten-

Carlsen Mobile der ersten -
Generation Ehemals Sammlung Chris Scheuer - Morgana 1-3

poster. Preis: 6,—
Krumm. Toller Zustand. Figuren bis komplett. Enemals Sammlung . . -
zu 25 cm groB und beidseitig Krumm. Band 3 gab es nur fir
bedruckt. Preis: 50,— Abonnenten. Top Zustande. Set: 39,-

Comicalben von Chris Scheuer zu

Angebotspreisen:
- Titelhelden 9,90
2er - Set gefiillter Nick Nickel A4 Chris Scheuer Set - Pianissimo 2,90
Umschlage zum Mitarbeiter- Comicothek Hardcover “Scheuer” - Seemannsgarn 6,90
wettbewerb 1995. “Wer wird denn und kleine Extrabeilagen (2 - Locomotiv 9,90
gleich in die Luft gehen?” & Gestatten Postkarten und ein Marie Jade Alle sehr gut im Zustand
Comanche 1-10 von Carlsen und

Konig Kunde. Set: 55,— Miniheft) Tolle Zustande. Set: 24,—

11,12 von Feest komplett im
Schuber von CB-Design
im Zustand(1-2) fur 59,- €

Communication - 4seitiger
2er-Set Chris Scheuer Raritdten Chris Scheuers “Die sonderbaren Werbecomic der Telekom mit vier

Sheshiva Kleinband und Einladungs Abenteuer des Sir Bell’ol’times” Telefonkarten. Alles aus der Feder
Flash Gordon 1-6 komplett (Carlsen Zeitung” zum pomlcsalon Erla.mgen Preis: 2,90 von Chris Scheuer. Ehemals
x 1984. (Etwas groBer als A3) Set: 30, — Sammlung Krumm. Toller Zustand.
Hardcover) Tolle Zustdnde. Ehemals

Sammlung Krumm. Set: 111,—

Preis: 75,— Euro

Chris Scheuers “Sir Ballantime”

2er-Set seltener Nick Nickel (Carlsen Verlag) il
Werbeartikel von Chis Scheuer. Hardcover mit Druck fir 30,— Jonny Gas - On the road again
Lester Cockney 1-9 plus 2x A . .. . )
Jugend. Toll erhalten. Set: 99, — Horspielkassette in seltener oder Softcover fiir 8,— Aral Werbecomic von Chris Scheuer.
’ U Originalbox und Videocassette in Ehemals Sammlung Krumm. Leichte
Papphdille. Set nur 50,— Euro Gebrauchsspuren sichtbar. Preis: 35,-
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DEKAMERDN
- IES

Nick Nickel 1-3 Hardcover im Clever und Smart Extra 1-40 Isnogud 1-24 Ehapa komplett. Klassische Erotik Album 3 -

Schuber Ehemals Sammlung Krumm. komplett in sensationellen Zustanden. Version mit bedruckten Buchriicken. Fotocomic aus dem Jahr 1970
Biicher super. Schuber etwas Ehemals Sammlung Krumm. 590,-€ Ehemals Sammlung Krumm. Tolle Sehr gut im Zustand, was selten
eingedrickt.

Zustéande. Set: 290,— vorkommt. Preis: 130,—

Preis fur den ganzen Schuber 75,—

N

FIN ABEMTEUER XOMMT SELTEN ALLEIN

Agent 327 Nummer 1-8 mit der

Ausgabe aus Lila Gorilla Comics Tom und Jerry 1-4 (Ehapa) Klassische Erotik Album 4 -
Nick Nickel aufklappbare komplett im Schuber von CB-Design Sehr schén im Zustand. Set: 18,— Fotocomic aus dem Jahr 1970

Heftemappe mit drei Ausgaben und im Zustand(2) fur 24,90 €
vielen Extras. Alles unter dem Titel
“Ein Abenteuer kommt selten allein”.
Ehemals Sammlung Krumm. Toller
Zustand. Natdrlich vollstandig. 75,—

Hier und da mit Mé&ngeln. Ein
normaler guter Zustand. Preis: 60, —

Umpah-Pah Hardcover des Ehapa

Boule und Bill 1-8 der alten Serie im Verlages 1-3 komplett S = =
Schuber von CB-Design im Ehemals Sammlung Krumm. Klon (Serpieri, Edition Venus)

Zustand (1-2) fur 22,90 € Traumhafte Zustande. Set: 35,— (Zustand: gebraucht - wie neu)
- 2 (Druuna 8) 6,90
7er-Set cooler Nick Nickel Artikel.
Umschlag (gefll) “Jetzt geht’s zum
Film”, Vierseitiges A4 Klappheft zum
Titel “Jagd nach dem goldenen....”,
dazu Extrahefte “Was wird gespielt”,
“Wahrheit auf der Spur 1 & 2”, und
Infozettel “Dubai Flug 738” und
“Wettbewerb 1992”. Alles toll im
Zustand. Ehemals Sammlung Krumm.

Setpreis 50,— : /)
Collection al Uderzo 1-7 komplett Klassische Erotik Album 1 - ‘ - %6
im Schuber von CB-Design im Fotocomic aus dem Jahr 1970 Playbar HC Schwermetall Spezial 7

Zustand (1-2) fir 24,90 € Sehr gut im Zustand, was selten (Zustand: gebraucht - wie neu) 4,90
vorkommt. Preis: 130,— o Yol

Clever und Smart Taschenbuch
1-90 komplett in Erstauflage
Ehemals Sammlung Krumm. Tolle
Zustande. Einige Nummern am
Ruickenleicht nachgedunkelt. Aber

GroBen Edelwestern 1-40 und 3

Playboy mit Adventskalender - Wir

. i : Blueberry aus der Comics Klassische Erotik Album 2 - haben eine Sammlung mit Gber 20
nicht wirklich schlimm. Buch 1 davon . . . . . .
verschont geblieben. Set: 749, — unlimeted Serie zusammen in 5 Fotocomic aus dem Jahr 1970 verschiedenen originalverpackten
’ ’ ’ Schubern von CB-Design im Sehr gut im Zustand, was selten weihnachtlichen Playboys mit
Zustand (2) fur 119,- € vorkommt. Preis: 130,— Adventskalendern frisch angekauft.

Alles zu finden im Innenteil unter
Zeitschriften P oder bei uns im
Onlineshop
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20 Fix und Foxi Hefte unserer Wahl  Exklusives Fix und Foxi Sammler-
aus dem Nummernbereich 500er, set Alles aus der ehemaligen
600er und/oder 16. Jhg in Zustand 3  Sammlung Krumm.Originalbox mit 10
ohne Mittelteil. 89,—€ Star Parade Taschenblchern,
Originalbox mit 10 Comic-Parade
Taschenbiichern und 8 weitere Star
Parade Ausgaben. Set: 100,—

2

32 in Stormers Lesemappe.

2er Set 3D Ausgabe in prima
Zustand Stereo Views by Arthur
Chandler und 3D Deep 3D Comix.
Set nur 12,—

Fix und Foxi Kosmos 3er Set
Kauka Autogrammkarte mit

Fix und Foxi 41. Jahrgang - hier alle und kleine Plastiktite. Set: 24, —

groBformatigen Hefte Nummer 29 - -
bis 52 komplett. Sammlung Krumm.
Zusténde sind genial. Wenn es
Beilagen gab, dann sind diese mit
dabei.So vollstédndig und dazu
préchtig im Zustand sind diese Hefte
kaum zu finden. Set: 490,-

32 verschiedene Fix und Foxi Hefte
aus dem 17. Jahrgang - Alle
eigentlich prima im Zustand aber
ohne Magazinteil bzw Bobo-Comic.
Set: 99, —

Fix und Foxi Quartettspiel in
Originalbox Sehr schén im Zustand.
Preis: 24,—

Fix und Foxi 42. Jahrgang Heft 1-30
komplett Alle Hefte aus der
ehemaligen Sammlung Krumm.
Zustande wie immer toll mit einer
Ausnahme. Wenn Beilagen méglich,
sind diese enthalten. Set: 690, —

in originalverpackter Box. So
unberUhrt eine Raritét.
Sammlung Krumm. Set: 120,—

3er-Set alter UHW Fix und Foxi
Aufkleber. Ca. 17 cm. Set: 12,—

e Fix und Foxi Extra Taschenbiicher
aus der Sammlung Krumm. 1-11
komplett . Die Blicher sind
Uberwiegend ungelesen und die
Seiten fallen nach dem Blattern
sofort wieder zu. Hier und da leichte
Mangelchen. Dennoch alles 1- oder

deutlich besser. Set: 444, —

60er Jahre WMF Kinderbesteck
6teilig. Alles wurde mal benutzt.
Méngel sichtbar. Besteck aber sogar
noch in der Verpackung, Diese aber
mit Mangeln. Set: 125,—

Fix und Foxi Taschenbuchpaket
Ca. 45 Stiick in guter und
mittelméBiger Qualitat. Set: 49, —
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Fix und Foxi Heft 45 aus Jahrgang

Sehr schén im Zustand. Preis: 28,—

Ruckseitigen Werbetext fiir die Serie
Pepito, Bobo als Filmstar aus FF 552

Fix und Foxi Superstars - 20 Bénde

Gold Comic Buch / Rolf Kauka
(1979-1983) 1-9 komplett aus der

Sammlung Krumm. Im Normalfall sind

diese Blcher immer kaputt. Hier nun
aber ein toller Satz. Preislich im
Katalog massiv unterbewertet. Ein
Highlight. Set: 190, —

Kauka Comic Taschenbuch 1-13
komplett Gute Zustande. Set: 39,—

Kauka Superserie Taschenbuch
36 bis 92 komplett
Gute Gebrauchtzustande. Nur wenige
zustandsmaéssige Schwankungen
nach unten. Set nur 145,—

-

Lupo Taschenbuch 1-80 komplett
Gute Gebrauchtzustéande. Nur wenige
zustandsmaéssige Schwankungen
nach unten. Set nur 145,—

Mein schlaues Tagebuch 1981 und
1982 (Ehapa Verlag) Absolut selten
und in dieser krummschen Top-
Erhaltung kleine Highlights. Set: 60, —



Fix und Foxi 2er Set seltener alter 4er Set Keramikfiguren Groo der Blahbar - Magazinserie

Gesellschaftsspiele / Wildranger und »lustige Tiere®. 1-4 komplett Schuber von CB-Design im
Die Uhr. Beide gut im Zustand. Gute Zustande. Paket nur 7,50 Schoéne Erhaltungen. Set: 39,— Zustand (1-2) fur 19,90 €
Set: 65,—

5 originalverpackte Comicstoff- 1. FC FuBball Comic 1-9 komplett Sigurd Kuriositat - Programmheft

Fix und Foxi Blechkreisel (ca. 22 Figuren plus ungepriiftes Familie (Gevacur 1975-1979) aus dem Jahr 1993 vom ,, Theater -
cm im Durchmesser) Wohl um 1970. Feuerstein Spielzeug. Set: 10,— Bucher sind brillant im Zustand und Die Traumténzer*.
Ehemals Sammlung Krumm.Selten. dadurch echte Raritaten, die im Hergestellt in Cooperation mit dem

Sehr schén im Zustand. Preis: 65,— Comicpreiskatalog brutal unter- Hethke Verlag. 8seitig. Mit Comicteil.
bewertet sind. Ehemals Sammlung Hansrudiwascher war damals selbst
Krumm. Ein Highlight. Set:290, — Gast bei einer der Vorstellungen. Toll

erhalten geblieben. Ist uns bislang
noch nie untergekommen.
Preis: 28,— Euro

- i Airfix - 32 Scale 1904 Mercedes
A (Bausatztute originalverpackt) - 60er
Foxi Holz-Hampelmann in 33 cm Jahre. Dazu diverse kleine
GroBe Sehr gut im Zustand. Kunststoffminifiguren. Set: 18,—
Sicherlich KEIN Eigenbau. Um 1970. 18er-Set Fussballbutton zur WM

1982 Deutsche FuBball
Nationalmannschaft Preis: 35,—

Preis: 28,—

Teen Titans 1-6 komplett im Schuber
von CB-Design im

Zustand (1-2) fur 22,90 €

|
e

Elastolin Prinz Eisenherz Figuren
4er Set. Der Prinz nicht personlich,

Foxi Minikissen in Original- aber vier Figuren, die wohl in den Ge-
verpackung (Um 1975) Preis: 24,— schichten vorkommen. Eine noch in  5er-Set groBformatiger 60er Jahre
Verpackung. Prima Zusténde. Infos Kicker Ausgaben Mittlere Zusténde |
|

nicht gepriift. Set: 75,- mit deutlichen Méangeln. Set: 24,—
e Tibor Softcover Hethke 1-64 in sehr
guter Erhaltung. Set: 299, —

3er Set alter Kauka
Hartgummifiguren

Struwwelpeter und Schnattetliese als PEZ Figuren 4er Set
normale Figuren und der Hund als gute Zusténde Set: 12,— CB-Design im Zustand(1) fur 45,- €
Schllsselanhanger. Prima Zustande. Wascher Kalender aus dem Jahr
Set: 22,— selten!!!! 1986 Toll im Zustand. 24,—
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4er Set Lucky Luke Mini-Puzzle in MAD - A History of the Comic Book MAD Taschenbuch 1-77 komplett Masters of the Universe Residenz
Originalverpackungen Set nur 18,— Magazine (Hardcover mit Schutz- in sehr guten Zusténden. Ehemals »Snake Mountain“.
i ; umschlag) Dick / schwer. Preis: 45,- Sammlung Krumm. Set: 890, — Vollstandig mit Ausnahme zweier
i Ketten. Sounds gut zu héren, da
Mikrofon voll funktionstichtig. Alles
sehr schon erhalten geblieben. Ca. 50
cm hoch. Aufklappbar. Preis: 79,—

Lucky Luke Gesamtausgaben -

Ehapa Verlag Hardcover MAD Fans aufgepasst! - Don MAD’s greatest Artists - The
Beim Verlag restlos vergriffen! Wir Martins Kartenspiel mit echten completely MAD Don Martin
haben eine Traumauswahl in Lauteeffekten (Amigo Spiele) Tolle Luxury Version mit zwei in Leinen
brillanten Zusténde. Erhaltung. Selten. Ehemals gebundenen Hardcovern im Schuber.
Die genaue Auflistung findet Ihr im Sammlung Krumm. Preis: 45,— Schon ewig vergriffen. Ehemals Masters of the Universe - Spyder

Sammlung Krumm. 290, — Fahrzeug (Voll funktionsfahig.
Vorwérts und rlickwarts)
Hergestellt 1984 in Mexiko. Rechts
und links am Cockpit waren zwei
Waffen angebaut. Eine fehlend, eine
lose anbei. Mittlerweile selten
geworden. Ca. 30 x 25 cm. Preis nur
95,— Euro

Innenteil unter Ehapa Verlag L

MAD Leserdienst Schreiben - Hier - 3
5er Set selbst erstellter “Werke”. geht es inhaltlich um Hefte des Masters of the Universe (Ehapa

Kopien und Seiten aus Heften. 2x Art  Nummernbereichs ab 75 und um die Verlag) Hier Heft 8/1988
of Apichai Bhakdibuta, 2x Art of Extraausgaben 3 und 4. Alfred E. originalverpackt mit sonst nicht
Astalos und 1x MAD Galerie. Set: 24,- Neumann zentral im Stil eines verdffentlichten Horspiel.

Wasserzeichens. A4. Preis: 50,— Absolute Raritat. 500, —
Weitere unglaublich schéne Hefte im
Innenteil unter Ehapa Verlag M.

13 Mecki Biicher aus den 50ern
zusammen in 3 Schubern von CB-
Design im Zustand (3, manche
besser) fur 240,- €

N .,

Don Martin Werke der

Zeichnerlegende 1-3 (Hardcover MAD Sammelband 500 Seiten
Panini) Alle beim Verlag vergriffen. Guter Gebrauchtzustand. i
Alle noch original verpackt. Band 3  Enthalt die Nummern: 10, 29, 7, 8, 26, Masters of the Universe 1-10
selbst im www nirgends zu 4,23, 2,16, 34, 36, 15, 33 und 35. komplett (Interpart) Fantastische
bekommen. Ehemals Sammlung Um Seitens des Verlages genau 500 Zusténde. Ehemals Sammlung
Krumm. Komplettsatz: 750, — Seiten zu kommen, wurden von zwei Krumm. In dieser Erhaltung

Heften die Rickseiten nicht mit mittlerweile feine Raritaten. Set: 390,- Horzu Blechwerbeschild mit Mecki
eingebunden. Dies soll so sein! X
Preis: 222,—

(50er Jahre) Traumhaft im Zustand.
Kann mit drehbaren Saugnépfen so
im Schaufenster befestigt werden,
dass sowohl nach innen als auch
nach auBen die Zeitung beworben
werden konnte. Zeitung ist aus dem
Jahr 1951 und hat ein super Mecki-
Titelbild. Seltenst in dieser quasi
neuwertigen Erhaltung. Preis: 220,—

MAD - 2er Set Sotheby’s
Auktionskataloge. P g
Prima im Zustand. Set nur 24,— —, wZoar“ Vollstdndig mit ,Waffe* und
MAD T-Shirt original verpackt Start“Rampe”. Ungewéhnlich schén
(GroBe 5-6) Ehemals Sammlung erhalten geblieben. 1983. Preis: 25,—

Masters of the Universe Figur

Krum. Preis: 28,—
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6er Set toll erhaltener Mecki
Hardcover aus dem Esslinger Verlag

Enthélt: Sonderband und die
Jahrgange 1957 bis 1961. Preis: 55,-

3er Set ca. Din A3 Disneyposter.
Dagobert, Donald und Micky.
Geringe Méangel. Set: 7,50

Abenteuerteam 1-39 komplett aus
der ehemaligen Sammlung Krumm.
Tolle Erhaltungen. Set: 149,—

Herr und Frau Mecki als
hochwertige Porzellan Figuren
(Um 1955) Super erhalten. Ca. 20.
Absolut selten. Set: 145,— Euro

Art of Walt Disney - Dicker
Hardcover auf englisch zum Thema
Zeichentrick. Folienumwicklung nicht
dabei. Deshalb nur 12,90

16teiliges Disney-Sammler-Set
Keine super Raritaten, aber alles aus
der ehemaligen Sammlung Krumm.

Nur tolle Zustédnde. Paket: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 1/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

3er Set / Ich Goofy, Ich Donald und
Ich Micky Alles in guten Zustanden.
Lieferung kann von der Abbildung
abweichen. Set: 24,90

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 18/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

3er Set alter Disney Werbedinge in
guter Erhaltung. Karton fir Bause
Kinderschuhe, Karton fur
Schneewittchen Trumpf Schokolade
und kleine Goofy Pappe zum
Hinh&ngen aus Leipzig. Set nur 14,90
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Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 20/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 36/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 38/1964
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 42/1963
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 44/1963
in super Erhaltung. Preis: 45,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 48/1964
in super Erhaltung. Preis: 90,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Autobildbeilage aus Heft 51/1963

in super Erhaltung. Preis: 45,—
Eirs
'l:ﬂf“’l‘lﬂEl’ll“ﬂf

Haftes

\

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Frielo Beilage aus Heft 35/1964
in super Erhaltung. Im Preiskatalog
nicht erwéahnt. Wohl nur in Berlin

beigelegen. Preis: 1200,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Gongprospekt aus Heft 8/1974
in super Erhaltung. Preis: 100,—

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:

Lindbergprospekt aus Heft 51/1962

in super Erhaltung 900,—



Aus der Micky Maus Sammlung von  Aus der Micky Maus Sammlung von  Aus der Micky Maus Sammlung von Dagobert Plakat zur Serie

Chris Krumm: Chris Krumm: Nanga Parbat Chris Krumm: Traumhaft schone ,Heimliche Helden*. A2. Gefaltet.
Prilbeilage aus Heft 17/1963 Wintersocken aus Heft 1/1965 Hefte des Jahrgangs 1965 erstmals Sehr gut im Zustand. 12,—
in super Erhaltung. Preis: 1000,— in prima Erhaltung. Nicht ganz glatt. aufgelistet. Aus Zeitgriinden
Im Preiskatalog nicht erwéhnt. Wohl zuné&chst nur die ersten Nummern.
nur in Wintersportregionen Diese findet Ihr im Innenteil unter
beigelegen. Preis: 600,— Grossbande M.

Disney Pocket 1-22 komplett
(1978-1983) Traumzustand.
Sammlung Krumm. Wird so gut nicht
wieder kommen. Set: 290, —

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Prilbeilage aus Heft 46/1963 :
in super Erhaltung. Preis: 1000, — Aus der Micky Maus Sammlung von Aus der Sammlung Krumm: Micky
h = Chris Krumm: Porta Uhren Beilage = Maus Hefte des Jahrgangs 1963 im
e r""f"]:‘fe”' aus Heft 35/1964 in prima Erhaltung.  Zustand 0-1- und besser! Alles zu
o ﬂ:;;ﬁ(;:fu”d Lag wohl nur im Bereich Ruhrgebiet  finden im Innenteil unter Grossbéande
i (Rorbilding bei. Im Preiskatalog nicht erwéhnt.
i Preis: 800, —

Disney Sammlerset mit kleinen
Besonderheiten (ehemalige
Sammlung Krumm) Enthalt: 70 Jahre
SpaB mit Micky, MM Rétselmagazin
1&2, LTB Extra FuBballfieber, Minnie

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm:
Rim Bastelbuch Werbung aus Heft
49/1962 in super Erhaltung. Im

Preiskatalog nicht erwéhnt. 500,— Barks Libary (gelb) 1-51 (Nummer Company 1, Maus Klick 1, leerer
Aus der Micky Maus Sammlung von 17 mit Poster) komplett. Erstauflage  Pappschuber Donald Sonderedition,
Chris Krumm: Sonnenblende aus in sehr gut. Set: 249,— 3er Set Figuren auf Pappdisplay (eine

Heft 31/1963 in super Erhaltung. Hier
mit Gummi in beige. Preis: 450,—

beschéadigt) und zwei lose Figuren
zum erwahnten Pappdisplay. Alle
sehr gut im Zustand. Set: 19,90

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: aus Heft 19/1963

(Technisches Lehrinstitut) Bause Disney Werbeartikel - 6 Teile
in super Erhaltung. Im Preiskatalog Wohl 60er Jahre. Alle ehemals
nicht erwahnt. Preis: 600,— Aus der Micky Maus Sammlung von ~ Sammlung Krumm. Nur gute und sehr

Chris Krumm: Sonnenblende aus gute Zustande. Set: 70,— Donald Duck - Comics & mehr 1-19

Heft 31/1963 in super Erhaltung. Hier komplett aus der Sammlung Krumm.
mit Gummi in dunkelgrau. Preis: 450,- Tolle Zustande. Set: 69,— Euro

Aus der Micky Maus Sammlung von
Chris Krumm: Beilage aus Heft

Bayer Radio Zeitung Nr.17 -
36/1963 in super Erhaltung. Nur fur

26.4.1931 Micky Maus Titelbild -

wenige Abokunden damals erstellt, Aus der Micky Maus Sammlung von Raritét - ca. 24 x 32 cm. Donald Duck & Co. 1-15 komplett
die irrtumlich Heft 37 doppelt und Chris Krumm: Traumhaft schéne Wegen Rost und Méngeln an den aus Sammlung Krumm.
Heft 36 gar nicht erhalten hatten. Hefte des Jahrgangs 1964 erstmals  Klammern bewerten wir mit 2-3/3+ Wie immer bei Krummi alles toll im
RARITAT der Extraklasse. Preis: aufgelistet. Alles findet Ihr im Preis: 300,— Zustand. Set: 49,—
1250,— Innenteil unter Grossbénde M.
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Donald Duck 2er-Kalenderset in Ich Donald 1 und 2 (Ehapa XL Micky Maus Blechwerbeschild der Micky Maus Puzzle mit 20 Teilen
guten Zustanden. 1985 und 1994. Hardcover) Set in toller Erhaltung nur  frithen 70er Jahre. Ca. 61 x 51 cm. 16 x 20 cm. Made in Switzerland
Set: 12,— 19,90 Nicht perfekt aber sehr schén im 1965. Originalverpackt. 18,—
Zustand. Sehr selten! Preis: 245, — —

Dumbo 1-21 komplett. Ehapa Lustiges Taschenbuch Collection Micky Maus Schuber mit Das Beste
Seltene Reihe, die in dieser 1-4 - Kampf der Zauberer (Ehemals Micky Maus Heft 1951 Nr. 3 in aus 1951 bis heute in drei Alben.
neuwertigen Erhaltung und dieser Sammlung Krumm) Set: 24,— Euro optisch wirklich sehr schéner Sehr guter Zustand: 15,—

Vollstéandigkeit eigentlich nicht zu
bekommen ist. Ehemals Sammlung
Krumm. Set: 145,—

Erhaltung.

Heft wurde hier und da fachménnisch
restauriert und sieht auch deshalb so
toll aus. Ein Originalheft zum
Schnéppchenpreis von 666, —

Lustiges Taschenbuch
Weihnachten 1-25 komplett.
Mit wenigen Ausnahmen alles sehr
Ein Fall fir Micky Taschenbuch 1-26  gut erhalten geblieben. Der nachste

Micky Maus Sonderheft -
Micky aktiv!
1-28 komplett aus der ehemaligen
Sammilung Krumm. Mit Beilagen. Tolle

Ehemals Sammlung Krumm. Tolle Tannenbaum bietet bestimmt noch . Zusténde. GroBformat. Set: 145,-
Zustande. Set: 111,— Euro unter sich Platz. Preis: 75,— Micky Maus Heft 1951 Nr. 4 in =
Sl optisch wirklich sehr schéner
Erhaltung.

Heft wurde hier und da fachméannisch
restauriert und sieht auch deshalb so
toll aus. Ein Originalheft zum
Schnéppchenpreis von 666,—

Micky Maus Sonderheft 10 -

Familie Duck 1000 Teile Puzzle Micki Mause Samt-,,Fahne* mit Dagobert Duck / Der arme alte
Toll im Zustand. 1983. Sehr schén im  Goldumrandung und Motivstickerei. Mann (Prachtzustand)
Zustand. Preis: 17,50 Sehr hochwertige Fertigung. Prima So gut hatten wir dieses Heft schon

Zustand mit nur 4-5 Mini-Mangeln. lange nicht mehr. Wir bewerten mit
Ca. 60 x 36 cm. Ehemals Sammlung = fast top, was 01-/1+ entspricht.
Krumm. Einzig und bekanntes Preis: 540,—
Exemplar. Wohl spate 50er Jahre. Micky Maus Jubildumsband 1&2 im
Preis: 320,— Set. Tolle Erhaltung. 10,—

Fanta - Disney -
Werbesammlerartikel Ser Set
Alle vier veroffentlichten Disney
Malblockbégen (hier immer ein

Micky Maus Sonderheft 21 -
ganzer Block) und ein sehr seltener Weihnachten fiir Kummersdorf
Donaldaufkleber zur Deckelaktion. Micky Maus Luxus Edition (Traumzustand)

Alles noch nie zuvor gesehen. Alles Micky Maus Art - Hardcover Jubildumsalben Toller Zustand. Mit Quasi neuwertig! Besser geht es
ehemalige Sammlung Krumm. Set: originalverpackt. Preis: 12,— Zertifikat. 45,— Euro eigentlich nicht. Preis: 675,—
145,—

Weitere tolle MM Sonderhefte findet
Ihr im Innenteil unter Grossbande M.
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Mini-Pocket - Original-
verkaufsdisplay (ungedéffnet)
Enthalt 6 x Buch 1 und 6 x Buch 2.
(Ehemals Sammlung Krumm) 49,-€

Micky Maus Sonderheft 31 - Onkel
Dagobert Auf diesem dunkelblauen
Heft, fallen Fehler jeglicher Art
besonders schnell ins Auge.

Hier sind es zwei Blitzer am Falz im
mittleren Bereich des Heftes, die

einzig zu erwahnen sind. Seltenst
kommt dieses Heft so wunderbar
daher. Glatter 1er Zustand.

Preis: 290,—

i

Walt Disney's wundervolle Welt der 50er Jahre Noten mit Micky Maus.

bunten Marken - Enthalt Briefmarken Guter Zustand. 24,— Euro
und Blocke. GroBformatig. Toller AR

Zustand. Preis: 18,— (ol e

Library

fi
/

=

Barks Libary (Rosa) Donald Duck
1-26 Erstauflage in sehr gut.
Set: 249,—

Panzerknacker Taschenbuch 1-17
komplett Enemals Sammlung Krumm.
Natdrlich tolle Zusténde. Set: 149, —

Walt Disneys lustige
Taschenbiicher 1-30 Entenedition
komplett aus der Sammlung Krumm

Natdrlich auch hier wieder alles toll im
Zustand. Set: 111,— Euro

Micky Maus Starterpaket mit vielen
friihen Heften - Naturlich vollstéandig
aber von uns mit Zustand 4 bewertet!
1952: 7, 1953: 6,10,11,
1954: 1,3,5,8,9,10 und
1955: 1,2,4,7,8,9,10,12
Set nur 149,—

Barks Libary Donald Duck (Rosa)
1-17 Uberwiegend sehr gut. Set: 79,-

Top-Raritit aus Osterreich - Fanta
Sammelbuch mit allen(!) Disney
Flaschendeckeln zur Taschengeld-
aktion. Quasi neuwertig. Ehemals
Sammlung Krumm. Nie zuvor so
perfekt und vollstandig gesehen.

Preis: 245,— Euro

Walt Disneys lustiges Taschenbuch
Spezial 1-9 aus der Sammlung
Krumm. Toll im Zustand. Set: 44,- €

Micky Maus Werbeschild der 60er
Jahre (bedruckte Hartfaserplatte) Mit
Zusatzwerbung fiir das Magazin
Hobby. Ungereinigt. Dennoch sehr
schén im Zustand. Ca. 60 cm.
Preis: 145,—

Micky Maus 1955 Heft 9 - Super
Zustand Fur uns eines der schénsten
MM Titelbilder Uberhaupt. Zustand ist

einfach nur beeindruckend.
Preis: 440,—
Weitere tolle Micky Maus Hefte findet
Ihr im Innenteil unter Grossbande M.

Werbepappe zum Lustigen
Taschenbuch 238 - ca. 60 x 44 cm.
Gut aber nicht perfekt im Zustand.
Preis: 18,—

UFF 1-18 aus der Sammlung Krumm.
Tolle Zusténde. Set: 75,—

Micky Vision 1. Serie Heft 1
Sehr schoner Erhaltungszustand.
Ein Startheft wie es selten sooo gut
kommt. Preis: 130,—
Weitere tolle Mickyvision im Innenteil

Ente ist Mensch geworden /
: e Kleinformat Enthélt
unter Grossbénde M VARIANTE des Micky Maus Heftes = Zweier Set groBformatige Donald 18 Postkartendrucke von Carl Bark.
’ 44/1964 aus der Sammlung Krumm. Toller Zustand. 12,—
Der Magazinteil wurde bei der
Produktion komplett doppelt mit
eingebunden. Sehr guter Zustand.
Preis: 200,—

Duck Hardcover Biicher mit auf A3
gezogenen Seiten. Wohl
Selbstverlag. Neuzeitlich. Set: 40,—€
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60er Jahre Donald Duck Leerkarton Minnie Maus Celluloid-Tischlaufer-

Figur. 50er Jahre. Unbeschadigt.

in toller Erhaltung. Preis: 7,50
" Preis: 18,—

60er Jahre Disney
Halbschalenfiguren
Bis zu 40 cm. Prima Zusténde. Selten
so gut und vollsténdig. Set: 45,—

2er Set Disney Hampelméanner mit
zahlreichen zusétzlichen Gratis-
Disney-Pappen. Set: 12,90

Donald Duck Werbeblechschild mit
integrierter Heft-Halterung
Um 1970. Guter Gebrauchtzustand.
Kein Eigenbau. Einzig bekanntes
Exemplar. Ca. 25 cm. Preis: 125,—

6er Set Disney Keramikfiguren
(Bis zu 20 cm) Prima im Zustand.
Paket nur 17,50

Micky Maus Werbepappaufsteller
fiir FrommsAct (1930/1950)
Ca. 33 cm. Guter Erhaltungszustand.
Preis: 100,—

Donald Duck Werbehampelmann
der Marke Kaba (noch nicht
gebastelt) 60er Jahre. Sehr gut im
Zustand. 24,—

Micky und Minnie - glanzende
Keramikfiguren - ca. 18 cm
Toll im Zustand. Set: 14,50

Micky und Minnie Maus
Keramikfiguren der 30er/40er Jahre
Absolut selten. Keinerlei Schaden am

Material. Nur Farbirritationen.
Ca. 14 cm. Made in Japan.
Setpreis: 240,—
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Donald Duck und Micky Maus -
Blecheimerchen aus der Zeit um
1935 Gefertigt in England. Quasi

rostfrei. Herrliches Motiv, das stark an

die Erzeugnisse des Schweizer
Bollmann Verlags erinnert. Absolut
selten. Winzig bedruckt mit einem
Hinweis auf Nr.7. Kénnte also aus

einer Serie stammen. In dieser GréBe

sind uns aber keine weiteren
Disneymotive bekannt. Hohe (ohne
Henkel) ca. 12,5 cm. Absolut selten.
Preis: 145,—

Micky Maus Blecheimerchen aus
der Zeit um 1935 - Erinnert stark an
die Micky Maus Zeitungen des
Bollmann Verlags Ringsherum
bedruckt. Krabbe als Bodenmarke.
Sehr schén im Zustand.
Quasi rostfrei. Druck hier und da mit
leichten Kratzerchen. Bis vor ca. 5
Jahren waren uns diese Art der
Disney Eimer véllig unbekannt.
Eimerchen ohne Henkel ca. 15 cm.
Preis: 145,— Euro

2er Set herrlicher alter Disney
Sammelbilderalben in toller
Erhaltung. Micky Story und Donald
Story. NatUrlich vollstédndig. Ehemals
Sammlung Krumm. Set: 70,—

GroBe Micky Maus Klub Wimpel
Sechs Exemplare, die alle minimale
Unterschiede aufweisen. Ehemals
Sammlung Krumm. Nur sehr schéne
Zusténde. Ca. 47 cm breit. Set: 125,-

2er Set Grossbandordner mit
Goldaufdruck.
Dunkelblau. Kunstlederoptik. 14
gebrauchte extrasteife Hullen mit
dabei. Set: 24,90

3er Piccolohiillen mit schwarzen
Papphintergrund. Vor Ewigkeiten
vom Hethke Verlag vertrieben. Wir
haben einen groBen Haufen.
Verkaufen diesen in Paketen a 25
Stlick. Jedes Paket nur 9,90 Euro

Silberpfeil GroBband
Sammelmappe mit 15 Extrasteifen
Hullen zur Aufbewahrung
Schéner Zustand: 12,90

Viererset groBformatiger Prinz
Eisenherz Hardcover Alben der
Comic Gallery
Nur geringe Mangel. Set: 44,—

PIN-Up Stofftaschentuch (ca. 48 x
48 cm) mit karibischer
Strandschénheit - Werbung der
Zigarettenmarke Marlboro.
Guter Erhaltungszustand. Preis: 17,50



Blechschilder mit Singlesmotiven Romantaschenbuchpaket: 13x Atlan Fans aufgepasst!

Mailand. Sexy Lady im 6er Set Ca. 18 x 18 cm. Mit dabei 1x ~ Conny Coll Taschenblcher aus den TOP-ANGEBOT: Atlan 1-299 in 23
Fussballdress. Keine Flecken. Es sind Elvis Presley. Set: 18,— Jahren 1954-58. Im durschnittlichen  Stangenordnern im Zustand (1-2) fur
angedeutete Wolken im Hintergrund. ou". T ’“‘ Zustand (2). Set fur nur fur 29,- € 289,-€ Dieser Preis ist wirklich heif!

Toller Zustand. Selten: 120,—

BEATLES
5“”,: .

Our Beatles - 60er Jahre

A Bildbandmagazin (Yohan 10er Set kleiner Taschen Junior Das groBe Wilhelm Busch Buch -
6er Set 60er Jahre Pin-Up Pappen  Publications inc) Guter Zustand. 28,- Romantaschenbiicher im Paket. Dicker Hardcover originalverpackt
mit seitlichen Metallschinen. | Gute Gebrauchtzustande. Set; 12,90 Preis: 9,50

Je ca. 50 cm. Alle mit
Beschadigungen. Diese mit etwas
Geschick aber ,reparabel”. Set: 34,90

50 Jahre Bravo - Dicker Walzer mit
vielen Abbildungen - Sehr guter 5,5 Kilo gelochte Landser Romane. Konvolut der 20er Jahre Zeitschrift
Zustand. Preis: 20,— Viel zum Lesen fir 12,50 »Der Junggeselle” - ca. 35
Exemplare. Online zu Preisen von bis
zu 35,— pro Exemplar entdeck.
Unsere Zeitschriften sieht man das
Alter an. Mittel bis gut im Zustand.
Set: 145,— (also Stick 4,—)

2er Set alter originaler asiatischer
Beatles Magazine - Prima
Erhaltungen. Selten. Set: 50,—

Absolutes Unikat - Prototyp eines 5er Set sehr alter Merian

stark gepragten Werbekunststoff- Ausgaben. Normale Gebraucht-
aufklebers des Pabel Verlages zustande. Mit dabei: KéIn, Frankfurt
(Romanheftgrosse) Zeigt einen und Schwarzwald. Set: 9,90

4er Set englischer Beatles Fan- Kommissr X-, einen Gloria- und einen

Magazine der 60er Jahre Juwelenroman. Auf dem beiliegenden Schneewittchen Sammelbilder-
John, Paul, George und Ringo. Nur »Zettel“ sind die Preise des album der Marke Tobler. 50er Jahre.
Mit Schuber. Prima im Zustand. 25,—

gute Erhaltungen. Set: 100,— Herstellers je nach Mengenabnahme
i o zu lesen. Sehr guter Originalzustand.
Auftrag wurde damals am 3. Februar
1967 bearbeitet. Aufkleber wurde nie
wirklich gefertigt und kam unseres
Wissen nach nie in Umlauf. Preis:
275,— Euro

77 Sunset Strip - Original Kiosk-
Kunststoff-Wand-Verkaufsdisplay /
Original befiillt. Traumzustand.

8 Facher a je 2 Exemplare - Die

Beatles - Bildbandbroschiire der Nummern 1-8 jeweils 2x. 75 Years of Marvel und DC
60er Jahre Traumzustand. Unbefummelt. Wie vor ~ Zwei extrem dicke B&nde jeweils in
(England / Hutchinson of London) 60 Jahren ausgeliefert. Preis: 250,— einer Art Pappkoffer
Sehr schoner Zustand. Preis: 45,— Koffer mit leichten Gebrauchsspuren.
Set nur 275,—

Romantaschenbuchpaket:
14 x Ullstein Seeabenteuer, 80% im

Zustand(1). Set nur 14,90 €
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75 Years of DC - Dicker Band aus DC Batman - Das goldene Kind DC Batman - Schatten iiber DC Comics Graphic Novelle

dem Taschenverlag in einer Art (Hardcover / Panini) Gotham (Hardcover) Nr. 27 Collection 2er Set originalverpackt
Pappcover. Hier noch Abgeschlossene Story von Frank Abgeschlossene Story. Gebraucht Band 5 und 8. Set: 24,—
originalverpackt. Preis: 222, — Miller und Rafael Grampa. wie neu. 5,90 €

Gebraucht wie neu. Preis: 8,90 Euro

DC Flash - Born to run (Hardcover)

Batman (Dino 1997-2001) DC Batman Hush - Teil 1 Abgeschlossene Story. Nr. 12.
Startnummer in der seltenen Logo-  DC Batman - Geburt des Damons 1 (Hardcover) Nr. 1 Gebraucht wie neu. 5,90 €
Edition. Hatten wir so schon ewig (Hardcover) Nr. 42 Gebraucht wie neu. 5,90 € e

nicht mehr. Super Zustand fiir 120,-€ Gebraucht wie neu. 5,90 €

i

A DC Flash - Krieg der Rogues
DC Brave and the Bold Nr. 16 (Hardcover) Nr.39 Abgeschlossene
DC Batman - Hush 2 (Hardcover) (Hardcover) Abgeschlossene Story. Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €
Batman und Robin 60er Jahre Nr.2 Gebraucht wie neu. 5,90 € Gebraucht wie neu. 5,90 € ‘
Comicbilderbuch y
Mittlerer Zustand. Englisch. 18,—

S DC Green Arrow - Erste Jahr
DC Batman - Lange Halloween 1 DC Catwoman - Fahrte der Katze (Hardcover) Nr.46 Abgeschlossene
(Hardcover) Nr.19 (Hardcover) Nr. 36 Abgeschlossene Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €
DC Batgirl - Erste Jahr (Hardcover) Gebraucht wie neu. 5,90 € Story. Gebraucht wie neu. 5,90 € i

Nr.33 Abgeschlossene Story. [
Gebraucht wie neu. 5,90 € !

e DC Green Arrow - Kilte 1
DC Batman - Mann, der lachte / DC Catwoman Selinas grosser (Hardcover)Nr. 37 Gebraucht wie
Arkham Asylum (Hardcover) Nr. 52  Coup Nr. 29 (Hardcover) Gebraucht neu. 5,90 €
DC Batman - Batmans Sohn Abgeschlossene Story. Gebraucht ~ wie neu.Abgeschlossene Story. 5,90€

(Hardcover) Abgeschlossene Story. wie neu. 5,90 €
Nr. 8. Gebraucht wie neu. 5,90 €
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DC Green Arrow - Kélte 2 DC JLA - Das erste Jahr - Teil 1 DC JLA - Noch ein Nagel DC Superman - Mann aus Stahl Nr.
(Hardcover) Nr. 38. Gebraucht wie (Hardcover) Nr. 10 (Hardcover) Nr. 50 Gebraucht wie 13 (Hardcover) Abgeschlossene

neu. 5,90 € Gebraucht wie neu. 5,90 € neu. Abgeschlossene Story. 5,90 € Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

re

e Tehehvi = PR i
DC Green Arrow - The longbrow DC JLA - Das erste Jahr - Teil 2 DC JLA / JSA - Tugend und Siinde DC Superman - Birthright 2
Hunters (Hardcover) Nr.57 (Hardcover) Nr. 11 (Hardcover) Nr.66 Abgeschlossene (Hardcover) Nr. 41. Gebraucht wie

Abgeschlossene Story. (deutsch) Gebraucht wie neu. 5,90 € Story. Gebraucht wie neu. 5,90 € neu (deutsch). 5,90 €
Gebraucht wie neu. 5,90 € =

B IS £ WAL

! DC JLA - Der Nagel (Hardcover) DC Justice League - Cry for Justice DC Superman - Brainiac Nr. 28
DC Green Lantern - Secret Origin Nr. 26 Gebraucht wie neu. (Hardcover) Nr.58 Abgeschlossene (Hardcover) Abgeschlossene Story.

(Hardcover) Nr.6 Abgeschlossene Abgeschlossene Story. 5,90 € Story (deutsch). Gebraucht wie neu. Gebraucht wie neu. 5,90 €
Story. (deutsch) 5,90 € K ;
Gebraucht wie neu. 5,90 €

p LETITER

et

— e

DC JLA - Erde 2 (Hardcover) Nr.17

DC Superman - Kryptons letzter

L i Abgeschlossene Story. Gebraucht DC Justice League - Turm zu Babel = Sohn Nr. 3 (Hardcover) Gebraucht
DC Harley Quinn - Flachwitze und wie neu. 5,90 € (Hardcover) Nr. 4 Abgeschlossene  wie neu.Abgeschlossene Story. 5,90€
andere Katastrophen (Hardcover) )

Abgeschlossene Story. Nr. 9
Gebraucht wie neu. 5,90 €

Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC JLA - Neue Weltordnung DC Superman - Tod von Superman

» { . (Hardcover) Nr. 53 Gebraucht wie DC Robin - Das erste Jahr (Hardcover) Abgeschlossene Story.
| e neu. Abgeschlossene Story. 5,90 € (Hardcover) Nr.22 Abgeschlossene Nr. 18. Gebraucht wie neu. 5,90 €
DC JLA - Akt Gottes (Hardcover) Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

Nr.63 Abgeschlossene Story.
Gebraucht wie neu. 5,90 €
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DC Superman / Shazam - Erster

Donner (Hardcover) Nr. 71
Gebraucht wie neu. Abgeschlossene
Story. 5,90 €

1S

DC Superman Batman - Freunde
und Feinde (Hardcover) Nr.5

Abgeschlossene Story. Gebraucht

oben links. Sehr gut im Zustand.
wie neu. 5,90 €

Preis: 100,—
Weitere unglaublich gut erhaltene
Hefte findet Ihr im Innenteil unter
Grossbande F.

s( l _‘lh\”[ A:."

e i
DC Superman Batman - Qualen
(Hardcover) Nr.64 Abgeschlossene
Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €

o RS

Lady Death - The Crucible Heft 1 -
Premium limited Edition (US-

Ausgabe) Toller Zustand. Preis: 28,--

fEa T
DC Superman Batman - Supergirl
(Hardcover) Nr. 23 Gebraucht wie
neu. Abgeschlossene Story. 5,90 €

Marvel Avangers - Ausbruch
k. (Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 42 Gebraucht wie neu. 5,90 €

DC Wonderwoman - Dunkle Seite
des Paradieses (Hardcover) -
Abgeschlossene Story. Nr. 7. Marvel Avengers - Heldenfall

Gebraucht wie neu. 5,90 € (Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 34 Gebraucht wie neu. 5,90 €
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DC Young Justice - Andere Liga
(Hardcover) Nr. 35 Abgeschlossene

Story. Gebraucht wie neu. 5,90 €
. I

Frankenstein (Williams) Heft 10 mit
kleinem seltenen Schillingaufkleber

Marvel Secret War - (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 33
Gebraucht wie neu. 5,90 €

Marvel Superband 38 mit der
gesuchten Spinne Ausgabe 100

Von uns streng mit 1-2 bewertet.
Preis: 100,—

) B ke e STOVE 4T

Marvel Captain America -
Wintersoldat (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 44

Marvel Thor - Riickkehr des
Gebraucht wie neu. 5,90 €

Donners (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 52
Gebraucht wie neu. 5,90 €

WAAEIR 11448 & AB CRAROY

Marvel Iron Man - Extremis

(Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 43 Gebraucht wie neu. 5,90 €

e !
[ ——

Marvel X-Men - Begabt (Hardcover)
Abgeschlossene Story. Nr. 39
Gebraucht wie neu. 5,90 €

I WHEDGH e KIN CARAD

Marvel X-Men - Gefahrlich
(Hardcover) Abgeschlossene Story.
Nr. 39 Gebraucht wie neu. 5,90 €

SHE-]

| WHLELICH. LEDIG, GRUS

o ST B e P P

il 3
Marvel She-Hulk - Weiblich, ledig,
b griin sucht (Hardcover)
L Abgeschlossene Story. Nr. 37
Gebraucht wie neu. 5,90 €

7

e S

Punisher (Feest) Nr.2
(Zustand: gebraucht - wie neu) 3,90

Punisher (Feest) Nr.3
(Zustand: gebraucht - wie neu) 3,90



Spinne Album 1-57 komplett in 4
Schubern von CB-Design im
Zustand (1-2) fur 129,- €

Stan Lees Amazing Marvel
Universe Tonbuch. Stan Lee spricht
zu den Lesern. Dicker Hardcover. Voll
funktionsféhig. Englisch. Preis: 24,—

Superman - Mann von morgen
Teil 2 (Hardcover) Nr. 56
Gebraucht wie neu. 5,90 €

s it
QUPER @

Superman Forever (US - Ausgabe)

Heft 1 in der Holo-Variante.
Toller Zustand: 28,— Euro

Marvel Postkartenkalender - Die
Spinne
Keine Risse oder Knicke. Naturlich
vollstédndig. Unten links winzige
Stauchung. Am unteren Rand ganz
leicht nachgedunkelt. Dies aber
eigentlich nur innen. Wir mussten
jungst gleich mehreren Kunden
diesen Kalender absagen, da wir
ausverkauft waren. Jetzt endlich
wieder ein Exemplar im Bestand.
Schoner 1er Zustand. Preis: 245,—

Tarzan (Mondial Verlag/1952) Heft 1

X-Men der Film - Prolog 1-3 im Set.  4er Set Postkarten (BSV/Williams)
Sehr schon im Zustand. Preis: 12,— zur Tarzan Serie.
Tolle Zustande. Set: 100,--

r

Goldene Zeit des Tarzan - Dicker
gléanzender Hardcover in toller
Erhaltung mit nur geringen Méngeln.
Preis nur 55,—

2er Set franzoésischer Tintin (Tim
und Struppi) Magazine mit
weihnachtlichen Tim Titelbildern.
Noch ordentliche Erhaltungen. 1953
und 1959. Set: 24,—

Tarzan Sammelband 2 (BSV) - Das
neue Super Comic. Glatter 1er
Zustand. Kommt selten so prachtvoll.
Preis: 100,—

2er Set zur Tim und Struppi Reihe
Aus dem Jahr 1972 das franzosische
Buch “La Bande Destinee” in guter
Erhaltung. Dazu ein kleines Heftchen
zum Lotus bleu. Preis: 22,—

Version: ,Der Kampf im Dschungel.
Zustand 2 fur 280,— oder -
Zustand 2-3 fur 180,— 2er-Set sehr alter Tim und Struppi
Pappkartons. Wohl 50er Jahre.
Ehemals Sammlung Krumm. Mit
Gebrauchsspuren. 20 x 12 x 5 cm.

Preis: 55,—

e

Ll
GIVER VLIES

=

Tarzan Sammelband 1 (BSV) - Das
neue Super Comic. Glatter 1er
Zustand. Kommt selten so prachtvoll.
Preis: 100,—

2er-Set Werbeblatter zu
auslandischen Tim Ausgaben.
Beide Albengrdsse. Oranges bleus
und gulden Vlies. Sammlung Krumm.
Gute Zusténde. Set nur 60,—
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3er Set alter Dokumente zur Tim
und Struppi Reihe

A) 50 Jahre Tim und Struppi - 9
seitige Information. Geheftet. Wohl
Carlsen Verlag (Um 1979). Nie zuvor
irgendwo gesehen B) 14seitige
Information. Zum Teil von Robert
Escarpit. Moderne Kunst, klassische
Schopfung. Vieles dreht sich auch
hier um Tim. (Nie zuvor gesehen)
C) 14seitige Information franzésisch.
Zum Film “L’ Affaire Tournesol.

Alles ehemalige Sammlung Krumm.

Set: 160, —

4er Set toller Tim und Struppi

Blicher
Auf den Spuren ....(HC),
Alpha Kunst (HC),

Tim im Land der Sowjets und
Notizbuch (HC).
Prima Zustande. Set: 45,—

B e

6er Set Tim und Struppi
Jahreskalender 1992-1996
Es gab nicht alle auf deutsch.
Deswegen gemischt. Ehemals
Sammlung Krumm. Alles HC. Tolle
Zustéande. Set: 50,—

6er-Set originalverpackter Tim und
Struppi Rubbelbilder. (1970).
Mehrsprachig. Auch deutsch. Ehe-
mals Sammlung Krumm. So voll-
standig und brillant erhalten wirklich
schwer zu bekommen. Set: 145,—



BEMOIT PEETERS

7er Set Ankiindigungsbroschiiren  Drei Auktionskataloge zum Thema  Herge - Ein Leben fiir die Comics Le Musée imaginaire de Tintin -

zur Tim und Struppi Serie Presse- Tim und Struppi im Paket. (Sekundarliteratur) - Dicker Hardcover Hardcover mit seltener
infos zur Ausstellung in Hannover, zur Tolle Zustande. Set: 36,— aus dem Hause Carlsen. Folienbeilage. Franzosisch. Inhaltlich
Euro Miinze uvm. Set: 35,— S4E ABBHTELER Angebotspreise: geht es um die Werke Herges von
L. VON HERGE Sehr guter Zustand: 90,— 1929-1979. Ehemals Sammlung

Pk Guter Zustand: 45,— Krumm. Preis: 100,—

g i

€

Bicher §

Drei sehr alte Werbungen fiir Tim

Alles over Herge - Beidseitig und Struppi (aus Magazinen
bedruckte dicke Werbepappe aus herausgetrennt) plus den Hardcover -
dem Jahr 1991.Ca. 13 x 33 cm. Comic “Die Abenteuer von Herge” im  Herge in quadratisch praktisch gut Le Temple du Soleil / Hardcover /
Prima im Zustand. 18,— Zustand 2. Set nur 15,— - extrem dicker kleiner Hardcover aus Franzdsisch (Bibliotheque Moulinsart)

2006. Franzdsisch. Preis: 32,— Preis: 15,—

Altes Blechdose zur Tim und Englische Tim und Struppi
Struppi Serie Milou Bubble Gum Malbiicher. Herge original Fotoabzug aus der Pigeon - Sculptures de bande
Bobbie (Um 1960) Seltenes Stiick in 12 Stick in zwei Paketen. Beide Zeit um 1970 - Tim und Struppi - dessienee (Hardcover)
prima Erhaltung. Ehemals Sammlung original verpackt. Ehemals Sammlung  Atelier Michael Szabo (ca. 20 x 30 Tim Titelbild. Tolles Buch zu einem

Krumm. Ca. 16x 25x 6 cm. Preis: 70,- Krumm. Set: 100,— cm) Toller Zustand. Preis: 145,— tollen Kunstler. Ehemals Sammlung

Krumm. Preis: 50,—

Archives Herge 1-4 komplett - Franzésisches Version des Tim Herges Comics von 1925 bis 1996
Hardcover mit Schutzumschldgenin  Werbecomics. 2 CV et lhomme des  Kleines Infoheft von Volker Hamann Reddition Ausgabe 39 mit groBem

Schubern auf franzdsisch. neiges. Sehr schon im Zustand. 40,-€ Preis: 24,— Tim und Struppi Bericht. Nur 7,—
Toll im Zustand. Set: 290,— " Im Innenteil unter Sekundarliteratur R
== findet Ihr eine XXL Auswahl zum
Fachmagazin Reddition

LE DUPONDT]

Aus Les entres de | ‘ :
ﬂise@é ) | SANS |

Archiv

MERGE -
| TIM LND STRUPPI

ToTORS
M i Lorcie dar Sowiety

. Franzésisches Version des Tim Le Dupondt sans Peine -
Aus Herges Archiv - Extrem friher =~ Werbecomics. “2 CV et ’homme des  Franzdsischer Hardcover rund um
Band aus dem Carlsen Verlag neiges. Sehr schén im Zustand. 40,-€ den Tim und Struppi Kosmos.
Angebotspreise: Zustand gut: 25,— Toller Zustand. 17,50 Euro Signatur von Herge im Band - Flug
Zustand sehr gut 50,— 714 nach Sydney (6. Auflage 1976)

Originalitat nicht bestétigt, da unserer
Meinung nach die Stiftfiihrung eher
ungewdhnlich ist. Deshalb keine 500,-
sondern nur 50,— Euro
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Brigitte

IN DER NEUER WELT
Roman Ammann

DS i v
SONNENTEMPEL

Tim und Struppi - 8teiliges Tim und Struppi Autowerbecomic - Tim und Struppi Farbdruck auf Tim und Struppi Langspielplatte /

Sammlerset aus der ehemaligen 2CV et de la grotta Hantee stabiler Pappe (Otiginalverpackt) Horspiel Sonnentempel. Sehr schon
Krumm Sammlung. Mini-Bdlste, Sehr schoner Zustand. Preis: 40,—  Nicht ganz perfekt erhalten. 9,90 Euro im Zustand. Nur kleinere Mangelchen.
Roman, 4 hochwertige groBe Metall- pr e | g Preis: 45,—
Pins und zwei alte Werbebutton. . REIS OP DE
Paket nur: 35,— | PLANEEL 2 PIC

i e =4 = o | o
Tim und Struppi Autowerbecomic - Tim und Struppi Filmplakat - Im
2CV Reis op de Planeet 2 PK. Sonnen-Tempel. (Din A1) Wie immer  Tim und Struppi Malbuch 1 (1976)
Guter Zustand. Preis: 28,— mehrfach gefaltet. Sonst sehr schon. Mehrsprachig. Unbemalt. Fast A4.
Sammlung Krumm. Preis: 35,— Unten rechts leicht gestaucht.

Tim und Struppi ,,Leerplakat” fir
eine Sammelbilderpreisaktion.
Milou Bubble Gum. Gerollt.
Sonst sehr gut. 12,— Euro

Umschlag aus recht dicker Pappe.
Selten! Ehemals Sammlung Krumm.
Preis: 40,—

Tim und Struppi Box mit neun Mini-

Hardcover auf franzésisch - Tintin Tim und Struppi
en Noir et blanc Ehemals Sammlung Kaugummisammelbilder
Krumm. Sehr gut im Zustand. 111,— Komplettsatz (Fremdsprachig)

Toller Zustand. Ehemals Sammlung Tim und Struppi Werbezettel (A4)
Krumm. Set: 32,— aus dem August 1977. Carlsen
- Verlag. Sehr selten! Mittig gefaltet.
Sehr schén im Zustand. Ruckseitig
mit Comicleseprobe. Ehemals
Sammlung Krumm. Preis: 125,—

Tim und Struppi auf dem Mond -
Popup-Buch (Originalverpackt)
Ehemals Sammlung Krumm. 65,—

Tim und Struppi
Buchhandelpapiertiite mit groBer

Seltenheit. (Um 1970) Tim und Struppi Komplettsatz mit
Hier werden einzelne Alben kurz allen 23 Ausgaben der normalen
b vorgestellt. Ruckseite zeigt Petzi. Reihe - Gute Gebrauchtzustande.
Tim und Struppi Ausstellungs- Tute ist so groB, dass ein Tim Carlsen Set: 125,—

katalog - Blick ins Atelier Herge Alben problemlos Platz findet. Guter
(Hardcover) Toller Zustand. 28,-

Tim und Struppi Werbezettel A4 -
Beidseitig bedruckt zur Ariola
Cassetten Serie. Etwas gestaucht.
Sonst prima. 1987. Preis: 35,—

DER FALL
BIENLEIN

Tim und Struppi Langspielplatte /
Horspiel Fall Bienlein. Sehr schoén im

Tim und Struppi Autowerbecomic - Tim und Struppi Erstauflage des Zustand. Nur kleinere Mangelchen.
2CV en de verschrikkelijke Bandes 714 aus dem Jahr 1969 Preis: 45,—
Sneewman. Sehr schoner Zustand. (Carlsen) Buchrticken leicht Tim uns Struppi
Preis: 40,— verblichen. Sonst gar nicht so Ausstellungskatalog / Musée Herge
schlecht. Wir bewerten mit Zustand 2 Prima im Zustand. Preis: 45,—

und hatten gern 85,— Euro
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TinTiN

. auf nacl
Heiligendam:

Tintin - The Complete Companion Zeck das Magazin aus der Flora - 3er-Set franzoésischer Pop-Up- 7er Button-Set. Disney, Herge und
(Hardcover / Originalverpackt) Nr.138 mit Tim Cover Biicher zur Tim und Struppi Serie. Wascher. Preis: 10,—

Preis: 35,— Sehr schoén im Zustand. Preis: 24,—  Traumbhaft im Zustand. Set nur 75,—

- Conny Taschenbuch 1-25 komplett
Tintin au pays des mots - Zehnteiliges Tim und Struppi 3er-Set Tim und Struppi Tischun-  in guter Gebrauchtqualitat. Set: 66, —

dictionarie lllustre Allemand- Sammlerset. Magazine, tersatzer der Marke Karamalz.12,-€
Francais / Francais-Allemand. Auktionskataloge und eine 60er Jahre =3
Hardcover Tolles Teil. Preis: 30,— Originalbriefumdchlag des Tintin-
Magazins. Sehr schéne Zusténde
Set nur 35,—

— Pony Heft 48 mit herrlichen Tim
5er Set alter Carlsen Aufkleber und Struppi Titelbild.
Preis: 12,— Bei der Produktion etwas schief
Tout Herge - Hardcover auf geschnitten. Sonst ein glatter 1er
franzoésisch Viel Historisches zum ‘ Zustand. In dieser Erhaltung extrem
Thema Tim. Preis: 24,— 100.000 Hollenhunde (Hardcover) U SERMIrE] selten. Preis: 1200,— Euro
" Toller Zustand. 35,— DIE SCHWARZE IN Weitere schéne Pony im Innenteil
unter Grossbande P

Tim und Struppi 2.Auflage der
Schwarzen Insel Wohl eine Art
Arbeitsexemplar des Verlages.

L] RS TV 4T AN LS T

Vierseitige A4 Werbebroschiire zur Gelocht aber links am Rand nicht
Herges Werksausgabe (Carlsen) 2er-Set toller Tim Artikel geschnitten. Bégen also doppelt so
Prima Erhaltung. Enemals Sammlung  Originslverpacktes Kartenspiel und groB wie normal. MittelmaBig im 3er-Set Spielkarten fiir Sammler
Krumm. Preis: 24,— alle 240 Sammelbilder flr das Panini Zustand. Naturlich ohne Cover, da Enthélt: Heroes of the Blues (Robert

Tintin Aloum. Topzusténde. Set: 55,— eine Art Rohversion. Nur etwas fur Crumb), Globi Schwarzer Peter, ZBF
Spezialisten. Enemals Sammlung SF Spiel. Gute Zusténde. Set: 18,-
Krumm. Preis: 65,—

Weihnachtsgrusskarte aus den
Studios Herge (1987) Ca. 25 x 18 cm  3er Set hochwertiger Tim Figuren
Aufklappbar. Top-Zustand. Ehemals in Originalverpackung. Bussi Bar Wanduhr aus der Zeit um
Sammlung Krumm. Preis: 145,— Euro Weltraummotive. Preis: 50,— Tom Berry Nummer 1 1980. Ca. 22 cm. Funktion nicht
Guter 2er Zustand. Nur 35,— gepruft. Selten. Preis: 18,—

Grobiic
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Scan Me

Donald Duck PEZ Spender in
ungeodffneter Pappbox Figur stammt
wohl aus dem Jahr 1960. Karton
wurde noch nie gedffnet.
Ausgepackte Figur dient nur als
Muster. Bei Kaufinteresse Mail an:
info@comicmafia.de

Rip Kirby - Die kompletten
Comicstrips in sieben groBen
Hardcoverbanden. Alle Geschichten

twaaie cOMIEE Ve

Schindelschwinger 1-5 komplett in
toller Erhaltung. Preis: 44,—

100 Comicpostkarten in Box
Neuwerth Set: 17 50

AEAMAIL TR

Schindelschwinger ist die
Hauptfigur dieser Raritat: Dem
FLOHHEIMER MALBUCH aus der
Illu Press Edition Kannten wir
bislang nicht einmal! Sicherlich das
mit groBem Abstand seltenste Teil
aus dem Schindelschwinger-Kosmos.

- Sehr schén im Zustand. Aber nicht
druckfrisch. Das wére auch zuviel des
Guten. Ehemals Sammlung Krumm.
Preis: 145,—

P v 1O Mg
Andy Morgan (HC, Kult) Nr. 1
(Zustand: gebraucht - wie neu)
statt 15,95€ bei uns nur noch 2,90€

o
>

Andy Morgan (HC, Kult) Nr. 4, 5, 6,
7,8,9,10, 11,12, 13, 14,17, 18
(Zustand: gebraucht - wie neu)
statt 15,95€ bei uns nur noch je 8,90€

Storm 1-22 plus Special - Gute aber
nicht ganz perfekte Zusténde.
Set: 100,—

Pardon Satirezeitschrift
Sammlerpaket der Extraklasse
Enthalt die Hefte von 1/1978 bis

6/1980. Alle sehr schon im Zustand.
Der Jahrgang 1978 in
Originalsammelmappe. Ehemals
Sammlung Krumm. Set: 99, —

Taschen Comics 1-17 komplett
Mit Ray Banana, Bob Fish usw.
Zustande sind gut und sehr gut.

Set: 85,—

ab 1946. Super Zustande. Set. 111,—

Trigan 1-34 plus Sonderband. Alles

Hethke. Dazu der alte Trigo Band der

Super Comics. Hethke Alben alle sehr
gut. Set: 149,—

Onkel Dagoberts Gliickskreuzer
(800 Gramm schwer) in einem Durch-
messer von ca. 10 cm (ca. 1,5 cm
stark) Ehemals Sammlung Krumm. Zu
diesem Teil liegen uns keinerlei
Hintergrundinformationen vor. Wird
von uns in Juwelierbox geliefert.
Preis: 180,—

Bravo Otto Werbeaufkleber
ca.19 cm Um 1960. Fantastische
Erhaltung und sicherlich auch selten.
Preis: 24,—

Afea
o~

Billy Jenkins Sammlerset
(Uberwiegend Vorkriegszeit)
3 Postkarte und drei nicht klebende
Aufkleber. Gute und sehr gute
Zustande. Set: 39,—

Schliimpfe Gummifiguren in Prima

Erhaltung. Set mit 30 verschiedenen

Exemplaren. Von uns unterschiedlich
zusammengestellt. 30 Stlck nur 44,-€

2er Set alter Tintin Kunststoff-
wimpel - Tim der pfiffige Reporter -
Tim und Struppi. Schdne Zusténde.
Ca. 22 cm breit. Set: 145,-

9er Set originalverpackter
Schonger-Filme 17 m & 16 Color
Popeye, Tom und Jerry, Pop und
Snuffy und Familie Feuerstein.
Set: 45,—

Western Treck Gesellschaftsspiel -
Bahlsen Extrem selten und toll im
Zustand. Preis: 32,—

Star Wars Stormtrooper Hoth 1980
aus YPS 510. Sehr guter Zustand.
Mit original Cape (runde Lécher) und
Waffe. Der Stempel auf dem Bein
wurde weggekratzt (YPS Variante)
329,—€

Flash Gordon Hardcover Carilsen
komplett in toller Erhaltung. Set: 99,-
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5er Set extrem dicker Disney Werbeaufkleber der
Marke Permalight (wonl fluoriszierend) 9;50 €
4er Set Nutella Flachfiguren. Preis: 9,50 €
9er Set Sport-Goofy Aufkleber der Marke Hassia.
Preis: 9,50
4er Set alter Haarspangen mit Disneymotiven
(Metallteilen). Preis: 9,50 €

Disney Uberraschungspaket
(Sammlung Krumm)

Auch in der eigentlich sehr gut sortierten Sammlung
von Krummi gibt es Dinge, die uns quasi lose Ent-
gegenkommen sind. Eine genau Zuordnung ist fuir
uns leider zu zeitintensiv. Hier gleich ein stattlicher
Haufen. Mit dabei ein 3-D Comic, eine alte Einlad-

ungskarte zur Donald Duck Hitparade und vieles
mehr. Alles toll erhalten geblieben. Paketpreis: 24,-€

il

Hankyventures
Walt Disney Ausgabe aus dem Jahr 1939
RARITAT
In druckfrischer Erhaltung wird dieses Buch aktuell
mit ca. 1000,-$ gehandelt. Gelocht war es von

Anfang an. Im Normalfall ist eine rote Kordel durch
die Locher gezogen worden. Klappt an das Buch

auf, gibt es zahlreiche vorgestanzte Seiten in die

man Bilder einfugen konnte. Ob diese mitgeliefert

wurden oder man eigenen Bilder dort einsetzen
sollte, ist uns nicht bekannt. Gedruckt in den USA.
Mittlerer Erhaltungszustand. Aktionspreis: 77,-- €

Inventur Anstecknadelpaket mit 15 Nadeln.
Schone Erhaltungen. Set: 34,-

1. Pin Up
Deluxe Erotic Raincoat (60er/70er Jahre)
Konnte damals sehr gut auf Musikfestivals verkauft
worden sein. Transparenter Plastikregenmantel zur
einmaligen Verwendung. Den mannlichen Fantasien
nach, waren die Damen unter den Klarsicht- manteln
naturlich unbekleidet. Wie wurde sich sonst die doch
sehr freizuigige Darstellung der Dame erkldren. Das
so etwas bis heute ungedffnet und unbeschadigt

erhalten geblieben ist, betrachten wir als unfassbar.
Ein Top-Teil fur Pin-Up-Sammler. Preis: 125,-- €

sl E——t = -

- -
US - Bilderbuchartige Hardcover der 60er Jahre
(Whitman - A big little book)
Shazan (Hanna-Barbera) 12,-- €

Lone Ranger
Chitty Chitty Bang Bang

20,-- €
8,--€

Journey to the Center of the Earth 12,-- €
Major Matt Mason Moon Mission 25,-- €
Batman - The CheetahCaper 25,-- €
Space Ghost - The Sorceress of Cyba 3 25,-- €
NUR SEHR GUTE ZUSTANDE !!!!

Original Spirou Kalender
der Jahre 1950, 1952, 1954 und 1956
Wohl allesamt aus einem Magazin stammend. Gute
Zustdnde. 1956 in Rahmung.
1950 Klammerldcher sichtbar 25,-€
1952 mit kleineren Flecken nahe der Faltung 25,- €
1954 ohne sichtbare Klammerldcher 40,-- €
1956 zweiteilig gerahmt. 35,-- €

Spirou - Le Journal des Spirou (14 traumhaft
schone Ausgabe der Jahre 1941 und 1942)
Hefte waren wohl mal in einem Buch eingendht.
Unglaublich tolle Farben. Kleine Locher links am
Rand sichtbar. Set: 175,-- €
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lllustrierte Kriminal Zeitung
Interessantes Weltblatt
(Uberformatige Ausgaben / Jahrgang 1929 und
1930 / RARITATEN)

Zu dieser Zeit herrschte groBe Papierknappheit. Ein
Grund, weshalb hier die Auflagen extrems klein
waren. Mit ziemlicher Sicherheit wurden diese Hefte
einzig und allein an Abonnementen ausgeliefert, da
es sich die Verlage uberhaupt nicht leisten konnten
einzelne Ausgaben nicht verkauft zu bekommen. Wie
selten die Hefte dieser Reihe sind zeigt die Tatsache,
dass man im Internet aktuell nicht eine Heft irgendwo
erwerben kann. Selbst die groBen Digital-
Bibliotheken haben kaum ein Exemplar in ihren
Bestanden.

Wir haben nun gleich eine ganze Reihe im Angebot.
Von Heft 1603 bis 1635 liegt uns alles komplett vor.
Die Titelbilder sind fantastisch und machen Lust auf
mehr. Inhalt besteht aus einem
Kriminalfortsetzungsroman und kleineren Berichten
zum aktuellen Zeitgeschehen. Alle Bilder stehen in
direkten Zusammnhang mit diesen Ereignissen.
Unsere Ausgaben sind sehr schon erhalten ge-
blieben, da sie mal zu einem Buch
zusammengeklammert wurden. Der von uns
entfernte schmucklose, neutrale Einband hat die
Hefte fast 90 Jahre gut geschditzt. Sicher eine
einmalige Chance. Paket mit 33 Heften: 2.750,-- €

lllustrierte Kriminal Zeitung
Interessantes Weltblatt (Uberformatige Ausgaben /
Jahrgang 1916 - 1919/ RARITATEN)

In diesem Konvolut befinden sich insgesamt 12
Ausgaben. Eine aus dem Jahr 1916, eine aus dem
Jahr 1917, neun aus dem Jahr 1918 und eine aus
dem jahr 1919. Teilweise spekatakuldre Titelbilder.

Aufgrund des 1.Weltkriegs im Wesentlichen aktuelle
Berichte. Zustande sind mittel bis schlecht. Wie
selten die Hefte dieser Reihe sind zeigt die Tatsache,
dass man im Internet aktuell nicht eine Heft irgendwo
erwerben kann. Selbst die groBen Digital-

Bibliotheken haben kaum ein Exemplar in ihren

Bestanden./Aufgrund der deutlich schlechteren

Erhaltung und dem quasi fehlenden
Kriminalromanbereich naturlich viel guinstiger als
unser anderes Paket mit Heften dieser Reihe.
Paket mit 12 Heften: 250,-- €

5. DEVELOPPER ET GAGNER

| COLLECTOR PINS

AVEC CHAOUT DEVELOPREMENT®
5 SIMPLE PRINT (20 pae

Tim und Struppi XL-Aufkleber Smile, Please! Ca.

24,5 x 67 cm. Schoner Zustand. 35,-- €



12 Comicpostkarten zur 2er Set anspruchsvoller Hardcover 4 Giles Jahresbande im Paket. Ser-Set Comicalben von Claire
Europawahl 2019. Comics Strahlende Zeiten und 3er- Gute Erhaltungen. Preis: 7,90 € Bretecher Nur gute und sehr gute
Plus Gluckwunschkarte. Alles toll Band des Taschen Verlages. Super e — Zustande. Set nur 9,90€
erhalten. Setpreis: 6,90 € Zusténde: Set 18, — "

4er Set Cartoon-Comics in toller

[ Erhaltung 7 verschiedene Phebrocon Comic-
13 Falle und Abstrafung Erotische 2er-Set alter Schokoladen - 50:Jahre Uberfluss HC Cartoon Werbeblitter (Merz Arznei
Ra_l:ltaten ausidem Juno Verlag Blechdosen (Kakao Bensdorp uns - die Frustrierten Sammelband Frankfurt). So bekampft man Fuss-
Miin R (Tuhe 70er Cacao Suchard) Gefertigt zwischen - endgliltige deutsche Geschichte spilz. Prima Erhaltungen. Einmal mit
Jahre) .Bonda-lge-Szene. 1930/1950. Gute Zustande mit - Leichtmetall Comics in der DDR Rost-abdruck. Ca. A5. Set nur 18,- €
Schwarz/WeiB. Kleinstauflage. Gute Gebrauchs-spuren. Einmal 13 ecm und Set nur 15, — i

2er Zustdnde. Keine wirklichen

A i einmal 16 cm hoch. Set nur 30,—€
Comics. 2er-Setpreis: 125,-- €

7er - Konvolut alter Berliner Blech-

4er Set Carlsen Kleinhardcover Zapfhahnschilder
. . 3er Set alter Damen-Mieder- (1989) mit den Peanuts Sehr schéne Zustinde mit nur sehr
15 alte Comicausschnitte aus  yy;¢che (wohl 50er und 60er Jahre) ~ Alle mit Schutzumschidgen. Alle kleinen Méngeln. Preis: 88,—
Zeitungen Ordentliche Zustande. Set nur 24,- € druckfrisch! Preis: 29,-- € p

Sogar Pit und Alf dabei. Set: 13,—

: = R i 8er Kalender Set. Disney, Carlsen
. 3er Set Kinderbiicher 4er-Set neuzeitlicher Blechschilder und Kauka. Nur sehr schéne
17 Gesu:.hter der R. 'Crumb (alt) 25,- Alle mit Mé&ngeln. Kapitén Enno zum Thema Bier. Je 30 x 20 cm. Zusténde. Zum Teil 30 Jahre alt.
Tolkien Jahre Bildband 8,— erzahlt Seerdubergeschichten, Suneio Paket 28,— Set nur 25,—

der Samurai und Pinchpenny Mouse.
Zus. nur 7,90 €

4
2 mittlerweile eher seltene 5 er-Set unvollstandiger 9 x Ritsel Club fiir Kinder
Blech_schilder dle wohl um 1990 Sammelbilderalben zum Thema (90er Jahre) Geringer Comicanteil.
gefertigt wurden. Ga. 35x25¢m 4 o get Comicwerbeposter von e Fantastischer Zustand. Set: 15,—€
Hamburg Amerika Linie Nach West Maxwell Kaffee ET ist komplett leer. Bernhardt und '
Indien. Neuzustand. Preis: 14,90 € jo o5 31 x 46 cm. Schéne Zustdnde. Bianca extrem schlecht erhalten. Der
Pfanni Bunny Neuzustand. Preis: Paketpreis: 25,-- € Rest ist ordentlich.
14,90 € Schnappchenpreis nur 12,50 €
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Cartoon America - Edition Harry
Katz. Hardcover XL mit
Schutzumschlag. Englisch.
Toller Zustand. Nur. 38,—
Taschen Verlag Hardcover
Sammelband original verpackt. 14,—

Dante’s Kunstdruck auf 555
Exemplare limitiert. Wohl ein Abo-
geschenk aus der neuen Zackredak-

tion. Etwas groBer als A4 Signiert

Juszezak. Toller Zustand 24,-

Altamira Literaturcomic 2er Set,
E.T.A Hoffmann und Georg Biichner.
Set nur 30,—

Batman Spielbuch von Toys R us
(nie zuvor gesehen) Grossband-
format / Innen, malbuchartig
Guter Zustand. Preis: 25,—

Destroy - Riesieges Superheldenheft
in toller Erhaltung fur 10,—
4 Punisher Alben von Bastei im
Paket. Schone Zustande. Set nur 14,-

Chaland Werbeplakat aus dem Jahr
1989
La Nuit Tropicale. Ca. 75 x 56 cm.
Sehr schon im Zustand. 28,-- €

Das Lieblingsspiel i
Gedichte/Lieder |
Schéne Verlierer

Bestie ist tot (Hardcover) 12,—
Toller Zustand

Jweitausendeins

Diverses im Paket:
Asterix Comic Gewinnspiel
McDonalds, Disney Bully Katalog,
Ehapa Kleinposter, Bussi Bar
Malbuch und Heft 12/73. Alles sehr
schon im Zustand Paket: 15,-- €

)

Cohen Lieblingsspiel; Gedichte;
Lieder (Verlag 2001) Extrem dickes
Taschenbuch in guter Erhaltung.
Preis: 12,-- €

Blechkennzeichen aus Florida. Ca.
30 cm. Wurde 1991 noch verwendet.
Preis: 12,—

Melzer Comic Taschenbuch 1-4
komplett. Prima Zusténde. Bob und
Frank, Mandra, zwei Ritter-knaben

Comicshop Lambiek Amsterdam
GroBes Werbeplakat Ca.68x 49cm.
Schone Erhaltung. Preis: 24,-- €

Edition Olms - GroBformatige
Hardcover 2er-Pack
Deutsche Bilderbogen und 100
Miinchener Bilderbogen im Paket.
Schoéne Zustande. Set nur 24,—

und Tibor. Set: 12,50 Euro

S —

Breakdowns - HC im Schuber.

Dieser mit geringen Mangeln. 19,- Condor Verlag

Geburtstagskalender (A4) Wirbt mit
Winnetou und diversen Funny Figuren
(Keine Superhelden). Preis: 65,-- €

Frank Brunner Portfolio in Original-
umschlag (1974) Limitiert. Mit
Zertifikat. Ca. DIN A3. 6 Drucke auf
hochwertigen Kunsterpapier. Sehr
gute Erhaltung. Preis: 95,- €

Geduldsspiel in Originalverpackung
Mit M&ngeln,da ca.100 Jahre alt.Den-
noch schon und dekorativ. Preis: 30,-

Globus Filmothek 60er Jahre
Werbebroschiire mit Comictitelbild
Dunnes Heftchen, welches auch
innen kleine Comicillustrationen zeigt.
Hier gleich in beiden Versionen. Gruin
und blau. Beide mit Mangeln.
Dennoch tolle seltene Stucke. Beide
Varianten im Paket nur 95,-- €

Historische Brille mit Originaletui
(um 1920)
Brille hatte nie Buigel. Ca. 10 cm.

Gute Erhaltung. Preis: 16,—

Hunderte Kinder-Blechuhren-
Armbander der 50er Jahre

Ganzer Karton 24,— Euro

Kinder Matrosenanzug aus der Zeit
um 1925. Eine Naht ist offen. Schnell
zu reparieren. Naturlich hier und da
mit Fleckchen. Extrem selten!
Damalige GréBe 7. Online ist so
etwas quasi unauffindbar.

Preis nur 36,— Euro



Mike Werbecomic Starterpaket mit
25 verschiedenen Exemplaren
Gut, aber nicht perfekt erhalten. Set-
Preis 25,-- €

Koos Voos 10 Comicpostkarten und
eine Mitgliedskarte der Karlsruher.
Comicfreunde. Tolle Zustande.

Nur tolle Zusténde:

25 Jahre Sammlung
Struwwelpeter-Hoffmann Frankfurt.
HC nur 12,-

Helnwein Die Katastrophe SC 12,-

_ B =
La vie Moderne Philippe Bertrand
Original Werbepapp- aufhanger. Ca:
36 x 28 cm. Beidseitig bedrtickt.
Preis: 20,-- €

Limitiertes Kunstdruckplakat zur 1.
Duisburger Comicborse Angefertigt
von Chris Scheuer im Jahr 1989.
Nummer 485/500. ca. 60 x 42 cm.
Sehr schon im Zustand. Preis: 35,-- €

Nur tolle Zusténde:
2er Hardcover Set: Tex Avery und
Tom und Jerry Nur 14,—
2er Hardcover Set des Zeichners
Edmond Cavo
Hase Petamus und Rosalie nur 18,-

Madtime Il
Originalzeichnung im Underground-
Stil. Ca. 50 cm im Durchmesser.
Hochst dekorativ. Nur an den
Réndern mit kleineren Mangeln.
Eventuell ein Entwurf fur ein
Plattencover. Preis: 120,-- €

Oben: Verlagspaket samt
Stoffbeutel und Album zu Nr. 62.
Knicke am Comic. Preis: 25,-- €
Unten: Pressemappe samt Album
zu Rantanplan Nr.8 Preis: 30,-- €

Marsh und Co Reproblechschil
(49x36 cm) mit edler Aufhangkette.
Tolle Ausfihrung. Preis: 16,—

One Piece Werbepappe beidseitig
bedruckt Kleinere Mangel. Ca. 40 x
50. Preis: 15,—

Popey Posterdruck auf schwerem
Papier Ca. 80 x 60 cm. Toll im
Zustand. Preis: 28,-- €

Originalzeichnungen im Stil von
Chaland in Rahmung (unleserlich
signiert) Tolles Motiv mit Flug-zeugen.

Original selbst ca. 35 x 22 cm. Preis:
120,-- € ‘

Rad ab! 1-5 komplett plus
Verlagsschreiben & Piccolo Alles

Oskar der Familienvater - super im Zustand. Preis: 40,-- €

Gesammte Abenteuer Hardcover in
toller Erhaltung 10,—
Petzi Kindergarten Ledertasche
(60er Jahre)'in toller Erhaltung fur 16,-

k™
Raritaten aus dem Archie Club
Presse-Club-Ausweis, Ansteck-
button (evtl. dunn emailliert),
Hampelmann (unbespielt). Wohl 50er
Jahre.(Sammlung Krumm)
Traumzustande Paketpreis: 120,- €

Panther Motor Cycles
limitierter und signierter Lithodruck
auf hochwertigen Bluttenpapier. Ca.

50 x 70 cm. Signiert wohl mit Denise
Sire. Preis: 75,-- €

Rubbelbilder Rest vom Fest
Mit dabei: 2x Snoopy und einmal
Chip & Chap in Origina-verpackung.
Dazu diverses Kleinmaterial. Set: 9,—

Papierplattenumschlag fur LP - Mit
abgebildeter Micky Maus 2/1976.
Guter Erhaltung fur 12,—

Satire Buchpaket der Extraklasse
9 Buicher im Paket. Nur tolle
Zustande. Marunde,
Haberzettl, Ryba, Deix, Kreitz, Pfarr
und Hurzlmeier. Set nur 24, —

Petzi Kalender 1972

Titelbild mit Flecken. 12,-- €
70er Jahre Bildband The Face of
Rock & Roll. Guter Zustand. 18,- €
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Tolle Kleinigkeiten fur wenig Zaster
Von Mausen und Enten 12,-- €

(Markus von Hagen)
Notizbuch zur Tollsten Donald

Serie 8,-- €
Huba Huba-Das Marsupilami-Buch

Sekundarliteratur in sehr schoner

Erhaltung die Schuler des Comic

Meisters 12,-- € die Sprache der
Comics (2. Auflage 1966) 60,-€

Seltene GruBkartenheftchen (USA /
wohl 50er Jahre)

Alle umbeschriftet und mit
Briefumschlag. Feierliche Motive.
Steve Canyon 18,-- €
Popey 40,-- €

Trips - Wie Halluzinogene wirken
(HC) Tolle Erhaltung. 14,—
Viewmaster Betrachtungsgerat. Alt.
Funktion nicht gepruft. 8,—

36 alte Zeiss Dias zur Serie “NASA
Fotos” Top erhalten. Preis: 12,50
36 alte Ehapa Dias aus der Reihe
“Ehapa Diavision”. Preis: 24,—

Starlet (Extrem seltene Semic
Serie) 3 bis 7 komplett
in tollen Zustanden. Im Katalog preis-
lich véllig unterschétzt. Set: 190,-€

Viel Seltenes: Basil Heft 1 mit
seltenen Presseinfozettel
Super Zustand. Preis: 35,-- €
Ratsel Maus Heft 1&2 komplett.
Gab es nicht lange. Super im
Zustand. Paketpreis: 35,-- €
Power Lords Werbecomic zu den
Figuren. Guter Zustand. 25,-- €

Tee Blechflasche mit Deckel aus
der Zeit um 1910. Florale Bemalung.
Guter Gebrauchtzustand. Selten!
Ca. 20 cm. Preis: 28,— Euro

’_ ,{' 4 A uv"v l".,t ;

Frmmer fewser

Werbeartikel der Frankfurter
lllustrierten mit Oskar dem
Familienvater. Kleine Papiertute mit
leichten Mangeln und bewegliches
Pappteil (Oskar wischt die Schultafel).
Letzteres in super Erhaltung.
2er-Set nur 50,-- €

The Art of Maurice Sendak - Dicker
HC mit Schutzumschlag. Dieser
unten etwas gestaucht. Nur 22, —

WERNER -10er Set alter
Originalaufkleber zur Serie
Alle sehr schon im Zustand. Paket:
17,90 €

Werner Musikalische Geschenkbox
mit Single, CD, Buttons usw. Selten!
Preis: 24,-- €

'

Wohl 70er Jahre Adventskalender
des Korsch Verlags mit Silber-glitzer.
Ca. A8 Originalverpackt. Motiv 39.
Preis: 28,- €
3er-Set alter Zeitschriften mit
kleinen Disneystrips. Mittlere
Erhaltung. Set: 10,—

XL Posterdruck Signiert und
limitiert (13/50)
Ca. 82 x 69 cm. Signiert wohl von
Ledroit. Schone Erhaltung. 45,-- €

XXL Ausgabe - Posters 1900
Berghaus Verlag 1985 ca. 60 x 40
cm. Guter Zustand. 18,-

FS 39

o
< LY unat

3er-Set Gregs Tagebuch
Alle sehr gut im Zustand. Preis: 6,90 €

60er/70er Jahre Kinder
Faschingsmasken
(alle ungetragen mit Gummiband)

Zorro 45,-- €
Prinzessin 25,-- €
Indianer 45,-- €

Indianer (eine Pupille am Auge fehlend) 15,-- €
Frau mit Ohrringen 25,-- €

Frau mit Maske 25,-- €
Sheriff 45,-- €
Musketier 25,-- €

Pirat (eine Pupille am Auge etwas lose) 20,-- €

Jugendlust - Monatszeitschrift des
bayerischen Lehrervereins
XL-Paket mit ca 100 Exemplaren der
50er und 60er Jahre. Gute Zusténde.
Ganz wenige mit Lochung. Preis: 39,-

Suanna - Marchen vom Madchen
und dem Licht. U.a. von Peter
Wiechmann. Sehr kinstlerisch.
Bilderbuchartig. Limitiert. 12,-

Erstdruck von Ralf Kénigs Schwul
Comix. Ausgabe 2. Verlag Rosa

Winkel.Toller Zustand 24,-
Dicker alter italienischer
Comichardcover aus dem Studio
Bierreci. Auf nur 50 Exemplare
limitierte. ,,Un mondo di fumetti“.

Einige kleine Beschadigungen. 18,—



Traktoren XXL Hardcoverband Werbevorschlage: Broschiire der Carlsen Verlag Comicartiges 10er Set alter Fix und Foxi
Damals und Heute. Schoner Zustand. Jugendfilm-Verleih GmbH Bilderbuchheft mit Schliissel- Kleiderbiigel im Traumzustand
Preis: 12,-- € DIN A4. Sehr.schon im Zustand und bundbeilage. Absolut selten mit 50er/60er Jahre. Set nur 36,— Euro
brutal selten. Alt! Preis: 120,-- € den Originalschliisseln. Heft 4 der
[ Bilderbuchreihe. Titel: Der goldene
Schllssel Sehr guter Zustand. 35,-- €

Nur gute Zustande. Fix und Foxi Puzzle - Auf

70 Jahre Donald Duck HC 14,— 2er Set extrem seltener alter Brautschau.
Donald Duck Keramiktasse mit Silberpfeil Kinder T-Shirts Gute Erhaltung. 24,—
tollen alten Motiven 12, — (ungetragen) Nie zuvor irgendwo 3er-Set Carlsen Anziehpuppen mit Bussibar Verkehrs-Schule
Kleine Entenhausener Miinzsam- gesehen! Preis: 140,-- € vier lustigen Kostuimen Gute Erhaltung 24,—
mlung mit sechs Miinzen fiir 10,- zur Petzi Serie. Elefant, Seebar und
zwei alte kleine Blechwagen (einmal Pinto. Paketpreis: 28,-- €
Shell) nur 18,- w7 g

Flying Nun (Dell Comics / 50er

Fix und Foxi Stoffvorhang in XXL
Jahre) Sehr altes.US-Heft im mittleren

(ca. 54 x 210 cm) Foto zeigt den

| Zustand: Klfgree:\sl'?g%%' é“ erkennen. g yerschiedene Ausgaben aus der Vorhang mehrfach gefaltet.
5er-Set Asterix Sammelbilderalben Felix der Kater 16/22 Reihe des Carlsen Verlages. Toller Zustand. Preis: 35,— Euro

Alle unvollstédndig aber z.T gut geflillt. (Pestalozzi Pappbilderbuch) Selten, Alle super im Zustand. Paket nur 39,-

Ideal zum Ausschlachten. Gebrauchte aber leider schlechtierhalten. 8 -- €
Zusténde. Preis: 12,- €

=3k Kauka Aufblasfiguren
= Blake und Mortimer Poster (Sammlung Krumm)
auf hochwertigen Kunstdruckpapier  2er Set.- Aus der Zeit in der es noch

3 Bilderbiicher: jetzt im Paket

Asterix RARITATEN Kasperle - Hurra wir fliegen (Panda SER Sl cméSS ih;guter Z2ustand: \gfirsi;eaull\?:r P;:;lﬂeiﬁhfglg;i ’:lN(:f dh
2er Set Bugelbilder Verlag) Schlaraffenland Hardcover ’ Y degFi ur CZ . cmg o, Gafertiat
aus dem Jahr 1972. Asterix und Bilderbuch (50er Jahre) LiStig der J [¢] o g - [¢]

von der Firma John. Set enthdlt Foxi
und Bussi Bar. Ob es Fix uberhaupt
gegeben hat, wissen wir nicht.
Paketpreis: 250,-- €

Obelix. Tolle Erhaltungen. 60,-- € Fuchs Hardcoverbilderbuch in sehr
guten Zustand. 50er Jahre. Paket fur
24,90 €

Wer den Sex(er) nicht ehrt 1970
Kleiner, seltener Taschenkalender mit
Asterix Schaufensterwerbung des ! | - 1 Erotikzeichnungen im Cartoon-Stil
Ehapa Verlages Asterix 40 Jahre oy P Ty Sehr guter Zustand. Preis: 30,-- €

Toll erhalten. Ca. 40 cm breit. 12,50 € englisch Bildermirchen

im ANGEBOTspaket. Gute und
mittlere Zustande. Set nur 29,-- €

5er-Set hollandischer
Fix und Foxi Anstecknadeln
Hier mit wichtigen Kdpfen der
Weltgeschichte. Alle prima im
Zustand. Komplettpreis: 45,-- €
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5er Set alter seltener Fix und Foxi
Sammelmappen 2 x mit Fix und Foxi
Schriftzugaufkleber, einmal mit
beiden Fuchsképfen auf einem
Rickenbild und zwei ganzlich
neutrale Mappen. Prima.im Zustand.
Set nur 99,—

10er Set Biicher zum Thema Film
Mit dabei z.B: Propaganda im Film
des Dritten Reich, Ein Volk, ein Reich,
ein Kino, Geschichte des Films im
Dritten Reich und einige Buicher zu
einzelnen Schau-spielern. Gute
Zustande. Set: 24,-

4er-Set Werbestofftiere.in toller
Erhaltung
2x Sennheiser, einmal Schmidt Spiele
und ein groBer Bar von British
Airways. Set: 20,-- €

11er Buchpaket Marilyn Monroe
Nur gute Zustande. Paket: 24,-- €

i 8
2 HC der 70er Jahre
Brigitte Bardot und Anita Ekberg.
(Hironimi Verlag) - Set: 16,-- €
James Dean Bio.(Howlett) - 8,-- €
2er Set Greta Gabor.

Film Classic Libary und kleines
lllustriertes Filmbuch. Set: 12,-- €
Beatles (Dressler Menschen) 10,-€
Alles schone Erhaltungen

Rind (ca. 40 cm) mit
eingezeichneten Bereichen zur
Zerlegung in Schlachterei.
Alter schwer zu bestimmen. Eine Art
neuzeitlicher Stempel hinten lasst auf
80er Jahre schlieBen. Ist dieser nach-
traglich angebracht worden, wirkt
alles eher nach friihen 50er Jahren.
Hochst dekorativ. Preis: 145,- €

2er Set Love Goddes.
Of the Movies, und The Decline. Set.
Gute Zustande. Preis: 15,-- €

Tesr W Ganprhpeios

Sandmannchen Figur in der
schoénsten uns bekannten Variante
(60er Jahre) Korper aus Masse.
Diese wohl handbemalt. Ahnlich
hochwertiger Puppen. Fantastische
und farbintensive Kleidung. Alles
original. Selbst das kleine
Sandsé&cken mit dabei. Dieses leicht
angeschmutzt. Alles nicht mit den
Billigen DDR-Gummifiguren zu
vergleichen. Ca. 50 cm. Toller
Zustand. Preis: 140,— €

3 dicke Schinken zum Thema Film
(je ca. 1,5 Kilo) 100 Jahre Kino: GroBe
Stars und GroBe Filme, sowie das
groBe Album der Kino Stars. Alles
schon im Zustand. Paketpreis: 15,-- €

-: .-t@ fﬁ: mmv Iunlx

"'I.“('?’; Fehioder

qu‘lmlf

3 x Film und Funk plus 5 x Dein 70 neuzeitliche Fotoabziige grofer
schonstes Lied im Paket. Stars. Fast alles mit dabei: Jerry
Gute Gebrauchtzustande. 14,90 Lewis, John Wayne, Sophia Loren,

> James Dean. Knapp A4. Set: 99,-- €

30 Bildbeilagen aus der
sFilmwoche* Wenige doppelte
Exemplare. Selbst die gesuchte Zarah
Leander mit dabei. Gute Zustande.
45,-- €
Bogart Kalender aus dem Jahr 1992
fur 7,50 €
James Dean Photographien 6,-- €

Es

AL-A

p-

Akte X - X-Files / Lexicon (englisch)
Kleinere Lager-Méngel méglich. 177
Seiten. Preis: 1,90 Euro

Qeedt

Alte Fotoabziige
Wir vermuten 60er Jahre
Monroe 25,-- €
der junge Jack Nickelson Etwas
kleiner als A4, Toller Zustand 20,- €

3er-Set Monroe Fan-Paket

(Tolle Zustande) Enthalt zwei
Blechschilder (ca. 40 cm) und eine Art
Ehrentafel in ahnlicher GroBe. 29,-- €

Anna-Nicole Smith Calendar 1998
ca. DIN A3 - Preis: 18,-- €
National Portrait Gallery Kalender
2004 “Blondes” 9,-- €
Alles schon im Zustand

4er Set alter Fotodrucke auf Pappe
geklebt. Wohl alles Marilyn Monroe.
(In extrem jungen Jahren schwer zu
erkennen). Alt! Etwas kleiner als A3.
Paketpreis: 25,-- €

Brigitte Bardot und James Dean
Brigitte Bardot al Affiche (Hardcover)
15,-- €
Brigitte Bardot Biography HC mit
Schutzumschlag. 15,-- €
James Dean VIP Cinema 10,-- €
James Dean Spuren eines Giganten
15,-- €
Nur schéne Zusténde

5er Buchset Jayne Mansfield
4 Taschenbuicher, eine Broschure
und ein Buch. Set: 24,--€

FS 41



Cary Grant a Celebration 10,-- €
Films of Clark Gable 10,-- €

Konvolut mit Kinoaushangfotos
und Plakaten. Ca. 20 Teil. Aristocats,
Roger Rabbit usw. Nur 12, —

Cinema Testheft Mai 1975 - Variante
komplett in S/W. Geklammert. Wir
kannten es so bislang nicht. Auch

Uiber Google so nicht zu finden. Sieht

aber auch nicht nach einem
Nachdruck aus. Fur uns ein kleines
Rétsel. Sehr guter Zustand. 190,-

L)

| -

Marilyn Monroe Blechwerbeschild
(ca. 40 x 30 cm) Neuzeitliches Schild
in genialer Erhaltung. Wirbt fur Mug-
vet Imperial. Schone Deko. 14,90 €

.l

Marilyn Monroe XXL Fanpaket mit

17 tollen Buchausgaben
Soft-.und Hardcover gemischt: Nur
gute und sehr gute Zustande.
Set nur 99,-- €

Conny Froboess Starpostkarten
Sammelheft Enthalt 30 verschie-dene
alte s/w Postkarten der Ikone.
Postkarten sehr schon im Zustand.
Album (neutral) leider wellig.Private
Zusammenstellung. Preis: 59,-- €

Movie Queens Calendar 1998. Guter
Zustand. 7,50 €
Kleiner Film Mix.
Alte groB3formatige s/w Fotos, Drei
Buicher und Beigaben. Einiges zu H.

Y. v AN

Gertrud Kiickelmann Starpostkarten
Sammelheft Enthalt 30 verschiedene
alte s/w Postkarten der Ikone.
Postkarten sehr schon im Zustand.
Album (neutral) leider wellig. Private
Zusammenstellung. Preis: 45,-- €

Star-Galerie
(Neuzeit Verlag Miinchen) Seltene
Heftserie im Postkartenformat. Alle
Ausgaben sehr gut im Zustand.

Kalender Kalender Kalender

Cinema Italiano 2013. Verpackt! James Dean 45,-- €
10,-- € Audrey Hepburn 25,-- €

2er Set Filmstars (extrem dick) 1997 Marion Michael 8,- €
und 1998. Paket nur 15,-- € O.W. Fischer 12,-- €

The Talkies 4600 lllustrations
History Pictorial - 10,-- €
Life im Kino HC - 12,-- €

Film im Laufe der Zeit 100 Jahre
Kino, HC - 12,-- €
Alles gut im Zustand

Filmspiegel Heft 1&2 aus dem Jahr
1948. Set 16,-€

TRETA
GARBO

XL Filmdeko-Paket
15 Glaswechselrahmen mit Motiven
groBer Stars. Oft Farbkopien. Wir
kdnnen natdrlich nicht garantieren,
dass bei so viel Glas alles den
Transport unbeschadigt ubersteht.
Wir berechnen deshalb nur zehn
Teile. Set: 17,50 €

Star Wars Tagebuch (Book of Days)
Jahresunabhéngig zu verwenden
Fantastischer Zustand. Preis 4,90 €

Jerry Lewis - Der Ladenhiiter
5 Original Kino Aushangbilder. Ca.
A4. Guter Gebrauchtzustand 25,- €

James Dean Gipsbluste
ca. 48 cm. Tolle Erhaltung. 75,-- €

Stattliches Buchpaket zum Thema
Film (Auch Ausgaben zu James Dean
und Brigitte Bardot mit dabei).

Insgesamt 15 Objekte. Preis: 28,- € Adidas Mini-FuBballschuhe - wohl

60er Jahre Werbeartikel. Ca. 11 cm
Lénge pro Schuh.Toller Zustand. 35,-

XL Ringbuch - 50 Super Stars
(Life Stories, Film lists-stills, Pin-up
Posters und Lobby cards) ca. DIN A2.
Guter Zustand. 70er Jahre.Preis: 30,-

FuBball Blech Pfeife (Spate 40er/
frihe 50er Jahre) - Made in US-Zone
Germany RARITAT. Nur kleinere
Méngel. Tolle Farben. Ca. 9 cm. 65,-€
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1x Frihstiicksbrettchen und 2
Kunststoff Tisch XL Untersetzer
(Ca. DIN A3) Top erhalten. Set: 14,-

DISNEY Biigelbilder aus dem Jahr
1972 Firma BSB - Alle quasi
neuwertig. RARITATEN
(Sammlung Krumm)

Donald wutend 28,-- €
Micky 28,-- €
Donald in'Prasentationspose 28,- €
Donald mit Sprechblase 28,-- €

2 neuzeitliche Mini-Blechschilder
(GroBe einer halben Postkarte) mit 30er Jahre
Motiven.Set-Preis 7,50 €

Disney Puzzles 2x48, 100 Teile

Set alle 3. zusammen fuir 9,90 €

2er Set alter Werbung fiir die
Disney Schallplatten aus dem Jahr
1978 Top Erhaltungen. (Sammlung
Krumm). Preis 18,-- €

Disney Rubbelbilder Konvolut XL
Ca. 10 Packungen plus diverses
Einzelmaterial.

Nicht genau geprtift. Set: 16,—

Disney Abo-Startpaket der Firma
Atlas Alles ungedffnet. Ordner,
Rucksack und mehr. Preis: 18,-- €

Donald Duck Kalenderpaket in
tollen Zustanden
Von 1985 bis 1994 alles komplett. Zur
Serie passend auch noch der Mini-Art
Kalender 1992.

Alles toll erhalten geblieben.
11er Paket nur 75,— Euro

Disney Animation - The lllusion of
Life (dicker HC mit Schutz-umschlag)
Etwas fleckig an der oberen
Schnittflache. Sonst sehr schon.
Preis: 32,-

Designing Disneys Theme Parks -
HC mit SU Selten zu finden. Toller
Zustand. Nur 65,— Euro
Wer ist Carl Barks (SC Neff Verlag)
Dicker Band.

Sehr schén im Zustand. Nur 24, —
Micky Maus Bilderbuch - Englisch.
Souvenir Aniversary Edition. HC.
Toller Zustand. 12,—

Goldene Presseinfomappe zu Heft
32/1985 Nachdruck 1/51 Enthalt das
Nachdruckheft und Pressematarial.
Z(1-2). Preis: 200,-- €

Nie zuvor gesehen! Sammlung Krumm

Schliimpfe Puzzle 100 Teile Jetzt im

GroBe Donald Zeichnung ,,Mit
Eistiite” - Ca. A2 - Unleserlich
signiert. Bild liegt in einer Mappe.
Diese tragt den Namen Marie Haas.
Ob sie die Zeichnerin ist, bleibt
ungeklart. Preis: 24,—

Herzlichen Gliickwunsch Micky
Maus Egmont-Ehapa Promotion-
Pappkoffer mit Originalfiillung
Gab es so nie zu kaufen! Koffer und

Anschreiben mit sichtbaren Mangeln.

Fullung ansonsten quasi neuwertig.
Gefertigt 1998. Preis: 40,-- €

Kaba & Milkana Werbzettel zu den
Disneyfirmenprodukten (60er Jahre)
Absolut selten. Schone Zustande.
2er-Set nur 45,-- €

Lustige Taschenbticher
Werbematerial
Mit dabei 7 Pappuntersetzer, zwei
Aufkleber und eine Minibroschure zur
Nachdruckreihe. Nicht mega alt, aber
dennoch selten. Paketpreis: 34,-- €

Merry Christmas - Kleines
originalverpacktes Carl Barks Puzzle
aus dem Jahr 2004 in
Originalverpackung. Nur 9,90
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Micky Maus / Micky Vision
Beilagenkiste
Alles gemischt. Mit Papp- karton
stattliche 900 Gramm. Vieles wird
sich mit etwas Muhe sicherlich
zuordnen lassen. Wir haben zum
Suchen keine Zeit.
Der ganze Haufen nur 18,-- €

Micky Maus Redaktion
Antwortschreiben aus dem Jahr
1981. A5. Betrifft die Bilderfolgen.
Toller Zustand: 30,-- €
2er Set alter Disney Transfers
Heftchen.

Enthalten mittig diverse Rubbelbilder.
Diese im Micky Mouse leider fehlend.
Schone Zustdnde. Setpreis: 25,-- €

Nur sehr gute Zusténde:
im Comic vereint - Geschichte der
Bilder-geschichten (HC + SU)
Andreas Platthaus Nur 12,-
Barks Bear Book (englisch) 24, —
Comics - Vom Massenblatt zum
multimedialen Abenteuer. 12,-
The Art of Walt Disney - From
Mickey Mouse to the Magic
Kingdoms. English. Dicker HC mit SU
Christopher Finch. Nur 20,—

Nur tolle Zustande:
Valentines Classics / HC / Englisch.
Nur 10,—

Zuhause bei Donald Duck. Eine Art
Bastelbuch. Grossformatig. Selten.
Nur 15,—

Irre Ferien - 96 Seiten Spiel und
SpalB Nur 8,—



Paket mit 15 ALTEN 2er Set Disney Werbepappen Stuttgarter Nachrichten 3er-Set Micky Maus Klub-Wimpel

Werbeanzeigen (aus Magazinen 50 Jahre Dagobert und Donald im Sonderdruck zu Donald Duck und Der GroBe in der Version mit
ausgeschnitten) zu Micky Maus und«  Weihnachtsmannkostim. Je ca. 35  Carl Barks. Auf DIN A2 aufklappbar.  Stofflaschen und Metallésen, sowie

Micky Vision. cm. Prima Zusténde. Set: 28,— Toller Zustand. NUR 4,90 der Kleine mit Kunststoff-
Meistens sehr schon im Zustand. = ummantelung. Sehr schéne
Paketpteis nur 69, — Euro Zustande. Set nur 45,— Euro

3er Set OK-Kaugummi 125 Gramm  Treasures of Disney Animation Art

Disneytuten Sehr schon erhalten. Luxus Hardcover mit
Shuffled Symphonies (blauer Paket nur 18,~< € Schutzumschlag. 4er Set neuzeitlicher Blechschilder
Karton) i XXL. Top Erhaltung nur 120,— ca. DIN A3 - 2 x Monroe, 1 x Casino
50er Jahre Kartenspiel aus England. ; Y Disney Enzyklopédie von Dave de Paris und 1 x Moulin Rouge. Tolle
Karten wie neu. Karton sehr gut. Smith. Englisch. Super Erhaltung. HC Zustdnde. Set: 24,-- €
Spielanleitung dabei. Preis: 60,-- € + SU. Nur 45,—

Shuffled Symphonies (roter Karton)
50er Jahre Kartenspiel aus England.
Karten gut. Karton mit Mangeln.
Spielanleitung dabei. 35,-- €

Micky Mouse - 50 happy Years Z(2)
englisch. Nur 12,—

3er-Set Donald Duck Papp-
Sammelschuber

2x fur Taschenbucher und einmal fiir
Tollste Donald. Preis: 14,—

Mosaik - Gebundenes Buch mit den
Nummern 215 bis 229.
Guter Zustand. Preis: 24,— Euro

Lustige Taschenbiicher Erst-
auflagen im Paket Enthalt 3, 3, 9
und 13. Zustande 3 und 4.
Katalogpreis ca. 75,—. Nur 39,- €

Walt Disney Enzyklopéadie- Unsere
Welt in 1000 Bildern
12 Hardcover-Reihe in guten
Gebrauchtzustanden. Nur 75,—

Disney Konvolut mit XL Donald
Tiite Enthalt 3 Pappen von Kellogg
Smacks, 2,Mappen aus MM, 3
Pappen 35 Jahre lustige

Mosaik Paket 1
Nur sehr schéne Zusténde. Diverse
Taschenblicher, einen Stadtplan von Hefte mit den typischen
Entenhausen, 2 Zettel Museum Versandstempeln. Dabei sind: 118,
Steinhuders und den groBformatigen  2er-Set Filmaushangfoto im Paket / 120,123, 127, 128, 130, 132, 133,

. . Kurz-Report Uberall ist Entenhausen. In Originalumschligen 137, 142, 143, 159, 163, 172, 177,

2l = ol LBl Lot R LS Gute Erhaltungen. Set: 18, 8x Disneyfilm la Bande a Picsou und 186, 187, 192, 203, 206, 213, 214,
Enthdlt uber 50 Teile. Zum Teil . 216 bis 222. 226-229. Kat :

Aufkleber aus den 80er/90er Jahren 5 Texttafeln zu Schneewittchen. Set IS ) -229. Kataogpreis
’ nur 15,— (zustandsbereinigt) ist ca. 120,—

Alles schon im Zustand. Paketpreis:

Euro. Bei uns nur 69,— Euro.
18,-- €

Nur prima Zusténde:
Donald Duck HC 50 Jahre nur 12,-

Duckula und seine Freunde HC 12,- Super sauber sicher sammeln!
. Frohe Weihnachten mit MM. HC 8,- Micky Maus Sammelmappe mit 2er Set Sammelordner mit
_2er Se} deutscher Disney Donald Duck englisch Harmony Donald- kopf. Originalverpackt mit Riickenaufdruck ,,Zeitschriften®.
Bilderbiicher (HC). Nur 12,— Books HC plus SU nur 12,- Umkarton. Preis: 24— € Guter Zustand. Set: 18,—
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5er-Set alter Prinz Eisenherz
Ausgaben im Angebotspaket Sogar
zwei Bucher (samt heilen
Buchrticken) und eine Heftausgabe
des Badischen Verlags mit dabei.
Mittlere Zustdande. Preis: 25,-- €

Rock Dreams Nr.4 (Beatles

erhalten. Preis: 12,-- €

Seltene Songbiicher
Alle 70er Jahre (Wohl in

Prinz Eisenherz Einsteigerpaket mit Kleinsauflagen gefertigt)

drei tollen Ausgaben

zum Jahrgang 1937 (Pollischansky /
Schutzumschlag mit Méngeln), Eisen-
herz Softcover 1 (Brumm) und Hatd-
cover 2 (auch Brumm). Set nur 24,-€

Um 1-2. Preis: 70,-- €

Elvis - Stern Spezial Biografie
Schoner Erhaltung 8,-- €
Elvis lebt! Aktuelle Dokumentation
Nr. 5 (3 Sterne Verlagsanstalt)
Neupreis 7,80 Mark. Toller Zustand.
Sogar das seltene Beilagen-Poster ist
noch enthalten. Preis: 28,-- €
Michael Jackson 3 Ausgaben uber
den King of Pop im Paket. Alle nach
bzw zu seinem Tod verdffentlicht.
Schone Zustande. Setpreis: 12,-- €

Beatles - Die Legende lebt
(auch verpackt) 10,-- €
Beatles: Geschichte der
groRartigen Band 12,-- €

Jede Menge Musik hier auf CD - Zu
diesem Preis sagt man nicht nee!
29 Stuck im Paket. Uberwiegend
Klassik! Viele noch originalverpackt.
Set: 24,-- €

Posterpaket aus alten
Musikzeitungen (selten)
Gleich sechs Aufklappposter aus Pop
bzw Popfoto. Von sehr gut bis
schlecht erhalten. Dazu sechs Mittel-
seitenposter aus Bravo. Eigentlich
alles 60er Jahre. Wer Zeit hat diese
Poster den Heften zuzu-ordnen, der
kann hier ein Schndppchen machen.
Paket nur 36,— Euro

75 alte Romanhefte aus dem
Kriminalbereich Mit dabei Fleder-
maus, Kommissar X usw. Deutliche

Gebrauchsspuren. Set 60,— €

Originalzeitschrift mit nur kleineren
Mangeln. Gut, aber nicht sehr gut

Lou Reed in toller Erhaltung 100,-
Uberformatiger Prinz Eisenherz Band Led Zeppelin in toller Erhaltung 175,-

Bob Dylan in sehr schdnem Zustand.
Pink Floyd illustrated Songbook.

Schadn, aber nicht ganz perfekt im
Zustand. Um Z(1-2). Preis: 80,-- €

Cover)

Kansas Jack Originalmanusskript

zum Nils Kriiger Roman Messer-Jim

Unikat! Gebrauchsspuren sichtbar.
Dennoch gut. Uber 200 Seiten.
Angebotspreis nur 45,— Euro

7,5 Kilo Taschenbuchliteratur
Vieles zur Aufarbeitung der NS und
Stasi Historie. Nur gute Zusténde.
Einiges mit Mangelstempel. Alles

naturlich neuzeitlich! Einiges aus
Bestenlisten. Paket: 24,-- €

| ]
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Ren Dhark - GroBformatige
Taschenbuchreihe -
Sternendschungel Galaxis. 2005
-2011 erschienen. 1-54 komplett in
sehr schoner Erhaltung. 175,- €

Billy Jenkins Lesekonvolut
73 Hefte aus dem Nr. Bereich 59 bis
252. Die Hefte sehen grundsatzlich
toll aus, allerdings haben sie alle
Stockflecken und im Innenteil den
Stempel ihres Vorbesitzers. Im Z(1)
wirden die Hefte ber 700€ kosten.
Aufgrund der Mangel gibt es die tiber
60 Jahre alten Hefte fur nur 150€

Rolf Torring XXL- Inventurpaket mit
130 Auagaben. Vieles im Zustand 3,
aber auch Diverses besser!
Paket nur 199, — Euro

Loriot Hardcoverbiicher mit
Schutzumschlag in sehr schéner
Qualitat
Odipussi 28,— | Ante Portas 36, —

d

Roman-Abenteuer XL Paket zum
INVENTUR_PREIS
62 Jorn Farrow Hefte der 40 Pf.-
Reihe und 12 Alska Jim (diese als
Nachdruck) Alles in guten Zustanden.
Preis: 129,— Euro

Romanheftpaket
Seefahrt - Krieg - Zukunft
Ca. 45 Hefte in stark gelesenen
Zustanden. Preis nur 39,- Euro

i

Tom Prox RIESEN-INVENTUR-
NACHDRUCK-PAKET
NUR sehr gute Zustande. Enthalt die
Hefte 1-313 auBer: 29-63,
161,162,164-183,221-239,242-244
und 285. Also Uber 200 Hefte. Preis
nur: 390,— Euro

Terra SF Lesepaket XL 100 Hefte im
Zustand 2 & 3. Nummernbereich 200
bis 500. Preis nur 99,— Euro
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DIE NEUEN comies

3 Glocken Nudel - Sammel- Vollstandige Sammelbilderalben im Spirou Jahreskalender 1958 Taschen Verlag
bilderalben (vollstandig) Beide Alben 2er Set Vom Werden Deutscher Franzésisch (In Rahmung) Wohl aus GIGAWERBEPAPPE
sind sehr schon erhalten geblieben.- Filmkunst (Ton- und Stummfilm) - einem Magazin stammend. Guter Absolut selten. Hat nicht ganz aufs
Bilder aus OstpreuBen - Bilder aus Paket: 36 ,-- € Gute Zustande Zustand. Preis: 35,-

Bild gepasst. Guter aber nicht
perfekter Zustand. Wenn wir das gute
Stlick ungefaltet liefern sollen,
kommen Sperrgutpaketkosten hinzu.
Wir kdnnen es aber zur Not auch
mittig knicken. Ca. 120 x 80 cm. 28,-

dem Sudetenland Beide je 28,-- €

y Sammelbilderalben Komplettsatz  Spirou Kalender aus dem Jahr 1944
7er-Set cooler Sammelbilderalben

Bilder der frankischen Heimat 1-12. (Hochwertig. gerahmt) Stammt
zum Ausschlachten Alle recht schon (Bayrische Milchversorgung) ursprtinglich wohl auch aus einem
im Zustand, aber leider nicht Alle Hefte gutim Zustand und Magazin. Da wir den Rahmen nicht
vollstandig. Mit dabei: Power Rangers komplett. Set: 149,— gedffnet haben, kénnen wir nicht
der Film, Batman - The animated mehr sagen. Preis: 60,-- € GroBes Tim und Struppi
Series, Congo, Batman Forever, =

Ausstellungsplakat zur Blauen
Lotus
Prasentation in Haarlem
Ungewdhnliche Form. Schone
Erhaltung. Ca. 90 cm lang. 40,-- €

Power Rangers Sticker Album, X-Men
und E.T. Paketpreis nur 18,--

Kalkitos Metropolis Superman
Poster 1 Stammt aus dem Jahr 1979.  Spirou Stundenplan (ca. AS) auf

Rubbelbilder wurden sehr ordentlich franzésisch (50er Jahre)
integriert. Guter Gesamtzustand. Ob es eine lose Beilage oder eine Art
Sammelbilderalben Vollstandig Preis: 25,— Euro Clubartikel ist/war, kénnen wir nicht

(Vorkrieg): sagen. Toller Zustand. 60,-- €
Wunder aus Technik und Natur
(Eckstein Halpaus Dresden)
Vollstandig. Vorkrieg. Guter Zustand.
Preis: 24,-- €
Technik und Verkehr (Homann)
Super interessant. Herrliche Bilder.
Guter Zustand: 38,-- €

Plakat zur Tibet Ausstellung (Tim
und Struppi) in Montreux 1995. ca.
60 x 40 cm. Toller Zustand. 25,-- €

AU TI [BET

11 groBe Sammelmappen im Paket.

Ca. 31 x 23 cm. Transgalaxis __ Spirou und Fantasio
Aufdruck. Guter Gebrauchtzustand.  Originalkalender (franzosisch) der
Set nur 29,- € Jahre 1951 und 1953

1951 in Rahmung. Wirkt wie ein Plakat zur Tibet Ausstellung (Tim
Pappkalender mit Aufhdngdsen. und Struppi) in Paris
Sollte nicht aus einem Magazin 1994/1995. ca. 60 x 40 cm.Toller
= E— stammen. Schdne Erhaltung 120,-€ Zustand. 25,-- €
Volistandige Sammelbilderalben

(alle aus der Vorkriegszeit)
Orden
(Waldorf Astoria Zigaretten) Guter
Gebrauchtzustand. 25,-- €
Uniformen der alten Armee
(Waldorf Astoria) Guter
Gebrauchtzustand. Preis: 25,-- €
Uniformen der Marine und
Schutztruppen (Waldorf Astoria)
Guter Gebrauchtzustand. 25,-- €

Spirou et les petits Formats! -
Seltene Ausgabe aus dem Jahr
1976 (franzosisch) Titelbild zu

unserem Mailing 2/2024. Sehr schéne " . n
Erhaltung. Preis nur 18,— Euro 2er Set Tarzan. Hethke HC 1940 und Tim und Struppi - GroBe Spiel-
Tarzan of the Apes SC Englisch Pan SpaB-Rate Buch (Carlsen /
1973.Gute Zustinde. Set 18, - Erstauflage 1987) Traumzustand. 40,-
Tintin around the world - 1978
Toller Zustand.v Preis: 35,—
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Y
Tim und Struppi Tim und Struppi Kleinplakat zur Tim und Struppi Sammelbilderbox 2er-Set groBformatiger Tim und
Ausstellungsplakat aus dem Jahr Tibet Ausstellung in Leiden. mit ca. 100 noch ungedffneten Struppi Kalender aus dem Jahr
1987 La Chine en Bulles. Ca. 60 x 40 Ca. 40 x 26 cm. Sehr schon im Tutchen. Franzdsische Variante. Box 1995. (30 Jahre alt)
cm. Schoner Zustand. Pre|s 35,- € Zustand. Preis: 16,-- € mit Mangeln. Tutchen top. 250,-- € Tolle Zustande Set nur 35,— Euro

o
D STRUPP

Tim und Struppi Tim und Struppi Plakat auf Tim und Struppi Werbeblatt auf  Original Tim und Struppi Kalender

Ausstellungsplakat aus dem Jahr Kunstdruckpapier Smile please Pappe - Zu den Gesamtausgaben, aus dem Jahr 1955.
1999“,,Toooot“. Ca. GQ x40 cm. hochflormatig:. Ca. 58 x 30 cm. die es in dieser Aufmachung nie gab. Ca. DIN A3. Mittig gefaltet. Sehr
Schaoner Zustand Preis: 30,-- € Leichte Mangel. - 35,--€ Ca. 35 cm. Gute Erhaltung. Kurios. schon im Zustand. Entspringt einem

Preis: 24,— Magazin. Hier aber in der Version
ohne Klammerldcher. Hochst
70 ANS CA SE FETE | dekorativ. Preis: 45,-- €

Tim und Struppi Tim und Struppi Plakat France,
Ausstellungsplakat Tibet 1994 RFA votes en Stock Tim und Struppi Werbepappe
Ca. 70 x 50 cm. Sehr schon im Ca. 85 x 40 cm. Sehr schon im (franzésisch) in prima Erhaltung. Ca
Zustand. Preis: 45,-- € Zustand Preis: 45,-- € -

60 x 40 cm. Preis 24,— Original Micky Maus Plakate mit
top. gemachten Laubségearbeiten
zu den Motiven. Plakate alle stark
beschnitten. Laubsagearbeiten
handcoloriert und von bester Qualitat.
Ca. 30 ,Paare”.im Inventurpaket fir
nur 149,- Euro

| ﬂggg_der I eH-

uu..mn.umpn-.r-he
n A o N A N Shagten
i un_d Struppi Kalender (Edition  Tim gnd Struppl Elakat LChE LIl Tim und Struppi Werbeplakat zu g i :
Moulinsart) aus dem Jahr 2001 Salik Oben ein Riss von ca. 1 cm. Musicfestival 1993 I
(Originalverpackt) Sonst sehr schon. Recht.e Ecke aber Ca. 65 x 45 cm. Toll im Zustand:
Ca. 100 cm breit. - Preis: 95,-- € unsauber geschnitten. Preis: 45,-- €

Ca. 31 x 46 cm. Preis: 25,-- €

DIt ABEMTEUER
?ﬂ \'0}{ HER GE

Sammelbilderalbum: Flaggen der
Welt Album 7 (Vorkrieg / im Original-
schutzschuber) Innen wie neu. AuBen

auch sehr gut! Vollstandig. 24,-- €

Tim und Struppi Kalenderblatt aus Abenteuer von Herge / Carlsen 12,-

dem Jahr 1960 Tim und Struppi Posterplakat mit Herge Ein Leben fiir die Comics
S AT e 2 o Baren-Szene Werbgeankﬁndi ung (4seitig) selten
Mittig gefaltet. Schon im Zustand. Schweres Papier. Ca. 50 x 68 cm. go 9 9 .
i i in. Si honer Zustand. Preis: 45,-- =
Entspringt elnem"Magazm. Sichtbare Schoner Zustand. Preis: 45,-- € Tintin Sammelbilderalben auf
Klammerlocher. 25,-- € e .
franzosisch Leeralbum 25,—
Volles Album 75,— Deutsche Ortswappen
Tolle Zustande Neue Reihe Heft 1 (Kaffee Hag) Guter

Gebrauchtzustand. 12,50 €
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Kleinigkeiten mit Seltenheitsfaktor:
Dagobert Duck Ferienspass 2 (Remus) mit vielen
losen Beilagen. 15,—

Fix und Foxi Schiilerkalender 8,-

TKKG Kalender 1991 unbeschrieben (selten) 45,-
2er Set Remus Rubbelklack. Geister und
Schatzsuche (beide unbespielt) Set: 12,—

6 x Abenteuer von Spirou (quer) nur 49,—
Alles toll im Zustand

10er-Set seltener GruBkartenheftchen (USA / wohl
50er Jahre) Alle umbeschriftet und mit
Briefumschlag. Feierliche Motive.
Mit dabei: Little lodine, Buz Sawyer, Kleine Konig,
Grandma, Little Annie Rooney, Hery.usw. Tolle
Zustande. Absolut selten. Paketpreis: 120,-- €

Diverse Raritaten: Wunderwelt (Osterreich)
GroBformatiger Stundenplan
(50er Jahre) Selten: 28,-- €
Werbezettel vom Darbohne Bilderdienst. Passend
zu den Ausgaben mit Klebebildern. 18,- €
Notitzblock der Marke Alpe mit FELIX dem Kater.
Ca. 5 mm stark. Alt! Preis: 12,-- €
Lurchi Salamander Biegefigur 13 cm 7,50 €

Nur tolle Zustande:

Kunst des Comic-Sammelns HC 30,—
Erich Ohser Gesamtwerk - Viel Vater und Sohn
dicker SC 24,—

Julius Patzenhofer HC 15,—

Die neue Ordnung (Melzer HC) 12,-

Douglas Adams - Das Leben, das Universum und
der ganze Rest (HC) 12,— Douglas Adams:
Restaurant am Ende des Universums (HC) 12,—
Meine Tassen im Schrank - Depressionen,
Michelangelo und ich. 8,—

Liv Stromquist - Der Ursprung der Welt 8,—
Don Martin Taschenbuch 1 Z(1-2) 8,—

Kolibriformat (selten)

nicht perfekt im Zustand. Innen immer mit

Paketpreis: 120,-- €

Farbenfrohes Loffelblech
aus der Zeit um 1925
Tolle Verzierungen schmtuicken hier die alte Emaille.
Ca. 52 cm hoch. Oben hangt man Suppenkellen und
Ahnliches dran. Unten lag fruher Besteck. Heute
vielleicht eher ein Kuchenpapierrolle.

Nur leichte Beschadigungen. Super dekorativ.
»Eigener Herd ist Goldes wert“. Jeder Lieferdienst
wurde hier wiitend protestieren. Wir stimmen

allerdings klar zu! Preis: 160,-- €

Tom und Fred Nachdruck 1-85

Medizinmann*

Preis betragt 555, — Euro.

JETZT ZUM FRUHLINGS-SPEZIAL SCHNAPPER

AKTIONSPREIS von nur 333,-- €
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Dick und Doof (BSV) Comicbilderbuchhefte im

Hier und da findet man sicherlich mal eines dieser
Hefte. Ein kompletter Satz mit den Nummern 1-8 ist
aber kaum mal irgendwo zu bekommen. Obwohl
dieser Satz aus der Sammlung Krumm stammit, ist er

Besitzereintrag. Sonst im Zustandsbereich 1-2/2+.

und die beiden Sonderbande ,,Der weisse

in der auf 99 Ex. limitierten Version mit Druck.
Die Drucke wurden nicht gezahlt, z. T. liegen sie den
Heften bei und andere wurden separat aufbewahrt.
Keine Gewahr fur Vollstandigkeit. Vieles in Hullen
zum Abheften Sonderheft auch dabei. Eigentlicher

19 verschiedene Anleitungshefte zu alten
Videospielen.
Atari: Combat, Demons to Diamonds, Outlaw,

Defender, Asteroids, Air-Sea Battle, Space Invaders,

PAC-Man Activision: Star Master, Power of Star
Master, Laser Blast, Kommando Galaxis, Duell im
Weltall, Imago, Tigervision etc: Diverse
Set nur 44,— Euro

i

3er Set Biicher liber Marilyn Monroe.
Dabei: Wahrheit uber ihr Leben und Sterben, Eine
Biografie (Maurice Zolotow) und Das Ende, wie es
wirklich war. - Paket: 15,-- €
2er Set Harold Lloyd Buicher (Wolfram Tichy) und
einmal “Uber sie lachten Millionen”. Set: 12,-- €

I Tagis

o ;
Geschichte _ doe: M-
des Films SEE

Jerzy Toeplitz: Geschichte des Films.1, 2 und 4.
Set: 12,-- €
Bogart und Monroe (japnisch): Set 40,-- €
Romy Schneider Heyne Film Taschenbuch 10,-- €
ALLES gut und sehr gut im Zustand!

4seitiges Programmbheft des Alabama
Filmtheaters
in Hamburg Eidelstedt. (1983). Zeigt und wirbt mit
zahlreichen Disney lllustrationen. Wichtigster hier
beworbener Streifen ist der Antikriegsfilm Donald
Duck und die Nazis, der viele Jahre in Deutschland
nicht gezeigt werden durfte. AuBer einer Mini-Delle
sehr gut im Zustand. Selten und extrem interessant.
A4. Preis: 120,-- €
Originalumschlag aus der Micky Maus Redaktion
aus dem Jahr 1993. Enthalt Heft 3 des Jahrgangs
und ein Anschreiben zum Thema ,Micky Maus in
umweltfreundlichen Gewand!“. Schreiben mittig
gefaltet, Heft ungelesen mit allen Beilagen.
Umschlag mit deutlichen Mangeln. Preis: 35,-- €



Atlan Story aus Perry unser Mann im All als
komplette ORIGINALZEICHNUNG

Die Seiten sind schwarz/wei3 und wirken so viel

kunstlerischer als in den Heften.Ca. DIN A3. In

Deutschland wurde die Story ,,Das wahnsinnige

Spielzeug“ in Heft 32 abgedruckt. Naturlich handelt

es sich hier um UNIKATE.
Preis fur die achtseitige Story: 480,-- €

Bei Dir Komplettsatz in fantastischer Erhaltung
Ehemals Sammlung Krumm. 1-52 komplett

In der Regel haben die Hefte kaum Mangel. Hier und

da sind die Klammern vielleicht nicht hochglanzend
oder am Falz ist eine Winzigkeit zu beméangeln. Ob
es auf diesem Planeten einen noch besseren Satz
gibt ist anzuzweifeln. Aufgrund der GréBe und der
Papierbeschaffenheit kommt selten mal ein sehr
gutes Exemplar auf den Markt. Hier nun gleich die
komplette Reihe. Preis: 2490, — Euro

Children of the Future? (1972)
ABSOLUT SELTEN!!!!

Diese Ausgabe war uns bislang nur durch die
Auflistung im Comicpreiskatalog bekannt. Selbst
Chris Krumm hatte dieses seltene Sttick NICHT in
seiner Sammlung. Super Zustand. Preis: 700,-- €

Jeff Magill 1-3 Werbepiccolos - Western
Tolle Reihe in quasi druckfrischer Erhaltung. Zwei
Ruickseiten wirken irgendwie als seien sie fleckig.

Sind es aber nicht, weil man absolut keine

Veranderung an der Papierstruktur feststellen kann.
Seltene Reihe in ungewdhnlicher Qualitat. Set: 90, —

erhalten. Danach in der Regel alles quasi druckfrisch.

Paketen, welche beide je 100 unterschiedliche Hefte

ideal. Fur Bdrsen- und Flohmarkthandler einfach nur

Max und Luzie Spannende Abenteuer in der
Weltgeschichte Von Heft 1/1983 bis zur 6/2002
komplett!!!! (Sammlung Krumm) Die ersten 7
Ausgaben sind ordentlich, aber nicht sehr gut

Chris Scheuers Nick Nikel Buch 3 - Gefertigt fur
Audi und VW Buch kommt im illustrierten
Originalumschlag und allen damals mitgelieferten
Beilagen. So vollstandig und komplett absolut selten.

Sehr schon im Zustand. Preis: 50, —
Insgesamt ca. 75 Hefte. Preis: 777,-- €

i

Ideenhandler 1-4 komplett
in toller Erhaltung nur 29,—
Louis Lerouge 1-5 komplett in sehr schénen
Zustanden nur 29,—

Cartland Softcover 1-5 des Splitter Verlages.Super
erhalten geblieben. Set nur 29,—
Abenteuer von Jo, Jette und Jocke (bis auf eine
Ausnahme alles 1.Auflagen) Super Zustande.
Set: 89,-

Piccolo-Paket Nr.1 und Piccolo-Paket Nr.2
Die Rede ist von 2 unterschiedlichen XXL-Piccolo-

in sehr guten Zustanden beinhalten. Es sind zwar
keine 50er- und 60er Jahre Ausgaben dabei, aber
dennoch auch Erstverdffentlichungen. Bei einem
Stuckpreis von 1,— Euro ldgen wir ja schon bei
einem Preis von 100,— Euro. Bei 50 Cent pro
Exemplar, immer noch bei 50,— Euro fur jedes
Bundel. DOCH WIR SETZEN ALL DIESEN
PREISIDEEN EINFACH MAL DIE KRONE AUF und
reduzieren den Stuickpreis auf fast geschenkte 19,9
Cent.
Ihr lest richtig!!! Je 19,90 € fuir jeweils 100 toll
erhaltene Piccolohefte!
Jeder kann diese Pakete so oft ordern wie er
madchte. Muss dann aber (bei gleichen Paketen) mit
doppelten Exemplaren rechnen. Zum Verschenken

fantastisch. Fur Sammler und Lesefreunde eine
unfassbare Gelegenheit. Bei den heutigen
Papierpreisen, machen wir formlich ein
Minusgeschaft ;-)

Nur gute Zusténde
2er Set von Raymond Briggs nur 10,—
Verwirrung des J. Antoine 1-3 nur 15,—
Réachende Diamanten (HC) nur 15,—

5er Set HC von Schuiten (alle Arboris Verlag)
Top Zustande. Set nur 33,—

Seltene alte PopArt Comics: Glamour Girl im
Zustand 2 flr 33,- Supermadchen Kleinformat in
sehr guter Erhaltung nur 33,—

Orphi und Euro Zustand 1-2 fir 33,—

Nur prima Zustande:
Spider-Man - Welt des Netzschwingers HC mit SU
nur 12,—
2er Set Die andere Welt (Arboris HC) nur 15,—
2er Set Fantasy Bildbande: Mekanika und Mirror
of Dreams nur zusammen 12,—
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3 Alben der Reihe Comics fiir Erwachsene 12,—
Gefahrten der Dammerung 1-3 Erstauflage kompl.

Asterix Top-Raritaten
(Einzig uns bekanntes Exemplar)

Was gibt es nicht alles? 1978 warb die Firma Homa
Gold mit Asterix. Aus diesem Anlass wurde ein
Sonderumschlag gedruckt und innen mit einem
Infotext fur ,,Geschaftsfreunde” versehen. Dieser

wurde dann um eine Ausgabe des Albums , Asterix

als Legionar” geklebt. Guter 2er-Zustand. Bei einer
solchen Raritat muss man aber eh nehmen was
kommt! Preis: 800,-- €

Tolle Alben in super Erhaltungen:
Phoebe Zeitgeist (Brumm) 35,-
Traume des Casa 20,—
Wahnsinn und Feinsinn HC 28,—
Pogo 12,—

Tolle Zustande:

fur 24,—
Prof. Palmboom 1&2 zusammen 6,90

Britta und Colin 1-6 zus. nur 39, — Gespenster Geschichten 42 und 43 (Raritéaten)

Heft 42 ist am Ricken stark aufgerissen. Mit einer

ein optisch sehr ansprechendes Exemplar
herzaubern. Wir bewerten mit 3/3- und verlangen
140,—
Heft 43 wurde links am Rand mal mit
Dokumententesa geklebt. Optisch gar nicht so

Asterix Schuber (Schmuckcassette)

guten Restauration kdnnte man hier sicherlich wieder

schlecht. Dennoch bewerten wir mit 4. Preis: 190,—

Lasso Heft 2 - Aus der gleichen Quelle wie unsere
beiden traumhaften 1er Nummern. Auch Heft 2 ist
ein Genuss. Vielleicht sind die winzigen Blitzerchen
etwas eher wahrzunehmen als bei den 1er
Nummern. Ansonsten auch hier alles mega.
Falzende an der Riickseite wegen stumpfer
Schneidemesser nicht ganz perfekt. Dennoch die
beste Nummer 2 die wir wohl jemals hatten. Zustand
1 mit dem Hang zu 1+. Preis: 600,—

Rex Danny Sammelbénde in spektakuldrer
Erhaltung. So fantastisch haben wir die Ausgaben
zuvor noch nie gesehen.

Nummer 1 ist unten rechts ganz leicht gestaucht
und dort, wo man das Album aufblattert hier und da
leichte Fleckchen. Dennoch ein Exemplar, das so
schnell so prachtig nicht wieder kommt. Preis: 120,-
Nummer 2: Auch mit leichten Fleckchen dort, wo
man das Album aufblattert. Sonst quasi druckfrisch.

Preis: 200,—

aus dem Jahr 1970 mit den Hardcovern 1-6.
Bestes uns bekanntes Exemplar. Die Hardcover
selbst alle wie neu. Band 4 ist eine Erstauflage, die
alleine im Zustand 1 schon mit 150,- € im
Preiskatalog geftihrt wird. Hier aber alles besser als

Lhur® Zustand 1. Preis: 500,-- €

Lasso Heft 1 in einem unfassbaren
Erhaltungszustand!
Dieses Kult-Heft ist (genau wie die ersten
Folgenummern der Lasso-Reihe) farbintensiv rot.

kleine Mangel sofort ins Auge springt.Obwonhl dies
so ist, présentieren wir Euch hier ein annahernd
perfektes Heft 1.Es liegt herrlich flach da, hat eine

Dies fuhrt dazu, dass dem Betrachter jeder noch so

Die ersten beiden BESSY Ausgaben in Felix zum
Schnappchenpreis
Der aktuelle 1er Katalogpreis betragt 2250, — Euro.
Doch hier haben wir Hefte mit deutlichen Mangeln.
135 hat einen Aufkleber und Bekritzelungen auf dem
Cover. Innen ist es gut, aber die Ruckseite ist
deutlich kleiner als der Rest des Heftes. Eine
Restauration ware sicherlich nicht verkehrt. 136 ist

tolle Spannkraft im Papier und lasst jeden Besitzer
einfach nur noch jubeln. Natirlich hat es keine Risse
oder Knicke. Ein echtes Schmuckstuck!
Lasso 1 Z(fantastisch) 4200,— Euro

gut, aber gelocht. Kracherpreis fir beide Hefte
zusammen: 149, —

F\pe
Asterix Testauflage Nummer 1
in unglaublicher Qualitat.

Ecke oben links etwas gestaucht. Zwei kleine
Druckstellen auf der Rickseite. Innen wirkt alles
ungelesen. Wir bewerten mit 1- weil das Album beim
Aufschlagen direkt wieder zu fallt. So gut kommt
dieses Album fast nie daher. Preis: 1500, —

Felix 724 mit Zeichenkreisel Folio-Beilage Sehr
guter Zustand: 220,— €

FS 50



Felix 731 mit Wirbel-Hugo Folio-Beilage.
Sehr guter Zustand: 500,- €

Felix 734 mit Schablonen Folio-Beilage.
Sehr guter Zustand. Preis: 220,—

Felix 735 mit Schablonen Folio-Beilage.
Sehr guter Zustand. Preis: 220, —

Felix 736 mit Zeichen-Schablone Folio-Beilage
Heft unten am Cover mit kleinen Méngeln.

Deshalb “nur” 1-2. Preis: 200,—

Felix 738 mit Puzzlehaken Folio-Beilage RARITAT
Dem Heft lagen verschiedenste Puzzlehaken bei.
Es gibt von dieser Nummer also (&hnlich wie bei den
Primo Flugzeugen) unterschiedliche
Beilagenvarianten. Beilage ist ca. 2,5 cm hoch und
hat durch diese Hohe das Heft etwas wellig gemach.
Dieses Problem gibt es bei vielen Heften mit dicken
Beilagen. Die Puzzlehaken sind noch in ihrem
urspriinglichen Plastikttitchen dieses hangt aber nur
noch minimal am Befestigungstesa.

Sehr selten und trotz der leichten Welligkeit noch
sehr gut im Zustand. Preis: 1000, — Euro

Felix 739 mit seltenem Schiebebild Folio-Beilage
Sehr schon in der Erhaltung. Preis: 650, — Bausatz

Felix 740 mit Abziehbild Felio-Beilage.
Heft und Beilage fantastisch im Zustand. Preis: 475,-

Felix 741 mit Stilpropeller Folio-Beilage. RARITAT.

Felix 742 mir Heulballon Folio-Beilage. RARITAT.

Felix 768 mit Felio Beilage Asphaltschaukel

Heft ist aufgrund der dicken Beilage nicht mehr ganz
glatt. Ansonsten aber sehr schon. Ultra rar mit der
Beilage. Preis: 650,—

Felix 770 mit Felio Beilage Oldtimer-Modell
Bausatz
Heft ist aufgrund der dicken Beilage nicht mehr ganz
glatt. Ansonsten aber sehr schén. Ultra rar mit der
Beilage. Preis: 650, —

Sehr guter Zustand: 650,— Euro

Felix 771 mit Felio Beilage Bugatti Bausatz
Heft ist aufgrund der dicken Beilage nicht mehr ganz
glatt. Ansonsten aber sehr schén. Ultra rar mit der
Beilage. Preis: 650,—

Sehr guter Zustand: 800,— Euro

Felix 776 mit Groggy und Pepi Biigelbild Felio-
Beilage
Ultra seltene Beilage. Alles sehr schén im Zustand.
Beilage mit Riss zwischen den beiden Figuren.
Sehr selten. Preis: 500,—

Felix 743 mit Irrgarten Folio-Beilage
Sehr guter Zustand. 480,—

Felix 782 mit Bilderbeilagentiiten Folio. Extrem
selten. Bilder fir die Rahmen, die ohne Motivmuster
eingeklebt waren und naturlich zum Wechsel. Eine
vollstandige noch eingeklebte Bildertite hatten wir
noch nie. Preis: 450,—
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Felix 792 mit Bilderbeilagentiiten Folio. Extrem

selten. Bilder fiir die Rahmen, die ohne Motivmuster

eingeklebt waren und natirlich zum Wechsel. Eine
vollstandige noch eingeklebte Bildertiite hatten wir
noch nie. Preis: 450,—

Felix 795 mit Trimmspiel Felio-Beilage Heft und
Beilage sehr schon. Preis: 60, —

Felix 796 mit Malerpaletten Felio-Beilage. Alles
noch sehr schén erhalten. Preis: 80,—

Felix 971 mit seltener Beilagenwerbekarte -
Gutschein Junior Zirkel - Eventuell nur regional so
erschienen. Heft streng
bewertet 1-2. Preis: 180,—

o lmartoaen gt

Felix der lustigste Kater der Welt Bastei

Clubartikel der héchsten Seltenheitsstufe

Uns war dieser Clubartikel bislang génzlich

unbekannt. Dies kénnte daran liegen, dass
man stolze 18 Sammelarken einsenden muBte, um

diese vom Verlag zu erhalten. PiccologréBe. Zum
Aufklappen. Alle Schiebebilder unbenutzt. Ein

WAHNSINNSTEIL! Tolle Erhaltung. Preis: 1000,— €

Hat man eigentlich nie. Wir jetzt aber erstmalig gleich
einige dieser Hefte. ALLE haben die Beilage. Vorratig
sind die Hefte: 778, 780, 783,784,785, 786, 788, 789

unterschiedlicher Serien. Hier im Video ausnahmslos

spannung

Sensation: Einzig uns bekanntes Exemplar!
Bud und Chester Sammelband 1 Original verpackt
mit Dan Cooper Kunststoffflugzeug Beilage.Uber-
besténde des Flugzeugs mussen auf diese spek-
takulare Art und Weise vom Bastei Verlag verwertet
worden sein. Ein loser Beilagenzettel zum Flugzeug
auch dabei. Sammelband selbst mit einigen
Fleckchen und durch die jahrelangen Lagerung mit

dem Flieger etwas wellig. Preis: 1800,— Euro

Felix Hefte mit Steckbildrahmen Felio-Beilage.

und 790. Alle Heft auch sehr schon.
Und noch einmal Nr. 778 im Zustand 1-2 und
zusétzlicher Kiora Beilage.
Preis pro Exemplar: 245,—

Bastei Verlag Hardcover Sammelbande
Blumen Marchen - Bilderbuch Erstausgabe von
Ernst Kreidolf aus dem Jahr 1900. Nicht perfekt,
aber ungewodhnlich gut im Zustand. Im Internet nicht
unter 195,— Euro irgendwo zu finden. Bei uns fur
129,- verfugbar.

Ausgaben in sehr guter Erhaltung. Die genaue
Auflistung findet lhr in der Rubrik GroBbande. Dort
unter den jeweiligen Seriennamen.

RARITAT XL !!! - Griine Variante des Gespenster
Hefts Nummer 12 HIER in diesem Sammelband 1
enthalten. Einzelhefte haben einen 1er Katalogpreis
von knapp 2700,— Euro. Neben der “griinen” 12 ist
auch Heft 10 und 13 enthalten. Guter 2er Zustand.
Preis: 1350,— DAS kommt so schnell nicht wieder!

Beilage aus Fix und Foxi Heft 384 (Sammlung
Krumm) RARITAT
Krummi hat diese Beilage in seiner Sammlung klipp
und klar dem Heft 384 zugeordnet. Dies wurde von
den Machern des Comicpreiskataloges allerdings
noch nicht bestatigt. Beilage ist mittig gefaltet. Sonst
toll im Zustand. Preis: 700,-- €

Raritédten der besonderen Art!
4er Set Bastei Fernsehcomic Sammelbénde -
Gerade in solch herrlicher Erhaltung extrem selten.
Innen wie neu und ungelesen. Von auBen extrem
geringe Mini-Mangel. Paket 250,— Euro

Lupo und seine Freunde KOMPLETTSATZ
mit allen in den drei Jahren verdffentlichten Heften
(Pabel, 1981-83) Sammlung Krumm Ein Heft mit
Knickspuren. Alle anderen wie frisch vom Kiosk.
Heft elf von neunzehnhundertzweiundachtzig mit
Riesenposter. Heft funfundzwanzig von neunzehn
Zweiundachtzig mit loser Hubba Bubba und Heft
zwei von neunzehn Dreiundachtzig mit loser
Mackintosch Werbung Ausgabe neun und zehn von
neunzehndreiundachtzig mit Poster
Z(quasi druckfrisch) - 1.000,-- €
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Pepito
1. Jahrgang komplett in genialen Qualitaten. Sieben
Ausgaben ,nur” Zustand 1. Der Rest deutlich besser.
NIE ZUVOR solch Prachtsatz gesehen! Sammlung
Krumm. Preis: 980,-- €
3. Jahrgang komplett. Auch in genialen Qualitdten.
Funf Hefte mit Beilagen. Sechs Hefte ,,nur” Zustand
1. Alle anderen deutlich besser! Traumhaft.
Sammlung Krumm. Preis: 750,-- €

Hérzu Kunststoffwerbeleuchte in Form eines
Fernsehers (70er Jahre) RARITAT
Einzig und bekanntes Exemplar!

Ca. 58 x 41 x 18 cm. Beleuchtung funktioniert 1A.
Oben am Kunststoffbildschirm ein kleiner Sprung
von ca. 6cm. Sonst wirklich schén erhalten
geblieben. Bei unseren Recherchen konnten kein
weiteres Exemplar entdecken. Preis: 425,— €

Humphrey Bogart Foto mit Originalsignatur
RARITAT
Stammt aus groBer Filmsammlung. Unterschrift
haben wir mit anderen Bogart Signaturen verglichen.
Auf uns wirkt auch diese tatséchlich echt. In der
ganzen Sammlung gab es nur eine Hand voll Dinge
mit Originalsignaturen. Von jedem Lieblingsstar nur
eine. Leider wurden dem ehemaligen Besitzer die
Originalautogramme von Monroe und Presley vor
Jahren wahrend eines Umzugs entwendet. Zum
Gluck ist diese tolle Signatur in seinem Besitz
geblieben. Sein bester Sammlerfreund hat uns die
Originalitat aller Unterschriften bestatigt. Es waren
(und sind) die Hihlights der Sammlung. Preis: 750,- €

Star Wars Sonderbande des Panini Verlages zu
Schnappchenpreisen Wir haben einen kleinen
Lagerbestand Gibernommen und geben diesen hier
nun gunstigst an Euch weiter. Folgende Nummern
sind vorratig: 2,3,4,5,6,7,9,10,11,12,13,14,15,

17,18,19,20,21,25,28,32,34,38,40,41,43,44,45,46,47,

49 und 50.Alles sehr schén im Zustand.
Preis pro Stick NUR 6,90

Folgende weitere Nummern sind vorrétig:
1,16,22,23,24,29,30,31,33,35,37,42,55,56,57,58,
59,62,64,65,66 und 68. Auch alles sehr schén im

Zustand. Preis pro Stiick NUR 9,90
Folgende weitere Nummern schenken wir Euch fast:
26,27 auch beide toll erhalten flr nur je 4,90

Deutsche FuBballnationalmannschaft Original
Pressefoto mit Torwartlegende Sepp Maier Eine
unbekannte Dame von Spielern umrungen (ca. 1967-
1970), zu sehen sind Horst Wolter, Sepp Maier, die
schone Unbekannte und Horst Héttges. Im Jahr
1971 wurde Wolter wegen seiner Beteiligung am
Bundesliga-Skandal ubrigens zu einer Geldstrafe in
Hohe von 4400 DM verurteilt. Echtheitszertifikat liegt

bei. Ca. 10 x 14,5 cm. Preis: 65,-- €

FuBball WM 1974
DDR Presseringbuch mit Originalsignaturen
ALLER DDR-Spieler TOP-RARITAT

DDR - BRD - Ringbuch mit Presseinformationen zu
den Spielern der DDR - Uberreicht zum WM-Spiel
am 22.06.1974. Zahlreiche Originalsignaturen der
DDR Spieler, Ringbuch wurde vom FuBballverband
der DDR anldsslich der WM 1974 gefertigt, dieses

Exemplar stammt aus dem Privatbesitz von H.D.

Hdttges, zahlreiche Spieler der DDR haben hier

personlich unterschrieben, zu nennen sind: Wolfgang

Blochwitz, Bernd Bransch, Jurgen Croy, Peter
Ducke, Werner Friese, Joachim Fritsche, Erich
Hamann, Martin Hoffmann, Gerd Kische, Hans-

Jurgen Kreische, Lothar Kurbjuweit, Reinhard Lauck,

Wolfram Ldwe, Jurgen Pommerenke, Rudiger
Schnuphase, Wolfgang Seguin, Joachim Streich,
Eberhard Vogel, Siegmar Watzlich, Konrad Weise

und der damalige Held des Kaders - Jurgen

Sparwasser. Echtheitszertifikat liegt bei. Preis:

1.250,-- €
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Heino / Julio Iglesias / Horst-Dieter Hottges
5er-Set Originalpressefotos aus dem WM-Jahr 1974
Pressefotos, die Horst-Dieter Hottges mit Heino und

Julio Iglesias 1974 im Achimer Zuhause des
langjahrigen Nationalspielers zeigen, ruickseitig mit
Copyrightinfos: Roland-Press P.Bischoff - K.H.
Suchefort, beide Fotos sehr gut im Zustand, s/w Je
ca. 18 x 13 cm, die beiden Schlagerstars Heino und
Julio Iglesias gemeinsam zu Besuch bei Familie
Hottges, gebe es nicht diese Beweisfotos, wurde
man es kaum glauben wollen, Iglesias war in seiner
Jugend ein sehr talentierter Torwart und spielte
sogar fur Real Madrid, als Sanger wurde er zum
Weltstar, Heino war 1974 fdrmlich in aller Munde,
weil er Schlager auf Schlager erfolgreich
prasentierte. Echtheitszertifikat anbei. Preis: 145,-€

Kinderfanshirt
Original roter Kinder Rollkragen- pullover mit
Konterfei und Signatur von H.-D. Hdéttges, aus-
gegeben zur WM-1974, formlich ungetragen, GrdBe
110 - von jedem Spieler der Deutschen Mannschaft
gab es damals diese Kinder- Shirts rund um die WM
zu kaufen, es handelt sich hier um einen sehr frihen
Fan-Artikel, von Miller, Breitner und Beckenbauer
werden damals sicherlich viel, viel mehr Shirts
verkauft worden sein, als vom Eisenfu3 Hottges.
RARITAT. Echtheitszertifikat liegt bei. Preis: 75,-- €

Mercedes Benz Agency Zypern Werbeehrenpokal
fiir die Deutsche FuBballnationalmannschaft aus
dem Jahr 1968 Deckelpokal, verliehen von der
Mercedes Benz Agency Cyrus anldsslich des WM
Qualifikationsspiels Zypern - Deutschland am
23.11.1968 in Nicosia, das Spiel wurde durch ein Tor
von Gerd Mdiller knapp mit 1:0 gewonnen. Erst das
Ruickspiel im Mail 1969 wurde dann zu einem 12:0
Torspektakel. Der Pokal ist recht stark angelaufen,
kann aber muhelos wieder auf Hochglanz geputzt
werden, 545 Gramm, H 37 cm. Pokal gab es nur 1x
fur das Team. Also ein UNIKAT! Echtheitszeitifikat
anbei. Preis: 750,-- €



WM-Qualifikationsspiel Deutschland Schottland Stars im Stadion 1-12 / Hefte mit Lehning Ankiindigungs-Kleinplakat
in Hamburg Originalpressefoto vom 22.10.1969 - Originalunterschriften auf den Titelbildern der absolten Seltenheits-Extraklasse
Sepp Meier Foto zeigt das 2:2 durch Alan Gilzean. RARITATEN: Unfassbar seltenes Stuick,welches uber viele Jahre

Sepp Meier chancenlos! Riickseitig mit Infotext und 1 handsigniert von Berti Vogts (Heft ohne Sammelmarke) ein Bestandteil der ,Sammlung Krumm* darstellte.
Es ist ungefaltet und zeigt die Piccolohelden Tibor,

Copyrightstempel: Hans Dietrich Kaiser fur die 2 handsigniert von Uwe Seeler (ohne Sammelmarke)
Agentur Nordbild Hamburg, s/w, ca. 16 x 21 cm, 3 handsigniert von Wolfgang Overath (ohne Marke) Falk, Rikko und Ralf. Der Zustand ist absolut
Echtheitszertifikat anbei. Preis: 45,-- € 4 handsigniert von Sepp Maier (ohne Marke) groBartig. Hing wohl nie, da keine Nadelldcher

vorhanden. Perfekt in den Farben. Eine 30 Pf.-
Version dieses Plakatmotivs, welches uber viele
Jahre in stets leicht abgewandelter Form vom
Lehning Verlag genutzt wurde. Ca. 29 x 20 cm.
UNIKATVERDACHTIG Preis: 6.000,-- €

5 handsigniert von Karl-Heinz Schnellinger (ohne Marke)
6 handsigniert von Gert Miller (ohne Marke)
7 handsigniert Willi Schulz (ohne Marke)

8 handsigniert von Fritz Walter (ohne Marke)
9 handsigniert von Helmut Schon
10 handsigniert von Gunter Netzer

11 Sepp Herberger unsigniert.
Hefte alle in prima Erhaltung. Durch die Signaturen
etwas wohl Einmaliges. Paketpreis: 555,— Euro

FuBball WM 1974 Kinderfanshirt RARITAT Original
weiBes WM-Kinder T-Shirt mit Konterfei
und Signatur von H.-D. Héttges, traumhafter
Erhaltungszustand, GroBe 92, von jedem Spieler der
Deutschen Mannschaft gab es damals diese Kinder-
Shirts rund um die WM zu kaufen, es handelt sich
hier um einen sehr frihen Fan-Artikel. -
Echtheitszertifikat anbei! Preis: 75,- € = . o

MAD Heft 100 mit den Originalsignaturen von
gleich sieben Zeichnern! Absolut geniales Ex-
ponat, welches jeder MAD-Sammlung schmuicken

: e sollte. Heft 100 tragt hier auf seinem Titelbild die
Die INVENTURPREISE SIND KRASS - Fiir wenig Autogramme von sieben Zeichnern, deren Ge-
Geld viel LesespaR! Sprechblase: schichten in MAD abgedruckt wurden. Heft innen
1 bis 100 in sehr schénen aber manchmal nicht ganz noch mit allen Extraseiten. Unten rechts kleines
perfekten Zustanden fiir 349,-- Eselsohr und oben links zwei winzige Einrisse.
28 bis 210 in sehr guten Zustanden nur 349,-- Zustand um 1-2. Unikatverdéchtig. Preis: 700,- €

Sprechblase: 10 Stuick unserer Wahl 19,--
Sprechblase: 20 Stlick unserer Wahl 29,--
Sprechblase: 40 Stlick unserer Wahl 49,--
Sprechblase: 50 Stlick unserer Wahl 55,--

Original Sport-Pressefoto der Deutschen
FuBballnational- mannschaft mit Uwe Seeler, Max
Lorenz und Horst-Dieter Hottges.

Toller Schnappschuss vom Timmendorfer Starnd.
Fotografiert vom Sportjournalisten Wilfried Witters.
Echtheitszertifikat anbei. Ca. 18 x 24 cm.

Ein MUSS fur Seeler und HSV Fans. Absolut selten.
Preis: 95,-- €

Sammelband 1 mit drei Heften (Umgedrehter
Kopf-Cover) Absolute Raritét! Zustand ist 2.
Enthalt die Nummern 1,2 und 3. Katalogpreis ist hier
aufgrund der extremen Seltenheit viel zu gunstig.
Einzeln wurde die Hefte im Zustand 1 3400,—

Dschungels zum INVENTUR-ALARM-PREIS kosten. An diesem Preis orientieren wir uns und

Piccolo Sonderbande und Akim Held des

verlangen 1.100,-- €
Sammelband 4 mit drei Heften (Stelzen-Cover)
Absolute Raritat! Zustand ist 2-. Enthalt die
Nummern 10, 11 und 12. Katalogpreis ist hier
aufgrund der extremen Seltenheit viel zu glinstig.
Einzeln wirde die Hefte im Zustand 1 uber 650, —
kosten. An diesem Preis orientieren wir uns und
verlangen 350,-- €

Piccolo Sonderbande im Starterpakt mit 10 Heften
unserer Wahl fur nur 49,— €
Akim Held des Dschungels 1-88 Nachdruck komplett
nur 390,— € oder
Akim Held des Dschungels Starterpaket mit den
Heften 1-40 fur nur 149,—€
ALLE HEFTE SIND QUASI NEUWERTIG

Pressefoto der Deutschen
FuBballnationalmannschaft mit Kultspielern des
FC Bayern Landerspiel am 24.11.1973: Deutschland
- Spanien in Stuttgart - Original Pressefoto
Beckenbauer, Mdiller, Hottges, Weber und HoeneB
(etwas im Hintergrund). Ruckseitig mit
Agenturstempel und handschriftlichen Vermerken,
s/w, ca. 18 x 24 cm, Sport-Presse-Fotos Wilfried
Witters Hamburg, sehr gut erhalten geblieben.
Echtheitszertifikat liegt bei. Preis: 85,-- €

Dalla WERBEINFOZETTEL
zu Heft 11 (Jahrgang 1953)
Sammlung Krumm Raritédt - Z(top) - 1.000,-- €
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6er-Set extrem seltener Werbeartikel
des BLUCHERT VERLAGES
(Sammlung Krumm)

Dabei: Micky Maus Buchclub Mitgliedskarte,
Lesezeichen Zwerg Pimpel, Werbezettel fur die
Disneybticher, Werbeheft zu den Titeln des Jahres
1954, Werbeheftchen zu den Disney Buichern und
eine dreiteilige Infoklappkarre (war nur fur Handler)
zum Umzug des Verlags aus dem Jahr 1952. Alles
toll im Zustand. Preis: 444,-- €

Sammelband 2 mit drei Hefte (Regenschirmcover)
Absolute Raritat! Zustand ist 1-2. Enthalt die
Nummern 4, 5 und 6. Katalogpreis ist hier aufgrund
der extremen Seltenheit viel zu guinstig. Einzeln wir-
de die Hefte im Zustand 1 je 350,— Kosten. An die-
sem Preis orientieren wir uns und verlangen 550,-- €
Sammelband 3 mit drei Heften
(Gesammelte Werke Cover) Absolute Raritat!
Zustand ist 1-2. Enthalt die Nummern 7, 9 und 8.
Katalogpreis ist hier aufgrund der extremen
Seltenheit viel zu guinstig. Einzeln wurde die Hefte im
Zustand 1 je 300,— Kosten. An diesem Preis
orientieren wir uns und verlangen 450,-- €

Amerikanische Disney Werbepiccolos
aus dem Jahr 1946 / Cheerios Premium
Paket mit allen Ausgaben dieser Reihe (W,X,Y und
Z). Naturlich auch mit dabei der wohl teuerste US-
Piccolo-Werbebdnde: Donald Ducks Atom Bomb.
Die Zusténde sind sehr sehr schon. Einiges besser
als 1, nur Weniges vielleicht einen Hauch schlechter.
Die ,Atombombe“ selbst ist glatt 1.
ALLE 16 Hefte zusammen bei uns fur 2.500,-- €

Lehning Ankiindigungsplakat der absolten
Seltenheit-Extraklasse
Unfassbar seltenes Stuick,welches uber viele Jahre
ein Bestandteil der ,Sammlung Krumm* darstellte.
Es ist zwar mittig gefaltet, wurde aber mit groBer
Wahrscheinlichkeit damals schon genauso
ausgeliefert. Der Zustand ist ansonsten absolut
groBartig. Hing wohl nie, da keine Nadelldcher
vorhanden. Perfekt in den Farben. Sehr frihe 20. Pf.-
Version dieses Plakatmotivs, welches uber viele
Jahre in stets leicht abgewandelter Form vom
Lehning Verlag genutzt wurde. Ca. 34,5 x 24,5 cm.
UNIKATVERDACHTIG - Preis: 8.000,-- €

ScanMe

Die Hochzeit der Micky Maus GroBes stabiles
Notenheft aus dem Jahr 1935 (RARITAT) Nie zuvor
irgendwo gesehen. Fantastisch im Erhaltungs-
zustand. Ein museales Exemplar und sicherlich ein
absolutes Highlight fur jeden Disney-Fan. Entstammt
der Sammlung Krumm und sollte zukuinftig eine
hochwertige Sammlung schmticken. Preis: 3.500,-- €
Wir gratulieren schon jetzt dem Kdufer!

Es gibt viele Griinde sich seine Raritaten bei einem
Handler vom Fach zu kaufen. Ein Beispiel warum
dies so ist, findet Ihr hier im Video

Disney 3er-Set Originalseiten Pluto Story (Wohl
volistandig) Kurzgeschichte als Original! Keine
Zeichnerangabe. Jede Seite ca. 47 x 32 cm. Schone
Zustdnde. Naturlich Unikate. zus. 400,-- €
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Extrem seltenes Werbeverkaufsanschreiben des
Ehapa Verlages fiir Kioskbetreiber aus dem Jahr

1964 (ca. DIN A4)
Wurde damals doppelt gefaltet an die Kioske

versendet. Informiert daruber, dass ab Nr.42 die Karl

May Ausgabe der Schut in den Micky Maus Heften

abgedruckt wird. (Was faktisch falsch ist, denn diese

Story startete bereits in Heft 42).
Toller Zustand. Brutal selten: Preis: 750,-- €

Jeden
Dienstag)

Jeden Dienstag in jedes Haus das neue Heft der
Micky Maus RARITAT
Seltene Beilage zu den Hardcover Walt Disneys
wunderbare Welt des Ehapa Verlages. Hier sollte
man die Beilage teilen.

In: Lesezeichen, Werbung und Antwortkarte. Alles ist

hier noch beieinander. Sammlung Krumm.
Dekoratives Stuick. Top-Erhaltung. Preis: 100,-- €

Micky Maus Vorkriegs-Sammelbilderalbum
der Schweizer SiiBigkeitsfirma Disch

Die Existenz dieses Sammelbilderalbums wurde uber

Jahre in Frage gestellt. Im
Sammelbilderalbenpreiskatalog war es zwar immer
gelistet, aber niemals mit einer Abbildung.

Da irgendwann mal einzelne Bilder auftauchten und
auf deren Ruckseite das Album Erwdhnung fand,
ging man wohl davon aus, dass es ein zu diesen
passendes Album geben musse und druckte die
Information ab. Doch bei unzéhligen Sammlern gab
es Zweifel, da Sammelbilder ja auch ohne Album
(@hnlich den heutigen Tradingcards) hatten
produziert worden sein konnen. HIER NUN DER
BEWEIS DER TATSACHLICHEN EXISTENZ.
Extreme und zudem noch groBartig erhaltene
RARITAT. Leeralbum ohne Bilder. Naturlich etwas
kostenintensiver. Dennoch eigentlich viel zu gunstig.
Preis: 4500,-- €



Original amerikanische 3D Disney Piccolos aus
dem Jahr 1954 Cheerios 3-D Giveaways - Paket
Enthdlt 22 von insgesamt 24 er- schienen Ausgaben.
Von Set 1 die Hefte 1-8 mit Brille, von Set 2 die
Ausgaben 1-3,6-8 mit Brille und von Reihe 3 die
Nummern 1-8 mit Brille. Die Hefte sind
zustandsmaBig bis auf zwei Ausgaben sehr schon.
Alle wieder Richtung 1 tendierend. Zwei Hefte
deutlich schlechter. Der Kdufer bekommt zusdtzlich
noch 5 weitere 3-D Brillen und einen neutralen
Versandumschlag dazu. Preis: 1.500,- €

Micky Maus 1951 Nr.2

Kurz nach dem die ersten normalen Micky Maus
Hefte 1951 vom Ehapa Verlag verdffentlicht wurden,
starteten auch schon die Micky Maus Sonderhefte.

Diese begannen mit der Cinderella Ausgabe. Auf
unserem Heft hier befindet sich ein groBer Verlags-

stempel, der genau fur dieses Sonderheft Nummer 1
wirbt. Uns ist kein weiteres Exemplar mit diesem
Werbestempel bekannt. Der Zustand ist gut, aber
nicht perfekt. Hinten fehlte am Rand wohl einmal
etwas Papier (nur ein kleines, und unbedrucktes
Stuck). Dieses ist von einem Restaurator wieder

eingeftigt worden. Heft stammt aus der Sammlung
Krumm. Zustand: 2 - Preis: 2.000,-- €

Tollste Geschichten von Donald Duck 1-3
komplett im Angebotspaket
Die Hefte 1 & 3 sind vollstédndig und befinden sich im
Zustand 3. Heft 2 fehlen leider die Mittelseiten. Auch
sonst ist der Zustand irgendwo zwischen 3 und 4.
Die Nummern 1 und 3 haben einen Dreier-
Katalogwert von zusammen 135,— Euro. Bei uns alle
drei Hefte zusammen fur nur 79,-- €

2 Z(1-2) 1.500,-- €
3 Z(0-1-) 4.500,-- €
4 Z(fast Top/1+) 6000,-- €
4 Z(1-2

1500,-- €

Walt Disneys lustiges Taschenbuch Nummer 10
Erstauflage mit ALLEN original Text-
Manuskripten. UNIKAT
Wir wuBten nicht, dass so etwas uberhaupt existiert.
Die Sammlung Krumm hat uns wieder einmal
diesbezuiglich fortgebildet. Nicht perfekt, aber sehr
schon im Gesamtzustand. Preis: 1.000,-- €

( i e )
Verlagsanschreiben - Diesmal an den Ehapa
Verlag gerichtet. Vom 12.1.1973.

Mit dabei das zu diesem Zeitpunkt aktuelle deutsche
Heft. Wir denken, dass hier eigentlich eine
skandinavi- sche Ausgabe eher passend ware, aber
es lag halt die deutsche Nummer dem Schreiben bei
als wir es bekamen. Heft lange nicht top. Schreiben
schon. Setpreis: 70,-- €

Lustiges Taschenbuch -Sonderbénde - Alles 1er
Nummern in toller Erhaltung.
- Ratsel 10,—
- Balkon 6,—
- Camping 6,—
- Wandern 10,—

50er Jahre Anstecknadeln zu Inventurpreisen:
- Cinderallakutsche 12,—
- Cinderalla Tanzszene 18,—
- Cinderalla Kutschenmotiv rund 12,-
- Peter Pan 12,—
- Pinocchio 12,—
Nur sehr gute Zustéande
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Lustiges Taschenbuch Geschenk. Ausgabe 1-3
komplett in toller Erhaltung. Alle mit Banderole.
Zum Teil mit loser Beilage. Selten mal irgendwo

gesehen. Preis: 45,—

in unikatverdachtiger Werbevariante (Top-Raritét)

BAASOAMHANDSY E LS SAUNSIO DTVAN

Walt Disneys luste Taschenbiicher Band 1.
Der legendare Kolumbusfalter in Erstauflage!
Hochglanzende Oberflache. Buchriicken leicht nach
innen gewellt. 2-3 Riefen am Cover. Natirlich mit der
Sammelmarke. Ungewdhnlich schénes Exemplar.
Ecke oben links leicht berieben. Zustand: 1-2. Preis:
2200,--

Lustiges Taschenbuch 2 Erstauflage TOP-
RARITAT
Buch wirkt quasi ungelesen. Buchriicken ist NICHT
nach innen gewdlbt, was eigentlich sonst immer der
Fall ist. Hochglanzend. Mit Sammelmarke. Auf der
Riickseite oben zwei winzige Druckriefen. Ein
fantastischer 1er-Zustand. So gut hatten wir dieses
Buch schon Jahre nicht mehr! Preis: 1500,--

Lustiges Taschenbuch 7 - Erstauflage mit
verbotenen Steckdosenbild
Das Steckdosenbild wurde nur in der Erstauflage
abgedruckt. Auch deshalb ist die Nr.7 zu einem
Kultobjekt aufgestiegen. Eigentlich ungelesen.
Buchriicken NICHT nach innen gebogen. Leider eine
Druckriefe oben rechts diagonal.
Deshalb ,nur” Zustand 1-2. Sonst ein einziger
Traum. Mit Sammelmarke. Preis: 450,--

Lustiges Taschenbuch 6 Erstauflage
Auch ungewodhnlich schén im Zustand. Eine kleine
Druckriefe auf dem Cover. Eine hintere Ecke leicht
bestoBen. Sonst wirklich toll! Mit Sammelmarke.
Zustand 1-2. Preis: 250,--
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Mosaik Heft 2 in ungewdéhnlich guter Erhaltung.

Ecken sind nicht mehr ganz spitz, daflr gibt es aber

auch keine wirklichen Risse oder Knicke. Wohl ein

stumpfes Schneidemesser hat das untere Falzende

etwas beschadigt. (Siehe Detailbild) Kleinere
Bugspuren hier und da. Wir bewerten mit 1-2, was
fur dieses Heft ungewdhnlich gut ist. Preis: 2900, —

Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustéande:
- Blitz 45,—
- Raka 45,—
- Terry Star 45,—
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Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustande:
- Arizona Bill 45,—
- Roy Stark 45,—

Lehning Anstecknadeln in tollen Zustinden:
- Falk 60,--
- Fulgor 170,—
- Marco 60,--
- El Bravo 350,—

Erhaltungen:
v.l.n.rechts
Akim erste Serie in sehr schéner Erhaltung 250,-
Jim in sehr schéner Erhaltung 350,-
Akim 2. Serie (Rottone verblichen) 40,--
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Anstecknadeln, die es so nie gab! Alle auf der Basis
der Original alten Carnera Nadeln. Top-Zustande:

Tyros: 45,—
Gert 45,—
Kleiner Falke 45,—
Blauer Pfeil 45,—

Primt
IseRlier:

50er Jahre
Prinz Eisenherz Werbefahnchen
(Eins von nur zwei uns bekannten Exemplaren) Sehr
schoner Gesamtzustand. Holzstab minimal
verbogen. Papierfahnchen oben mittig mit einem
kleinen ca.1,5 cm groBen Einriss. Toll in der
Substanz und in den Farben. Preis: 250,-- €

el
Das HEISSESTE ANGEBOT des Jahres!
Nicht verpassen. Ordern und begeistern lassen!!!
Aus einem juingst aufgetauchten alten Lager
stammen diese Prinz Eisenherz Ausgaben aus dem
Pollischansky Verlag. Wir packen Euch ein tolles
Paket mit gleich zwanzig verschiedenen Ausgaben
zusammen. Leichte Lagerspuren sind mdglich. Der
PAKETPREIS ist allerdings so UNSCHLAGBAR
GUNSTIG, dass man uber diese locker hinweglesen
kann. 20 Ausgaben unserer Wahl fuir nur 19,90€

Primo Sammelbénde in groBer Stiickzahl
eingetroffen. Unterschiedlichste Zusténde.
Auflistung aktuell NUR im Onlineshop.

Mit dabei die Nummern 15,16,17 und 21 im Zustand

0-1-. Preis pro Stlick: 50,—

Aber auch viele glinstige und eher maBig erhaltene

Exemplare dabei. Kommt stébern.
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Seltenste Beilagen
haben wir fur die Primo-Beilagen-Fans am Start!
Einfach im Innenteil gucken oder anrufen.
. o

XL Paket SF und Fantasy Romantaschenbticher
im Paket
Das Foto zeigt eine Beispielkiste. In einer braunen
Bdckereikiste stehen jede Menge gut erhaltene
Bucher eng an eng. Von diesen Kisten erhdlt jeder
Besteller den Inhalt von zweien. Ca. 20 Kilogramm.
Jedes 2er-Kistenpaket ist anders bestuckt. Wir
haben von einem Handlerkollegen einige hundert
dieser Kiste ubernommen und verkaufen diese jetzt
genauso, wie sie in seinem ehemaligen Lager von
uns aufgefunden wurden. Der Inhalt 2er Kisten
kostet Euch nur 59,90 € inklusive Porto. 20 Kilo.
Nur SF und Fantasy. Absoluter Kauftipp!

Uniformen im Neuen Deutschland (Aviatik
Zigaretten Breslau)

Eines der wohl seltensten Sammelbilderalben
Uberhaupt. Zeigt unter anderem unzéhlige Uniformen
der Wehrmacht. Museales Stlick. Fur
wissenschaftliche Arbeiten zum Thema férmlich ein
Muss. Sehr schoner Erhaltungszustand. Trotz
kleinem Knick auf der Ruckseite. Preis: 1450,- €

Zeppelin Sammelbilderalben 3 - LZ 129
Hindenburg
EXTREM seltenes Zigarettenbilderalben. Vollstandig.
Auch der oft fehlende Plan hinten im Album noch
enthalten. Hier und da kleinere Mangel. Preis: 950,—



Sammelbilderalbum ,,Das doppelte Lottchen*
(Elbgau) mit extrem seltenen losen Beilagenzettel.
Gute Erhaltungen. Preis: 25,-- €

Offizielle Marvel-Comic-Sammlung
TOP-ANGEBOTE
Jede Ausgabe ein dicker Hardcoverband!
Wir haben hier einen gréBeren Lagerbestand
angekauft. Diesen wollen wir gerne glinstig an Euch
weitergeben.Vorratig haben wir folgende Ausgaben
(nach Rickennummerierung):

2 X-Men, 3 Wolverine, 7 Daredevil, 10 Spider-Man,
12 Marvels, 13 Deadpool,14 Avengers, 15 Avengers,
16 Thor, 18 Punisher, 19 Punisher, 20 Spider-Man,
21 Spider-Man, 23 X-Men, 24 X-Men, 26 Wolverine,
27 Captain America, 28 Ultimates, 29 Ultimates,
33 Secret War, 34 Avengers, 35 Spider-Man,

37 She Hulk, 38 X-Men, 39 X-Men, 40 Ghostrider,
41 House of M, 42 Avengers, 43 Ironman,

44 Captain America, 45 Hulk, 46 Hulk, 47 Fantastic
Four, 48 Zombies, 49 Civil War, 50 Captain America,
52 Thor, 58 Deadpool. Preis fiir jedes dieser sehr
schoén erhaltenen Bucher nur 6,90

Batman (Dino) komplett mit Time Warp Schubern
und Variantheften.
Nur sehr gute Zustande. Statt ca. 550,- Katalogpreis
bei uns fur nur 299,- €
Spiderman 0-47 komplett

plus Nummer 0 in Variant, Nr. 5 Variant, Nummer 1 in

der Goldvariante, plus 1 & 2 noch verscheisst, plus
Spidergirl 0 und Poster. Statt einem Katalogpreis von

ca. 275,— bei uns zum SCHNAPPCHENPREIS von
nur 149,-- €

"
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Marvel Superhelden Sammlung
1-120 komplett
Alles noch originalverpackt! Alles Hardcover.
TRAUMSATZ. Nur einmal vorrétig. 999,— Euro
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Horror BSV 2, 3, 8
in quasi ungelesenen Zusténden
Die Erhaltung ist der absolute Wahnsinn. Besser
geht es wirklich nicht mehr.

Doch innen auf Seite 3 befindet sich ein kleiner
Namensstempel und auf Seite 34 ein winziger
Datumsstempel. Wen dies nicht stort, der hat hier
die Chance drei echte Zustandsraketen fuir
verhaltnismaBig wenig Geld zu erwerben!
Heft 2 fur 380,-- €
Heft 8 fur 90,-- €
Gluckwunsch schon jetzt den Kdufern!

/
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Tim der pfiffige Reporter (Casterman)

2. Auflage mit 11 Titeln auf der Ruckseite. Oben links
unter der Bordure mit einer farblichen
Ausbesserung. (Siehe Detailbild). Rechte Ecken
berieben aber nicht offen. Zustand: 2. Preis: 450,-

Tim View Master Scheiben zum Sonnentempel
Toller Zustand. 35,—

Tim und der Haifischsee - Das aktuelle
Filmprogramm Nr. 50 - Leicht gestaucht. Preis: 25,-
Comixene 23 Sondernr. Tim 18,-

Tout Herge - Franzdsischer Hardcover in edler
Leinenausgabe. Neuwertig. 175,—

| KONIG OTT(
; ZEDIG

Bei Schnappchen dieser Giiteklasse - Gewinnt
der Erste an der Kasse. Casterman: Kénig
Ottokars Zepter 3. Auflage. Gutes kompaktes

Album. Letzten 5 mm unten am Cover deutlich blass.

Normaler Katalogpreis wére 280,- Bei uns nur 175,—
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DIE KRABBE
MIT DEN
| GOLDENEN SCHEREN

Casterman, die man sich leisten kann! Krabbe mit
den goldenen Scheren 2. Auflage
Schénes kompaktes Buch. Normale Mangel hier und
da. Der letzte Zentimeter auf dem Cover unten
deutlich blass. Deshalb hier so billig! Normaler 2er-
Preis wére 380,— bei uns nur 222, —

Casterman: 2.Auflage des Geheimnisvollen Stern.
Gutes kompaktes Album mit Méangeln hier und da.
Unterer Rand des Covers auf einer Héhe von ca.
7mm etwas blass. Katalogpreis 280,— Euro. Bei uns
nur 149, —

Ao
DAS GEHEIMNIS
LINHORN

Casterman: Geheimnis der Einhorn 3.Auflage
Guter kompakter Band mit Mangeln hier und da. An
der Coverkante unten auf einer Héhe von ca. 1,5 cm

blass. Auch des-halb so glinstig. Statt 280,- Euro

Katalogpreis bei uns nur 175,-

TIM

DIE SCHWARZE
INSEL

Die schwarze Insel - Vielleicht ein Fall fiir einen
Pinsel!? Casterman: Schwarze Insel. Guter
kompakter Band. Méangel hier und da. An der

Coverkante unten mit deutlichen Abrieb und auf
einer Hohe von ca. einem Zentimeter auch mit
blassen Bereichen. Mit etwas brauner Farbe und
einem Pinsel kann hier sicherlich eine extreme
Verbesserung erzielt werden. Normaler Katalogpreis
ist 1800,— Euro bei uns nur 999, —



TIM, DER PRIFFIGE REPORTER

Tim der pfiffige Reporter - Tim in Tibet
(Casterman Verlag) RARITAT
Hier die ultimative Erstausgabe dieses Abenteuers
in Albenform. Album ist nicht perfekt, kommt
aber selten so gut daher. Die vier rechten Ecken sind
allesamt noch geschlossen. Der Ricken ist
vollig intakt und weist keine wirklichen Fehlstellen
auf. Am roten Ricken gibt es oben und unten
allerdings leichte Farbabschurfungen. Rechts im
Schnee leicht fingerfleckig, was aber sehr haufig bei
diesem Band vorkommt. Unter dem Tim Kopf ist
noch der Eindruck eines ehemaligen Bleistiftpreises
wahrzunehmen. Dies aber nur bei ganz genauen
Hinsehen zu entdecken. Im Zustand 1 wird dieser
Band im Preiskatalog mit 3000, — euro gefuhrt. Wir
bewerten hier mit 1-2/2+++ und verlangen 1500,- €
EINE TOLLE GELEGENHEIT UND SELTENE
CHANCE. Weitere Ausgaben dieser Reihe findet Ihr
im Innenteil unter Diverse Verlage T.

Original Handlettering - Tim der pfiffige Reporter
(casterman) Seite 12 aus dem frazdsischen Band
des Blauen Lotus Seite (gedruckte Seite). Dazu die
ORIGINAL englische Ubersetzung auf transparente

Papier (KEIN DRUCK) fur die englische Erstver-
offentlichung. UNIKAT in toller Erhaltung. 850,- €

Original Handlettering - Tim der pfiffige Reporter
(Casterman) Seite 61 aus dem frazésischen Band
Tim in Tibet (gedruckte Seite). Dazu die ORIGINAL
deutsche Ubersetzung auf transparente Papier (KEIN
DRUCK ) fiir die deutsche Erstverdffentlichung.
UNIKAT in toller Erhaltung. 1500,- €

i
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SCHWARZEN
GOLDES

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Geheimnisvoller Stern 2.Auflage. Abrieb. Ecken
; offen. Rucken gut, aber unten abgeschabt. Innen

e — 7, alles fest! Zustand: 2 Preis: 250,--
Tim der pfiffige Reporter (Casterman)

Im Reich des schwarzen Goldes
1.Auflage. Hier und da etwas berieben. An der
oberen rechten Ecke etwas mehr dieses Beriebes.
Sonst sehr ansprechend. Zustand 1-2. Preis: 850,-

TIM

Die KRABBE
MIT DEN
| GOLDENEN SCHEREN

Tim der pfiffige Reporter - Geheimnisvoller Stern
Sehr gut erhaltenes Album. 3. Auflage. Die winzigen
Mangel stéren den Betrachter nicht wirklich. Nicht
null, aber auch nicht sehr weit weg von dieser
Highend-Bewertung. QR-Code mit Handy scannen,
um Video zum Album anzusehen. Zustand (0-1-)
Preis: 500,--

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Krabbe mit den goldenen Scheren 3.Auflage.
Uberdurchschnittlicher Band. Etwas Abrieb. Sonst
nur hier und da kleinere Mangel. KAUFTIPP
Zustand: 1-2 Preis: 450,--

TIM

DIE SCHWARZE
INSEL

L ¥ \(. =

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Schwarze Insel (1.Auflage). RARITAT

Wenig Abrieb. 2 Ecken leicht offen. Riicken sehr

farbkraftig. Innen alles fest. Zustand 1-2. 4500,- €

Tim der pfiffige Reporter (Casterman)
Sieben Kristallkugeln 2.Auflage. Super Band mit
tollem Ricken und geschlossenen Ecken.
Auf der Riickseite ein rétlicher Rest einer alten

Markierung. Zustand: 1-2 Preis: 650,-- Fs59

&

Tim der pfiffige Reporter Schritte auf dem Mond
Annahernd neuwertiges Album. Kaum sichtbare
Méngel zu erkennen. Wirkt férmlich wie frisch

gedruckt. QR-Code mit Handy scannen, um Video

zum Album anzusehen. Zustand (fast top) Preis:
1500,- €

TIM

DIE SIEBEN
KRISTALLKUGE!I

Tim der pfiffige Reporter - Die sieben
Kristallkugeln (2.Auflage) Sehr schoner
Erhaltungszustand mit nur sehr wenigen kleinen
Méngeln. Innen wie neu. Vielleicht nicht mehr ganz
Zustand 1, aber auch meilenweit von einer 2er-
Bewertung entfernt. Wir denken mit 1- ist der Band
fair bewertet. Deshalb veranschlagen wir mit nur
1000, — € auch deutlich weniger, als es der
Comicpreiskatalog fur einen glatter 1er empfiehit.

o, Gl

Tom Berry - Spiel- und Wasserball
Im Tom Berry Store des Pabel Verlages gab es
neben dem Sammelband, dem Wimpel und dem

Silberdollar auch einen Spiel- und Wasserball. Dieser

Artikel war damals der mit Abstand teuerste im

ganzen Shop. Wir hatten diesen bislang NOCH NIE

im Angebot. Nun zum ersten und vielleicht auch
letzten Mal. Eine RARITAT hdchster Guite. Toller
Zustand. Preis: 1.200,-- €



12 Hardcover zum 2er Set Charles Bukowski -

Schnéppchenpreis Die gesagte Bild  Zeichner Mathias Schultheiss. Super
Comic Collection vollstandig in guter

Erhaltung. Preis: 33,-- €

24,—

Zustande. Set 24,- 8 x Carlsenbande mit dem

P

Set: 29,—

3 Biicher zur Automarke Borgward
Neuwertige Hardcover im Set: 30,—

12 verschiedene FAZ
Comicklassiker im Paket.
Eigentlich toll, aber irgendwie leicht
wellig. Deshalb im Set nur 24,-

Gedruckt vom N.G Verlag in
Hamburg. Lizenz MGM. Tolle
Zusténde. Paketpreis: 60,-- €
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30er Jahre Emailleschild Sonne
Briketts Ca. 74 x 50 cm. Toll im
Glanz. Preis: 95,-- €

15 Kilogramm holléandische
Comicalben im Paket
Der Stapel ist fast 40 cm hoch. Viele
unterschiedliche Serien. Auch Reihen
aus dem Zack-Kosmos. Gute
Gebrauchtzustande. 14,90,-- €

4er Undergroundpaket in guten

Comix, Fritz the Cat und Jung ho!
Paketpreis: 59,-- €

3er Set Robert Crumb in toller
Erhaltung:
Heldenleben SC, Endzeitcomics HC
und YumYum HC, Set nur 44,-

21 Kreuzfahrt Ausgaben im Paket.
Gute und sehr gute Zusténde. 34,90

‘.

3er Set Sammelbildertiiten zur
Serie West. Offen aber geflllt. Preis:
18,—
Alter seltener Aufkleber “Ich war in
Entenhausen”. 10,—

4er-Set Aufkleber aus dem

ganz perfekt im Zustand. Set: 49, —

23 Isnogud Alben im Paket - Nur die
seltenen hohen Nummern und die
Alptraum-Reihe. Alle sehr schén im
Zustand, aber leicht nach Keller
riechend. 175,— €

4er-Set Verlagsmaterialien in
Originalumschléagen. Hier ohne die
Lucky Luke Alben. Setpreis: 25,-- €
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4 x Alvin Norge in top Erhaltung nur

Marsupilami. Nur gute Zustande.

4er Postkartenset zur Tom und
Jerry Serie Absolut selten. Konnte es
mal zu einem Film gegeben haben.

Zustanden. Enthalt Valentina, Head

Phantom Club Sehr schon aber nicht

55 wirklich tolle Comicalben im
Kracherpaket.

Sogar einige HC dabei. Splitter,
Ehapa, Carlsen, Feest und mehr. Nur
schone Zustande. Katalogpreis
extrem viel héher. Wir haben keinen

8 Hagar Alben der zweiten
Generation. Gute Zusténde.
Leicht nach Keller riechend. 20,-€

Ahrbergs Wurstchen Werbeschild
(50er/60er Jahre) Sehr schoner
Zustand. Ca. 35 cm hoch. Tolle Deko

Albenreihen in prima Erhaltungen:
Trigan 1-5 nur 20,—
Erben der Sonne 1-3 nur 12,50
Auf der Suche nach dem Vogel der
Zeit 1-4 20,-

Alles toll im Zustand:

Blake und Mortimer Classics 1-3
komplett. Nur 32,—
Malfosse der Soldner 1-5 Set 32,-
Giacomo C. 1-3 im Set nur 18,—



Beschimpfungen verschenken
- ficken Sie sich. Emaillierte Tassen
der etwas anderen Art - Unser
vorweihnachtlicher Kauftipp.
Sicherlich nix fur die liebe Omi von
nebenan! Dennoch vielfach
einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Amerikanischer Kaugummiautomat
der 50er Jahre Hochst dekorativ.
Funktion nicht gepriift. (Kann aber

eigentlich nichts mit sein) Typenschild

oben mit kleinem Mangel. Sonst ein
Mega tolles Objekt. Ca. 40 cm hoch.
Preis: 245,—

o 30,r, 98
HALT DOCH Blﬂf
AL DIE FnE55

Angellno KOMPLETTSATZ (Ditzel,
1966 / Sammlung Krumm)

Die Nummer 5 ist leider ,,nur® im
Zustand eins bis zwei vorhanden. Die
restlichen Ausgaben sind alle wirklich

sehr schon. Komplettsatz Z(wie

beschrieben) - 100 --€

Beschimpfungen verschenken
- halt doch bitte mal die Fresse.
Emaillierte Tassen der etwas anderen
Art - Unser vorweihnachtlicher
Kauftipp. Sicherlich nix fur die liebe
Omi von nebenan! Dennoch vielfach
einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

r
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Bambino KOMPLETTSATZ im
TRAUMZUSTAND (1953-54, ab 21
Kleinband quer (Kbqg) / Sammlung
Krumm) Komplette Serie befindet sich
in quasi druckfrischer Erhaltung. So
schon haben wir diese Hefte in all
den Jahren zuvor noch nie gesehen.
Komplettsatz Z(druckfrisch) 3.000,- €

Beschimpfungen verschenken
- was stimmt denn mit Dir nicht?
Emaillierte Tassen der etwas anderen
Art - Unser vorweihnachtlicher
Kauftipp. Sicherlich nix fur die liebe
Omi von nebenan! Dennoch vielfach
einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Biene Maja - Doppelband /
Sammelband 1 mit zwei Heften.
AuBer einem kleinen Blitzer am Falz
absolut neuwertig. Eine massiv
unterschétzte Raritat. Preis: 90, —

Beschimpfungen verschenken
- bléde Kackscheisse. Emaillierte
Tassen der etwas anderen Art - Unser
vorweihnachtlicher Kauftipp.
Sicherlich nix flr die liebe Omi von
nebenan! Dennoch vielfach
einsetzbar Preis pro Tasse: 12,-€

Tolle Hardcover in super Zustanden.

Blut der Feigling: Yamas Rache -
HC - gebraucht wie neu nur 9,90 €

Bild Comic Edition 1-12 komplett

Set nur 39,—

Bruce J. Hawker Nummer 1
Toller Zustand aber mit mini
Remistrich. Preis: 2,90 Euro

Blauen Panther 1-22 komplett
Preis laut Comickatalog: 348,-
Z(0-1-) Bei uns nur: 220,-- €
Oder in Z(2): 75,-- €

Charles Bukowski Kaputt in der
City Tolle Erhaltung: 12,--€
Whiskys Dreams
Auch sehr gut im Zustand: 14,--€
Vertrag mit Gott Will Eisner
Hardcover vom Verlag 2001
Sehr gute Erhaltung. Preis: 20,--€

Blechschild mit VW Kéfer ca. 40 x
30 cm fur 15,—
Budweiser Blechschild mit
rothaariger Lady. 30 x 20 cm. 10,—

ROETEN

Blut der Feigling: Die
Verschwérung - HC - gebraucht wie
neu nur 9,90 Euro

e

Chick Bill 1-3 Feest Leider hier und
da etwas wellig. Set: 9,90

i =~ o M
4{ §
Blut der Feigling: Eine Ermittlung in

der Holle - HC - gebraucht wie neu
nur 11,90 Euro

Comic Reddition - Das mittlerweile
kultige Comicmagazin - ALLE
Ausgaben der Reihe ab Heft Nummer
0 im Angebot. Auflistung leider wegen
Platzmangel NICHT im Innenteil,
sondern nur unter Sekundérliteratur in
unserem Online-Shop. Die friihen
Nummern sind extrem selten!!!!
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Comics Unlimited 1-12 komplett in Das verwunschene Schloss Die sonderbaren Traume des Doramad

sehr guter Erhaltung.Angebot: 29,90€  (Lehning) Ein Heft aus der Reihe Feinschmeckers der immer nur Radioaktive Zahnpasta
der Mérchenbénde Kasetoast aB. Windsor McCay (Kleines Glaswerbeschild der 50er
Eine bessere Erhaltung ist kaum noch Hardcover in toller Erhaltung 28,- Jahre) Ob diese Zahnpasta gesund

denkbar. Z(fast top) 500,-- € Comic Welten - Dicker war? Wir sind skeptisch! Absolut
it Sekundéarband zu einer Aus-stellung.

Toller Zustand nur 24,-
Asterix, Barbarella & Co. -
Meisterwerke aus dem
Comicmuseum Angouleme in toller
Erhaltung nur 35,—

tolles Teil, welches in ca. in
PostkartengraBe daherkommt. Tolle
Badezimmerdeko.
Zustand: 1++ - Preis: 125,-- €

! [ ==
Completely MAD Don Martin (1975)
englisch. Guter Zustand: 18,—
Goofy The good Sport Album (1985)
englisch Guter Zustand: 8,—
Lucky Luke HC - 7 histories
completes Serie 1 Franzésisch.
Guter Zustand. 8,—

Zig er puce HC - homage a alain

Der wohl seltenste
deutschsprachige Blueberry Comic
uberhaupt! Die Frau mit dem
Silberstern.

Original verpackt. Hardcover Zack
Edition. Fast die gesamte Auflage

Endlich mal wieder im Angebot
Perry Rhodan Risszeichnungen 1-4

saint-ogan Guter Zustand. 5,— 1 - :
musste wegen Rechteproblemen Die verstossene Prinzessin 3 Z(0-1-) je70,--
eingestampft werden. Nur extrem (Lehning) 1-3 Z(2) je 20,--
wenige Abonnenten hatten die Ein Heft aus der Reihe der 4 Z(0-1-)  120,--
Ausgabe vor der Marchenbénde. Eine bessere 4 Z(2) 60,--
Vernichtungsanweisung schon Erhaltung ist kaum noch denkbar. Z
geliefert bekommen. (fast top) - Preis: 500,-- €

Extrem rar. Preis: 600,—

Corto Maltese Inventurpaket in
Top-Zustanden
Die Hardcover 1-9 und 2 Extra-bande
im Elferpaket. Nur 190,-

; Endnummer der beliebten Bambino
- ‘ Serie Heft 25 ANGEBOTSPREIS
Annahernd neuwertig erhalten
geblieben! Dennoch nur 19,90 €

Doktor Dolittle und seine Freunde

Die Rostfreien 1-3 komplett. Toll Malbuch (Williams / BSV)
erhalten nur 10,- Absolut seltene Exemplare. Wir (Nur wenige Exemplare vorratig!!!)
3er Set Alben des Zeichners haben in einem alten Lager gleich R = N
Sperzel zum Thema Auto. Auch zwei Exemplare fur Euch aufgespuirt.
prima im Zustand. 12,— Beide unbemalt.
Storm XL Paket: Chroniken der Zustand: 1 fur 125,-- €
Zwischenzeit 1 und 2. Dazu die Alben Zustand: 2 fur 60,-- €

2,3, 6-10 und 28-22. Auch dabei
Phantastic Comics 3, 12, 15, 45, 47,
Dan Cooper Koralle 4-11 komplett. 52, 53 und 56, sowie Commander
Gute Erhaltung Set: 39,— Greg. Gute Gebrauchtzusténde. Set:
79,—

Es war einmal der Mensch 1-13
komplett 2er und 3er Zustéande
gemischt. Set: 19,90

Donald Duck Schiebepuzzle der
Firma Simex Sehr schon im
Zustand. Preis: 12,—
‘ S Superman Magneto Spiel aus dem
Dan Dare Raumschiffpilot 1 Grosser Jahr 1979. Durchsichtiger Deckel mit
Hardcover Salleck nur 24,- Mangeln. Rest sehr schon. Selten!
DC Comics Year by Year (Dicker 45-

Hardcover im Edelschuber) 30,-
Super Zustande
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Eulenspiegels Kunterbunt - Hefte in Fury Gesellschaftsspiel Heinerle ,,Wundertiite* INVENTUR-Kampfpreise fiir
fantastischen Zustanden. (ehemals  Wirkt innen quasi unbespielt. Karton Mehrsprachig / Leben im Meer neuwertige Serien
Sammlung Krumm) Damit |hr die mit leichten Mangeln. Preis: 70,— (ungedffnet) fur 25,-- € Rudi-Peter Puck 1-7 kompl. fiir 69,-
unglaubliche Qualitit der Hefte noch p Super-Uberraschung-Wunder Der rote Falke (Feest) 1-3 fur 24,90
besser selbst beurteilen kdnnt, haben (Super Sorpresa Meraviglia) 7 Leben des Falken (Carlsen) 1-7 fur
wir fr Euch ein Beispielvideo erstellt. Italienische Wundertuite (ungedffnet) - nur 59,-
Eulenspiegels Kunterbunt 1955 Preis: 25,-- €
4,6,7 Z(fast top) 600,--
3,8 Z(0-1-)  400,--
9 Z(fast top) 900,--
Eulenspiegels Kunterbunt 1956
1 Z(fast top) 750,--
5 Z(fast top) 525,--
6,7 Z(fast top) 600,--
9 Z(0-1-) 850,--
10 Z(fast top) 1800,--

Geburtstagsgeschenke der
Extraklasse!
Wie alt wird das Geburtstagskind?
Wir haben hier diverse beidseitig

Jeff Hawke 1-3 komplett in guter

bedruckte Sinalco Starnummern der Heinerle Wundertiite Erhaltung. Preis: 14,90
spaten 50er bzw friihen 60er Jahre. ~ Noch ungedffnet mit Comic-Piccolo-
Toll als Geschenk zum Geburtstag _ Inhalt ANGEBOT: 29,-- €
und Start in ein neues Lebensjahr, Sigurd Piccolo 20 Pfennig-Serie
Folgende Zahlen sind vorrétig: Die Hefte 15, 17, 18, 23 und 43 im

31,34,35,36,37, 39,40,42,43,44,45,47, Paket Alles Originalhefte. Diese aber
53,54,56,57, 58,59, 60,62,63,64, mit Heftumschlag eines Nachdrucks.
65,66,67,68,69,70 PAKET. 24,-- €
Alle nur einmal! Preis pro Stiick nur

Fernsehe Abenteuer Sammelband 49,— Euro
6 (seltene Nummer)

Nicht perfekt, aber dennoch sehr

schon. Streng bewertet 1-2. 50,- €

John Difool 1-12 Erstauflage in
toller Erhaltung. Carlsen und Feest
Verlag. Nur 99,— Euro

Heizer 1-3 in guter Erhaltung.

Set 9,90
GroBen Abenteuer Comics 1-11 Sechs Freunde und ein Hund
Carlsen plus 1-4 Ehapa. Ehapa Hardcover 1-3 in guter Erhaltung
Reihe mittelmBig im Zustand. 11,90 Euo
Flash Gordon Heyne Verlag quer/alt Carlsen Serie gut, zumeist sogar sehr

Guter Zustand 10,— gut. Set: 49,—
Felilipino Food Olympia Press / alt / - | T
Underground. Sehr schon erhalten.

Joost Swarte - Modern Art
Hardcover Erstausgabe Prima

Preis: 18,— Zustand: 9,90 €
Miracle Jones HC Hethke nur 14,- Head Comix vom Marz Verlag
sehr gut.

Ohne Poster. Kaum Mangel. 18,--€

Horrorbilderbuch mit
Aufklappbildern - Pension zum

GroBes Calvin und Hobbes ewigen Frieden (HC)
Lesepaket Zustand 1 fur 18,—
Enthalt die Nummern 2-17 und 19. Zustand 2 fir 10,—

| Gute und mittlere Erhaltungs-
: zusténde. ALLES verlagsvergriffen.
Freistaat Bayern Blechschild in Eine tolle Gelegenheit! Preis: 99,-- €
zwei Versionen Neuzeitlich. Links in
Schreibschrift mit Zusatztext. Rechts
mit dickerer Schrift und ohne
Zusatzzeilen. Beide ca. 40 x 30 cm.
Tolle Deko. Preis pro Stuick: 14,90 €

Kalkitos Rubbelbilderset
10 Stiick im Paket
Nicht wirklich gepriift. Set: 24, —

Hot-Rod 1:18 Toller Zustand. 18,—
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Klein Tinchens Abenteuer -
Traumauswahl
Bitte im Innenteil oder Onlineshop bei
GroBBanden unter K nachsehen.

ca 15 Hefte. Bucher gut, Hefte
schlecht. Set: 14,90

Lurchi Salamander Nr.4
(Vorkriegsversion)

Absolut seltenes Stuick. Zustand fur
ein Vorkriegsheft genial.
Naturlich dennoch nicht druckfrisch.
Die ungewdhnlich wenigen Mangel
erlauben uns die Zustandsbewertung
1-2. Preis: 300,— Euro

Kiihles Bier Blechschild aus den
50er Jahren Ca.58 cm hoch.
Tolle, starke Walbung. Sehr gute
Erhaltung. Nur hier und da kleinste
Mangel. Preis: 275,-- €

Loriot Originalzeichnung (ca. DIN
A5) War wohl mal das Vorsatzpapier 2
eines Buches, in das Loriot diese
Zeichnung gemalt hat. Papier hier
und da leicht fleckig. Preis: 400,—

S

Macao und Cosmage (groBer HC -
Peter Hammer Verlag) Top Erhaltung.
15,—

v L
Luc Orient Hardcover 1-4 komplett.
Tolle Zustande. Set: 34,90

Mark Strong Nummer 1 mit
herrlichen Klaus Dill Titelbild
Nicht ganz perfekt im Zustand, aber
immer noch sehr schon. Aktionspreis:
9,90 €

Lurchi Salamander Biicher 1-4
Klassische alte Serie in sehr schoner
Erhaltung. Set: 18,- €

Massenmedium Comic / XL Heft

Deutliche Méngel sichtbar. 8,-- €
Comic Strip-Tease (Brumm)
AuBer einem kleinen Knickspur unten
rechts sehr gut erhalten geblieben.
Preis: 18,-- €

Lurchi Salamander Biicher 1-5 plus Matt und Jenny (seltene Reihe) 1- 2

ScanMe

CADELD VOGLIADICANE
N

Mordslust 1 & 2

im Hardcover-Setpreis-Paket Kultige

Bande des super Zeichners Cadelo.

Quasi neuwertig erhalten. Set-Preis
nur 9,90 €

komplett in guter Erhaltung 24,—

Max & Luzie Werbepuzzle zu den
Comicheften (Originalverpackt)
Hier gleich funf verschiedene
Exemplare im Angebot. Alle in
AlbengroBe.

- Kleopatramotiv
- Beim Kalifen von Bagdad
- Bei den Minnesdngern
- Bei Graf Zeppelin
- Bei den Azteken
Preis pro Puzzle 45-- €

Nachahmungen Hardcover 1 und 2
im Set. Volksverlag.
Toll im Zustand. 29,90

Neon Aufkleber aus Micky Vision
- 5/1972 Asterix sehr schén 180,—
- 6/1972 Obelix sehr schén 180,—

Michel Track Nachdruck komplett
Alle neun Ausgaben in prima
Erhaltung. Nur 24,90

Nero und Co. Hardcover
Sammelband im Zustand 2 fir 10,- €

Mit Bildern erzahlen - HC Will
Eisner flir 20,—
Kunst der Comics (leicht gebogen)
12,—
Freak Show (Berni Wrightson) 8,—
Nur prima Zustande

Neun Lila Gorilla Comics im Paket.
Gute Zustéande. Set: 19,90
Tao Tao 1-3 im Set.
Guter Zustand: 4,90
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Niklos Koda Hardcover 1 bis 10 im
neuwertigen Set. Preis: 99,-

Nora HC vom Schreiber und Leser
Verlag 1981 fur 5,90 €

Nur gute und sehr gute Zustéande:
2 x Fulgurex HC nur 15,—
Yakari 7 alte Albenausgaben 29,-

Nur herrliche Erhaltungen:
Katzenjammerkids (Brumm HC) statt
80,- Katalog, bei uns nur 45,-
Popey (Brumm HC) statt 60,-
Katalog, bei uns nur 35,-
4er-Set Comic Archiv
Taschenbiicher nur 12,—

Nur prima Erhaltungen:
4x Bruce J. Hawker nur 18,—
5x Pharoan nur 18,—

Nur schéne Zusténde:
Bone SC 1-8 nur 59,—

Alef Thau Carlsen 1.A 1-3 nur 20,-

Berthet 1-7 nur 69,—

Nur schone Zusténde:

Flash Gordon 1-15 plus Filmband

nur 29,—
Teen Mutant Hero Turtles
Stickeralbum unbenutzt 25,—

Goofy Darts (Beilage aus MM) 5,—

Nur schone Zusténde:
Largo Winch 1-4. Set nur 19,—
Takuan 1-5. Set nur 28,—

Iv J l

i

Nur sehr schéne Zustande:
Im Schatten des Neumondes 1-6
nur 34,—

Nur tolle Erhaltung:
Comics richtig lesen fur 12,—
Blick ins Atelier Herge (HC) 17,50
2x Gesamtverzeichnis
Pollischansky (1980 & 1981) nur 12,-
Weihnachtsmanner frisst man nicht
(HC) 7,50

Nur tolle Erhaltungen:

7 x Serpieri Comics im Paket 59,-

Rork 1-4 komplett fur 29,—

Sage aus dem Reich Tai Dor 1-5

komplett fur 75,-

Nur tolle Zustande:
Beatifica Blues 1-3 nur 18,—
Lou Cale 1-4 nur 20,—
Julian B. 1-4 nur 30,—

i

Nur tolle Zustande:
Meta Barone 1-6 nur 49,—
Letat Morbide 1-3 nur 19,—

Sin City (Carlsen) 1-7 fir 99,—

Nur tolle Zusténde:
Persepolis 1+2 (HC) Sogar eine 1.
Auf. mit dabei Set: 30,—
Palastina HC vom Verlag 2001. 24,—

Original ,,Wundertiite
Zwei Cowboys im Duell (ohne
Markenerwahnung) fur 35,-- €
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Original 50er Jahre Wundertiite mit
Zwergenmotiv
Wourde wohl nie gefiillt. Motiv war uns
bislang nicht bekannt. Sehr guter
Zustand. Preis: 30,— Euro

Oskar (von Cefischer) 1-7 komplett!
Version A: Nur sehr gute und fast
sehr gute Zustande Preis: 150,-- €

Version B: Gute Exemplare mit
sichtbaren Mangel Preis: 80,- €
u» -~ ¥ ;i'..‘m-,

Perry Rhodan im Bild

16,17 Z(top) 200,--
14,19 Z(fast top) 150,--
2,3,5,6,12,13,14,16,17,

19,24,25 Z(0-1-)  110,--
4,5,6,13,24 Z(1-2) 50,--
26 Z(top) 150,--
8,10,11 Z(fast top) 110,--
7,9-11 Z(0-1-) 75,--
7,8,9,10 Z(1-2) 35,--
18 Z(fast top) 1.200,-
20,27 Z(fast top) 225,-

Perry Rhodan Sammelband 1 -
Perry unser Mann im All (Enthalt die
Hefte 1-3, die im Zustand 1 einen
Katalogwert von ca. 500,— Euro
haben) Sammelband ist streng
bewertet Zustand 2. Preis: 175,— €



Pony Heft 25 - Ausgabe mit dem
legendédren Bessy Titelbild
Dieses Heft gehort mit Sicherheit zu
einem der gesuchtesten Pony-

Peter und Alexander (Eine der
seltensten Albenserien tberhaupt!

1971-? / TRAUMZUSTANDE der

ehemaligen Sammlung Krumm)

1 Z(fast top) 180,-- Ausgaben uberhaupt. Hier haben wir
2 Z(top) 400,-- ein Exemplar, welches optisch einen
3 Z(fast top) 180,-- ganz hervorragenden Eindruck

4 Z(fast top) 180,-- macht. Es war im Bereich der

5 Z(fast top) 300,-- Klammern mal beschadigt, wurde
9 Z(fast top) 90,--  aber fachménnisch dort restauriert.
10 Z(fast top) 150,-- Heft hat keine Beschriftungen, tolle
11,15,16,17,18 Z(top) 120,-- Farben und liegt wunderbar flach.
12 Z(fast top) 150,-- Optisch besser, aber wegen der
13,14 Z(fast top) 90,-- Restauration von uns nattrlich nur mit
19 Z(fast top) 1000,-- Zustand 2 bewertet. Eine tolle

28 mit Aufkleber Z(fast top) 300,-- Gelegenheit. Preis: 750,—
29,30 Z(fast top) 300,--

Weitere tolle Peter und Alexander im
Innenteil bei Diverse Verlage P.

Prinz Spatz (Lehning) Heft aus der
Reihe der Marchenbande Rechts am
Rand mit leichter ,,Schurfwunde®.
Sonst quasi ungelesen. Zustand 1-.
Preis: 220,-- €

Peter und Alexander Seltenes
blaues Variantcover
der Nummer 34.
Guter 2er Zustand. Preis: 180,- €

Propeller Mann Luxusausgabe
1 und 2 in schweren Stahlschubern
Limitierte Raritaten
Tolle Teile zu den Comics von
Matthias Schulteis. Set: 490,-- €

Pit und Alf 1-5 komplett
Gute und sehr gute Erhaltungen. Set-
Preis: 17,50 €

= ‘ Quapp der Frosch
(Vorkriegscomic / Stalling
Bilderbogen Nr.1) Wundervoll
gezeichnet und selten mal zu finden.
Erinnert irgendwie an Luchi
Salamander. Vielleicht auch deshalb,
weil die Texte in Reimform verfasst
wurden. Ungewdhnlich toll erhalten
geblieben. Preis: 18,-- €

Plopp KOMPLETTSATZ aus der
Sammlung Krumm
Alle 22 Hefte in fantastischer
Erhaltung! Mindestens Zustand 1.
Viele besser. Preis: 990,-- €

RARITATEN der modernen Art Rick Master vom Kult Verlag in top
Mask Gratis Comic Leseprobe Zustiande im ANGEBOT. Preis pro
1-3 komplett Tolle Zusténde. 120,-- €  Album eigentlich zwischen 12.- und

Transformers Gratis Leseprobe 20,— Euro.
Auch toll erhalten. 40,-- € So lange der Vorrat reicht nur je
Robotech Defenders 1 “Planet in 7,77 Euro

Gefahr” Auch super erhalten
geblieben. Preis: 40,-- €

Folgende Nummern sind vorratig:
25,26,28-30,32,33, 36,37,39-43,
45-51,53-55,58,62-67,69,70,72-74

Rauchende Colts / Miindungsfeuer
(BSV)

Hefte in fantastischen Zusténden.
(ehemals Sammlung Krumm)

Damit Ihr die unglaubliche Qualitat
der Hefte noch besser selbst
beurteilen konnt, haben wir flr Euch
ein Beispielvideo erstellt.

QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.

1 (Mindungsfeuer)

Riesen Sinalco Werbebanner - ca. 3
Meter Toll zum Empfangen von
Gasten. Ca. 1955/1960 Preis: 249, —

Z(fast top) 375,--

7,10,12-15 Z(Top)  240,--
5,7,8,9.10,11,12, 15 Z(fast Top)180,--
3-6,8,10,13,14 Z(0-1-)  120,—

Robert Crumb Portfolio-Mappe aus
dem Jahr 1991 - ca. DIN A4. Vues de
Sauve (sehr guter Gesamtzustand)
Preis: 111,—

Raumagent Alpha Buch 1
Oben links sichtbar angestoBen.
Sonst sehr gut im Zustand. Wir
bewerten hier mit 1-2. Preis: 145,—

Lo ¥4

Robur Hardcover 1-3 komplett im
Neuzustand. Nur 24,—

Raumagent Alpha Sammelbénde
Tolle Auswahl im Innenteil unter
Grossbande R

Schindelschwinger 1-5 komplett in
toller Erhaltung. Selten kommen
diese Alben sooo gut. Set nur 39,- €
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Seltene Underground Comix:

Hr. Naturlich (1973) In dieser Version
wirklich selten. Klammern mit etwas
Rost. Sonst toll. 100,--€
Klo Comix (1971) Heft 2. Sehr
schoner Zustand. - 220,-- €

Sternchen/Spaher Clubartikel in
fantastischen Zustanden
Werkzeugdiplom 120,-- €
Ober-Rad-Diplom 120,-- €

Anstecknadel 120,-- €
Mehr im Innenteil unter Zeitschriften

Suske und Wiske sind Frida und
Freddie. Extrem selten. Zustand 2
Preis: 80,—

Rubbelbilder (originalverpackt)
Prima im Zustand. Set: 18,—

Strizz 2er Set in toller Erhaltung 6,90

Simpsons Comic-Kollektion
Hardcover Nummer 2.Fantas-tischer
Zustand. Preis nur 5,90 €

L

Teen Mutant Hero Turtles 1-41

Super Erhaltungen:
Bart Simpson 1-30 nur 39,—

In dieser Erhaltung ziemlich
Krusty 1-3 komplett. Nur 5,—

einzigartig. Plus Film Comic
Sonderheft 1 - Turtles als Bonus
anbei (Condor Verlag) Set: 1200,-

Slapstick Grossband 1 - Noch
Original verpackt Preis: 18,—

Super schone Alben:

Circus Jacobi HC 1-3 nur 15,-€
Sechs Freunde und ein Hund HC
1-8 nur 15,- €
Fanny Raf und Angelo 1+2 HC 10,-€

Souvenirs Hardcover Bildband der
Extraklasse (Top Zeichner der
Comicszene werden hier vorgestellt).
Toller Zustand. Selbst der
Schutzumschlag ist prima erhalten.

Preis: 35,— Euro
iy

Suske und Wiske Hardcover 1 PSW
limitiert auf 250 Exemplare - Alle mit
Druck. Traumzustand. Preis: 200,-

The Kinder Kids - GroBformat.
Ricken minimalst bestoBen. Sonst

Sport Billy Nummer 2 - wie neu. Preis: 45,—

Originalverpackt mit Radiergummi
und Bleistift (im Preiskatslog steht
irrtlimlich, dass es Band 1 in dieser
Version gebe) Zustand ist fantastisch.
Preis: 700,—
Weitere tolle Sport Billy im Innenteil
unter Grossbénde S.
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Teen Mutant Hero Turtles - 2er Set

komplett in druckfrischer Erhaltung.

Tex Norton 1-22 in prima Zusténden.
Wenige 1-2/2. Viele sehr gut.
Aktionspreis: 59,- €

The Kitchen Softcover (ACHTUNG:
Knickspuren auf dem Cover sind
keine Knicke, sondern Bestandteile
der Grafik)
Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

The walking Dead (Hardcover)Top
Zustande zum Schnéppchenpreis!
1-10 je nur 6,90 Euro
11-22 nur 8,90 Euro
Nur geringe Menge vorrétig!

The Walking Dead 1-21
Softcover Komplettdatz.
Sehr schén im Zustand. Nur 88,- €

Tibor Piccolonachdruck Nummer 1
- ANGEBOT Startheft zur legenddren
Serie: Nur 2,90 €

T

& TAaLErRwALD
A l 170

Tiere aus dem Talerwald XL Paket
mit sicherlich fast 100 Heften
Nicht Gberpriift. Dafiir extrem gunstig.
Set: 49,—



Tolles Superheldenpaket mit vielen
Starternummern
Enthalt: Terminator 1-4 (deutsch),
Terminator Endgame 1-3 (USA),
Universum X 0-5 & Special 1-4
(beides deutsch), sowie Spawn
1-7, Coures of Spawn 1-4 und zwei
weitere Spawn Ausgaben. (Alle
deutsch) Tolle Zustande.
Set nur 44,—

Softcoversatz fur 129,-€
Tom und Jerry Hardcover

Sammelband von Turner
Toller Zustand. Preis: 45,—

Soax

Wald und Wiesen Comix
Undergroundhefte (ab 1972)
Heft 1 mit Poster in toller Erhaltung
(nicht abgebildet) 100,-- €
Heft 2 (kleines Kurzel auf Cover)

Schdner Zustand: 45,-- €
irgendwo gesehen! Unbeschriftet und  Heft 3 mit Beilage. Tolle Erhaltung fur

Tom und Jerry Stundenplan des
Moewig Verlages Nie zuvor

genial im Zustand. Ein Traum: 200,- € 60,-- €
Heft 4 in super Zustand fuir 50,-- €

Top Serien zu Inventurpreisen -
Alles neuwertig!
Quintett 1-5 komplett 19,90
Giacomo C. 1-15 komplett

(Comicplus) 100,—

Weihnachten steht vor der Tur!
Adventskalender mit Silberglitzer
(wohl 70er Jahre) vom Korsch Verlag.
Motiv 37. Original verpackt. Ca. A3.
Preis: 28,—
60er Jahre Disney Advents-
kalender (Schiffsmotiv) mit original
Einpackpapier. Ca. 35 cm. Prima
erhalten. Preis: 32,—

Trigan Hardcover 1-10 in schoner
Erhaltung. Set nur 39,—
Trigan Hethke 1-20 fast alle schén
im Zustand. Set: 75,—
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UNDERGROUND RARITATEN:
Hammer Komiks (1970)
Hinweis: Heft 1 wohl nie erschienen.
Heft 2: toll im Zustand. Innen ein
winziges Kurzel. Preis: 120,-- €
Heft 3: Sehr schon. 50,-- €

Heft 4: Sehr schon. 145,-- €

Vae Victis 1-15 im neuwertigen

Undergroundheft aus dem Jahr 1974)
Sehr schoén im Zustand. 120, —
Hr. Natdrlich (Crumb / 1973) Toller

Weihnachtsgrusskarte
aus der Tom und Jerry Klubzentrale
Aus dem Jahr 1959. Einzig uns
bekanntes Exemplar. Leichte
Knickspur oben links. Sonst sehr,
sehr schon! Ein wirkliches
Schmucksttick fur die T&J
Sammlung. Preis: 270,-- €

Zwei Crepax Hardcover im Paket
Jekyll & Hyde sowie Valentina in
Nadelstreifen. Tolle Zustande.

Set: 24,—

Pririe-N

M Duftuio Biksocicr

14 verschiedene skandinavische
Buffalo Bill Ausgaben - Prérie-Nytt
Gute und mittlere Zustande gemischt
Set: 19,90
Welt des Comic - Enzyklopédie in -
Einzellieferung. Hier Lieferung
2 und 3 komplett. Schéne Zustande.
Gesamtpreis: 33,-€

s
'y
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o opeanen fra Cokomdo

27 verschiedene skandinavische
Buffalo Bill - Helten fra det vilde
Vesten. Mit wenigen Ausnahmen alle
gut im Zustand.. Set: 49,--

Werner 7er Set im Paket. Gute
Zustande. Preis: 19,—

2er Set Kattun + Kugel von Joost

Swarte (HC) Neuwertig nur 12,—
Zen Comics (seltenes m

Zustand. 150,—

3er Set der Atomium 58 Serie zum
Kennenlernen. (Lieferung der
Abbildung ahnlich) Alle sehr gut
erhalten. Paketpreis: 7,90 Euro
Nicht so, sondern so!
Seltener kleiner Band von Jost

Zetari Bande

aus dem Splitter-Verlag Nummer 1in  Swarte. Ziemlich gut erhalten. 14,90 €
der raren Hard- cover-Version (70,—

Euro im Comicpreiskatalog) und die
limitierte Nummer 2 (Hardcover mit
Druck) fur je 25,-- €



3er Sets in tollen Zustanden:
Schuiten: Der Turm, Mauern von
Samaris und Fieber des Stadtplaners.
Set nur 39,-
Eisner: Spirit HC wahre Geschichten,
Eisner flr Kenner HC und Nelson
Verlag Album. Set 14,-

TrAgELe

4 gebundene Biicher der Zeitschrift
“Die Woche”. Sehr schon im
Zustand. Das vollstandige Jahr 1901!

Preis: 95,— Euro
Paket: 49,— Weitere tolle Kobra im Innenteil
b < S unter Grossbinde K.
Dasdicke "

Schmitt-Buch

e

Das dicke Schmitt Buch -
Hardcover mit Schutzumschlag. Sehr
schén im Zustand. 8,—

Das Schénste fiir Kinder 1-17
Bastei Gute und mittlere Zustande
gemischt. Set: 49,—

Pepito Sammelband (R. Kauka)
7-27Z(0-1-) - 45,-- €

Pip 1971 bis 1973 KOMPLETT
(Verlagspresse Zurich) in toller
Erhaltung / Ehemals Sammlung
Krumm. So gut wie ALLE Ausgaben
sind besser als Zustand eins da quasi
druckfrisch und ungelesen. Komplett
Z(0-1-) 2650,—
ZustandsmaBig besser kaum mdglich

Hardcover in toller Erhaltung:
Santa Claus (XL Carlsen Verlag)17,50
Disney Weihnachtsalbum HC 6,90

Home grown Comix - ein echter
release druck (1971) Absolut seltenes
Teil, das nicht einmal Krummi in
seiner Sammlung hatte. Kleines
Besitzersignaturkurzel auf Titelbild.
Sonst sehr gut im Zustand. 750,-- €

KOBRA

Kobra Heft 8/1977 mit dem
seltenen Trigan Riesenposter.
Poster top erhalten. Heft Zustand 1-2

Made in USA Feest: 3 Bande im Set
nur12,—

(Aller Verlag) Heft 2/1955
Endnummer
Extrem seltenes Exemplar, welches in
solch toller Erhaltung kaum
noch auftaucht. Phantom ist eine
Serie, die viel Zukunftspotential
besitzt und in den USA kaum noch
bezahlbar ist. Keiner Nuller-Exemplar,
aber ein sehr gutes Heft mit nur
extrem kleinen Méangelchen.
Zustand: (0-1-). Preis: 1200,—
Auch vorrétig aus dem Jahrgang
1955 ist das Heft 1.
Entweder im Z(0-1-) fur 550,—
oder im Zustand 2 fur 180,--

Simpsons 1-183 komplett
Heft 1 mit kleinen Riss am Falz. Die
restlichen Hefte fast immer sehr
schoén erhalten. Nur sehr wenige
Beilagen dabei. Dafir alles zum
Schnappchenpreis:
XXL Paket nur 249,— Euro

Phantom

Schliimpfe Semic 1-10 komplett
Alle mit einigen Gebrauchsspuren.
Set nur 24,90 Euro
Dani Futuro 1-3 komplett. Z(2) 4,90

Phantom (Aller Verlag) Heft 8 von
1954 mit Leseprobenstempel
Um die Serie bekannt zu machen,
verteilte der Aller Verlag einige
Ausgaben kostenlos an seine Leser.
Manche Hefte wurden mit Aufklebern
versehen, andere (wie dieses hier)
verlagsseitig gestempelt. Ein tolles
Stlick Zeitgeschichte. Zustand ist
sehr gut. Preis: 75,--

]

-

Phantom (Aller Verlag) - Hefte des
1. Jahrgangs in fantastischen
Erhaltungen Hier gibt es Phantom,
Mandra und Prinz Eisenherz
Titelbilder. Hefte in sehr guten
Zusténden sind kaum aufzufinden.
Hier nun eine tolle Auswahl:

2 Zustand 0-1- fur 440,--

3 Zustand 0-1- firr 330,—
4,6,7,8, 9 Zustand (fast top) also
quasi neuwertig. je 210—
4,5,6,8,10 Zustand 0-1- fur 140,—

Phantom (Aller Verlag) Hefte des
Jahrgangs 1954 in unfassbaren
Zusténden:

1,6 Zustand fast top fir je 225,—
1,3,4,5,7,8,9,10 Z(0-1-) je 150,—

9 Zustand fast top fir 225,—

Phantom (Aller Verlag) des Jahr-
gangs 1953 SONDERANGEBOTE
Tolle ORIGINALE ZzU
NACHDRUCKPREISEN
9,10,11 mit Werbeaufkleber
Z(2) je 6,90
12 mit Werbeaufkleber Z(1-2) 9,90 e B

9,10,11,12 Z(2) je 9,90 = L
10,11 Z(1-2) je 12,90
9Z7(0-1-) 19,90
11 mit Werbeaufkleber Z(0-1-) 12,90
6 Z(3) 19,90
14 Z(3) 14,90

Phantom (Aller Verlag) Jahrgang
1953: 2,3 Z(0-1-) je 110,—

15,17,19,21,22,23,15 Z(0-1-) je 130,--
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40 Jahre Asterix

Phantom (Aller Verlag) 1954. Asterix Band 10 - Als Legionar Bild Comic Bibliothek 1-12 komplett

Traumhaft schéne Hefte des 3. (Erstausgabe) Alle Hardcover gut und sehr gutim 3 Schuberboxen mit insgesamt 23
Jahrgangs mit kleinem Sehr guter Zustand ohne erwshnens-  Zustand. Angebotspreis nur 34,90 Alben Alle Alben noch einzeln in
Namensstempel auf Seite 3 werte Mangel. Damaliger Neupreis dekorativer KNALLER Huiller
Hier kann mal unfassbar schéne betrug 3,— Mark. Preis: 60,— eingeschweiBt. Set: 199,-- €

Gab es so nur sehr kurze Zeit!

Hefte glnstig schnappen:
4,5,6,7,8 Z(0-1-) je 120,—
11 Z(0-1-) fur 170,--

Obelix Pappaufsteller - Mit Miitze
in der Hand. Ca.60 cm. Nur kleinere
Méngel. Preis: 28,—

Asterix Band 13 - Und der
Kupferkessel (Erstausgabe)
Super erhaltenes Album. Keine
Asterix Album 3 - Erstauflage nennenswerten Mangel. Preis: 35,—
Album ist sehr gut erhalten. Keine
Risse, keine Knicke. Damaliger
Verkaufspreis betrug 2,50 Mark.
Selten so gut zu bekommen.
Zustand: 0-1-, Preis: 275,—

B ASTER

5er-Set Asterix Aufkleber zu der
Mundart-Serie (Sehr gute Zusténde)
ca. A5 quer fur 14,90 €

Obelix Werbepappe ca. 75 cm

Etwas nachgedunkelt. Dennoch gut

im Zustand. Preis: 24,—
Asterix Band 7 - Und die Goten 6er Set Asterix Nutella-Glaser Alle

mit Zeichenschablonen. Set: 75,— €

(Erstausgabe)
Damaliger Neupreis betrug 2,80
Mark. Album ist toll erhalten. Keine

‘--’ = nennenswerten Mangel. Preis: 80,—
Asterix Album 5 - Goldene Sichel
(Erstausgabe)

Eine Bugspur oben rechts und eine
Druckspur mittig sind hier zu
erwahnen. Wir bewerten mit 1-2.
Toller gepflegter Zustand. Preis: 40,—

DUSCHOLUX

VENL VIDL VICI

o I

Asterix Hardcover
Werbesammelband der Marke
Duscholux. Einzig uns bekanntes
Exemplar. Drei Softcover
eingelumbeckt. Vorstellung der Gallier

Tour
anee 9er-Set originalverpackter Asterix

¢ Aufkleber der Serie
»Hallo Freunde“ aus dem Jahr 1976

Traumhaft erhalten geblieben.

Asterix Band 8 - Bei den Briten fur Duscholux umgestaltet. Aus der Paket nur 149.-- €
(Erstausgabe) Toller Zustand. Zeit als die Einzelalben noch 6,20 ’

Winzige Riefe auf der Ruckseite. Mark kosteten. Sehr schéner

Sonst ein Prachtstiick. Damaliger Zustand. Preis: 285,- €

Neupreis betrug 3,— Mark. Preis: 60,-

Asterix Album 6 - Tour de France
(Erstausgabe)

Toller Zustand mit zwei kleinen
Bugspuren. Eine links mittig und eine
an der Ruckseite links unten. Sehr
gepflegtes Exemplar.

Wir bewerten mit 1-2. Preis: 40,—

Asterix Abenteuerspiel 1-4
komplett plus extrem seltener

— 12 verschiedene Asterix Ullstein . Bellgge ?us.Astenx 28
R AV Bildplatten Beilage wirbt fur die Abenteurspele.
Asterix und Blueberry Werbepappe P Alles absolut neuwertig. Set: 120,- €
in toller Qualitat Alle sehr schon im Zustand. Eine 9. Set: ’
- Asterix ca. 55 cm fiir 35,— leere Hulle zusétzlich gratis dabei.
Paketpreis: 149,-- €
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Asterix Aufkleber zu der Mundart-  Asterix Kalender 1984 - Ca. DIN A3  Asterix Schmuckpappschuber mit XXL Asterixkalender

Serie Hier ein 3er-Set zu den Oster- Guter Zustand: 20, — 5 Banden Bestes uns bekanntes (Originalverpackt) MMXIV Ca. 57 x 34
reichischen Banden: 1x Steira und 2x  Asterix Kalender 1985 - Ca. DIN A3  Exemplar. Wenn so ein Schuber mal cm. Preis: 24,-- €
Wiena (hier Varianten). Set: 5,90 € Guter Zustand: je 20,— auftaucht, dann verblichen oder stark  Asterix Kalender 2000 Guter Zustand.

eingerissen. Hier annghernd Ca. 48 x 30 cm. Preis: 12,-- €
neuwertig. Preis: 300,- €

3

o
oy
@

Asterix Band 3 Softcover Erstauflage Asterix Kuriositat groRe

in fantastischer Erhaltung. Glatter 1er Werbepappe zu Album 31 Asterix und Obelix 2er Set
Zustand. In dieser Guteklasse extrem (Ca. 35 x 50 cm). Sehr schon Asterix Werbepappe zum Obelix Soardose vollstéandig mit

rar. Preis: 275,— erhalten. Preis: 15,-- € Aufhéngen Beidseitig. Schliissel. Alt. Set: 20,—
: - ) Ca. 40 cm. Eine Knickspur vorhan- =

den. Sonst sehr schon. Preis: 18,-- €

Asterix Besonderheiten: Asterix Lesepakete Asterix 2er Set vollstandiger Film-
die ganze Wahrheit 15,-- € zu Schndppchenpreisen . Aushangbilderserien in

auf groBer Fahrt ~ 15,-- € 10 Stuick unserer Wahl fur 14,90 € 20 Ehapa Verlag Asterix Kalender Umschlagen. Asterix et les Indiens
und seine Zeit 10,-- € Stick fuir 24,90 € (Gute Zusténde) (selten) Ca. 40 x 28 cm. und Operation Hinkristein. Alles top
Alles sehr schone Zustande ] 1985 und 1986 in tollen Zustanden.  nq volistandig. Dennoch nur 36,—

Preis je 45,-- €

Asterix prasentiert: Knobelix
Asterix Geburtstagsband - Asterix Hier ein extrem seltener Hardcover N 13 verschiedene Dan Cooper von
und Obelix feiern Geburtstag - Sammelband in quasi druckfrischer Ehapa Verlag Asterix Kalender Bastei Gut aber mit Mangeln.

Leichte Lagerspuren moglich. Preis Erhaltung. Ehapa Verlag. 125,-- €  (selten) Ca. 40 x 28 cm. 1983 in tollen Set nur 34,90
nur 2,90 Euro Zustdnden. Preis: 45,-- €

Ste

Asterix Sammelbilderalbum
(Panini) Kauf Dir flix den Asterix

17 Alben aus dem Bastei Verlag

Comic Edition aber auch Elfenwelt

Asterix in Italien 5 f zum Teil stark gelesene Exemplare
Eine der brandneuen Nummern, die  Vollstandig mit Poster Z(1) 35,- oder 9 P mit dabei. Gute Zustande. Set: 34,90

vielen von Euch noch fehlen sollte. Vollséndig im Z(2) fr 18,- Wahle aus: Seher, Odyssee,

Zustand ist quasi neuwertig (nur Elliot das Schmunzelmonster Trabantenstadt, groBe Graben, Sohn
winzige Méngel), doch statt 7,99 (Panini) Zustand 2-3 (vollstandig) des Asterix, Maestria, Geschenk des

nehmen wir nur 2.90 € Selten! 22,-- € Casar, Lorbeeren des .Ca'sar,
’ Normannen und/oder Belgiern. fur nur

99 Cent pro Stuck.
NUR SOLANGE DER VORRAT
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20 verschiedene Dan Cooper des Biene Maja Sammelband 4 - Das Das groB3e Lasso Buch 1 - Dinosaurier 1-4 (Bastei)

Bastei Verlages im Paket. groBe Jugendbuch Reno Kid Tolle Zusténde. Set: 29,—
Durchschnittlich im Zustand 2. Oben rechts leicht angestoBen, was Substanz ist sehr schén, aber =
Set: 49,— auch zu leichten Riefen gefiihrt hat. Klebeband an den Ecken. Deshalb

Dennoch Zustand 1-2/2+. Preis: 75,— mit Z(3) bewertet. Preis: 95,—

El Mercenario 1-7 komplett (Bastei)
Tolle Zustande. Set nur 44,— Euro

Abenteuer in der Elfenwelt Bastei
1-34 komplett Nur gute und sehr Bonanza - Das groBe Bonanza Das grosse Wastl Buch 1
gute Zusténde. Set: 99, — Buch 4 Quasi neuwertig. Ein Von der Substanz sehr gut. Am
Comicleckerbissen. Preis: 180,— Ricken oben und unten etwas
bestossen. Die vier rechten Ecken
sind kaum angegriffen. Toller 2er
Zustand. Kaufempfehlung, da in
dieser Erhaltung kaum zu bekommen.
Preis: 330,— Euro

Elfenwelt Sammelband 1-5 und
Nr.5 nochmal mit anderen Inhalt.
Gute Zustande. Set: 24,—

Bastei Alben XL Paket mit 42 Alben . )
Alle Bastei Comic Editionen plus Bonbon 1-182 komplett - Noch nie

passende Nebenserien. Nur gute und zuvor so vollstandig irgendwo
sehr gute Zustande. gesehen. Set: 349, —
Paket nur 84,90

Elmsets Hlir 6 Gedunee g
Ne.1-DM 4,80

Die echten Ghostbusters 1-20
komplett (Bastei 1989-1992)
Durchschnittlich Zustand 2.

Preis nur 89,—

Elfenwelt Sammleredition - 5
Nummern im Paket. Gute und
mittelmaBig im Zustand. Set 12,90

Buffalo Bill - Das groBe Lasso

Biene Maja Sammelband 1 - Das Buch 4 Hier und da mit Méngeln.
groBe Jugendbuch Dennoch ein wirklich schones 1IEicD ‘ Die Eroberung
Diese Sammelbénde sind unfassbar Exemplar. Preis: 90,—

er We [
selten. Gerade dann, wenn sie schén

daherkommen, wie diese. Wir
bewerten mit 1-2. Preis: 95,—

Die Wombels - Extrem seltene Bastei
Serie. Genaue Auflistung im Innenteil
unter Bastei Verlag W

Eroberung der Welt Sammelband
1-8 komplett
in guter und mittlerer Erhaltung. 24,—

Buffalo Bill Buch 2 - Lasso Buch 2
Oben links eine kleine Beschadigung.
Sonst quasi neuwertig. Kommt
Biene Maja Sammelband 2 - Das seltenst mal so gut. Preis: 330,-

groBe Jugendbuch
Unten links und rechts am Aufgang
mit kleinen Mangel. Sonst toll.
Zustand 1-2/2+ Selten. Preis: 75,—

Die Wombels 1-11 komplett
2er und 3er Zustéande gemischt.
Seltene Reihe. Set: 49, —
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Gespenster - Das groB3e
Gespenster Buch 3
Kaum besser moglich. Wir bewerten
mit fast top. Ein Juwel! Preis: 300,—

Gespenster - Das groB3e
Gespenster Buch 4 Tolles Exemplar.
Naher an 0 als an 2. Preis: 110,—

Gespenster Buch 2 in toller
Erhaltung und der seltenen Nummer
43 mit eingebunden.
Ungewdhnlich toll erhaltenes Buch.
Ecken und Ricken quasi
unbeschédigt. Vorne auf dem Cover
unten eine wirklich nur leichte
Produktionsriefe in der obersten
Schicht. Zustand dennoch 1. Ein

Highlight!!! Preis: 750,— Euro

P ]

Diverse Blitzer am Falz. Etwas Kuli im
R. Sonst kompakt und ansehnlich.
Wir bewerten mit 2-3. Preis: 250,—

Gespenster Geschichten Heft 1
Minimale Méngel. Im Bereich des G
nicht perfekt im Druck. Dennoch un-
gewohnlich toll. Zustand 1-. 700,—€

Gespenster Geschichten
Sammelband 1 mit den Heften 9,12
(normal) und 13. Ganz knapp nicht
mehr sehr gut und deshalb nur mit
1-2 bewertet. Katalogpreis der
Einzelhefte 240, —.

Unser Sammelbandpreis: 175,—

Jerry Spring Buch 2
Eigentlich super gut. Doch der
Rucken ist etwas verblichen. 70,-€

SUICH|

mar mit dem groben Prifi|

Lustige Abontouar aul
M 5,60

Jupiter Buch 1
Softcoversammelband (Selten!)
Zwei bis drei kleine Riefen ver-

hindern den perfekten Zustand. Es
gibt sonst keine Risse, Ausbriiche
oder Ahnliches. Preis: 100,-

Gespenster Sammelband 1 - GroBe
Gespenster Buch
MittelmaBiger Erhaltungszustand.
Buchrucken aber vollstéandig erhalten.
Dennoch deutliche Mangel. Enthélt
die Hefte 1-8, die einzeln naturlich
brutal teuer sind. Buchpreis: 250,—€

Jupiter 1-24 im Paket. Gute und
mittlere Zustdnde gemischt. Set: 59,-

Gespenster Sammelband 1 mit den
Heften 10, 11 und 14. Toller 2er
Zustand. Der 1er Preis flr die drei
enthaltenen Hefte liegt bei 270,—
Euro. Unser Sammelbandpreis: 145,-

Lasso - Das groB3e Lasso Buch 3
Unten links mit Abplatzer. Sonst sehr
schén. Von uns mit Zustand 1-2
bewertet. Preis: 190,—

Gespenster Sammelband Nr.9
RARITAT der Edelklasse!!!
Das legendare Gespenster Heft
Nummer 1 ist hier enthalten. Auch
dabei Heft 71 und 94. Eine vielleicht
einmalige Zusammenstellung.
Ruckseite oben mit kleiner Bleistift
Zahl. Sonst nur geringe Méangel.
Zustand 1-2. Heft 1 alleine hat einen
1er Katalogpreis von 800,— Euro.
Unser Sammelbandpreis betragt
gespenstische 666,—

Lasso - Das groBe Lasso Buch 4
Sehr schoénes Exemplar. Von uns mit
Zustand 1-2 bewertet. Preis: 160, —
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Lasso 1 - Heft im schénen Zustand
Einige Blitzer und winzige Fehl-
stellchen rechts am Rand. Katalog-
preis im Zustand 1 ware 1200,—.
Wir bewerten streng mit Z(2) und
verlangen nur 400,-

Lasso mit Buffalo Bill /
Sammelband 1 - Softcover
Enthélt die Sonderhefte 5 und 8.
Diese haben im Zustand 2 zusammen
einen Katalogwert von 500,—. Der
seltene Sammelband hat hier und da
kleine Knicke und Abschirfungen. Ist
sonst aber wirklich gut. Preis: 490, —

BUPFALOBILL

IR

Lasso Sammelband Osterreich -
Buffalo Bill 1
Enthalt die Lasso Sonderhefte 10
(Katalogpreis 1000,—) und 12
(Katalogpreis 140,—). Dieser
Sammelband ist extrem selten und
wirklich noch toll im Zustand. Wir
bewerten mit 1-2. Preis: 600,—
(weitere dieser Sammelbande
findet lhr im Innenteil unter
Grossbande L)

. - -
| RATILL ok =

Licht und Schatten (Bastei) 1-9
komplett Nur gute und sehr gute
Zustéande. Set: 49,—



Rex Danny (Bastei Verlag)
Traumzustéande. Alles Erstauflagen.
Auflistung im Innenteil unter “Bastei

Verlag und Buchstabe R”.

Silberpfeil - Das groBe Buch
Nummer 8 Sehr gut im Zustand. Ein
Prachtstick. 100,—

Silberpfeil Sammelband 1
(Ungewdhnlich guter Zustand)
Innen wirkt alles wie ungelesen. Auch
auBen sehr schon. Eine leichte
Knickspur parallel zum Heftriicken
verhindert den mega Zustand.
Dennoch hatten wir schon eine kleine
Ewigkeit kein so gutes Exemplar
mehr im Angebot. Enthdlt die Hefte
1-8. Zustand: 1-/1-2 Preis: 450,-- €

Wuschel 1-4 komplett (Bastei)
Tolle Erhaltung. Set: 19,90

1 i gD Graf Duckula 1-16 komplett (Bastei
= = 1990-1991) Heft 1 ist Zustand 2. Der

Rest eher Z(1). Paket nur 99, —

Silberpfeil Exklusiv-Paket mit den
Nummern 1-5, 8-11, 13 und 14
Zustande sind gemischt. 2, 2-3, 3.
Katalogpreis liegt sicherlich bei ca.
700,— Bei uns das ganze Paket fur
390,— Euro

Robocop 1-12 komplett (1990-1991)
Durchschnittlich Zustand 1-2. 79,-

Sindbad Sammelband 1 - Das groBe
Abenteuer Buch (Raritat)

Am unteren Ricken mit kleinem
Mangel. Wohl durch stumpfe
Schneidemesser bei der Produktion.
Dennoch ein toller 1er Zustand.

Selten so gut. 150,—

Schliimpfe Sammelband XL Paket
mit Giber 40 Ausgaben Gute und
mittlere Zustéande. Set: 59, —

Tag

Silberpfeil Hardcover

Sammelband 4 Toller Zustand. Oben
links mit hauchdtnnen Einriss von ca.
1cm. Heft 105 mit dem seltenen
Riesenposter. Buchbewertung: 1-
Preis: 500,—

Spuk Geschichten 1 und 2 im
Display mit Cassette.
Zusétzlich kommen hie beide
Cassette nochmal hinzu. Der
ehemalige Besitzer hat Varianten
gesammelt. Vielleicht gibt es also
irgendwo Abweichungen. Prima

Erhaltungen. Set: 49,— Euro

Seltener als man denkt!
Heidi Film Grossband 1-6 komplett
plus Heidi Album 1. Gute und sehr
gute Zustande. Set 59,—
Conny Biggi Vanessa / Club
Ausgabe Sammelband. Nie
gesehen! Zustand 2. Preis: 28,—
Black Beauty 1 und 2. Beide gut im
Zustand. Set: 9,90

Silberpfeil Sammelbéande
Hardcover
Buch 8 - Nur geringe Mangel. Hefte
innen komischerweise unterschiedlich
stark nachgedunkelt. Namenszug auf
Vorsatzpapier. Riicken und Ecken
ungewohnlich gut. Preis: 66, —
Buch 7 - Kurioserweise ein Heft
doppelt eingebunden. Vorsatz mit
ausradierter Stelle. Ecken etwas
bestoBen aber nicht aufgeplatzt.

Topix 1-16 komplett- 2er und 3er
Ungewodhnlich gut. Preis: 88,—

Zusténde gemischt. Set nur: 34,90

Silberpfeil - Das groBe Buch
Nummer 7 Zustand ist unfassbar.
Besser geht eigentlich nicht mehr.

Besser als Zustand 1. Preis: 150,—
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Heidi - Das groBe Heidi Buch /

«=7 Softcover Sammelband Buch 1 in

s g e T h,s.!iii

sehr schdnem 2er Zustand fir 70,—
Buch 4 im Zustand 1-2 fur 110,—

Heidi - Das groBe Heidi Buch /
Softcover Sammelband Buch 3 im
Zustand 1-2 far 110,—
Buffalo Bill Softcover Sammelband
1 im Zustand 2 fir nur 35,—

Lasso - Das groBe Lasso Buch /
Reno Kid 2
Kleinere Mangel an den Ecken. Wir
bewerten mit Zustand 2. Preis: 170,—



Lasso Sammelband Hardcover 1 - Bessy - Das groBBe Bessy Buch 24 Bessy - Das groBBe Bessy Buch 34 Bessy Buch 5 in fantastischer

Reno Kid Riicken oben links mit Leichte Mangel an den Ecken und Prachtvolles Exemplar! Ndher an 0 als  Qualitat Kaum Mangel. Ein wirklich
Mangeln. Untere Kanten berieben. Kanten. Sonst prima. Wir denken an Z(2). Eine Perle! 110,— Euro super schénes Buch. Auf der letzten
Dennoch ungewéhnlich gut im immer noch ein fast sehr gutes Innenseite eine Namensstempel.

Dieser ist aber wirklich zu

Zustand. Preis: 300,— Exemplar! Zustand: 1-2 Preis: 100,-€
5 ; verschmerzen. Preis: 475,— €

™

Bessy Bastei - Album 1-7 und die
uberformatigen Hefte 1-4
Peter Pan und die Piraten 1-5 Bessy - Das groBe Bessy Buch 27  (minimalster Klammerrost) komplett.

(Bastei) Zustand 1-2. Preis: 15,- Leichte Mangel an den Ecken und Alles wirkt wie ungelesen! Set: 66,- € Bessy Buch 7 - Tolle Erhaltung

Kanten. Sonst toll. Wir denken immer Nur wenige leichte Beschadigun-gen
noch ein sehr gutes Exemplar! 190,-€ ‘ AHMESCHEI an den Ecken des Riickens. Dennoch
im Zustandsbereich 1. Auf der letzten

Seite innen ein Namensstempel.
Preis: 450,—

Blaue Panther 1-22 komplett.
Deutliche Mangel. Set: 34,90

Bessy Beilagenzettel ,,Birkel“ aus
Heft 11 Absolut neuwertiges,
Bessy - Das groBBe Bessy Buch 31 druckfrisches Exemplar.
Ein Traum. Quasi neuwertiges Besser geht nicht. Preis: 600,--

| LA ot v 3,00 B

Exemplar! 165,— Euro
Bessy Buch Hardcover Nummer 28
Sehr gutes Buch. Innen auf der ersten
Seite ein Namenszug mit
Kugelschreiber. Preis: 140,—

Conny prasentiert 1-8. Gute
Erhaltungen. Set: 19,90

e

Bessy Buch 2 - Ungwohnlich gut im

Bessy - Das groBBe Bessy Buch 31 Zustand. Kleinere Verletzungen am
Optisch toll, aber innen mit Rilcken verhindern einen 1er

Schriftzug. Deshalb ,,nur” 1-2. 60,- € Zustand. Wegen der tollen

Gesamtqualitat von uns aber noch
mit 1-2 bewertet, was fiir dieses Buch Bessy Heft 1 (Raritét)
extrem schon ist. Preis: 400,- Dieses Heft macht einen wirklich

guten Eindruck. Keine Risse, keine
Beschriftungen und auch keine
groBen, fiesen Knickspuren. Selten
hat ein Heft in solch toller Erhaltung
Uberlebt. Wir bewerten mit 1-2. Preis:
4000,— Euro

Bessy Sammelband - Das groB3e
Bessy Buch 34
Sehr guter Erhaltungszustand.
Wurde in Osterreich zum Sonderpreis

verkauft. Deshalb mit seltenen Bessy - Das groBBe Bessy Buch 34
Aufkleber auf Cover. Preis: 200,— Besser kaum mehr méglich und
deshalb von uns mit fast top
bewertet. Preis: 165,— Bessy Buch 34 - Super Erhaltung

Ein winziger Cut oben links am
Rucken. Sonst grenzgenial. 70,- €
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Bessy Heft 8 - Quasi druckfrisch!!!
Wer mit diesem Heft zustandsmaBig
nicht zufrieden ist, dem ist nicht mehr
zu helfen. Ein Highlight in einer
Qualitat, die alle 20 Jahre einmal
auftaucht! Zustand ist 0-1, was bei
uns fast top entspricht. Preis: 720,--

Bessy Heft 3 - Ein absolutes
Leckerli!
Glatter 1er Zustand. Eigentlich zu
schon, um wahr zu sein. Viel besser
kaum noch méglich. Preis: 1200,--

Das groBe Felix Aloum -
Sammelband groBformatig - Felix
GroBband (in toller Erhaltung selten!)

Ausgabe 2 mit Beilagenaufkleber.
Sehr guter Zustand. 145,—
(Weitere Nummern im Innenteil)

BESSY

W

M SAMMELBAND 18

SH00M iyl o A U st AT

Bessy Sammelband 18 - Mit den
Ausgaben 77,78 und 81
Nur geringe Méangel hier und da.
Selten so gut zu entdecken.
Zustand: 1-2. Preis: 60,— Euro
WEITERE BESSY SAMMELBANDE
findet lhr im Innenteil unter
GroBbande B

Felix - Das groB3e Buch 36
Mit Beilagen
Mit Gong Prospekt in Heft 803 und
Asterix-Stdmilch in 802!!!! (Letztere
wird im Preiskatalog nicht einmal
erwahnt) Super rar! Kleinere Mangel
an den Ecken und Kanten. Innen
super. Zustand 1-2. Preis: 160,-

Bessy Heft 9 - Ein Heft zum
Erfreuen!

Bis zu Heft 200 Haben wir wirklich
viele brillante Hefte frisch erwerben
koénnen. Leider kdnnen wir nicht alle

abbilden. Im Innenteil also
UNBEDINGT ALLES
DURCHSTOBERN. Hier Heft 9 in
einem glatten 1er Zustand. Ein
wirklich tolles Exemplar fiir eine
gehobene Sammlung. Preis: 480,--

;

=l SAMMELBAND 1 3

Bessy Sammelband 11 - Mit den
Heften 44,45 und 46 Auch hier ein
Exemplar mit ungewdhnlich wenigen
Méngeln. Noch besser sicherlich nur
noch schwer zu finden. Zustand: 1-2.
Preis: 100,--

Mangel.1erZustandsbereich. Enthélt
2x Bingo. Preis: 220,—

Bessy Sammelband 1 - Enthalt
Doppelband 1 und Heft 4
Wir wissen nicht, ob es diesen

Sammelband so Uberhaupt je gab.
Vieles spricht eher dagegen, aber

ganz ausschlieBen wollen wir es

nicht. Der Zustand ist 3. Diverse
Mangel hier und da. Wenn echt und

original, dann ein Schnappchen.

Preis: 150,—

Bastei Hardcover
Es fehlt der original Buchrticken.
Vor Jahren wurde dafur eine Art
Klebebandruicken angesetzt. Deshalb
so billig:Felix Buch 4 fur 35,-- €

Sehr gut erhalten geblieben.
Winziger Mangel am Rucken. 1er
Zustandsbereich. Preis: 150,—

Klaus Dill Cover Art Kalender. Ca.
A3 Selten mit kleinen Méngeln.
Jahrgang 2007 fur 12,-

Felix - Das groBBe Buch Nummer 30
Sehr gut erhalten geblieben. Winzige

Mangel. 1er Zustandsbereich. 1x mit
Musketierbeilage. Preis: 180, —
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Felix - Das groBBe Buch Nummer 28
Sehr gut erhalten geblieben. Winzige

Felix - Das groBBe Buch Nummer 29

Felix - Das groBe Buch Nummer 32
Sehr gut erhalten geblieben. Hefte
mit Beilagen enthalten. 1er
Zustandsbereich. Preis: 180,—

Felix - Das groe Buch Nummer 35
Sehr gut erhalten geblieben.Winziger
Mangel an der Beschichtungsfolie.
1er Zustandsbereich. Preis: 150,—

Felix - Das groBe Buch Nummer 38
Sehr gut erhalten geblieben. 1er
Zustandsbereich. Oben links mit ganz
kleinem Mangel. Preis: 150,—

Felix - Das groBBe Buch Nummer 39
Quasi perfekt erhalten geblieben. Ein
Prachtstlick! Preis: 225,—

Felix - Das groBe Buch Nummer 42
Quasi perfekt erhalten geblieben. Ein
Juwel! Preis: 225,—



Felix - Das groBe Felix Buch 24
Ungewdhnlich gutes Exemplar mit
nur sehr geringen Mangeln. Glatter

1er Zustand. Preis: 150,—

Felix - Seltene Ausgaben aus
Schweden - Eventuell sogar das
aller erste Heft dabei!

Online haben wir kaum Informationen
zu dieser Serie finden kénnen. Dies
kénnte daran liegen, dass
wir einfach kein schwedisch lesen
und verstehen kénnen. Wir haben hier
ein unfassbar tolles Paket
zusammengestellt. Dieses enthélt die
Hefte 1,2,3 und 5 des Jahrgangs
1969, der in Schweden unter
Umsténden der erste Jahrgang war.
Wir vermuten dies, weil Heft 1 im
November 1969 erschien.
Ungewohnlich fir eine Nummer 1, die
nicht aus einem Startjahrgang
stammt. Zu den vier 1969er Heften
enthalt dieses Paket die Ausgaben
1-41 des Jahrgangs 1970.
Durchschnittszustand ist 2.
Paket nur 500,— Euro

Felix - Das groBe Felix Buch 45
Immer wieder toll zu sehen in
welchen herrlichen Erhaltungen
solche Bicher die Jahre Gberstanden
haben kénnen. Glatter 1er Zustand.
Preis: 150,—

Felix - Das groBe Felix Buch 46
Quasi druckfrisch! Ein Highlight.
Preis: 225,—

Felix der Kater - Unzdhlige Hefte im
Innenteil bei Grossbanden unter F.
Unbedingt dort alles durchsehen. Hier
Heft 204 in sehr gutem Zustand.
Preis: 135,—

Felix - Das groBe Felix Buch 47
Auch mal wieder toll erhalten. Wir

bewerten mit Zustand 1. Preis: 150,— Felix Heft 363 - in der “Version” fiir

die damalige Druckerei / diverse
Seiten als Druckvorlage und als
Filmseiten (Unikat) Zu diesem
Angebot gehort das Heft 365 im
Zustand 2. Dazu die original S/W
Druckvorlagen der Seiten 3-14 (Felix
und sein Doppelgéanger), Seite 15
(Sonderseite), Seite 16-23 (Bob und
Bello - ohne Seite 24) und 25 bis 32
(Wastl und die Krone der
Elfenkonigin). Dazu die
durchsichtigen Filmseiten 3-14 und
16-30. Zwei von diesen mit
verlagsseitigen kleinen Ausschnitt.
Set nur 250, —

Felix - Das groBe Felix Buch 48
Tolles Exemplar. Glatter 1er Zustand.
Preis: 150,—

fiel. Zettel konnte entnommen werden

Felix Sammelband - Version ohne
Umschlag mit Aufkleber auf Cover.
Enthalt 174-176. Kein wirklichen
Knicke oder Risse. Aber irgendwie
etwas fleckig. Dennoch eine feine
Raritat. Zustand: 2. Preis: 120,—

Felix Heft 534 mit dem ersten
Auftritt von Silberpfeil
Heft ist nicht ganz glatt und hat auf
der Rickseite drei Einrisse.
Katalogwert im Zustand 1 betragt
350,— Euro. In dieser Erhaltung nur
99, — Euro

Felix Sammelband 1 - Das groBe
Felix Buch (Hardcover)
Eines der seltensten Hardcover
Bucher Uberhaupt. War oben am Falz
wohl mal eingerissen. Wurde
allerdings ,,geklebt” und dann farblich
angeglichen. Was allerdings nicht
perfekt gelungen ist. Wir zeigen die
Stelle im Detailfoto. Unsere Be-
wertung ist Zustand 2. Preis: 300,--

Felix Heft 708 - Lose Beilage Reese
Kicker Sammelspass.
Stammt aus einem Felix Hardcover-
buch, welches férmlich auseinander

und sieht fantastisch aus. Absolut
selten. Preis: 390,—

. > SAMMEL
- . BAND

Felix Heft 718 mit Goldmedaillen
Folio-Beilage Sehr schones Heft.
Innen an zwei Klammern leichter Rost
zu erkennen. Dennoch sicherlich im
Bereich von sehr gut. Preis: 100,—

Felix Sammelband 12 - Enthalt die

Nummern 157-159. Ordentlicher 2er

Zustand. Was ungew®dhnlich gut ist.
Preis: 135,—

Felix Sammelband 14 - oben am
Ricken ca. 4 cm
offen. Sonst nur kleinere Mangel.
Immer noch ein gutes Exemplar.
Enthalt die Nummern 204, 207 und
208. Preis: 75,—

Felix Sammelband - Felix
Jahresband (blau)

Enthalt die groBformatigen
Sonderhefte. Diese hier mit Beilagen.
Absolut toll im Zustand. Brutal selten
in solch prachtiger Erhaltung. Wegen
einer Knickriefe auf der Ruckseite mit

,hur” 1-2 bewertet. Preis: 100,-
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Felix Sammelband 26 im Zustand
1-2. Selten so gut gesehen. Enthalt
das Weihnachtssonderheft 1966 und
die Nummer 335. Preis: 125,—

alix

SAMMELBAND

Felix Sammelband 15 mit den
Heften 228, 231 und 232. Guter
Zustand trotz Méngeln Preis: 75,—

3 FELUCREFTI TUM WERSEPAEIS VIR 108 0N

Felix Sammelband 19 in guter
Erhaltung. Enthalt Heft 282-284
Preis: 100,—

‘-SAMMELBAND

=

Felix Sammelband 27 in guter
Erhaltung Enthalt Nr. 344-346. 35,—€

1?‘@[[12;

SAMMELBAND

& FELITMENTE UM WERFEPRITS VBY |50 BN FIE 2UM WERBFPREFS Y89 130 B

Felix Sammelband 22 in prachtvoller
Erhaltung. Von den ca. 150 Felix
Sammelbanden, die wir frisch
angekauft haben, ist dieser wohl der
best erhaltene. Enthalt Heft 317-319.
Preis: 200,—

—
SAMMELBAND

Felix Sammelband 27 in guter
Qualitat Enthalt Heft 341-343. 40,—€

Felix Sammelband 3 mit den Heften
42-45, Guter 2er-Zustand. Selten so
gut! Preis: 160,—

3 FELICHEFTE Z0 WERNEPREIS ¥0R 150 D

Felix Sammelband 24 in guter -

Qualitat. Enthalt die Hefte 329-331. =
Preis: 90,—

! SAMMELBAND 43

= FullN-Hetta tiie g 14g (=20

Felix Sammelband 43
Enthalt die Hefte 400 - 402. 400 mit
Prunkrahmen. Guter Zustand. 50,—€

1 FELLLEITE L0 MERBEPRELS KON |50 0N

Felix Sammelband 24 in sehr guter
Erhaltung. Enthélt die Hefte 329-331
Etwas Abrieb am Rlcken und zwei
Riefen die sich vom Ricken aus ca. 2
cm ins Heft ziehen. Ungewdhnlich gut
erhalten. Zustand: 1- Preis: 140,—

Felix Sammelband Nr. 8
Enthalt die Hefte 101-104.
Sammelband mit wirklich wenig
Mangeln. Von uns mit 1-2 bewertet.
Preis: 150, —
| xr.

BE 1‘ ¢/ SAMMEL
| \_L LZ\_ BAND

8 Smmgercome Friy.bene e Kerbepreds v aas | mi

Felix Sammelband Nummer 10 mit
den Heften 131-133. Guter 2er
Zustand. In dieser Erhaltung selten!
Preis: 125,—

Felix Sammelband ohne Umschlag
Enthalt die Hefte 141-143. Bei Heft
142 wurde aus Seite 27 die Anzeige

unten ausgeschnitten. Wohl eine
Osterreichvariante. Zustand 2.
Absolut selten. Preis: 120,-

Felix Set: Enthalt Felix the Cat 1-6
von Bastei in prima Erhaltung, plus
Foto Comic 4 und Pat Sullivan's Felix
(beide gut erhalten). Paket nur: 29, —

20 groBformatige Felix Sonderhefte
im Paket. Gute und mittlere Zusténde.
Set: 19,90
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Felix Klubkarte
(sehr frihe Version) ohne Namens-
eintrége. Sehr gut im Zustand. Innen
mit einigen eingeklebten Sammel-
marken. Ohne Namenszuweisung
selten mal zu finden. (Sammlung
Krumm) 100,-- €

Felix 123 in anndhernd perfekter
Erhaltung. Wére da nicht eine
wegradierte Bleistiftzahl oberhalb des
L. Schwach zu erkennen. Statt 150, —
fur Zustand fast top, jetzt nur 75,—

Felix 125 in annahernd perfekter
Erhaltung. Wére da nicht eine
wegradierte Bleistiftzahl oberhalb des
L. Kaum zu erkennen. Statt 150,— fir
Zustand fast top, jetzt nur 75,—

Felix 126 in annahernd perfekter
Erhaltung. Ware da nicht eine
wegradierte Bleistiftzahl oberhalb des
L. Kaum zu erkennen. Statt 150, — fur
Zustand fast top, jetzt nur 75,—

Felix 685 mit Felio Goldplattchen-
Beilage Raritat. Zustand: 0-1-
Preis: 550,—



Felix Grossband Nummer 1
Optisch noch ganz nett, aber mit
deutlichen Mangel. Von und mit

Zustand 3 bewertet. Preis: 350, —

Felix Hefte in gebundener Form

Enthalt: Heft: 137-152 ohne Heft 147.

Angebotspreis: 190, —

Felix Sammelband - Felix
Jahresband (gelb)

Enthélt die groBformatigen
Sonderhefte. Diese hier mit Beilagen.
Absolut toll im Zustand. Brutal selten

in solch prachtiger Erhaltung.
Zustand 1. Preis: 160,—

Felix Sammelband - Felix
Jahresband (rot)

Enthélt die groBformatigen
Sonderhefte. Diese hier mit Beilagen.
Absolut toll im Zustand. Brutal selten
in solch préchtiger Erhaltung. Wurde
im Preis mal auf 2,50 Mark reduziert.

Aufkleber oben machen dies sichtbar.
Zustand 1. Preis: 160,—

Felix Vorkriegscomic aus dem Jahr  Roy Tiger - Seltene etwas héhere

1927 Zustand 2 fir ANGEBOTspreis
220,— Oder Zustand 2-3 mit
erneuerten Ricken fur 120,—

2er Set seltener Felix Malbiicher
aus den friihen 60er Jahren. Hier und
da bemalt. Sonst gut. 12,-

Lasso Sammelbande in
uberdurchschnittlichen Zustéanden
endlich mal wieder im Angebot:
1 Z(2) fur 300,—

227(2) 150,—
3Z(1-2) 180,—

5,6,8 Z(1-2) a 90,—

5,7 Z(2) 60,—

WEITERE TOLLE LASSO
SAMMELBANDE im Innenteil unter
GroBbénde L

Lasso Sammelband 1 - Das groBe
Lasso Buch (Hardcover)
Extrem seltenes Buch, was sicherlich
noch vielen Sammlern fehlt.
Dieses Exemplar hier ist sehr
kompakt und wirkt trotz reichlicher
Mangel dennoch nicht so schlecht.
Der Buchriicken wurde fachmannisch
ersetzt. Wirkt etwas verblichen, passt
aber ganz ok zum Rest. Katalogpreis
im Zustand 1 ware 1000, —.Wir
bewerten mit Zustand 3. Preis: 190,--

Marco Polo Sammelband 1 und 2 -
Das groB3e Marco Polo Buch

Sehr schone Zusténde dieser tollen
Ausgaben. Wir haben verschiedene

Varianten im Angebot:

1,2 Zustand 1 je 140,—

2 Z(1-2) fur 60,—
2 Z(2) fur 40,--

Nummer in brillanter Erhaltung:
Hier zum Beispiel Heft 63 im Zustand
fast top fir 210,—
und Heft 62 im Zustand 1 fir 140,—
WEITERE TOLLE HEFTE im
Innenteil unter GroBbénde R

Roy Tiger - Uberdurchschnittliche
Hefte zu unterdurchschnittlichen
Preisen. Ein kleiner Knick, oder ein
Hauch ehemaligen Kammerrosts
haben bei diesen Heften hier dazu
gefuhrt, dass wir sie mit Zustand 1-2
bewertet haben. Dennoch
ungewo®hnlich tolle Hefte. Diese zum
Schnéppchenpreis: Zum Beispiel:
Heft 9 Z(1-2) fir 50,—
Heft 11,13-18,21,22,24-27,30,
31,37,38,43,44,50,55 und 56
auch alle im Zustand 1-2 fur ja 45,—

Roy Tiger Hefte in grandioser
Qualitat frisch eingetroffen:
Wir liefern in glatten 1er Zustanden
beispielsweise die Hefte:

6 fur 250,—

7 fur 150,—

10 fur 150,—
15,16,17,22,25,26,28,29,33,38,42 und
45 fur je 140,—
oder in noch besser Erhaltung
(fast top = 0-1):

25,31,37 und 59 fur je 210,--

Silberpfeil - Das groBe Silberpfeil
Buch 1 Abschirfungen am
Buchriicken. Sonst toll.

Wir bewerten mit 1-2. Preis: 400,—
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Silberpfeil Sammelband 1 mit den
Heften 1-3 Hier und da leichte
Farbirritationen. Ansonsten sehr gut.
Ruckseite mit Bugspur. Wir bewerten
mit Zustand 0-1-, was fir diesen
Band herausragend ist. Der 1er
Katalogpreis der drei Einzelhefte liegt
Uber 2400,— Euro. Unser
Sammelbandpreis betragt nur 700, —

Silberpfeil Sammelband 2 mit den
Heften 4-6 Schoner Zustand. Wegen
einer Knickspur unten rechts mit
Zustand 2 bewertet. 1er Katalogpreis
der Einzelhéfte betragt 900, —,
Unser Preis fur diesen Sammelband

nur 145,—

BSV/Williams Simsalabim Das
Zaubermalbuch / Mit Calimerocover
Unbemalt und auf den ersten Blick
sehr gut im Zustand. Hat leider einen
kleinen Wasserschaden. Preis: 35,-- €

o~ A
Dus onete

Biderméinchen Alum

Bildermdrchen Sammelband - Das
groBe Bildermarchen Album 2
Hier wurden verlagsseitig die Hefte
ohne Cover eingebunden. Zustand 2
fur 60,— (siehe Abbildung) oder
Zustand 1- fur 100,—



BILDER 'Der

M RCUEN verzauberte
= Prinz

Bildermarchen (BSV, 1957-74, 1.
Auflage) TRAUMAUSWAHL
(ehemals Sammlung Krumm)
Damit Ihr die unglaubliche Qualitét
der Hefte noch besser selbst
beurteilen kénnt, haben wir fir Euch
ein Beispielvideo erstellt.

QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.

5 Z(0-1-)  190,--
7 Z(0-1-)  550,--
13 Z(0-1-)  190,--
14 Z(0-1-)  320,--
17 Z(fast top) 240,--
18 Z(fast top) 290,--
18 Z(0-1-)  180,--
19 Z(0-1-)  320,--
19 Z(1-) 190,--
20 Z(0-1-)  195,--
21 Z(0-1-)  185,--
22 Z(0-1-)  185,--
23 Z(0-1-) 185,
24 Z(0-1-)  240,--
25 Z(0-1-)  185,--
26 Z(0-1-)  390,--
27 Z(fast top) 420,--
28 Z(fast top) 150,--
29 Z(fast top) 150,--
30 Z(fast top) 150,--
30 Z(0-1-)  105,--
31 Z(fast top) 295,--
32 Z(0-1-)  175,--
33 Z(fast top) 255,--
34 Z(fast top) 420,--
37 Z(fast top) 150,--
38 Z(top) 290,--
41 Z(fast top) 280,--
43 Z(0-1-)  240,--
48 Z(0-1-)  320,--
50 Z(fast top) 180,--
52 Z(fast top) 420,--
53 Z(top) 520,--
54 Z(top) 900,--
54 Z(1-2) 200,
55 Z(top)  1200,--
56 Z(fast top) 320,--
57 Z(fast top) 150,--
58 Z(fast top) 500,--
59 VA\(eo)] 450,--
63 Z(fast top) 340,--
64 Z(fast top) 220,--
66 Z(fast top) 600,--
67 Z(fast top) 420,--
69 Z(fast top) 220,--
72 Z(fast top) 220,--
73 Z(0-1-)  145,--
76 Z(fast top) 600,--
78 Z(top) 460,--
79 Z(fast top) 325,--
89 Z(0-1-)  120,--
91 Z(0-1) 120,
96 (selten) Z(fast top)
1500,--

97 (selten) (fast top) 180,--
98 (selten) (0-1-)  120,--
100 (selten (fast top) 180,--

108 (selten
109 (selten
(
(

)

)

) (fast top) 180,--
110 (selten)

)

)

)

(fast top) 180,--
(fast top) 140,--
Z(top) 190,--
Z(fast top) 140.--

z
z
z
Z(0-1-)  120,--
z
z
z

113 (selten
114 (selten
115 (selten

116 (selten) Z(top) 190,--
117 (selten) Z(fast top) 140,--
118 (selten) VAQE))] 50,--
119 (selten) Z(fast top) 140,--
120 (selten) Z(fast top) 140,--
121 (selten) VA\eo)] 190,--
122 (selten) Z(fast top) 140,--
123 (selten) Z(top) 190,--
124 (selten) Z(0-1-)  100,--
125 (selten) Z(fast top) 140,--
128 (selten) Z(top) 190,--
132 (selten) Z(fast top) 140,--
133 (selten) Z(0-1-)  100,--
135 (selten) Z(0-1-)  100,--
136 (selten) Z(0-1-)  100,--
141 (selten) Z(0-1-)  100,--
142 (selten) Z(0-1-)  100,--

144 (selten)
146,147,159,161,162,
163,165-167,174  Z(top)
148,149,151,152,153,
154,156,157,158,160,164,
170,172,173 Z(fast top) 55,--
169,175,176 Z(0-1-) 36,--

Z(fast top) 140,--

70,--

171 im Doppelset mit und

ohne Nummernaufkleber
Z(fast Top / 0-1-)
120,--

M.A.R.S Patrouille 1 (BSV)
Super Heft in prachtiger Erhaltung.
Keine Risse oder Knicke. Glatter 1er
Zustand. Preis: 140,— Euro
Weitere tolle Hefte bei
Grossbanden unter M.

7 VIER Feescipauoe

10er Set alter Carlsen Ausgaben im
Paket. Mit dabei zwei Stups und
Steppke sowie die beiden seltenen
ersten Gaston. Alle etwas nach Keller
riechend, aber sonst sehr schon.
Preis: 34,—

33 Carlsen Pocket im Paket. Prima

Zustande. Set: 69,—

Cubitus 1-14 Carlsen gute und sehr

gute Alben gemischt. Set: 99,—

Gaston 1-16 komplett Alben wurden

schief gelesen Aktionspreis 79,—

Gaston 1-16 komplett Gebrauchte
Zusténde aber nicht schief gelesen.

Set nur 99,— Euro

Johann und Pfiffikus 1-12 komplett -
Alben wurden schief gelesen. Viele
teure Nummern dabei! Aktionspreis

nur 89,- Euro
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Michel Vaillant Carlsen 8 ver-
schiedene Alben in guter aber nicht
sehr guter Erhaltung im Paket. 69,—

Nur sehr schéne Zusténde:
Zeit der Aufklarung 1-3 nur 15,—
Arno 1-3 nur 15,—

Roter Falke 1-3 fur 28,—

7 Leben des Falken 1-5 fur 32,—

Reisende im Wind (Carlsen) 1-5
komplett 1.Auflage
Toller Zustand. Nur: 39,—
Barelli 1-4 komplett in super
Zustanden nur 24,—
Grimon Lederhandschuh 1 und 2 im
Set nur 6,90

11er Hardcover Comickunstpaket
5 Tardi, 3 Hermann und 3 Boucg/

Jodorowsky. Alle wie neu aber leicht
nach Keller rlechend Paket: 49,- €

17 alte Alix Ausgaben im Paket
Ca. 70% gut im Zustand. 30%
mittelmaBig. Alle leicht nach Keller
riechend. Paket nur 49,— Euro



60 Carlsen Alben in guten, aber
gebrauchten Zustanden Diverse
Serien. Diese in Teilen sogar
vollstandig. Preis: 99,-- €

9 Carlsen Top-Serien-Set
2 x Harry und Platte, 3x Blake und
Mortimer sowie 4x Jeff Jordan. Gute
Gebrauchtzusténde. Leicht nach
Keller riechend. Preis: 29,-€

oD B

R mwmﬂ_

Die Vier 1-10 verschiedene Auflagen.

Uberwiegend sehr gut im Zustand.
Set: 89,—

Gaston - aktuelle gelbe Edition
1-17 komplett. Nur gute und sehr
gute Erhaltungen. 75,—

Spirou und Fantasy Klassik 1-4

komplett. Auch gut im Zustand. 24,90

Watchman Carlsen 1-6 komplett in
guten Gebrauchtzustand. Set: 49, —

Chris Scheuer Portfoliomappe
Good Bye Comic Forum Ungedffnet.
Enthdlt u.a Drucke zur Serie Morgana

und Sir Balantime. Limitiert auf 333.
ca. 62 x 43 cm. Angebotspreis: 49,- €

Clever und Smart aus der
Sammlung Krumm in unfass-baren
Zustanden. Vieles so als ob es
gerade aus der Druck-maschine
gekommen ware. (Condor, 1.
Auflage, 1972-09)

2,3,5 Z(Top) 1000,--
4 Z(fast Top) 750,--
7,8 Z(Top)  800,--
6 Z(fast Top) 600,--
10 kriselig Z(fast Top) 600,--
11 kriselig Z(fast Top) 450,--
12 kriselig Z(Top) 600,--
14 mini kriselig Z(Top) 600,--
16,17,20 Z(Top)  500,--
18,19 Z(fast Top) 375,--
21,23,27-29 Z(Top)  400,--
22,24,25,30 Z(fast Top) 300,--
35,38-40 Z(Top)  300,--
31,33,36,37 Z(fast Top) 225,--
32 mini kriselig Z(Top) 250,--
41,42 Z(Top) 150,--
43 Z(fast top) 110,--
50,51,54 Z(top) 80,--
46,48,49 60,--

Z(fast top)

Clever und Smart Nummer 1
Quasi ungelesen, aber unten ein ca.
7mm Einriss und oben rechts eine
kleine Knickspur. Von uns mit
Zustand 1-2 bewertet. Preis: 450,-

Dick & Doof als Malbuchhelden
(BSV / Williams) Extrem seltenes
Buch. Ganzlich unbemalt, aber mit
einigen normalen Lagerspuren.
Eigentlich nirgends zu bekommen.
Zustand 2 - Preis: 60,-- €

Dick & Doof (BSV) Seltene Serie in
tollen Zustanden:

Damit lhr die unglaubliche Qualitat
der Hefte noch besser selbst
beurteilen konnt, haben wir flr Euch
ein Beispielvideo erstellt.

QR-Code mit Handykamera scannen
und Video ansehen.

2 (Laurel & Hardy / Bootsmotiv)
Z(fast top) flr 775,—
2 (Laurel & Hardy / Bootsmotiv)

Z(0-1-) fur 550,—
3 Zustand fast top far 420,—
3 Zustand 0-1- far 280,—
6,7,8 Zustand top far ja 300,-
4,9,10 Z(fast top) flr je 225,-
527(0-1-) 150,-

WEITERE TRAUMHEFTE findet Ihr im
Innenteil unter GroBbande D

Williams Jahreskalender 1976 -
Dick und Doof
(Wohl der seltenste aller drei
Kalender) Fantastischer Zustand -
400,— Euro

Club der 5 (Ehapa) 1-4 komplett.
Gute Zustéande. Set: 9,90
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GroBe Edelwestern 1-40 komplett
Zustande um 2. Mal besser und
vielleicht vereinzelt auch mal
schlechter. Set: 99, —

Krieger der Geisterwelt 1-3
komplett in guter Erhaltung. Alte
Ehapa Alben. Set 19,—

Comic Zeitung (Ehapa 1-4) in der
Version ohne Zusatzaufkleber. Heft
4 etwas nachgebraunt. Sonst alles
sehr gut. Set nur 79,—

Abenteuer des jungen Saturn
Erotischer HC vom Schreiber und
Leser Verlag 1994 fir nur 6,99 €

Blondinen
Schdner groBer Hardcover 12,-- €
50 Jahre Deutsches Fernsehen.
10,-- €

2er-Set dicker Playboy Biicher.

Hardcover mit Schutzumschlagen.
GroBes Playboy und groBe Playmate
Buch. Schone Zustédnde. 2erSet 79,-€



Domenica Kunstdruckmappe als
Homage an die wohl bekannteste
Sexarbeiterin St. Paulis. DIN A3.
Limitiert auf 200 Exemplare. Unter
anderem mit Kiinstlern wie Crepax.
Preis nur 39,— Euro

Jeff Jones-Comics&Zeichnungen
(HC mit Schutzumschlag) in toller
Erhaltung nur 32,—
Supermadchen PopArt Comic von
Meysenbug. Leichte Mangel am
Randbereich. Dennoch unge-
wohnlich gut erhalten. Preis: 145, —

Neuen Abenteuer der Barbarella
SC vom Heyne Verlag im Zustand (2)
fur 7,50 €

Orphi und Eura , seltener Erotik und
Popart Band im sehr guten Zustand
fur 19,99 €

Penthouse - Komplett im Bestand.
Bitte im Onlineshop bei Zeitschriften
nachsehen.

Fix und Foxi Sammelbande der
zweiten Generation - Inhalt der
frihen Nummern ab ca. 16. Jahrgang
ACHTUNG! Unser Angebot ist
wirklich riesig. Bitte unbedingt innen
unter GroBbande F alles
durchstébern.

Playboy komplett im Bestand.
1972-2006 im Innenteil oder
Onlineshop bei Zeitschriften

nachsehen. Ab 2006 aus Zeitmangel
bisher nur im Onlineshop.

GroBes Lupo und groBes Fix und
Foxi Buch im Paket
Super Erhaltung, aber mit ver-
blichenen Ricken. Preis nur 15,- €

26 Fix und Foxi Hefte im Zustand 4.
Alles 200ter. Zusatzlich noch weitere
sieben Ausgaben dabei, die
zustandsmaBig noch schlechter sind.
Set: 99,—

Lupo und seine Freunde (Pabel,
» - 1981-83) Werbeaufkleber zum
Fix und Foxi Sammelbande in alten Serienstart Z(top) - 60,-- €
Versionen Diese Ausgaben erfreuen -z
sich momentan gréBter Beliebtheit.
Hier ,Eusebia hangt Wasche auf” in
lila.
VIELE weitere Fix und Foxi
Sammelbande findet lhr im
Innenteil unter Grossbande F.

Zu Ostern ein
grofies Mobile
mit Eiervogein

Lupo und seine Freunde 1981
(Pabel, 1981-83) LESEPROBE zu Heft
12 Raritat - Z(0-1-) - 250,-- €

Fix und Foxi Beilage aus Heft 469
(Sammlung Krumm)
Chris Krumm hatte diese Beilage in
seiner Sammlung klar und deutlich
dem Heft 469 zugewiesen. Von den
Machern des Preiskataloges wurde
dies bislang so aber nicht bestdtigt.
Zustand: 0-1- fir 700,- €

Fix und Foxi Sammelband 83
Mit der seltenen Beilage aus Heft
16/20. Jahrgang. Sehr schoner
Zustand. Beilage hier und da aus der
Perforation. Preis: 60,— Euro

Neue Miinchhausen Abenteuer -
Rolf Kauka - 1958 Buch wurde bei
einem Fix und Foxi Preisaus-
schreiben im Jahr 1961 gewonnen.
Gewinnbenachrichtigungs-schreiben
liegt bei. Beides gut aber nicht sehr

gut im Zustand. 280,-€
Fix und Foxi Beilagenpaket

6 Riesenposter und zwei 3er Aufkle-
berbdgen. Gute Zustande. Set: 24,-

Fix und Foxi Sonderheft Friihling
1966 Absolut toller 1er Zustand.
Preis: 250,—

3 alte Kauka Gummifiguren
Sehr schén im Zustand. Set: 4,90

Fix und Foxi Clubnadeln
in hollandischer Version. Tolle
Zustéande. Blau: 18,- € Gelb: 25,-€

Fix und Foxi Weihnachts-
Sonderheft 1961 in toller Erhaltung.

FS 82 Preis: 900, —



4 x Fix und Foxi Hardcover im
Paket Gute Zustéande. Set: 12,90 €

85 Fix und Foxi in nicht so tollen
Zustanden.
Nur 300er und 400er Nummern. Oft
gelocht, mal ganz schoén aber ohne
Magazinteil. Set nur: 175,— Euro

&

2er Set alter Kauka Quietschfiguren
Quietscher defekt. Klar sichtbare
Gebrauchsspuren.Paketpreis 15,-€

Fix und Foxi (1953-94) Ab Z(3) kann
der Magazinteil fehlen!)

Damit |hr die unglaubliche Qualitat
der Hefte noch besser selbst
beurteilen kénnt, haben wir flir Euch
ein Beispielvideo erstellt.

QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.

6 (erstes Fix und Foxi +

Lupo) Z(0-1-)  650,--

] VAQEY))] 300,--
10 Z(0-1-) 1900,--
12,13 Z(top)  1550,--
14-17 Z(fast top)
1150,--
14,16 Z(0-1-)  750,--
11,15 Z(1-2) 300,--
Andruckbogen von Heft
12 und 20 im ZweierSet

Z(0-1) 75,
16 Produktionsriefe

Z(0-1-)  600,--
18 (Pauli 1) Z(fast top)
1300,--
18 (Pauli 1) Z(0-1-)  900,--
18 Z(4) 50,--
19 Z(fast top)
1200,--
21,22,24-26 Z(fast top) 700,--
25-27 Z(0-1-)  470,--
28 Z(fast top) 600,--
67 Z(0-1-)  850,--
73 Z(0-1-)  675,--
92,117,118 Z(0-1-) 420,--
88,94 Z(1-2) 175,--
134,135,137,145 Z(0-1-) 330,--
157,159,184,185  Z(0-1-)  270,--
214,216,225,244,
247 Z(0-1-)  180,--
265 mit Beilage Z(0-1-)  200,--
261,265,266 Z(0-1-)  155,--
274,276,278,280,
281 Z(0-1-)  190,--
272,278,280 Z(1-) 135,--
295 Z(0-1-)  325,--
286 Z(fast top) 235,--

282,284,285,286,287,
292-294,296,298-300

Z(0-1-)  155,--
272 grin Z(0-1-)  190,--
279 grin Z(0-1-)  190,--
283 grun Z(0-1-) 170,--
290 grin Z(0-1-)  170,--
297 griin Z(0-1-) 170,--
288,293,298,299,
300 Z(1-) 115,--
301,302,307,310
Z(0-1-)  140,--
301,342 Z(1-2) 40,--
Lose Beilage aus 347
Z(1-/1-2) 380,--
Lose Beilage aus 348
Z(super) 500,--
Lose Beilage aus 349
Z(super) 500,--
Lose Beilage aus 350
Z(super) 500,--
Lose Beilage aus 359
Z(1-/1-2) 580,--
334 Z(1-2) 60,--
359 Z(0-1-) 90,--

377 (Winnetou 1)  Z(1-2) 90,--
385,402,403 Z(0-1-)  150,--
431 Z(fast top) 145,--
433 Z(0-1-)  130,--
440 mit Beilage Z(0-1-)  170,--
441 mit Beilage und seltenem
Coveraufkleber Z(0-1-)  650,--
442 mit Beilage Z(0-1-)  170,--
443 Z(fas top) 135,--
444,445,451,453,454,458,
461,465 Z(0-1-) 90,--
Beilage aus Heft 459

Z(0-1-) 30,--
Beilage aus Heft 384
Sparefroh Z(0-1-)  700,--
Beilage aus Heft 469
Im Falle eines Falles

Z(0-1-)  700,--
492,497 Z(0-1-) 75,--
505 grin Z(fast top) 140,--
508 dunkelblau Z(fast top) 140,--
501,504,506,507,510,
516 Z(fast top) 110,--
501,502,504-507,510-512,
515-517 Z(0-1-) 75,--
514 grlin Z(0-1-) 95,--
Beilage aus Heft 505

Z(fast top) 450,--
525,529 Z(fast top) 165,--

519,5621,523-529

Z(0-1-)  110,--
520 grin Z(0-1-)  140,--
522 gruin Z(0-1-)  140,--
532 Z(0-1-)  120,--
539 dunkelblau Z(0-1-) 90,--
545 grin Z(fast top) 135,--

545 griin mit Mini

Z(fast top) 165,--
533,534,536,538,540,547,
549,551,555,559,561,563,
572,573,575,610,608,614,
617,618,619,620,621,623,

624,625 Z(fast top) 125,--
567 grin Z(0-1-)  140,--
530,533,536,538-541,547,
550-552,555-560,561,
563-566,568,570,572-575,
577,578,582,584-587,589,
601,604,605,607-609,611,
612,614,615,617,618,620,
621,624-627 Z(0-1-) 85,--
607 Z(1-) 70,--
622 griin Z(fast top) 135,--
622 griin Z(0-1-) 90,--
Fix und Foxi 16.Jahrgang

16,17,19 Z(top) 150,--
1 Z(0-1-)  100,--
3,5,8,13,16,17, 19,20,22,
24,25,30 Z(fast top) 110,--

2,5,8,10,12,14,15,18,22,

25,28,29,30,32,35,37,39,

41,47,48,51 Z(0-1-) 75,--
23 mit Tramp Z(0-1-) 95,--
50 +B Z(fast top) 180,--
50+B Z(0-1-)  120,--
46 +B Z(1-2) 80,--
Fix und Foxi 17.Jahrgang:

1 Z(0-1-) 65,--

8,9,12,16,34,43,44,47 Z(fast top)70,--
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Fix und Foxi 17.Jahrgang:

1 Z(0-1-) 65,--
8,9,12,16,34,43,

44,47 Z(fast top) 70,--
12,32,38,46,52 Z(0-1-) 45,--
6 + Poster Z(0-1-) 120,--
10 + Poster Z(0-1-)  120,--
21 + Poster Z(0-1-)  120,--
21 + Poster Z(fast top) 165,--
30 + Poster Z(0-1-) 120,--
31 grin Z(fast top) 80,--
33 + Poster Z(0-1-)  120,--
33 + Poster Z(1-2) 80,--
37 griin Z(fast top) 80,--
39 + Poster Z(0-1-)  120,--
42 + Poster Z(fast top) 165,--
45 + Poster Z(0-1-)  120,--
48 + Poster Z(0-1-) 120,--

Fix und Foxi 17.Jahrgang /
Riesenposter aus den Heften. Alle
ohne Klammerldcher. Druckerei
Probeexemplar oderAhnliches. Zum
Teil Farbvarianten. Aus Pabelarchiv.
Poster aus Heft 33 in griin

Z(0-1-)  120,--
Poster aus Heft 36 in rot

pA( ) 75,--
Poster aus Heft 39 in griin

Z(0-1-) 75,--

Fix und Foxi 18.Jahrgang:
5,19,21,23-25,28-30,34,35,

37,40,41,48 Z(fast top) 52,--
12,16,22,28,35,38,

40,42,43,45 Z(0-1-) 35,--
6 grin Z(fast top) 67,--
8 grlin Z(0-1-) 45,--
27 + Poster Z(fast top) 150,--
31 griin Z(fast top) 67,--
36 griin Z(fast top) 67,--
36 grin Z(0-1-) 45,--
44 grin Z(fast top) 67,--
44 grin Z(0-1-) 45,--
46 grun Z(fast top) 67,--
46 grun Z(0-1-) 45,--
47 +B Z(fast top) 90,--
47 +B Z(0-1-) 60,--
51+B Z(1-2) 40,--
Fix und Foxi 19.Jahrgang mit
Beilagen:

Handpuppen Set mit

allen sechs die es gab (ohne die
Hefte) Z(1-2) 750,--
48 mit Handpuppe Z(fast top) 160,--

48 mit Handpuppe Z(0-1-) 110,--
49 mit Handpuppe Z(top) 200,--
49 mit Handpuppe Z(fast top) 160,--
51 mit Handpuppe

Z(0-1-)  110,--
52 mit Handpuppe

Z(1-2) 90,--
15,18,20 Z(top) 70,--
1,2,6,8,12,14,19,20,
22,46 Z(fast top) 50,--
24 grin Z(fast top) 80,--
1,8,14,22 Z(0-1-) 35,--
26,29,30,32,33,36,37 Z(0-1-)  55,--

25,26,27,31,36,38  Z(fast top)
33 grin Z(fast top)
38 Z(top)

14 Bobo nur lose dabei Z(0-1-)
15 Bobo nur lose dabei Z(0-1-)

80,--
90,--
110,--
12,--
12,--



Fix und Foxi 19.Jahrgang:

32 Z(Top) 48,--
16,21,26-30,34,35,37,41,42,
44,45,46,48 Z(fast Top) 36,--
7,14,16,17,20,23,28,35,36,

40,44 Z(0-1-) 24,--
10 grin Z(0-1-) 34,--
10 griin Z(fast top) 46,--
13 griin Z(fast top) 46,--
Fix und Foxi 20.Jahrgang:
34,36,42,50 Z(fast top) 33,--
48,51 Z(0-1-) 22,--
Fix und Foxi 21.Jahrgang mit
Beilagen:

6 Z(fast top) 60,--
49 Z(fast top) 120,--
Fix und Foxi 21.Jahrgang:

2 griin Z(fast top) 40,--
4,7,24 Z(0-1-) 20,--
5,12,15,17,18,22,23,25,

30,42,51 Z(fast top) 30,--
10 griin Z(fast top) 40,--
13 grin Z(fast top) 40,--
16 griin Z(fast top) 40,--
44 grin Z(fast top) 40,--
Fix und Foxi 22. Jahrgang mit
Beilage:

43 Z(fast top) 120,--
44,45 Z(0-1-)  100,--
Fix und Foxi 22. Jahrgang:
6,27,30,31 Z(fast top) 30,--
48,52 Z(0-1-) 20,--
10 grin Z(fast top) 40,--
23 grin Z(fast top) 40,--
28 grin Z(fast top) 40,--
36 grun Z(fast top) 40,--
Fix und Foxi 23. Jahrgang:

9 griin Z(0-1-) 20,--
21 grin Z(0-1-) 20,--
3,6,34,40,42,51 Z(fast top)22,--

8,15,16,20,22,23,26,35 Z(0-1-) 15,--

43 grun

Z(fast top) 30,--

Fix und Foxi 24.Jahrgang (38-50 mit

Tim und Struppi):
11,15,26,28,32 Z(fast top)

7,11,13,25,29,33
27 grun

37 grin

38+B

39+B

41

43 grun

45 +B

46 + B

21,--

Z(0-1-) 14,--
Z(0-1-) 20,--
Z(0-1-) 20,--
Z(fast top) 145,--
Z(fast top) 145,--
Z(0-1-) 22,--
Z(0-1-) 28,--
Z(fast top) 75,--
Z(0-1-) 65,--

Fix und Foxi 25. Jahrgang (¥
-7,11-17,23-26,33-38,45-53 mit Tim
und Struppi): + Beilage

11,12

Z(0-1)  70,--

Fix und Foxi 25. Jahrgang (2-7,11

Ser Set groBe (25 cm) Salamander
Figuren 149,— €

Barbapapa Figurenset. Bestehend
aus 1er groBen Figur (25 cm) und 9
Kleinen (4 cm) 79,— €

Bernhard & Bianca Figurenset.
5 Figuren ca. 5 cm groB. 19,— €

Figurenset mit ca. 20 Teilen
GroBer quietschender
Schneewittchen Zwerg, groBer
Pumuckl, seltene gelbe Lurchi
Salamander und, und, und. Set: 35,-

Muppets Figurenset

Paulchen Panther Biegefigur
15cm 10,- €

SesamstraBe Figurenset.
10 Figuren 69,— €

Wickie Figurenset

11 Figuren ca. 4 cm groB. 69,— €

DVD Pakete - Fur ne gelle Filme-

Fete
10 Stlick unserer Wahl fur 14,90
20 Stlick unserer Wahl fir 24,90
40 Stick unserer Wahl fir 44,90
80 Stiick unserer Wahl fur 74,90
150 Stiick unserer Wahl fir 99,90

Krieg der Sterne Ehapa
8 Erstauflagen im Paket.
Gute Zustéande. Preis: 39,—

Star Wars - Reprint Serie Nr. 6
Vader down (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 9,90 Euro

Star Wars Classic 1-9 komplett
(Feest) Nr.1 “nur” Zustand 2. Rest
besser. Set nur 85,—

Star Wars Magazin Nummer 85 mit
Star Wars Legends 1 (HC mit 144
Seiten). Original verpackt und Uberall
vergriffen. Bei uns 9,90

Handsignierte Postkarten (gerahmt)

-17,23-26,33-38,45-53 mit Tim und

6 Figuren ca. 5 cm groB. 49,— €

Struppi): - RARITATEN Sophia Loren 50,-- € star Wars Masters Series Nr. 11 -
2,7,14 Z(fast top) 33,-- Brigitte Bardot 75,-- € (Stammen  Episode Ill - Rache der Sith (Panini
3 griin Z(fast top) 40,-- aus groBer Filmsammlung. Wirkt alles Verlag - Softcover)

4 Z(0-1-) 22,-- originall) Fantastischer Zustand. Preis 5,90 €
9 Z(fast top) 21,--

9,18,19 Z0-1-)  14,--

16 grin Z(0-1-) 40,--

13,14,46 Z(0-1-) 18,--
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Star Wars Reprint Serie Nr.3 - 25 Hethke Alben im Inventurpaket Bob und Ben Alben 1-8 komplett Falk Softcover Hethke 1-26 zum
Showdown auf dem Gute Zustande. Wenige Doppelte. Toll im Zustand. Set: 29,90 Kennenlernen Schéne Zustande.
Schmugglermond (Panini Verlag - Preis: 34,— Set: 99,—

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 8,90 Euro

Buffalo Bill 1-6 Hardcover

Akim & Tibor in Buchform Hethke komplett. Tolle Zusténde. GroBe Hansrudi Wascher Buch -
1-52 komplett. (Hethke) Set nur 49,— Euro Deutliche Gebrauchsspuren. 12,—
Star Wars Sonderband Zum Lesen ideal, weil unfassbar

,Treupflicht - Hardcover auf 333 guinstig. Zustdnde sind eigentlich toll,
Exemplare limitiert wadren da nicht die von der Sonne
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 € verblichenen Buchrticken. Dies
: verringert den LesespaB allerdings
nicht. Preis: 222,-- €

Buffalo Bill Hardcover 1-6 komplett. Harry bunte Jugendzeitung Hethke.
Bei genauem Hinsehen erkennt man 60 verschiedene Nummern im Paket.
leicht vergilbte Buchrticken.Deshalb  Mit wenige Ausnahmen alles sehr gut

so gunstig. Fur 39,- € im Zustand. Preis: 119,—

Star Wars Sonderband "Asche von ' AL A
Jedha“ Hardcover - Limitiert auf -
333 Exemplare Akim 1-3 in prima Zustand. Set 4,90

Fantastischer Zustand. Nur 19,00 €  Wascher - Pionier der Comics 10,—

Buffalo Bill XXL Hardcover des INVENTUR = Rabatte pur!!!

Hethke Verlage “Reiter ohne Jim der Cowboy 1-18 Nachdruck
Cowboy” Motiv. Sehr guter kompl. nur 89,—€
| . Zustand. Wir sind uns ganz sicher, ALLE HEFTE IN NEUWERTIGER
Star Wars Sonderband ,Lando" Akim Herr des Dschungels 1-21 denken aber, dass das hier die ERHALTUNG
Hardcover - Limitiert auf 333 Sehr schén erhaltene Alben. Set: 59,-  version fiir den Wascher Fan-Club ist.

Angebotspreis nur 49, —

Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Has 5 4
L
PO =R
Jezab Alben 1-5 komplett. Toll
erhalten. Set: 19,90

Bill der rote Reiter 1-67 komplett

{Hethke} Die Hefte 1-23 toll aber mit Buntes Allerlei Hethke komplett.
20 Sprechblase Ausgaben in guten Klammerrost. Rest sehr gut. 189,-€  Ajle 62 Ausgaben. Bis auf zwei Hefte

Zustanden (wir stellen zusammen) fir sind alle eigentlich neuwertig.Leider
14,90 Euro quasi ausnahmslos mit rostigen
oder Klammern. NATURLICH auch alle
50 Sprechblase Ausgaben in guten Supermann Ausgaben dabei.
Zustanden (auch hier stellen wir Angebotspreis: 175,—

zusammen) fur 29,90
NUR solange der Vorrat reicht!!!!
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Nizar XL-Paket mit Originalen und
Nachdrucken
Uberwiegend sehr gut im Zustand.
Normale Serie 1-25 Hethke, Kolling
Reihe 1-3 im Original und Band 4 im
Nachdruck. Paket nur 69,—

Jim der Cowboy 1-18 Nachdruck
Hethke Tolle Hefte. Leider mit
Klammerrost. Set: 49, —

Nick Buch Hethke
Hardcover 1-24 komplett.
Tolle Zustande. Statt 437, — Katalog
bei uns nur 290,—

Pecos Bill 1-65 Nachdruck Hethke
Eigentlich top, aber oftmals mit
rostigen Klammern.
Angebotspreis: 129,—

Nick GroBband Hethke
1-207 komplett in neuwertigen

Zustand
INVENTUR-SCHNAPPCHENPREIS Phantastische Geschichten 1-7
1000,- € komplett in sehr schénen Zustanden.

(Deutsche Version der Creepy-
Story’s) Set nur 69,— Euro

Nick Hardcover- Kraftfelder des
Bésen Sehr guter Zustand nur 12,—
Sigurd Hardcover- Insel des
Grauens Auch sehr gut. Auch 12,—

Raka Buch 1-5 toller Zustand 39,—
Roy Stark Buch 1 bis 6
T . komplett in Z(1-2) fur 25,-- €
T4 1 oder in Z(0-1-) fur 44,-- €.

La™s
Nizar Alben 1-14 im Set. Prima
Zustande. Paket nur: 34,--

Sheriff Teddy 1-33 Nachdruck
Hethke. Wie neu. Letzten 5 Hefte
aber mit Klammerrost.Set: 69,—

Sigurd Kioskausgabe 1-59 im Paket
Sehr gute Hefte. NUR winzige Mangel

Sigurd - Bibliothek der grofRen
Comics (Hardcover) (schéner
Gebrauchtzustand) nur 29, — Euro
Sigurd (Hardcover) Ein schlechter
Verlierer - (schéner
Gebrauchtzustand) nur 19,-€
Sigurd TradingcardSammelordner
mit vollsténdiger Reihe ,,Burg
Falkenfels®. Mit einigen Extras. Top
Erhaltung. Preis: 35,-

Sigurd Softcover 1-30 im Paket.
Alle mit gelben Ricken. Nur prima
Zustéande. Set: 149,—

Tibor GroBband Nachdruck Hethke
und Sigurd Kiosk Hethke
HARAKIRI-INVENTUR-PREIS
Tibor 1-138 kompl.fir nur 790,- €
Sigurd 1-59 komplett nur 159,- €
ALLE HEFTE QUASI NEUWERTIG!!

Sigurd Grossband Nachdrucke zu
INVENTUR-Kracherpreisen
Sigurd 1-325 komplett in
neuwertiger Erhaltung. NUR 1690,- €
oder
Sigurd 1-325 komplett in schoner
aber nicht perfekter Erhaltung. NUR
1200,- €

Tom Mix Nachdruck Hethke 1/1953
bis 7/1954 im Set. Alle wie neu aber
groBteils mit rostigen Klammern.
Angebotspreis 69,—

mal hier und da. Set: 99,—

Yabu 1-64 komplett Nachdruck
Hethke Wie neu aber mit rostigen

Sigurd LP in absoluten Top-Zustand
Kampf dem Schwarzen Schinder
Preis: 45,— Euro

N

Jorg 1-4 auch sehr schén 18,—
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Tibor Softcover 1-64 Hethke
Komplett im Zustand 1 fur 400,—

lllustrierte Klassiker - Neue Version

der Nummer 138 aufgetaucht!!!!
Die HLN ist (genau wie bei dem
normalen Heft ,rechts®) 138. Der
Preis fur Osterreich betragt aber 7,-
Schilling und nicht 8,50 Schilling.
Zusatzlich wird auf der Rlckseite der
Variante (links) das Heft 77 und nicht
wie normal das Heft ,,Reise durch die
Sonnenwelt” gezeigt. Beide Hefte
Zustand 2. Notmales Heft (rechts)
kostet 13,— €.
Die Variante (links) kostet 150,- €

lllustrierte Klassiker Erstauflagen
(BSV) - Hefte in fantastischen
Zustanden. (ehemals Sammlung
Krumm) Damit |hr die unglaubliche
Qualitat der Hefte noch besser selbst
beurteilen kénnt, haben wir fir Euch
ein Beispielvideo erstellt. QR-Code
mit Handykamera scannen und
Video ansehen.

Beilage aus Heft 2 (top) 150,--
9 Z(0-1-)  140,--
23 Z(0-1-)  130,--
28 Z(0-1-)  120,--
30 Z(0-1-)  150,--
32 Z(0-1-)  150,--
34 Z(0-1-)  120,--
35 Z(0-1-)  110,--
36 Z(0-1-)  110,--
45 Z(0-1-)  120,--
47 Z(0-1-)  120,--
59 Z(0-1-) 85,--
63 Z(0-1-) 85,--
64 Z(0-1-)  150,--
66 Z(0-1-)  195,--
67 Z(fast top) 255,--
68 Z(0-1-) 95,--
71 Z(0-1-) 85,--
72 Z(0-1-) PATVES
75 Z(0-1-)  120,--
80 Z(0-1-)  175,--
83 Z(0-1-) 95,--
88 Z(0-1-) 95,--
89 Z(0-1-)  320,--
90 Z(0-1-)  460,--
92,93 Z(0-1-) 85,--
94 Z(0-1-) 320,--
95 Z(0-1-) 90,--
96 Z(0-1-) 85,--
97 Z(0-1-)  325,--
99 Z(0-1-)  260,--
101 Z(0-1-)  260,--
102 Z(0-1-)  120,--
105 Z(0-1-) 70,--
106 Z(0-1-) 185,--
107 Z(0-1-)  280,--
108 Z(0-1-)  130,--
109 Z(0-1-)  150,--
112 Z(0-1-) 65,--
117 Z(0-1-) 50,--
118 Z(0-1-)  140,--
120 Z(fast Top) 1200,--
124 Z(0-1-) 95,--
126 Z(fast Top) 95,--
128 Z(0-1-)  140,--
129 Z(0-1-) 65,--
131 Z(0-1-) 50,--
133 Z(0-1-) 25,--
135 Z(0-1-) 45,--
136 Z(0-1-) 60,--
137 Z(fast Top) 100,--
138 Z(0-1-) 45,--
138 Variante Z(2) 150,--
139 Z(0-1-) 30,--
140 Z(fast Top) 45,--
141 Z(0- 1 ) 40,--
142 Z(0-1-) 70,--
143 Z(0-1-)  45,--
144 Z(0-1-) 40,--
146,147 Z(0-1-) 40,--
148 Z(0-1-) 30,--
149 Z(0-1-) 60,--

154
155
159
161,162
165
168
169
173
175
193
194
199
204 Z(fast Top)

lllustrierte Klassiker (Rudl)
BEILAGENZETTEL aus Heft 2
Seltenes Teil in toller Erhaltung.150,-€

lllustrierte Klassiker (Rudl)
GUTSCHEINBEILAGENZETTEL aus
Heft 6. Bewirbt die Sammelkassette
zur Serie. Sehr gute Erhaltung 150,-€

Korak (BSV) Nummer 42 Variante.
Auf der Rickseite hat der Held einen
roten statt einem schwarzen
Brustring. Fantastischer Zustand.
Preis: 60,— Euro
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Korak (BSV, 1967-76) Hefte in
fantastischen Zustanden. (ehemals
Sammlung Krumm) Damit lhr die
unglaubliche Qualitat der Hefte noch
besser selbst beurteilen konnt, haben
wir fUr Euch ein Beispielvideo erstellt.
QR-Code mit Handy scannen und
ansehen.

1 Z(1-2) 250,--
45 Z(0-1-) 170,
6,8,9 Z(fast Top) 195,--
6-10 Z(0-1-) 130,--
11,1415 Z(fast Top) 105,--
11-13 Z(0-1-) 70,--
16,17,18 Z(fast Top) 150,--
16,17 Z(0-1-)  100,--
19 Z(0-1-)  120,--
24 Z(0-1-) 85,--
29,30 Z(fast Top) 60,--
26,28-30 Z(0-1-) 40,--
33 Z(0-1-) 20,--
45,46,49,52 Z(Top) 30,--
35,44,49,53,

54,60,62 Z(fast Top) 22,50
37,38,42,43,46,47,

55,59,60,62 Z(0-1-) 15,--
86,92,93 Z(Top) 24,--
63,64,66,67,74,77,78,84,
90-92,96,104,106-108,

110-112,117 Z(fast Top) 18,--
63,65,67,68,70,72-75,77-80,
82,83,85,87-89,92-96,98-100,
102-112,114-117 (01) 12,--
115 mit Sugus Spiel Z(0-1-) 14,--
115 mit Sugus Spiel Z(1- ) 8,--
118 Z(0-

1-) 16,--

55 Piccolos aus Piccolo GroBband
im Paket Nur Nick und Kit Kein
Schrott und auch keine Top-
Erhaltungen. Angebot: 79,- €

Bill der Grenzreiter (Lehning)
KOMPLETTSATZ 1-57 Zustand 2/2-3
ANGEBOTSPREIS NUR 200,-- €



Dalla WERBEBLATT zu Heft 23
(Jahrgang 1953) Sammlung Krumm
Gefaltete Raritdt in HeftgroBe Z(sehr

gut) - 1.500,-- €

Falk (Lehnmg, 1963-67)
3

Z(fast Top)105,--
11 Z(0-1-) 45,--
20,21,24,37,39 pA( D) 35,
25 Z(0-1-) 50,--
45 Z(0-1) 60,--
55 hollandisch Z(0-1-) 25,--
55 Z(fast Top)120,--
61 pA( D) 60,--
64,71 Z(0-1-) 24,--
75 Z(fast Top) 52,--
83 Z(fast Top) 50,--
92,93,101-109,111,
112,117 Z(0-1-) 24,--

Falk (Piccolo, Lehning 1960-63)

5 Z(0-1-) 45,--
13,16,18-25 Z(0-1-) 18,--
28 Z(fast top) 22,50
26,28-32,34 Z(0-1-) 15,--
35-39 Z(0-1-) 7,--
40-42 Z(0-1-) 18,--
43-49 Z(0-1-) 7,--
50-52 Z(0-1-) 25,--
53,54,56-62 Z(0-1-) 18,--
69,70 Z(fast top) 10,--
63-76 Z(0-1-) 7,--
77,78 Z(0-1-) 18,--
79,88,96,100,104-106,109,

130 Z(fast top) 18,--
79-122,124-127,129,

130 Z(0-1-) 12,--
123 Z(0-1-) 18,--
142,144,146 Z(fast top) 24,--
131-133,135-149  Z(0-1-) 16,--
151-153 Z(fast Top) 30,--
150-159 Z(0-1-) 20,--
160,161 Z(0-1-) 25,--
162 Z(0-1-) 70,--
163 Z(0-1-) 60,--

1 bis 164 komplett in Z(2) wenige
Hefte sind schlechter einige Hefte
daflr besser. Insgesamt ein richtig
guter Satz Z(2) 985,--

Falk GroBband (Lehning) 1-3
komplett im Starterpaket Gute 2er
Zustdnde ohne Beschriftungen.
Set nur 199,-- €

Sigurd 1 - restauriert - Optisch jetzt
wirklich schén
Am Falz gab es wohl einen groBen
Riss. Dieser wurde fachménnisch
geschlossen. Optisch nun wieder
sehr schén und mit Sammelmarke.
Katalogpreis 6500/2200/700 Bei uns

Sigurd GroBband Lehning
Nummer 1 - Extrem guter Zustand
Am Cover oben rechts mit einem Ein-
riss von ca 7 mm. Sonst nur Winzig-
keiten hier und da. Bewertet mit 1-2.
Preis nur 3333,— Dieses Kultheft
kommt selten so gut daher!

Tibor Piccoloserie (Lehning)
KOMPLETTSATZE 1-187
zum ANGEBOTSPREIS! Entweder im
Zustand 2/2-3 fur NUR 561,-- € oder
im Zustand 2-3 fur NUR 467,-- €

Hondo Piccoloserie (Lehning)
KOMPLETTSATZE 1-17
im Zustand 2 fir nur 99,-- €

Lehning Abziehbild mit Silberpfeil,
Akim, Nick und Sigurd.
Toller Zustand. 150,--

Piccolo Grossband (Lehning) 1-90
komplett Zustand (1-2/2). Nur Nr.1
ist schlechter. Wert laut Comic
Preiskatalog 1.302€. Wir sind mit
weniger Geld zufrieden und
begniigen uns mit nur 790,— €

Rikko Piccolosserie (Lehning)
KOMPLETTSATZ 1-48 Zustand 2/2-3
ANGEBOTSPREIS: Nur 111,-- €

Tapfere Hans (Lehnlng) Eln Heft
aus der Reihe der Marchenbande
Eine bessere Erhaltung ist kaum noch
denkbar. Z(fast top) 400,-- €
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Nick (Lehning 1958-60)

13,15 Z(0-1-) 35,--
27 Z(0-1-) 30,--
79 Z(fast Top) 42,--
50,53,62,70,78 Z(0-1-) 28,--
93,100,113,114  Z(fast Top) 36,--

84-87,89,91-93,95,97-99,101,103,
104,110,112,113,116,

118-122,124-132  Z(0-1-) 24,--
138 Z(fast Top) 27,--
134-138 Z(0-1-) 18,--
139 Z(0-1-) 30,--
hak \ DS GENEIMN/IS
” _ DER UNGKIS
0-1 2500,--
2 Z(0-1-)  280,--
5 Z(1-2) 120,--
6 Z(0-1-)  200,--
11,12 Z(0-1-)  120,--
10,12 Z(1-2) 60,--
13,14,15,17 Z(0-1-)  110,--
23 Z(0-1-) 85,--
27 Z(0-1-)  100,--
28 Z(0-1-)  120,--
31-35 Z(0-1-)  270,--
36 Z(1-2) 180,--
37 Z(0-1-)  490,--
38-40 Z(0-1-)  200,--
40 Z(1-2) 100,--
41 Z(0-1-)  310,--
41 Z(1-2) 140,--
43,46-48 Z(0-1-)  250,--
43,46,47,48 Z(1-2) 125,--
44 Z(0-1-)  180,--
44,45 Z(1-2) 85,--
49 Z(0-1-)  110,--
50-55,57-59 Z(0-1-) 65,--
56 Z(0-1-) 80,--
60 Z(0-1-)  100,--
60 Z(1-2) 45,--
88,99 Z(top) 80,--
74,80,81,85,90,93,
96,97 Z(fast top) 60,--
61-64,66-100 pA( D) 45,--
62,82,93 Z(1-) 35,--
86 mit Bleistift Notizen
(vom Verlag?) Z(0-1-) 30,--
101 (fast Top) 52,--
101-103,105-108  Z(0-1-) 35,--
112,113 pA( ) 60,--
114 Z(fast Top)150,--
114 Z(0-1-)  100,--
115 Z(fast top) 105,--
115,116 Z(0-1-) 70,--
118,120 Z(1-2) 45,--
119 Z(0-1) 165,--
119 Z(1-) 100,--
121 (Brik 24) Z(1-2) 165,--
121 (Variante Brik 22)
Z(0-1-)  400,--



Nick Grossband 1 (Lehning)
Nahezu perfektes Heft. Unten im Falz
ein winziges Risschen (1,5 mm) durch
stumpfe Schneidemesser. Sonst
brilliant. Preis: 2500,- €

-

Tibor (Lehning 1961-68)

1 Z(0-1-)  850,--
2 Z(0-1-)  660,--
5 Z(0-1-)  250,--
10 Z(fast Top)285,--
8-11 Z(0-1-)  190,--
13,17 Z(0-1-)  110,--
20 Z(fast Top)150,--
21-26 pA( D) 80,--
27 Z(0-1-)  110,--
30 Z(fast Top)150,--
28-31 Z(0-1-)  100,--
38,39 Z(fast Top)100,--
32-38 pA( D) 70,
41-44 Z(0-1-) 50,--
49 Z(fast Top)135,--
49 Z(0-1-) 90,--
71 Z(Top) 70,
53,55,68,72 Z(fast Top) 50,--
51-60,62-72,76-79 Z(0-1-) 35,
75 Z(fast Top) 80,--
73-75 pA( D) 55,--
80,82 Z(0-1-)  110,--
89 Z(fast Top) 80,--
83-88,90 Z(0-1-) 50,--
91-93 Z(0-1-)  130,--
94,95 Z(0-1-) 75,
96 pA( D) 60,--

97,101,103,108
Z(fast Top) 45,--
99-102,104,106,107,

109 Z(0-1-) 30,--
111 Z(0-1-) 75,
112 Z(fast Top) 70,--
110,112 Z(0-1-) 45,--

114,118,121,131,135

Z(fast Top) 45,--
113,115-118,120,123,124,
126-129,131,132,134,

136-138,140 Z(0-1-) 30,
145,151,155,158-160,171,
173,182 Z(fast Top) 33,

141-144,146-149,151-170,
172,173,175,176,
178-182 Z(0-1)) 22

Tibor (Lehning, 1959-63)
5,8,9,12,15,17-19  Z(0-1-) 40,--

22,24-26 Z(0-1-) 25,--
27-29 Z(0-1) 20,
38,39 Z(fast Top) 37,50
31,32,34-40 Z(0-1-)

45 Z(fast Top)
41,43,44,46 Z(0-1-)

53 Z(fast Top)

47-55 Z(0-1-)
60,61,64,65,68 Z(fast top)
57,58,62-72 Z(0-1-)

73,74 Z(0-1-)

81 Z(fast Top)
77-83,86 Z(0-1-)

90-92,95 Z(fast top)
87-92,94,95 Z(0-1-) 6,--
93,98,99 Z(0-1-) 15,--
96,97 Z(0-1-) 12,--
106,108 Z(fast top) 13,50
101,103,105-109  Z(0-1-) 9,--
111-113 Z(fast top) 20,--
110-113 Z(0-1-) 14,--
114,115,119,121,122,

124 Z(fast top) 13,50
114-124 Z(0-1-) 9,--

125-129,132-136,139-142,145-148,
152-154,156,157,158-163,

167-169,171,172  Z(fast Top) 20,--
125-176,178-180  Z(0-1-)  14,--

181-185 Z(0-1)  50,--
186 Z(0-1-)  60,--
187 Z(0-1-)  120,--

1 bis 187 komplett Z(2/2-3)  561,--
1 bis 187 komplett Z(2-3) 467,--
1 bis 187 komplett Z(3) 374,--

R j
Tibor GroBband Lehning komplett 1
-183 zum
INVENTUR-KRACHERKURS
Mit ganz wenigen Ausnahmen sind
alle Hefte unbeschriftet und mit den
Sammelmarken.

Von uns streng mit Zustand 2
bewertet. Katalogpreis tber
3500,- €. Bei uns zum
Schnéppchenpreis von 1990,-€

20 Lucky Luke Hardcover in guten
Zusténden Alle aus ehemaliger
Bucherei. Dennoch wenige Méngel.
Naturlich mit der typischen
Bibliotheksfolie. Set 29,-€

Lucky Luke Angebotspakete
10 Stuick unserer Wahl 14,90 €
20 Stuck unserer Wahl 24,90 €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket fiir den Kioskhandel mit
seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 1 mit den
Nummern 34 bis 43. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro
Album betrug damals 7,50 Mark. Sehr
schon in der Erhaltung. Preis: 100,-- €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket fiir den Kioskhandel mit
seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 2 mit den
Nummern 44 bis 53. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro
Album betrug damals 7,50 Mark. Sehr
schon in der Erhaltung. Preis: 100,-- €

Lucky Luke Originalverpacktes
10er Paket fiir den Kioskhandel mit
seltenem Beilagenzettel
Hier das 10er-Sortiment 3 mit den
Nummern 54 bis 63. Noch
originalverpackt. Der Neupreis pro
Album betrug damals 7,50 Mark. Sehr
schon in der Erhaltung. Preis: 100,-- €

30 Alben von Asterix und Lucky
Luke im Paket

Alle stark nach Keller riechend.
Gebrauchsspuren. Nicht akribisch auf
Vollstandigkeit uberpruft.
ANGEBOTSPREIS nur 29,90 €

3er Set Lucky Luke Biegefiguren
ca.15cm49,— €

4er Set Daltons Biegefiguren
von 9 -16.cm49,- €

MAD Angebotspaket mit den
Nummern: 49, 51, 54, 55, 58, 59, 63,
67, 73, 75, 77. Heften fehlen die
Rickseite. Sonst ziemlich gut. Set:
45,—



MAD Extra Ausgabe 1-3 im Paket
Hier die 3,50 Mark Versionen mit den
beschichteten Pappcovern. Alle drei

Bande ungewdhnlich gut erhalten

geblieben. Von uns dennoch ,nur* mit
1-2 bewertet. Set-Preis: 50,-- €

Ho6rZu Ankiindigungsplakat mit
Mecki am Radio
Gefaltet. Sonst nur kleinere Mangel.
Tolles Motiv. Preis: 95,— Euro

9 Graf Duckula im Paket. LTB Crime 2. Staffel (7-12) fiir 54,-€
Zum Teil super im Zustand. Leider LTB Crime 3. Staffel (13-18) im
auch leicht riechend. Preis: 24,— festen Schuber fiir 59,-€

|

LTB prasentiert 1-6 fur 40,- €
HorZu Ankiindigungswerbeplakat

= mit dem beliebten Igel ,,Gute Reise
Mega MAD 1 & MAD Extraausgabe mit Mecki*
1 im Paket Gute, aber nicht sehr gute (Wohl 50er Jahre)
Zustdnde. Preis: 20,-- € Etwas groBer als A4, aber nicht ganz
A3. Cooperation mit der Deutschen
Bahn. Quasi perfekt im Zustand.
Zustand: fast top. Preis: 45,- €

Barks Library Daniel Diisentrieb
1-6 komplett 1.Auflage
Z(0-1-) 45€

Oder Z(1-2) 30€

Masters of the Universe - Kampf

um das Zauberschwert (seltener

Comicband aus dem Spielwaren-
handel) Toller Zustand: 90,—

Bliichert Verlag - Werbeklappkarte
(Raritat)
Sehr schoén im Zustand. 75,— Euro

Nur tolle Zustande:
Jimmy das Gummipferd (dicker
Band) 28,—
Mecki - Einer fiir alle SC nur 12,50

Lustige Taschenbiicher 90 Jahre
Micky Original 4er Schuber
Prima Erhaltung. Preis: 24,—

Masters of the Universe (Interpart)
Top-Auswahl traumhaft erhaltener
Ausgaben findet Ihr bei uns im
Innenteil unter “Diverse Verlage
Buchstabe M”.

3er Pappmobile der 70er Jahre
Goofy, Micky und Minnie - hier und
da kleinere Mangel. Durchmesser pro
beidseitig bedruckter Pappe
ca. 35 cm. Setpreis: 32,—

Lustige Taschenbiicher Advent 1-8
in toller Erhaltung. Set 99, —

Jubildumsbsnd 1&2 mit Mangeln.
Set: 6,— Kochbuch in sehr gut 12,—

Masters of the Universe Magazin
Mit seltenen losen Spielposter
(Absolut selten) Fantastische

Erhaltungen. Preis: 180,— Euro

5er-Set originalverpackter Kalkitos
Disney Rubbelbilder.
Dreimal Donald (mit Tollste Donald

Schriftzug) und zweimal Micky
(Marchen). Set: 100,— FS 90

Lustiges Taschenbuch 1-7 Royal in
toller Erhaltung. Set: 55,—



Lustiges Taschenbuch
Entenhausen Stars 1-7 komplett in
toller Erhaltung. Set: 65,—

Lustiges Taschenbuch Mini 1-10
komplett. Gut aber nicht sehr gut im

Zustand. Set: 24,50 im Innenteil unter GroBbande M

Lustiges Taschenbuch Extra -
Thema FuBball 1-7 komplett. Toller
Zustand. Set nur 44,—

Lustiges Taschenbuch Mundart 1-6
komplett in toller Erhaltung. Selten
mal im Angebot. Set nur 49,—

Micky Maus Komplettsiatze zum
Schnappchenpreis:
Micky Maus 1977 - 1-53

Lustiges Taschenbuch Fantasy 1-6
in sehr guter Qualitat. Setpreis: 30, —

Lustiges Taschenbuch Sommer
Sonderband 1-13 komplett. Sehr
3 : schén aber nicht perfekt im Zustand.
== ) Set 49,—

so vollstandig zu bekommen.
Set: 99,-

Lustiges Taschenbuch
Geburtstagsedition Bild Zeitung 1-4
komplett. Toller Zustand. Set: 28,—

Lustiges Taschenbuch
Sonderedition 1-4 komplett
Sehr guter Zustand. Selten mal im
Angebot. Preis: 40,—

Neue Abenteuer der Ducks
1-7 komplett
Z(0-1-) 40€
Oder in Z(0-2) 25€
T

Lustiges Taschenbuch Halloween
1-9 komplett Tolle Erhaltung nur
Buch 5 ist nicht so schén. Set: 65,—

Lustiges Taschenbuch
Sonderedition 1-4 komplett in toller
Erhaltung. Preis: 24,—

Plaketten!
Nie zuvor irgendwo gesehen -
Kabawerbepappe (ca. 35 cm)

Beidseitig bedruckt. Gut aber nicht
sehr gut erhalten. Preis: 36,—
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Micky Maus komplette Jahrgange
zu Schnappchenpreisen: Findet Ihr

ohne Beilagen: Z(2) 49,—
Z(2-3) 29,--
Z(3) 19,—

Micky Maus 1978 Z(2-3)
ohne Beilagen: 25,—

Micky Maus Taschenbuch 1-36 in
toller Erhaltung. Selten mal irgendwo

Nur sehr gute Zustande:
Ich Donald Melzer Verlag 1+2
komplett fir 24, —
Ich Dagobert Melzer Verlag 1+2
komplett fir 24,-
Carl Barks Biographie HC nur 15,-
Thanks Carl HC nur 12,—

Tollste Donald Sammelband
Hardcover 2
An mehreren Stellen Abscharbungen
im Rot. Sonst aber ein ungewdhnlich
gutes Exemplar. Guter 2er Zustand.
Preis: 240,—

Lustige Taschenbiicher
Sommerspiele - Gold, Silber,
Bronze. Nicht ganz perfekt im

Zustand aber noch sehr gut. Set 18,-

Lustiges Taschenbuch 1-15
Ostergeschichten. Sehr schon aber
nicht perfekt im Zustand. Set: 75,—

il

Lustiges Taschenbuch English
Edition 1-10 Sehr schon aber nicht
ganz perfekt im Zustand. 49,—



Micky Maus Sonderhefte - 16 Hefte Micky Maus 1954

in mittelmaBiger und schlechter 2 Z(0-1-)  585,--
Qualitat. Mit dabei die Kulthefte: 3 Z(0-1-)  520,--
Ferienfahrt, Kummersdorf, 7 (grun) Z(0-1-)  500,--
Nordpolfahrt, Goldener Helm und 4,5,6,8,9,12 Z(0-1-)  440,--
Arme alte Mann. Katalogpreise sind 10 (gruin) Z(0-1-)  500,--

stattlich! Bei uns im Set fir nur 199,-€ 11 (erster Auftritt Kate
Karlo)

=

470,--

Micky Maus 1957 komplett in guter

Erhaltung. Alle Hefte im 2er- Micky Maus 1955

Zustandsbereich. Zustandsberei- 3 Z(0-1-)  550,--
nigter Katalogpreis tiber 1100,— €. 1 (griin) Z(0-1-)  500,--
Angebotspreis bei uns nur 690,-- €  6,8,9,10 Z(0-1-)  440,--

Micky Maus 1951 /4 Micky Maus 1956

Tolles Heft, welches ungewdhnlich 20 griin Z(fas top) 550,--
wenige Mangel aufweist. Es gibt 22 griin Z(0-1-)  375,--
unten am Falz ein Miniproblemchen. 723 Z(fast top) 500,--
Sonst wirklich nur Winzigkeiten. 3,6,10,12,13,16,17,18,
Bewertet mit 1-2. Preis: 1500,— 19,25,26 Z(0-1-)  340,--
:f B Diswers
Micky Maus 1952 Micky Maus 1957
8 Z(0-1-) 700,--€ 4,17,20,25 Z(0-1-)  235,--
e 6 griin Z(0-1-)  260,--
17 +Verlagsstempel Z(0-1-) 50,--

Micky Maus 1953

5,6 Z(0-19)  650,--
7,9 Z(0-19)  520,--
8,9 Z(1-) 350,--

Micky Maus 1958

5 grin

8 dunkelblau
11 griin

16 dunkelblau
47

41 dunkelblau
48 dunkelblau

10,13,14,17,23,24,

25,28-32,35,37-39,40,

45,47,49

Sonnenblende aus Heft 29

Z(0-1-)  180,--
Z(0-1-)  180,--
Z(0-1-)  180,--
Z(0-1-)  180,--
Z(fast top) 240,--
Z(0-1-)  180,--
Z(0-1-)  180,--
Z(0-1-)  160,--
Z(fast top) 300,--

Braune SOS Kinderdorfbeilage

aus Heft 22
SFB Beilage
aus Heft 46
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Z(fast top) 150,--

Z(fast top) 120,--

Micky Maus 1959

5 dunkelblau Z(0- 1 -) 170,--
7 grin Z(0-1-)  170,--
11,16 Z(fast top) 210,--
17 dunkelblau Z(0-1-)  170,--
18 griin Z(0-1-)  170,--
40 dunkelblau Z(0-1-)  170,--
4,6,8,9,13,15-17,24,
29,30,32-37,39,42,44,45,
47,48 Z(0-1-)  140,--
Bobby Beilage aus Heft 19
(Sammlung Krumm)

Z(0-1-)  220,--

Sonnenblende aus Heft 31 mit
Gelblichen Gummi

Z(fast top) 270,--
Sonnenblende aus Heft 31 mit
graulichen Gummi

Z(fast top) 270,--
Micky Maus 1960
3,6,8,12,13,16,17,

18,44 Z(0-1-) 120,--
2 mit beiden Beilagenstreifen
ungefaltet Z(0-1-) 145,--
4 mit beiden Beilagenstreifen
ungefaltet Z(fast top) 205,--
10 mit beiden Beilagenstreifen
ungefaltet Z(0-1-) 145,--
20 mit beiden Beilagenstreifen
ungefaltet Z(0-1-) 145,--
Sonnenblende aus Heft 32

Z(0-1-) 180,--
Sonnenblende aus Heft 32

Z(0-1-)  200,--
Micky Maus 1960 — Zweierset
ungefalteter Beilagenstreifen
33,38 Z(0-1-) 15,--
Micky Maus 1961
9,20,29,30,34,39,

44,49 Z(0-1)  90,--
Micky Maus 1961 — Zweierset
ungefalteter Beilagenstreifen

9 Z(0-1-) 15,--
Micky Maus 1962
12,14,18,19,20,23,24,28-30,
34,35,42,47,49-51  Z(0-1-) 80,--
Micky Maus 1962 — Zweierset
ungefalteter Beilagenstreifen

14 Z(0-1-) 15,--
Micky Maus 1963

6 (Gundel Gaukeley 1)

Z(0-1-)  100,--
2-4,8-12,16-21,24,26,
27,29,30,34-36,38,39,
41,44,48,50,51 Z(0-1-) 80,--
Sonnenblende aus Heft 31

Z(1-2) 150,--
Sonnenblende aus Heft 31
Druck verrutscht ~ Z(0-1-)  150,--
Autobild aus Heft 51

Z(2) 15,--
Micky Maus 1963 — Zweierset
ungefalteter Beilagenstreifen
9 Z(0-1-) 15,--
6 Z(1-2) 10,--

Micky Maus 1963 Autobilderbeilagen

Aus Heft 42 Z(0-19)  40,--
Aus Heft 44 Z(0-19)  40,--
Ans Heft 44 7(9) 20 --



Micky Maus 1964
Sonnenblende aus Heft 31
Z(0-1-)
2,3,6,10,13,15,17,22,
23-25,30,31,33,37,43,44,

47 Z(0-1-)
18 griin Z(0-1-)
20 grun Z(0-1-)

Fehldruck zur Nummer
einundzwanzig Hier wurde

versehendlich Nummer zwanzig

aufgedruckt. Uns ist kein
weiteres Exemplar bekannt.

Z(3)
Micky Maus 1964 -
Autobilderbeilagen
Aus Heft 3 Z(1-2)
Aus Heft 18 Z(0-1-)
Aus Heft 38 Z(0-1-)
Aus Heft 38 Z(1-2)

Micky Maus 1964 — DIN A4

Handlerwerbezettel zum Start der

Micky Maus 1968

Z(fast top) 125,-

250,-- + Klappseiten
47
28,33,34,36,37,40,41,44,45,
90,-- 47,50 Z(0-19)
110,-- Micky Maus 1968
110,-- 34,36,37,39,41,45,48

Z(fast top)

2,4,5,12,14,16-20,23,24,

47,51

26,28,31,33-36,40,41,46,

Z(0-1)

Sonnenblende aus Heft 31
Z(fast Top)180,--

Karl May Story ,,Der Schut“ (Heft 42 /

1964)
Wurde vom Verlag doppelt
gefaltet per Brief nur an
Héandler verschickt.

Z(0-1-)

Micky Maus 1965
1 Z(2)

2,3,5,12,16,19-21,26-28,31,33,

34,35,40,42,45-49 Z(0-1-)
Autobild 33/34 aus Nr. 37
Z(0-1-)
Micky Maus 1966
6,7,10,12-18,20,21,23,24,

26-30,35,36,40,51 Z(0-1-)

31 (griin) Z(0-1-)

44 + Beilagenstreifen
Z(0-1-)

47 + Beilagenstreifen

Lose ungefaltet Z(0-1-)
Micky Maus 1966 -
Autobilderbeilagen
Aus Heft 2 Z(0-1-)

Micky Maus 1966 — Zweierset
ungefalteter Beilagenstreifen
37,39 Z(0-1-)

Micky Maus 1967 + Klappseiten oder

Flugzeugstreifen

35,38,45,49 Z(0-1-)

Micky Maus 1967

28 (Supergoofy 1)  Z(0-1-)
34 grin Z(0-1-)
2,4,6,7,9,11-13,15,31,
33,35,36,38,40-42,45,
46,49 Z(0-1-)
32 mit Sonnenblende
Z(0-1-)

Micky Maus 1967 nur
Flugzeugstreifen aus Heft:
25 Z(0-1-)

85,--

90,--

60,--

300,--
Sonnenblende aus Heft 31
Z(0-1-)  120,--
25~ Micky Maus 1969 + Klappseiten
40,-- 8,16 Z(fast top) 75,--
40,-- 43 grin Z(0-1-) 70,--
25, 2,3,6,8,10,12,14,16,18,
20,25-27,31,33,37,41,
43,47-49 Z(0-1-) 50,--
Micky Maus 1969
Leuchtbild aus Heft 15
Z(0-1-) 25,--
Leuchtbild aus Heft 19
750,-- Z(0-1-) 25,--
Leuchtbild aus Heft 23
Z(0-1-) 25,--
12,-- 21 mit Leuchtbild ~ Z(1-2) 30,--
23 mit Leuchtbild
70,-- Z(0-1-) 70,--
49 + Doppelkarte  Z(0-1-) 50,--
30,-- 50 + Doppelkarte  Z(0-1-) 50,--
30 grun Z(fast top) 80,--
34 grin Z(fast top) 80,--
70,-- 34 griin Z(0-1-) 55,--
85,-- 39 griin Z(fast top) 80,--
39 grin Z(0-1-) 55,--
85,-- 43 grin Z(fast top) 80,--
43 grin Z(0-1-) 55,--
90,-- 2,3,4,6,8,12,14-16,20-22,
26,31,32,41,45 Z(fast top) 70,--
6,7,10,14,15,18,20-24,
40,-- 26,28,29,31-33,47-49,
51 Z(0-1-) 45,--
20,--
85,--
70,--
70,--
60,-- Ehapa Verlagsanschreiben fiir
Zeitschriftenhandler
200,-- zu den lose beiliegenden Autobildern
fur das Sammelbilderalbum Wurde
doppelt gefaltet vom Verlag zum
18,--  Handler gesendet. Inhaltlich geht es

hier um die Zeitschrift Micky Maus

und die 1963 beiliegenden

Autosammelbilder. DIN A4. Sehr
schon im Zustand. Preis: 125,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben fiir
Zeitschriftenhandler Variante 2
Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Handler gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Zeitschrift Hobby. Im
Briefkopf naturlich aber auch Micky
Maus und Micky Vision. DIN A4. 4.
November 1963. Sehr schon im
Zustand. 50,-- €

Ehapa Verlagsanschreiben fiir
Zeitschriftenhandler Variante 3
Wourde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Handler gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Zeitschrift Hobby. Im
Briefkopf naturlich aber auch Micky
Maus/Micky Vision. DIN A4. 24. Feb.
1964. Sehr schoner Zustand. 50,-€

Micky Maus Adventskalender
aus Heft 47/1973 Eine Schnittkante
ist damals nicht ganz sauber
geschnitten worden. Sonst ist der
seltene Kalender wirklich toll im
Zustand. So etwas kommt nicht alle 5
Minuten ins Angebot. Preis: 300,-- €

Micky Maus Adventskalender aus
Heft 48/1973 Sehr schon im Zustand
und selten! Preis: 250,-- €
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Micky Maus Beilagenzettel aus
Heft 4/1972
Bewirbt Heft 31 der Micky Vision
Reihe. Super Zustand. Preis: 50,- €

Micky Maus Klebabzeichen-
Aufnéher 24,-- €
Micky Maus Neonaufkleber zu den
Heften des Jahrgangs 1969
Micky aus Heft 15, Dagobert aus
Heft 23. Alle sehr schén im Zustand.
Preis pro Sttick 25,-- €

Micky Maus Klub Auffaltbares
Halstuch mit Disneymotiven aus
dem Jahr 1956
Einmal gewaschen und schon war es
das mit den leuchtenden Farben.
Auch deshalb in solch prachtvoller
Erhaltung wie hier eher schwierig
aufzufinden. Bei uns nun im Angebot.
Quasi neuwertig! Preis: 120,-- €

Micky Maus Klub Ehrenurkunde
aus dem Jahr 1958 (RARITAT)
Verliehen furr die Aktion ,Von Haus zu
Haus*“. Absolut selten und sehr schon
im Zustand. Wegen einer kleinen
Farbveranderung rechts nur mit 1-/1

-2 bewertet. Ca. DIN A4. Preis: 800,-€



Micky Maus Lagerfund.
Schone Zustéande aber leichte
Lagerspuren. Hefte mit Beilagen.
1977: 29, 1978: 3, 1979: 2 und 22.
ALLE JE 1,90

Micky Maus Sonderhefte Reprint
Kassetten 1-3 zusammen, toller
Zustand. Statt 300€ wie im Comic
Preiskatalog angegeben bei uns nur
190,- €

Micky Maus Stundenplan aus Heft
35/1971
Super im Zustand. Preis: 100,-- €

SiiBwaren-Agentur Ruf -
Werbeankiindigungskleinplakat fiir
Micky Maus Lutscher (Um 1950)
Absolut selten. Sehr schén im
Zustand. Ca. 17,5 x 25,8 cm.

50 Jahre Onkel Dagobert
Sonderpreis 5,90€

Angebotspaket Ungelesen. Aus alten

Barks Libary - Onkel Dagobert fast

1-37 ohne Album 20 und 35. Wirklich

1&2 komplett 1.Auflage Z(0-1-) 49€

60 Jahre Donald Duck
Sonderpreis 5,90€

T

Barks Library Donald Duck 1-26
komplett 1.Auflage Z(0-1-) 200€

Ehapa Verlagsanschreiben fiir
Abonennten
(Wohl spate 50er Jahre) Wurde mittig
gefaltet vom Verlag zum Kunden
gesendet. Inhaltlich geht es hier um
ein frisch abgeschlossenes Abo fur
die Micky Maus. DIN A4. Sehr schon
im Zustand. Preis: 70,-- €

8er Sei Disney Taschenbiicher im

Barks Library
Sonderangebotspaket 1
Verschiedene in guten und sehr guten
Zusténden
10 fur nur 34,90
20 flr nur 59,90
30 fiir nur 69,90

Kiosk - maximal leichte Lagerspuren!
Preis: 7,90 €

Ehapa Verlagsanschreiben fiir
Zeitschriftenhandler Variante 1
Wurde doppelt gefaltet vom Verlag
zum Handler gesendet. Inhaltlich geht
es hier um die Zeitschrift Hobby. Im
Briefkopf naturlich aber auch Micky
Maus und Micky Vision. DIN A4. Sehr
schon im Zustand. Preis: 50,-- €

komplett

Don Rosa Collection in original
Verpackung! Jeder Schuber enthalt
3 edle Hardcover- Bénde. Echte
Prachtausgaben. Nr 1 & 2 je 200,-- €

prima Zustande. Set nur 175,— Euro

ehrer's Face

Ehapa Verlagsanschreiben zum
PANAM Preisausschreiben 1960
Wurde mittig gefaltet vom Verlag zum
Kind gesendet. Inhaltlich geht es hier
um die Teilnahme am groBen PANAM
Gewinnspiel bei dem man eine
Flugreise nach Rom gewinnen
konnte. DIN A4. Sehr schon im
Zustand. Preis: 125,-- €

Barks Library
1-51 komplett 1.Auflage
inklusive Poster aus Nr. 17

Z(0-1-) 380€
Oder
Barks Library
1-51 komplett, liberwiegend 1.
Auflage inklusive Poster aus Nr. 17
Z(0-1-) / (1-2) 200€

Donald Duck
Der Fuehrer’s Face Notenheft zum

Antikriegsfilm (ca. DIN A4) Seltenes
Stuck in toller Erhaltung. Preis: 185,-€

Lustige Taschenbiicher REWE
Edition 1-6 komplett.
Schéne Zustande. Set: 4,90 Euro

Ehapa Verlag Handleranschreiben
zum Auftritt von Donald Duck in
Micky Vision 1963
Absolut seltenes Stuick mit toller
Heftabbildung. Wurde gefaltet schon
vom Verlag versendet. Preis: 145,-- €

Barks Library Daisy Duck
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Micky Maus 1964 FEHLDRUCK der
Nummer 21UNIKATVERDACHTIG
Es handelt sich um Heft 21,
aufgedruckt wurde aber die Nummer
20. Heft leider nur im Zustand 3.
DENNOCH eine RARITAT. Preis:
300,-- €

Micky Maus Notenheft ,,Eine heikle
Sache* (50er Jahre)
Leider mit deutlichen Mdngeln.
Nur ein 3er- Zustand. Preis: 30,- €
Auch vorrdtig im Zustand 2 fur 60,-- €

L= |
Micky Maus Sonderheft 31 Onkel
Dagobert Zustand 1-2 fuir nur 70,-- €

| WarDisnevs
WETHNACHTS:

| ‘-9 SOIIUGHUIFI‘

Rl = ' I
Micky Maus Sonderheft 8 Optisch
ein kleiner Traum!!! Heft wirkt quasi

neuwertig. Einige Blitzer am Falz
wurden wohl farblich uberarbeitet.
Dies ist aber kaum zu erkennen.

Optisch eine Rakete.

Der Preis in Schndppchen: 555,-- €

Onkel Dagobert - Don Rosa
0-16 im Paket.
Gute und sehr gute Zusténde. Tolle

Reihe! Top-Preis: Nur 69,—

| By

| MOUSE

Original amerikanische Disney
Piccolos der 60er und 70er Jahre
Alle drei Hefte im Paket. Alle toll im

Zustand.
DD 150, Uncle Scrooge 115, Mickey
Mouse 158 - Dies steht immer fur die
jeweilige Number One. Preis: 150,-- €

Sonderpreis 5,90€

(ar Diswers

Wer ist Carl Barks -

Helnwein fir den Neff Verlag

Originalbriefumschlag fiir Abo-
Lieferung aus dem Jahr 1961 samt
Heft. Beides ganz gut, aber mit
Mangeln. Preis: 50,-- €

Alice im Wunderland
Sammelbilderalbum (vollstandig)
von Panini. Alles sauber eingeklebt.
Nur hier und da mal ein Knickchen.

Zustand. Dennoch nicht perfekt.
Preis: 50,-- €
Bernhard und Bianca
Sammelbilderalbum (vollstandig)
von Panini. Auch hier nur kleinere
Mangel. Auch hier alles sauber
eingeklebt. Preis: 50,-- €

Schreiben der Micky Maus
Redaktion an ein Klubmitglied.
Hier geht es um Probleme beim

Erledigen von Bestellungen. Wohl
80er Jahre. Doppelt gefaltet. 35,-- €

Dbn:JJd Duck

s v & = | A L]

;on Don Rosa

Tollste Donald Spezial Nummer 1
zum Kennenlernen

LTB 65 Jahre D rt Duck 1-4
Zustand: 0-2 Preis: 1,90 € 65 Jahre Dagobert Duc

fur 20,-€
LTB 75 Jahre Dagobert Duck 1-4
Zustand 1-2 fir 18,-€
LTB Ostergeschichten 1-16 66,-€

Tollste Geschichten von Donald
Duck

Spezial 1-9 komplett. Nur gute und
sehr gute Zustande. Set nur 29,-- €

LTB Abenteuer 1-7 fir 75,-€
LTB Filmklassiker aus
Entenhausen 1-4 fir 28,-
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Weihnachtsgeschichten Carl Barks

Signatur innen. Toller Zustand. 50,-

Allgemein noch ungewdhnlich gut im

i oo £
EXTRA-BLATT

Micky Maus Beilagen:
Extra-Blatt Heft 6/1989 fur 15,- €
Basil aus Heft 49/1986 fur 15,-- €

30er Jahre Micky Maus

Porzellanfiguren Donald und Minnie

ca.8cmije45,— €

-

4er Set alte Micky Maus Figuren
8cm 12,50 €

4er Set Disney Stehaufmannchen
ca.8cm 10,- €

E*%&

5er Set alter Donald Figuren
inklusive sehr alter Wasserpistole.
Set: 18,—

Ser Set Micky Maus Anspitzer
ca.10cm 6,- €



Matzzsd Viaksg

Micky, Mini und ihre Freunde-
GroBe Kunstlederbande der Serie
,Die groBen Klassiker* Sehr schéne
Erhaltung. Preis 6,90 €

Donald als Cowboy. Lasso und Hut
sind abnehmbar. 14 cm 10,— €

... S
DIF GROSSEN KLASSIKER

Wir, Micky und Minni - GroBe
Kunstlederbénde der Serie ,,Die
groBen Klassiker“ Sehr schone
Erhaltung. Angebotspreis 6,90 €

Micky Maus 60er Jahre Marionette
der Firma Pelham Puppets. Schén im
Zustand. 25,—

Uncle Scrooge Mc Duck - His life
and times!

Luxus. Leder. Mit limitierter Litho.
US-Ausgabe, die sich auf den ersten
Blick in einem fantastischen Zustand

befindet. Ware dies wirklich so,
wuirden wir ca. 1000,— Euro
veranschlagen. Hier hat die obere
Schnittflache allerdings einige
Fleckchen. Deshalb nur 555,— €

Micky Maus Figurenpaket samt
Trinkbecher. 5 Figuren. Paket: 15,—

DIE GROSSEN KLASSTKER

Donald Duck Nadel mit seinem
Kopf (eventuell Vorkrieg) Preis: 145,-

TnsasiVode.

Ich Donald - GroBe Kunstlederbande
der Serie ,Die groBen Klassiker* Sehr
schone Erhaltung. Preis 6,90 €

DIE GROSSEN KLASSTRER

TS e CERAD),
IDALESURERSTHRS]

Micky Maus Nadel mit dem Kopf
(eventuell Vorkrieg) Preis: 120,-- €

Micky und Donald, die Superstars -
GroBe Kunstlederbande der Serie
,Die groBen Klassiker Sehr schéne
Erhaltungs. Angebotspreis 24,90 €

Sonnenblende
aus Micky Maus Heft 31/1971 War
wohl mal in Benutzung. Deshalb mit
Riefen im Papier. Optisch dennoch
ansprechend. Preis: 50,-- €

6er Set 50er Jahre Micky Maus
Sammelmappen im Paket.
Set nur 14,90

Micky Maus 1951/4
(Erster Auftritt von Oma Duck)
Heft ist eine einzige Augenweide.
Keinerlei Risse oder Knicke. Selbst
Blitzer, die bei griinen Heften in der
Regel massenhaft zu sehen sind, gibt
es bei diesem Exemplar kaum. Wir
denken der Zustand ist hier sogar et-
was besser als 1. Irgendwo zwischen
0-1 und 1+. So gut kommt dieses
Heft nur sehr, sehr selten daher. Mehr
Infos im Video. Preis: 6000,— Euro

Sonnenblende aus Heft 32 des
Micky Maus Jahrgangs 1960
Schdner 1er-Zustand Preis: 180,- €

Tollste Donald Erstauflagen
Angebotspaket 3 Zustande alle um
3. Enthalt Nr.: 13, 14, 17, 18, 21-31
und 34. Katalogpreis ca. 100- € Bei
uns nur 59,— Euro

Micky Maus Sonnenblende aus
Heft 27 von 1975
Oben links mit leichter Stauchng.
Sonst super. Preis: 50,-- €

Tolilste Donald Erstauflagen
Angebotspaket 5 Zustédnde um 3.
Enthéalt Heft 7, 9, 10, 11, 14, 15, 18
und 34. Katalogpreis ca. 100,—. Bei

uns nur 59,— Euro

Micky Maus Sonnenblende aus
Heft 30/1972
Sehr gute Erhaltung. Nur eine kleine
Mini-Riefe an einem der Ldcher.
Preis: 100,-- €

Tollste Donald Erstauflagen-paket
2. Zustande ca. alle um 3. Enthalt
Heft 21, 23-31,33 und 35.
Katalogpreis ca. 60,— Euro.

Bei uns nur 34,90
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Tolilste Donald Heft 3
im Zustand 2. Statt 110,— Euro
Katalog bei uns fiir nur 69,— Euro

Toliste Donald Erstauflagenpaket 7
Alle im Zustand um 3. Enthalten sind
Heft 6-11, 15 und 18. Katalogpreis
ca. 125,— Euro. Bei uns nur 79,—€

Tollste Donald Sammelband 3
Oben links mit deutlicher Macke.
Sonst eigentlich wirklich gut. Von uns
dennoch mit Zustand 3 bewertet.
119,— Euro

Tolilste Donald Heft 1
im Zustand 3, Statt 100,— Katalog
bei uns nur 59,— Euro

Tollste Donald Heft 212
Originalverpackt mit Sammelschuber.
Preis: 15,-- €

Tollste Donald Sammelband 5
Innen nicht mehr ganz so gut. Ecken
und Kanten auch mit Mangeln. Streng

o SVEICLC bewertet mit 2-3. Deshalb nur 49,-€

certeu-tomuct-
o B UTICH s

ay

Tollste Donald Sammelband 6
(Softcover) Guter aber nicht sehr
guter Band. Riicken mit kleineren
Méngeln und doppelte Knickspur
unten rechts. Dennoch ein guter 2er
Zustand. Preis: 300,—

Tollste Geschichten von
Donald Duck Nummer 1
Nicht perfekt im Zustand, aber
ungewdhnlich gut. Eine eher
unscheinbare senkrechte Knickspur
am Cover ist hier der auffélligste
Mengel. QR-Code mit Handykamera
scannen und Video zum Heft
ansehen.

Zustand: 1-2/2++++ Preis: 400,- €

Tollste Geschichten von Donald
Duck Sammelband 4 (Sessel) in
super Erhaltung.
1er Zustand. So gut quasi nie im
Angebot. Preis: 800,—

Im Zustand 1-2 fur 400,— auch
verfugbar.

Mosaik 300-399 im Angebotspaket
Nur gute und Uberwiegend sogar sehr
gute Zustande. Set 75,— Euro

Gute Gebrauchtzusténde. Preis: 20,—

130 Extrasteife Hiillen im Paket -
Gebrauchte Zustande Alles mit
dabei: Piccolo und GroBband. Mit
und ohne Lochrand. Nur 1x vorratig.
Paket nur 50,—

Zwei Sammelschuber mit den
Pollischansky Flash Gordon 1-15
und Filmband. Gute Zusténde.
Set: 34,90

GroBbrand- Sammelmappe
Abenteuer des Grafen von Monte mit 12 gebrachten extra steifen
Christo / 3 Musketiere. (Arotal) Leer. ~ Lochrandhtillen Schéne Gebraucht-

8,— ware. Preis pro Stuick nur 14,50 €

Neutraler Ordner mit 50 Hiillen zur
3er-Piccoloaufbewahrung. Gute
Gebrauchtzustande.Preis 24,-

Cr=

Kunstlederringordner mit 30
extrasteifen Grossbandhiillen.

-

Sammelordner mit jeweils 20
extrasteifen Grossbandhiillen in
guten Gebrauchtzustanden.
(Mehrfach vorhanden)

- pink je 9,90
- orange je 9,90

Edler Grossbandordner mit 30
extrasteifen Hiillen.

Inventurkurs nur 24,— Euro

Abenteuer zweier Ritterknaben
(Eine Art Prinz Eisenherz
Sonderausgabe des Pollischansky
Verlages)

Jungst kamen einige Exemplare
wieder zum Vorschein. Leichte
Lagerspuren sind also madglich. Die

Sammelordner mit jeweils 20
extrasteifen Grossbandhiillen in
guten Gebrauchtzustanden.

(Mehrfach vorhanden) Eisenherz-Reihe startete 1970 und
- griin je 9,90 endete Mitte der 80er Jahre.
- blau je 9,90 ANGEBOTSPREIS NUR 3,90 €
- turkis je 9,90
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Verschiedene Prinz Eisenherz
Ausgaben des Carlsen Verlages
zum Kennenlernen

Papagei (Vorkrieg / Selten) 14.
Jahrgang / 1939 / an Heft 9
Erstveroffentlichung von Prinz
Eisenherz alsPrinz Waldemar /
RARITATEN

Z(3)

Pin-Up Kalender aus dem Jahr
1964. Sehr guter Zustand. Naturlich
vollstandig. Ca. 37 x 23 cm
Preis: 180,—

Sehr schone Exemplare. Paketpreis:
34,90-- €
59,90-- €

10 Stiick

14 gefaltet 20 Stiick

130,--

Shell Blechschild mit Pin-Up
Sehr gute Erhaltung.
Ca. 20 x 30 cm Preis: 12,90 €

Prinz Eisenherz - Werbezettel
(A4) Sammeln Sie mit! Beworben wird
hier die Portraitserie des Pollischan-
sky Verlages. Zettel zuvor nie ge-
sehen! Toller Zustand. Preis: 60,-- €

Dian Hanson‘s History of Pin-Up
Magazines 3 HC (uber 700 Seiten )
im dekorativen Schuber
Z (neuwertig) fur 45,-- €

Specdy Gonzales

Whdn Gonsv |

‘ The
Loddcat

25 Singles im Paket - Kann alles
dabei sein. Zusténde nicht gepruft.
Set nur 12,—

v n

Original Pinup hochwertig gerahmt
auf Leinwand - Ca. 73 x 62 cm
Schéner Erhaltungszustand. Preis:
145,— Euro

Prinz Eisenherz Doppelbestell-
postkarte (Pollischansky)
Sehr gute Erhaltung fur 18,-- €

oLD.
EETTITY Tl
IAZE AN

3er Set toller Jazz Platten
Old Merry Tale Jazz Band, Mr. Acker
Bilk und Hello this is Louis. Gute
Erhaltung. Set 24,—

Prinz Eisenherz SC 1-7 komplett aus

. ! PIN-Up Girl Kalender 1961
dem Splitter Verlag im Z(0-1-) fur 49,-

Sehr guter Zustand aber unten links
mit keiner fehlenden Ecke am Cover.
Wohl Remitentenkennzeichnung. Ca.
38 x 23 cm. Zustand: 2 (wegen der
Remiecke) Preis: 100,—

Beatles - Rock n Roll Color Book
aus dem Jahr 1967 - Guter Zustand.
Nur 45,—

Prinz Eisenherz Wunschzettel
des Badischen Verlages fur die
Hardcover-Ausgabe. (50er Jahre). 30
cm. Mittig gefaltet. Unfassbar selten!
Nie gesehen!!! Super Zustand. 220,- €

PIN-Up Kalender aus dem
Jahr 1964 Perforation am Deckblatt
leicht eingerissen. So sehr schén und
vollstandig. Ca. 33, 5 x 23 cm
Zustand: 2. Preis: 100,—
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Beatles Kalender-Wimpel “Cavern
Club” - ca. 35 cm. 60er Jahre. Sehr
schén im Zustand. 75,—

Beatles on Broadway (60er Jahre
Bildbandalbum)
Links Version Whitman Z(1-2) fur 40,-
Rechts Version 2/6 Z(2) fur 30,—

Bravo Ankiindigungsplakat zu Heft
1967/50 mit der unglaublichen Emma
Peel (Mit Schirm, Charme und
Melone) als Hauptmotiv. Mittig
gefaltet. Ca. A2. Traumzustand.
Absolut gesucht! Preis: 1200,—

| Jetzt macht lhr Eure
g - Mode selher |

Bravo Ankiindigungsplakat zu Heft

1968/18 Ca. A2. Mittig gefaltet. Uber

der Faltung eine Querriefe. Sonst toll
im Zustand. Preis: 150,—



Bravo Otto Wahlkarte 1968
in sehr guter Erhaltung fur 18,-- €
Nr.1 und 2 des Musikmagazins
»Rock Dreams* im Paket. Sehr
schon im Zustand. Set-Preis: 12,-€
Song Hits Magazine (englisch)
Oktober 1983. schoner Erhaltung.
Preis: 10,-- €
Pop Fashion Magazin ,Rave“
September 2/6
(ohne direkte Jahresangabe). Nur
geringe Mangel. Englisch. Mit extrem
seltenen Beilagen-abziehbildbogen.
Preis: 28,-- €

Bravo Poster 1973
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)
unvollstdndige RARITATEN

12 Harrisonposter fehlt ~ Z(3) 12,-- €
Bravo Poster 1974
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)
vollstdndige RARITATEN
Sonderheft WM 74 Z(2) 120,-- €
7,9,132(2) 75,-- €

Bravo Poster 1974
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)
unvollstdndige RARITATEN
2 Cartneyposter fehit Z(2)25,-- €

Bravo Poster 1975
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)
vollstandige RARITATEN
Z(1-2)
Z(2)

5,13
3,6,9,10,11

100,--
75,--

Bravo Poster 1975
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)
unvollstdndige RARITATEN
7 Beatlesposter fehlt Z(2) 25,-- €
8 Jaggerposter fehlt Z(2) 35,-- €
12 status Quo Poster fehit Z(2) 25,-- €

Bravo Poster 1976
(Gefaltete Hefte ohne Klammern)
vollstdndige RARITATEN

Z(1-2) 100,-- €
Z(2) 75,-- €

1,2,4
5,9

Musik Express / Muziek Express
(1968) Niederléandisch mit
deutscher Beilage
Z(2)
Z(2)

80,-- €
80,-- €

April
September

Musik Express / Muziek Express
(1969) Niederléandisch mit
deutscher Beilage

NELIIETS Z(2) 70,-- €
Februar (Hendrix C.) Z(2) 80,-- €
Marz Z(2) 70,-- €
September Z(1-2) 90,-- €

Musik Express (1969)

Oktober Z(1-2) 80,--€
Musik Express (1970)
Januar Z(1-2) 70,-- €
Juli (BeatlesCover)Z(0-1-) 100,-€
Dezember Z(0-1-) 90,-- €

Musik Express (1971)

Marz Z(1-2) 65,--€

Juni Z(1-2) 65,-- €

Oktober Z(0-1-) 85,--€

November Z(0-1-) 85,--€
Musik Express (1972)

Dezember Z(1-2) 60,-- €
Musik Express (1974)

8 Z(0-1-) 80,--€
Musik Express (1975)

1 Z(1-2) 55,--€

4 Z(2) 45,-- €

POP super Show (Inter Verlag)
Reich bebilderte Broschure aus dem
Jahr 1974. Auf einer Seite kleinere
Kuli-Striche. Sonst sehr schon. 32,- €
Die Super Stars (Phoebus Verlag
1975) Reich bebilderte Broschdure in
toller Erhaltung. Preis: 25,-- €

Pop (1965-1980) 1968:

31 Z(0-1-) 100,--€
28,34 Z(1-2) 75,- €
29 Beatles Cover 2(1-2) 85,-- €

Pop (1965-1980) 1969:
1,3,4,8,10,12 Z(0-1-) 100,- €
4,10 Z(1-2) 75,- €
8 Z(0-1-) 120,- €

(Fehldruck mit falscher Nummernabgabe 7)

Pop (1965-1980) 1971:

8 Z(2) 50,-- €
Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980)

1972:13,15 Z(0-1-) 120,--€
5 Z(1-2)  90,-- €
Pop Extraliveposter aus dem Heft
(1965-1980)

1972: 6,7,8 Z(2) 40,-- €
Pop (1965-1980) 1972:
6,7,8,11,12 Z(0-1-) 80,- €
11 +Coveraufkleber Z(0-1-) 120,- €
10,14 Z(2) 50,-- €
16 Beatles Cover  Z(2) 60,-- €

Pop Extraliveposter aus dem Heft
(1965-1980) 1973:

1 Z(1-2)

Z(2)

50,-- €

2,4,8 40,-- €

Pop (1965-1980) 1973:
2,7,9,13 Z(0-1-)
438 Z(1-2)

80,-- €
65,-- €

Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980)

1973: 3,18 Z(1-2) 90,- €
10,11,14,16,26 Z(0-1-) 120,--€
12 Hendrixcover Z(0-1-) 140,--€

17 Z(2) 70,- €

Pop Hefte mit Extraliveposter
(1965-1980) 1974:

3 (beide Poster) Z(0-1-) 140,--€
4 (beide Poster) Z(2) 70,-- €
1 (mit Poster ohne Kalender) Z(1-2)

90,-- €
7.9 7(0-1-) 120,-€
8 Z(1-2) 90,- €
Pop (1965-1980) 1974:
2 Z(0-1-) 80,--€
12,17 Z(1-2) 60,- €

Pop Extraliveposter aus dem Heft
(1965-1980) 1974:

2 (beide Poster) Z(2) 50,-- €
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POPFOTO
| TEENBBAT _go—-

Popfoto (ab 1967) 1970
Hefte ohne Mittelposter

Februar Z(2) 30,-- €
Mai Z(2) 30,-- €
Juli (Stones Cover) Z(1-2) 40,-- €
August Z(2) 30,-- €
Oktober Z(2) 30,-- €
November (Stones) Z(2) 40,-- €
Dezember Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1971
Hefte ohne Mittelposter

Marz Z(2) 30,-- €
Juni Z(2) 30,-- €
August (Stones Cover) Z(2)  40,-- €

Popfoto (ab 1967) 1972

Hefte ohne Mittelposter
NELIETS Z(2) 30,-- €
September Z(2) 30,-- €

Popfoto (ab 1967) 1974
Hefte ohne Mittelposter

April (Beatles Cover) Z(2)
30,-- €
Popfoto (ab 1967) 1978
Hefte mit Mittelposter
9 Z(0-1-) 40,--€
Popfoto (ab 1967) 1980
Hefte mit Mittelposter
April Z(0-1-) 30,--€
CRE] Z(1-2)  18,--€
Popfoto (ab 1967) 1980
Hefte ohne Mittelposter
18 Z(2) 8,--€
Popfoto (ab 1967) 1981
Hefte ohne Autogrammkarte
10 Z(3) 5,-- €

Poster Press Nullnummer
(Koralle Verlag)
Leseprobe zu der seltenen
Popmagazin-Reihe ,Poster Press”.
Online nirgends zu entdecken!
RARITAT XL. Fotos zeigen das Heft
aufgeklappt, von vorne und von
hinten. AuBer wenigen kleinen
Knickspure sehr schon erhalten
geblieben. Preis: 250,-- €



Sounds - Deutschland erstes
Underground Musikmagazin
(Erster Jahrgang / ohne
Jahresangabe auf Cover)
1967-1969 RARITATEN

1 Z(0-1-) 700,--€
2 Z(1/1-) 450,--€
3 Z(0-1-) 500,-- €
5 Z(0-1-) 350,-- €
6 Z(1-)  200,-- €
7 Z(0-1-) 250,--€
8 The Doors CoverZ(0-1-) 180,-- €
11 Arthur Brown Cover Z(0-1-)160,--€
12 Z(0-1-) 160,-- €
13 Mick JaggerCover Z(0-1-)
220,--€
Sounds

Zeitschrift flir Popmusik
(Erster Jahrgang / Jahrgang 1970)
15 Bob Dylan Cover Z(0-1-) 120,- €
16 Led Zeppelin Cover Z(0-1-)120,--€

17 Jethro Tull Cover Z(0-1-)120,-- €

19,21,23,25 Z(0-1-) 80,--€

22 Jimi Hendrix Cover Z(1-)
80,-- €

24 Frank Zappa Cover Z(1-) 80,- €

Sounds (Jahrgang 1971)

26,29,32,34 Z(0-1-) 80,--€
33 Z(1-2) 60, €
28,30 Z() 50,-- €

Sounds (Jahrgang 1972)
6,8,11 Z(0-1-) 80,--€
7 Grateful Dead Cover Z(0-1-) 100,--€

9 Chuck Berry Cover Z(0-1-)
90,--€
10 Alice Cooper Cover Z (2)  50,--€

The Beatage
Die frihen Tage des Rock in
Deutschland und GroBbritannien
(Hardcover / Verlag 2001) sehr schén
er Zustand mit leichten Flecken hier
und da. Preis: 20,-- €
The Beatles Song Book Deutsche
Ausgabe Schdoner Band mit Pop-Art
Cover. Juncker Verlag. Reich
bebildert. Preis: 24,-- €
Die Beatles - Ein Fotorama uber die
Band. Gut, aber nicht sehr gut
erhalten. Preis: 15,-- €

ey

The Stones Songbook
mit Undergroundcover (1971) Cover
leicht fleckig. Sonst schon. 100,-- €

Beatles- Bibliografie einer Legende

(Ehapa Hardcover) Toller Zustand:
6,90 €

Pink Floyd lllustrated songbook.
Altes Original, das wir online so nicht
finden konnten. Tolles Stuick in sehr

schoner Erhaltung. 35,-- €

Elvis - The History of Rock & Roll
Kleine querformatige Broschdure. Alt!
Leider gab es auf der rechten Seite

des Covers wohl etwas, dass man
herausschneiden konnte. Dies wurde

ungluicklicherweise gemacht. Deshalb

nur 8,-- €

8

Bravo Otto Originalkugelschreiber
mit dem kultigen Indianer - ca. 25 cm.
Toller Zustand. 65,— Euro

Rolling Stones Collection Sale -
Fast 400 seltene Fanartikel ab
sofort im Angebot
Auf www.comicmafia.de wird ab
sofort eine sehr umfangreiche Rolling
Stones Sammlung zum Verkauf
angeboten.

SENSATIONEN !! Top-Raritaten
Wir haben gleich 5 der ultra
seltenen Flugzeugbeilagen aus
Primo ergattern konnen.

Alle noch in ihren Verpackungen.
Preis pro Stiick 1000,— Euro
Mehr Infos im Innenteil unter
Grossbande P oder im Onlineshop

25 gut erhaltene Kinder- und
Jugendbiicher im Paket. Meist
Abenteuer. 50er/60er Jahre. Set: 24,-

2er Set alter Loriot Buchausgaben
im Paket. Gute Zustande mit
Umschlagen. Set nur 24,—

Quartett - Pilzberatung im Spiel
(Um 1950) Karten gut. Karton mit
deutlichen Méngel, Preis: 18,—

ler B2

patrouille Drion
>, e 1

P

4er Set dicker Biicher in toller
Erhaltung
- Oskar der Familienvater
- dicke Schmitt Buch

hwaan TR R
e IR L))

. . . - dicke Schrader Buch
Raumpatrouille Orion Quartettspiel - dicke Bofinger Buch
Spiel zur legendéren TV Serie,

Set nur 24,—

-

absolut neuwertig fur 75,—

50 SF Tb’s: Bestehend aus: 30 x
Heyne SFund 20 x Diverse SF. Paket
ist der Abbildung ahnlich !!! Gute und
sehr gute Zustande Viel zu lesen fur
kleines Geld. 44,-- €

Raritidten: Zwei seltene
Ausmalquartetts der Marke ASS
Beide Quartetts grosser als normal

und in Pappverpackung. Karten sind
alle ausgemalt, was eigentlich immer
so ist. In dieser Reihe sind auch noch
zwei Technik-Quartetts erschienen,
die im vergleichbaren Zustand nicht
unter 200,— zu bekommen sind. Bei
uns:
- Familie Feuerstein 38,—
- Hucky und Yogi 38,—

Bestes Angebot der Liste!!!
Postenfund. 100 x Fremdenlegionar
Brandt Nummer 1.

Auf einem Antikmarkt sind sicherlich
5,— pro Heft mdglich. Bei uns 100
Exemplare nur 18,- €
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* Afrikas Kuste

Der junge Metall Handwerker Kriegsbiicherei der deutschen Dr. Morton Kriminalmagazin, 1. Karl May Sammelbilderalben 1&2
Uber dreiBig 60er Jahre Hefte im Jugend - SELTENE Jahrgang 1976 ULTRA- komplett von Eilebrecht. Guter aber
Paket. Tolle Zustsande. Sogar eine SONDERAUSGABE ohne Nummer RARITATEN

nicht sehr guter Zustand.

Sammelmappe mit dabei. Set: 34,— Schnellboote vor Afrikas Kiisten GroBformatige Hefte im Stil einer Beide Alben zusammen 95,— Euro
Toller Zustand - Extrem selten und Tageszeitung
kaum mal irgendwo im Angebot. 4-9 R 2(0'1') 600,--

Preis: 100,— Euro. Weitere =i

Sonderdrucke und die Normalen
Nummernausgaben im normalen
Listenteil bei Romanen unter K.
Diverse Hefte frisch eingetroffen.

Erlebnisse deutscher
Fremdenlegionare - Gebundenes
Buch mit den Nummern 1-25.
Uberformatig und extrem selten.
Preis: 690,— Euro

Karl May Sammelbilderalbum der

) o Firma Rau. Mit Karl May auf
Dr. Morton Kriminalmagazin, 1.

Jahrgang 1976 (RARITATEN) Abenteuer Ztand 2. Preis: 50,—
L HA TV

GroBformatige Hefte mit lila

Titelbildern:
1 Z(0-1-)  500,—
Sammelmappe zur Romanheftserie 1 Z(1-2) 350,--
Terra Selten mal irgendwo im 2 §(2+1) 300,--
Angebot. Leinen! Wir haben nur 3 (0-1-) 500,

eine Hand voll im Bestand. Alle
schon, aber nicht perfekt
im Zustand. Preis je 12,50

[’n —

Karl May Sammelbilderalbum im
Originalschuber.
Adressaufkleber der Firma noch
erhalten. Album vollstéandig und toll
im Zustand. Preis: 145,—

lllustrierte Karl May Bibliographie /
HC mit Schutzumschlag.
Tolle Erhaltung. Viel Wissenswertes
Preis: 30,—

John Ball: T0D IM HIPPODROME

Dr. Morton Kriminalmagazin, 2.
Jahrgang 1977
[0E WEISSE CHINESE S0l GroB- und kleinformatige gelbe Hefte.

L

. . 1-3 Z(2 6,--
To-Pah Der weife Chinese () ’
e s ) 4,5 Z(0-1-)  300,--
Romanheftraritat. Hier Heft 1 im
. Z(2) 160,--
Zustand 1-2. Kommt selten mal bei
uns ins Angebot. Preis: 300,-- € 6,8 2@ 60,--
’ ) ’ 6,8 Z(3) 30,--

Sammelbilderalben
Karl May’s Welt der Abenteuer
(Biox) Komplett leeres Exemplar. Hier
und da sichbare Mdngel. Dafur billig.
Preis: 10,-- €

John Sinclair Horspielcassetten
aus dem Tonstudio Braun (Nr-
Bereich: 1-102) GroBe Auswahl je
7,50 €
oder 10 Stuick unserer Wahl 50,-- €

Underground vom Feinsten
Haffmans frei Flugblatter 1-10 im
Paket - Inklusive der sehr gesuchten
Robert Crumb Ausgabe. Nie zuvor so

vollstandig ggse(:h$25Tflle Zustande. Titelbild verhindert den perfekten

Zustand. Sonst super. Preis: 100,- €

Automobile aus aller Welt (Paicos
50er Jahre)
Fantastisches Sammelbilderalbum.
Vollstandig. Ein ca. 1,5 cm Einriss am

Sammelbilderalbum /
Beschaftigungsbuch (Vollstandig)
Internationale Autos. Mittlerer
Zustand. Innen hier und da bemalt.
Bilder von vorne aber nicht betroffen.
SELTEN. Preis: 18,-- €
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Wie die Ostmark ihre Befreiung Sammelbilderalben Komplett 2er Set groBer Batman Button. 15  Age of X-Man - Apocalypse und die
erlebte (Vollstandiges Unsere Olympiamannschaft cm im Durchmesser X-Tracts (Panini - Softcover)
Sammelbilderalbum) Sotschi 2014 Nie benutzt. Aus Pappdisplay noch ~ Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

Historisch sehr interessant, wenn Hardcover in toller Erhaltung 25,- € montiert. Set nur 24,- €

inhaltlich sicherlich fragwiirdig und ~ @oal (in Kooperation mit dem Kicker)

unkorrekt dargestellt. Mangel hier und FuBball WM 2010. Heftartig.

da. 95,— Euro Komplett. Toll im Zustand. 18,-- €

-
L B

American Vampire 1 Softcover
2er-Set seltener originalverpackter (Panini Verlag) Fantastischer Zustand.
Spider-Man Puzzle (ca. A4) Preis nur 9,90 Euro
Copyright 1978. Set nur 100,— € :

Sammelbilderalben zum Thema

Fussball - Weltmeisterschaft

Argentinien 1978 - FuBbaII.Bundeinga 2009/10 ~.
Sammelbilderalbum von Americana komplett in sfe"r:regsuter Erhaltung
ur 65,-

Wegen einiger Kniche und Dellen von
uns mit Zustand 2 bewertet. Dennoch
ein gutes Exemplar.

Preis: 45,— Euro

Bundesliga 2010/11
Leeralbum in toller Erhaltung fur 8,-- €

Ant-Man und WASP Softcover -
7 Hardcover zum Thema Abenteuer im Microverse

Superhelden im Angebotspaket Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €
Absolut neuwertige Exemplare. Hier

und da selten mal mit Lager-spuren.
Neupreis pro Buch lag bei bis zu 34,-
Mark. Jetzt alle sieben Bande
komplett fur nur 19,90 € (Lieferung
ahnlich Abbildung )

Schalke 04: 80 Jahre Konigsblau -
Das aktuelle Bergmann-Poster
RARITAT Nicht ganz sauber gefaltet.
sonst wirklich sehr, sehr gut im
Zustand. Hatten wir noch nie im
Angebot. Preis: 145,--

=

FuBball-Sammelbilderalben
UEFA Euro 2008 (vollstandig) Panini
guter Gesamtzustand fur 45,-- €
mit deutlichen Mdngeln fur 22,-- €
Welt FuBball Stars (Top Trumps)
Vollsténdiges Steckbilderalbum. Sehr
schon im Zustand. fur 35,-- €

Avengers - Die machtigsten Helden
der Welt Nr. 1 (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 5,90

75 Years of DC Comics -
Originalverpackte Luxusbox aus dem
Taschenverlag. Schon Jahre
Verlagsvergriffen. Bei uns nur 222,-

12er-Set Spider-Man Ausgaben im
Angebotspaket. Blau 1-3 und acht
andere Spinne. Set 14,90

Panini Fussbal 1981 Schénes
Exemplar Nur hier und da mit
kleineren Knickspuren. Sonst sehr
schon. Z(2) Preis: 65,— Euro

Avengers - Die machtigsten Helden
der Welt Nr. 2 (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 5,90

A Train called Love Nr.1 - Liebe in
Zeiten des Wahnsinns (Panini
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 9,90

2 tolle Mangareihen im Angebot:
Kamikaze Kaito Jeanne 1-7 in guter
Erhaltung fur 14,90
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Avengers / Champions Hardcover Batman Maske aus Heft 12/1967 Batman Maske aus Superman Fan Blood Bowl - Mehr Mut, mehr

»Der Untergang® - Limitiert auf 222 ~ Ohne Copyright. Sehr guter Zustand = Shop / Konnte durch das Einsenden Ruhm (Panini Verlag Softcover)
Exemplare mit Gummi. Gummi hat vorne im von Sammel-marken bekommen Fantastischer Zustand. Preis 8,90

Fantastischer Zustand. Nur 19,90 € = Schwarz winzige Spuren hinterlassen. werden. Hier in der bereits fertig /

Sieht man nur bei Betrachtung gegen gebastelten Variante. Aus dem Bogen
das Licht. Hier und da minimal heraus-getrennt und Augenlécher
bestoBen.Dennoch ein 1er Zustand. hinzuge-fligt. Version ohne
Preis: 775,- € Jahresangabe. Mini Fleckchen und

einen Hauch bestoBen. Kaum zu
sehen. Sonst schén im Zustand.
Preis: 60,-€

Captain Planet 1-11 komplett (Nur
sehr gute Zusténde) Set: 110,-

Avengers K - Die Avengers gegen
Ultron - Softcover, Fan-tastischer
Zustand. Preis:11,90 €

Batman Maske aus Heft 3/1969 -
Zeitschrift mit Wumm.
Oben 1969er Copyright. Sehr guter

Zustand mit Gummi. Gummi hat Batman Sonderausgabe 1-5
vorne im Schwarz leichte Spuren komplett in quasi druckfrischer

hinterlassen. Sieht man nur bei Erhaltung (ehemals Sammlung
Betrachtung gegen das Licht. Hier Krumm) Set: 590, —

und da minimal bestoBen.Dennoch F
ein 1er Zustand. Leider fehlt ein Teil L
der Ohren.Deshalb von uns mit
Zustand 3 bewertet. Preis: 125,-€

Champions 1 - Die nédchste
Generation - Marvel Neustart
Softcover.Fantastischer Zustand.
Preis: 10,90 Euro

Batman - Der weisse Ritter: Harley
Quinn - Softcover
Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

Black Cat 1 - Auf Raubzug
Softcover. Limitiert auf 333
Exemplare. Fantastisch erhalten.
Preis: 14,90

Batman Maske aus Heft 3/1969 -
Zeitschrift mit Wumm.

Oben 1969er Copyright. Guter bis
mittlerer Zustand ohne Gummi.
Gummirest klebt vorne links noch am
Loch. Im Schwarz mit einer Art
helleren Fleck. Leider fehlt ein Teil der
Ohren. Deshalb von uns mit Zustand
3 bewertet. Preis: 60,—

DC - Horror Softcover : Der Zombie
- Planet
Batman Action Malbuch 1-5in Preis: 14,90
Traumzustinden.
Malbicher mit Comicstory.

Unbenutzt! Set nur 250,— Euro

Black Cat 1 Softcover Variant
Edition
Limitiert auf 222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 14,90 €

Deadpool Hardcover 4 ,,Schuss in
den Ofen* -
Limitiert auf 222 Exemplare.
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Batman Maske aus dem Superman
Fan Shop / Konnte durch das
Einsenden von Sammel-marken
bekommen werden. Ganzer Bogen.
Rechts ein Hauch nachgedunkelt.
Version ohne Jahresangaba. Sehr
schoner Zustand. Preis: 125,— Euro

Batman Maske aus Heft 3/1972 -
Zeitschrift mit Wumm. Oben ohne
Copyrightvermerk. Zustand mit
deutlichen Gebrauchsspuren. Gummi
fehlend. Oben rechts gestaucht und
mit 2,5 cm Einriss. Preis: 220,— Euro

Black Lightning - Finger am Abzug
Softcover. Fantastischer Zustand.
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Deadpool Hardcover Nr.5 Limitiert Deadpool Wiedergeburt Hardcover Fantastic Four und die X-Men - Art  Harley Quinn Knaller-Kollektion Nr.
auf 222 Exemplare Limitiert auf 222 Exemplare Adams Collection - Softcover 3 (Panini Verlag - Softcover)
Bis das der Tod uns scheidet Fantastischer Zustand. Nur 19,90 € Fan-tastische Erhaltung. 14,90 € Fantastischer Zustand.
! Preis 15,90 €

Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Gotham Academy Nummer 1
Softcover.Fantastischer Zustand.
Preis: 11,90 Euro

Hit - Girl Nr. 1 - In Kolumbien
(Panini Verlag - Softcover)
Variantcover. Limitiert auf 333
Exemplare. Fantastischer Zustand.
Preis: 18,90 Euro

Die groBen Superhelden Hardcover
1-3 in tollen Zustéanden. Besser kaum
moglich. Set 149, —

Deadpool Killer - Kollection
Hardcover 16 - Mit Karacho ins
Chaos(Limitiert auf 222 Exemplare)
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €
[AS NEUE

superHITcomie

Gotham Academy Nummer 2
Softcover. Fantastischer Zustand.
Preis: 11,90 Euro

Doctor Who - EIlf Doctoren in einem
Abentuer Nr. 1 - Gefangene der
Zeit (Panini Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand. Preis 12,90

Hit Sammelband - Das neue super
Hit Comic 1 Toller 1er Zustand. In
dieser fabelhaften Erhaltung eine
echte Raritat Preis: 150, —

Deadpool Legacy Hardcover 1
»,Deadpool killt Cable“ - Limitiert auf
222 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Guardians of the Galaxy Nr. 1 - Die
neuen Wachter (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 7,90 Euro

Earth 2 Society Nr. 2 (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis nur 9,90

P
Hit-Girl 2 Softcover - In Kanada
Limitiert auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Preis: 19,90

Deadpool Nr.4 Softcover -
Schuss in den Ofen -
Limitiert auf 555 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

HEADPOD)
V GAMPII

0KS VS TEHEFIN 45

Guardians of the Galaxy Nr. 3 -
Wiedervereint (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 7,90 Euro

Empyre Softcover - Die
Vorgeschichte
Fantastischer Zustand. Preis: 9,90

A TN - DOpPeaR

Horror BSV Nummer 2 -
Ungewdhnlich schénes Exemplar Die
seltene Nummer 2 in prima Erhaltung.
Eine kleine Stauchung oben links und

geringe Problemchen am Falz
verhindern eine glatte 1er-Bewertung.
Unser Zustandsurteil: 1-2 Preis:
250,-

Deadpool V Gambit - Das V steht
fiir VS (Panini Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand. Preis 8,90 €
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Horror Heft 1 (BSV) Junge Giganten (1981-85) Kalkitos - Superman Rubbelbilder Lady Killer Nr. 2 (Panini Verlag -

Guter Zustand aber am Falz mit Tesa 1,2,7 Z(top) 60,-- Reihe - Hier die extrem seltene Softcover) Fantastischer Zustand.
verstarkt. Deshalb von uns mit 1,3,5-9 Z(fast Top) 45,- Einzelausgabe ,Superman®. Noch Preis nur 9,90

Zustand 2-3 bewertet. Preis: 250,— 2-9 Z(0-1-) 30,-- originalverpackt. Preis: 120, —
- 10 Z(fast Top) 60,-
Vieles quasi druckfrisch!!!!

-< Limitierte Deadpool Hardcover
Kalkitos - Superman Rubbelbilder (Gebraucht aber wie neu)

Horror Heft Nummer 1 -
Verletzungen halten sich stark im Reihe - Hier die extrem seltene Wiederguburt
Rahmen. Sehr schénes aber nicht Justice League Nummer 1 - Einzelausgabe ,,Uberfall auf Batman (Auflage nur 222 Exemplare) 18,- €
perfektes Heft Mangel hier und daam  Ausléschungsmaschine Hardcover und Robin“. Noch originalverpackt. Mit Karacho ins Chaos
Rucken. Keine Risse oder echte limitiert auf 777 Exemplare mit Preis: 120,— (Auflage auch nur 222) fur 24,-- €
Knicke. Wir vergeben hier den Wonder Woman Blechschild

Zustand 1-2. Preis: 600,-- Fantastischer Zustand. Preis: 18,—€

Kalkitos - Superman Rubbelbilder ~ Limitierte Superhelden Hardcover
Reihe Hier die Reihe ,Metropolis« 1-4 ~ Mit Blechschild (Gebraucht, aber

Horror Nummer 1 (BSV) Justice League Nummer 3 - Zeitlos mit der so seltenen Abschluss- Spi Wi? neul) .
Die Farbe Griin wirkt auf dem Cover - Hardcover- limitiert auf 444 nummer. Noch originalverpackt. Set- pider-Man mit Amazmg€Fantasy
in Teilen wie verblichen. Exemplare mit Aquaman Blechschild Preis: 200,- Blechschild 20,-

Justice League - Zeitlos mit
Aquaman Blechschild 18,-- €
Justice League -
Ausldschungsmaschine mit Wonder
Woman Blechschild 18,-€

Ist sie héchstwahrscheinlich auch.
Ansonsten ist die Substanz
ungewodhnlich gut. Wir bewerten
mit Zustand 2. Preis nur 400,- €

; Kalkitos Superman Rubbelbilder

Kalkitos - Superman Rubbelbilder 1-5 Versunkene Welten. Toller
Reihe - Hier die extrem seltene Zustand. Set 30,—

Einzelausgabe ,Batman und Robin“.

Jimmys Bastarde Nr. 2 - Wie war Noch originalverpackt. Preis: 120,—

das?! (Panini Verlag - Softcover) e

N ijk\’lf[( e

Locke & Key Nummer 5 -
Uhrwerke Softcover. Fantastischer
Zustand. Preis: 12,90

Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €

Kick - Ass Nr. 1 - Frauenpower
= = (Panini Verlag - Softcover)
Kalkitos - Superman Rubbelbilder Variantausgabe. Limitiert auf 333

Reihe - Hier die extrem seltene Exemplare. Fantastischer Zustand.
Einzelausgabe ,,Superman im Preis: 17,90 Euro ) ) )
Weltraum®“. Noch originalverpackt. Major X - ZW|sch_en den Zeiten
Preis: 120, — Softcover. Fantastischer Zustand.

Preis: 11,90
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Marauders Nr. 1 - X-Men auf hoher  Marvel Klassik 1-7 komplett in top Monsters unleashed Softcover Robin Maske aus Superman Heft
See (Panini Verlag - Softcover) Erhaltung ANGEBOTspreis: 199,-- € Nummer 2 19/1967 - Ohne Copyright. Guter
Limitiert auf 333 Exemplare. Fantastischer Zustand. Nur 10,90 € Zustand mit leider doppelt geris-
Fantastischer Zustand. Preis 17,90 senen Gummi. Gummi hat vorne im
: Schwarz leichte Spuren hinter-lassen.
Sieht man nur bei Betrach-tung
gegen das Licht. Hier und da
minimale Mangel. Dennoch ein
schoner Zustand.Preis: 450,- €

Marvel’s Avangers - Die

Vorgeschichte zum Video Game MS Marvel - Superberiihmt Nr. 1
Marauders Nr. 2 - Volle Breitseite Softcover Normalversion.Fan- (Panini Verlag - Softcover)
(Panini Verlag - Softcover) tastischer Zustand: Preis: 8,90 € Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

Fantastischer Zustand.Preis 10,90€

Rocket Racoon & Groot Nr. 1
(Panini Verlag - Softcover)
Fantastischer Zustand. Preis 8,90 €

Marvels Avengers Softcover - New Avengers Nr.2 - Ohne Ausweg
Marvel Comic Sonderheft 1-24 Die Vorgeschichte zum Videogame (Panini Verlag - Softcover)
komplett in toller Erhaltung. Statt fast Limitiert auf 333 Exemplare Fantastischer Zustand. Preis: 7,90 €
200, — Euro Katalog bei uns fir nur Fantastischer Zustand. Nur 12,90 €

99,— Euro

Savage Avengers Softcover Nr.1
Stadt der Sicheln - Limitiert auf 333
Fantastischer Zustand. Preis: 14,90

Nighthawk - Stadt im Flammen -
: Miles Morale Spider-Man Nr. 4 Softcover

Marvel Comic Sonderheft 1-38 (Panini Verlag - Softcover) Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

komplett Sehr schéne Zusténde. Fantastischer Zustand.Preis: 9,90 €

Angebot nur 228,—

Space Bandits (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 12,90 Euro

Planet der Affen (Williams'75-76)

Mini Marvel - Die grosse Sammlung Komplettsatz der ehemaligen
Marvel Exklusiv Hardcover 0-20 kleiner Helden (Panini Verlag - Sammlung Krumm
komplett in traumhaften Zusténden  Softcover) Fantastischer Zustand. So gut wie ALLE Ausgaben
Alles quasi wie neu. Besser kaum Preis: 12,90 Euro sind besser als Zustand eins da
noch mdglich. Dennoch zum quasi druckfrisch und ungelesen.
Schnappchenpreis von NUR 299,-€ Komplett Z(0-1-)  400,-- Spawn 125 (Panini Verlag -

Softcover- Tradepaperbackstérke)
Fantastischer Zustand. Preis 9,90 €
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Spawn Prestige 1-48 Erstauflagen Superfreunde (1980-85) Superman 26/1967 mit Stempel Superman Jahreskalender 1982

im Paket.Nur tolle Zustdnde.Set: 99,- 1 Z(fast top) 50,-- “Unverkaufliche Leseprobe” Ehapa Verlag. Ungewdéhnlich wenige
2,4 Z(fast top) 45,-- Selten mit diesem Aktionsstempel. Méngel. Ca. 26,5 x 30 cm.
2,3,5 Z(0-1-) 30,-- Guter 2er Zustand. Preis: 75,- € Preis: 40,— Euro
5,6,7,8,10 VA\eo)] 80,--
6,9,11,12 Z(fast top) 60,--
6-10 Z(0-1-) 40,--
13 Z(0-1-) 60,—

Spider Women - Mit Netzt Charme
und Spinnenkraft (Panini Verlag -

Superman 6er-Set der Aufkleber Superman Jahrgang 1967

Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 12,90 Euro aus dem Superman Club (Nachdruck)
Schone Zusténde. Set: 120,— Heft 3, 4, 11,12, 13, 14, 18, 19, 24,
= 25 und 26. Alle super im Zustand.

Preis pro Heft nur 8,90 Euro

(Hardcover von Frank Miller)
Quasi neuwertig. Preis nur 16,90 Euro

Spider-Man Hardcover 3 ,, Todliche
Geheimnisse* - Limitiert auf 333

Superman Album (1982-85)

Exemplare 1 Z(0-1-) 40,--
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 € 2-7 Z(0-1-) 25,-- Superman Leuchtbilder (klebten auf
1 8-12 Z(0-1-) 32,— den Heften) SELTEN:
Vieles eigentlich zustandsm&Big noch Superman aus Heft 9/1970 250, —
besser, aber innen kleine Mini- Supergirl aus Heft 10/1970 250, —
Superman - Die Manner aus Stahl Fleckchen. Tolle Zustande

Nr.1 Softcover (260 Seiten Stark)
Fantastischer Zustand. Preis: 12,90

Spider-Man Nummer 2 - Von
Shanghai bis Paris - Hardcover mit
Amazing Fantasy 15 Blechschild
Fantastischer Zustand. Nur 20,- €

Superman Beilagenzettel aus Superman Poster Teil 3 und 4
Micky Vision Heft 19/1966 (stammen aus den 1968er Superman
Superman 1/1966 Fantastische Zustand. Preis: 900, — Heften) im Paket. Sehr schén im

Das Startheft der Ehapa-Serie im Zustand. Set: 30,—
ANGEBOT Katalogpreis fuir den ‘ ] ‘
Zustand 3 belduft sich auf 400,—
Euro. Wir wollen Euch den Einstieg in
diese grandiose Serie versuBen und
verlangen deshalb nur 222,-- €

Spiderman-Deadpool Hardcover
limitiert auf 333 Exemplare
Fantastischer Zustand. Nur 19,90 €

Superman Clubaufkleber 1-6
komplett.
Sehr schéne Zustande. Rickseitig
Klebereste. Set nur 90,- €

Superman 1966 (Nachdruck)
Heft 3 und 4. Super Zusténde. Preis
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Thor Koénig von Asgard Nr. 1(Panini
Verlag - Softcover)Fantastischer
Zustand. Preis 10,90

Superman Sammelband 1 mit dem
kompletten Jahrgang 1966 Lange
schon kein so gutes Exemplar mehr
im Bestand gehabt. Da damals die
Rucklaufer der Kioske eingebunden

wurden, ist die enthaltene 1/1966
leider oben rechts am Cover mit einer
Knickspur gezeichnet. Heft 2 hat
einen winzigen Einriss und Heft 4
oben am Cover eine kleine Kugel-
schreiberzahl. Von auBen im Zustand
sehr schon aber nicht perfekt.

Dennoch néher am Zustand 1, als an

einer 2er-Bewertung. Wegen der

Méngel innen statt 1500,-€ Katalog

(Zustand 1), bei uns nur 777,—

Transformers (Condor Verlag)
Traumzustand 1 und 2 aus dem Jahr
1986 So gut quasi nie zu bekommen.

Preis pro Heft: 45,— Euro

1‘ /

Supermann (1950, Supermann
Verlag) eine der teuersten deutsch-
sprachigen Comics uberhaupt !! Din

A4 Bestellblatt zur Serie (seltenst)
Z(2) 500,-- €

U.S.Avengers Nummer 1 Softcover
Normalausgabe
Fantastischer Zustand. Preis: 8,90

Supermans Freunde (1984-85)
Uncanny Inhumans Nr. 1 - Kampf

1 Roter Blitz Z(0-1-) 60,-- . . -

2 Wundergirl Z(fast top) 90,-- gegen die Zeit (Panini Verlag -

3 Grine Leuchte  Z(0-1-) 60,-- Softcover) Fantastischer Zustand.
’ Preis: 9,90 Euro

4 Feuersturm
5 Roter Blitz
6 Wundergirl

Z(fast top) 90,--
Z(fast top) 150,--
Z(top)

120,--

Wiedergeburt der Helden Mega-
Pack 1 und 6. Original verpackt.
Zusammen fur NUR 12,-- €

Symmetry Softcover
Fantastischer Zustand: Preis: 12,90

Wolverine Softcover Nummer 6

Fantastischer Zustand. Nur 10,90 €

Wonder Woman Conan (Panini
Verlag - Softcover) Fantastischer
Zustand. Preis: 9,90 Euro

X-Force Nr.1 Softcover - Im
Geheimdienst Krakoas
Limitiert auf 333 Exemplare

Fantastischer Zustand. Nur 16,90 €

Y : The last man Nummer 3 - Ein

kleiner Schritt

Fantastischer Zustand: Preis: 9,90

Zauberer von Oz (Panini Verlag -
Softcover) Fantastischer Zustand.
Preis: 8,90 Euro
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Atom (1979-85)

1 Z(fast top) 80,--
2,3,4,5 Z(top) 80,--
6 Z(fast top) 60,--
2,3 Z(0-1-) 40,--
7 Z(0-1-) 60,--
10 Z(0-1-) 40,—

Vieles wie damals am Kiosk!!!!

Batman Bane - Der Eroberer
Softcover. Fantastischer Zustand.
Preis: 19,90

Batman und die Outsiders Nr. 1

(Panini Verlag - Softcover) Limitiert

auf 444 Exemplare. Fantastischer
Zustand. Preis nur 16,90



DC COMICS GRAPHIC NOVEL OOLLECTION

DC Comics Graphic Novel
Collection (HC 2015-2018) fiir je
5,90 €
1 Batman Hush 1
2 Batman Hush 2
3 Superman Kryptons letzter Sohn
4 Justice League Turm zu Babel
5 Superman/Batman Freunde und
Feinde
6 Green Lantern Secret origin
10 JLA Das erste Jahr 1
11 JLA Das erste Jahr 2
12 Flash Born to run
13 Superman Der Mann aus Stahl
15 Lex Luthor Mann aus Stahl
16 The Brave and the Bold
17 JLA Erde 2
18 Superman Der Tod von Superman
19 Batman Das lange Halloween
21 Wonder Woman Das verlorene
Paradies
22 Robin Das erste Jahr
23 Superman / Batman Supergirl
24 Trinity
26 JLA Der Nagel
27 Batman Schatten Uber Gotham
28 Superman Brainiac
29 Catwoman Selinas grosser Coup
32 Superman Secret Origin
33 Batgirl Das erste Jahr
35 Young Justice Eine andere Liga
37 Green Arrow Kélte 1
38 Green Arrow Kélte 2
39 The Flash Krieg der Rogues
40 Superman Birthright 1
41 Superman Birthright 2
45 Plastic Man Auf der Flucht
46 Green Arrow Das erste Jahr
50 JLA Noch ein Nagel
53 JLA Neue Weltordnung
57 Green Arrow The Longbow
Hunters
63 JLA Ein Akt Gottes

Micky Vision Kiosk-Papiertiitchen /
Vorne Asterix und hinten Superman -
quasi neuwertig 150,—

Superman

Sonderausgabe (1976-85)

Z(fast Top)
Z(0-1-)
Z(Top)
Z(Top)

Z(fast Top)
Z(0-1-)
Z(0-1-)
Z(Top)
Z(0-1-)
Z(0-1-)

S~ O©O~NOOS N
o o

o

Super Alben -
Qualitat!!

160,--
90,--
180,--
80,--
60,--
40,--
50,--
180,--
90,--
120,—

In unglaublicher

Batman Figurenset

3 Mini-Schlusselanhanger, groBer

und kleiner Corgi

Metallhubschrauber, zwei weitere
Kunststoffiguren und eine groBe 25
cm Figur. Set nur 49,— Euro

2er Set ca. 15 cm groBer

Biegefiguren - Spider-Man und Hulk.
Kleine Spinnefigur gratis anbei. 24,- €

Doktor Strange (Williams, 75-76)

1 Z(fast top) 210,--
2 Z(fast top) 135,--
2 Z(0-1-) 90,--
K] Z(top) 140,--
4,6,8,11 Z(fast top) 105,--
3,5,6,9,11 Z(0-1-) 70,--
10 Z(0-1-) 90,--
12 Z(0-1-)  100,--

Dracula (Williams, 1974-76, ab

Nr.34 siehe auch US Comics
Tomb of Dracula)
1 Z(1-2)  200,--
2 Z(0-1-)  160,--
4 Z(top) 180,--
4 Z(fast Top) 135,--
3,4 Z(0-1-) 90,--
5 Z(0-1-)  160,--
10 First Blade Z(fast top) 300,--
18,19,20 Z(top)  100,--
6,7,8,9,11,12,14,18,
19,20,24 Z(fast top)  75,--
6-9,11-21,24 Z(0-1-) 50,--
23,27 Z(Top) 140,--
28,25,27-30 Z(fast Top) 105,--
21-23,25-30 Z(0-1-) 70,--
31 Z(fast top) 150,--
31 Z(0-1-)  100,--
32 Z(fast Top) 100,--
32 Z(0-1-) 70,--
33 Z(0-1-) 90,--
Fantastischen Vier
(Williams, 1974-78)
6 Z(0- 1 -)  160,--
7 Z(0-1-)  200,--
8,9 Z(0-1-)  120,--
15 Z(0-1-) 40,--
17-22,26-29 Z(0-1-) 26,--
30 Z(0-1-) 40,--
31-33,39 Z(0-1-) 26,--
43,45 Z(0-1-) 90,--
47 Z(0-1-) 40,--
48 (Black Panther 1) Z(0-1-) 140,--
53,57,59,60,65 Z(0- 1 -) 35,--
52,54,58 Z(0-1-) 28,--
62,64,66,67,69,70 Z(0-1-) 24,--
72 Z(fast top) 27,--

71-80,82-86,88-95,98,100-104,
106,107,109-112,114,115 Z(0-1-)18,--
87,97,99,105,108,113,

116-123 Z(0-1-)  30,--
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Frankenstein (Williams, "74-76)

1
2
3
4
5

10,11,18,19
7,13,16,17,20
6,11-20
23,24

21-25

27

27

32

28,29,32

33

Z(0-1-)  600,--
Z(fast top) 240,--
Z(top) 180,--
Z(0-1-) 90,--
Z(0-1-)  150,--
Z(Top) 80,--
Z(fast Top)60,--
Z(0-1-) 40,--
Z(Top) 100,--
Z(0-1-) 50,--
(top) 170,--
Z(0-1-) 85,--
Z(top) 120,--
Z(0-1-) 60,--
Z(0-1-) 85,--

Griine Laterne (Williams 1975-76,
vorher unter Top-Comics)

5,9
2,3,6,8,10
11

= | [u] i

Hulk (Williams 1974-76)
Z(1-2)

1
2

3-5
6-8,10
18,24

11,13-21,24-28,

30,32
33

Z(fast top)

Z(0-1-)
Z(0-1-)

90,--
60,--
75,--

300,--
150,--
65,--
40,--
60,--

30,--
60,--



L

Racher (Williams 1974-78)
4 Z(0-1-)  200,--
6 Z(0-1-) 65,--
8 Z(fast Top) 75,--
8,9 Z(0-1-) 50,--
17,18 Z(fast Top) 50,--
11,12,14-20 Z(0-1-) 35,--
23-32,34,36,37,39,40 Z(0-1-) 30,--
38 Z(0-1-) 40,--
50,53,66 Z(fast Top) 37,--
41,43-45,47-51,53,54,67,
76-80,84-90 Z(0-1-)  25,--
46,52,55,57-60,62,64,65,68,
69,71-75 Z(0-1-) 30,--
81,82,92-99 Z(0-1-) 35,--
100 Z(0-1-)  100,--
Thor (Williams 1974-76)

1 Z(0-1-)  800,--
3 Z(fast Top) 200,--
4 Z(fast Top) 135,--
5 Z(top) 180,--
4,5 Z(0-1-) 90,--
6,7,8 Z(top) 110,--
6,7,9 Z(fast Top) 80,--
6-10 Z(0-1-) 55,--

16,17,20,28,27,30,32 Z(fast Top)50,--

26 Z(fast Top) 67,50
11,13-16,18,22-24,

28-30,32 Z(0-1-) 35,--
21 Z(0-1-) 45,--
25,26 Z(0-1-) 45,--

31 ohne Produktionsfehler
Z(fast Top) 120,--

33 Z(0-19)  55,--

Griine Leuchte (Alte Ehapa Reihe)
Sammelordner (5 Stlick) mit der
kompletten Serie. 2er und 3er
Zusténde gemischt. Set nur 149, —

Jurassic Park Sammelordner mit
den Heften 1-4 und 6-9. Nur tolle
Zustande. Mittlerweile selten
geworden. Set nur 69, —

Magnus BSV-Serie 1-25 komplett in
zwei Sammelordnern. Quasi alle
Hefte im Zustand 3.
Katalogpreis 400,— bei uns nur 249,-

Spider-Man Sammelordner zur
tiberformatigen TV-Reihe. Mit den
Heften 1-16 in toller Erhaltung.
Set: 75,—

Vier Elfquest Sammelordner.
Enthalten die Hefte Elfquest Spezial 1

-18 und 1-17 Variant plus 1,2 Spezial.

Alles toll im Zustand. Set: 99,—

Zwei ,,Das Grauen“ Sammelordner.
Enthalten die Hefte 1-5 in toller
Erhaltung. Beide identischer Inhalt.
Deshalb Einzelverkauf. Preis pro
Mappe nur 19,90

\\

Glory Sammelordner mit den
Heften 0-16 und zwei Variant-

Top Comics Nummer 1 - Schwarzer
Falke.
Genauer Zustand ist im Video zu
sehen. Wir sind begeistert
und bewerten mit ,fast top“, was dem
Zustand 0-1/1+ entspricht.
Preis: 450,—

Superman Superband (1973-87) 1.

Auflage
1 Z(fast top) 500,--
2 Z(fast top) 150,--
] Z(top) 150,--
4 Z(top) 100,--
4 Z(0-1-) 45,--
5 Z(top) 100,--
6 Z(0-1-) 50,--
7 Z(top) 100,--
8 Z(0-1-) 50,--
9,12,13,14,18 Z(top) 80,--
15,16,17,19 Z(fast top) 60,--
10,11,12,16 Z(0-1-) 40,--
16 Z(1-2) 12,--
21,22,25 Z(fast top) 60,--
20,21,23 Z(0-1-) 40,--
24 Z(fast top) 80,--
27-29 Z(fast top) 120,--
26,27 Z(0-1-) 80,--
30 Z(fast Top) 225,--
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Batman Superband (1974-86) 1.

Auflage
1 Z(0-1-)  250,--
2 Z(fast top) 150,--
5 Z(0-1-) 80,--
6,9,12,14,17 Z(fast top) 120,--
7,8,10,11,13,15,16 Z(0-1-) 70,--
18 Z(fast top) 150,--
18 Z(0-1-) 90,--
19,21 Z(top) 300,--
20 Z(fast top) 225,--
19 Z(0-1-)  150,--
22 Z(fast top) 375,--
23 Z(fast top) 450,--
23 Z(0-1-)  300,--

Supermann Heft 2 von 1950.
Zustand 2-3 nach Restauration. Preis:
2222,— Euro

Spinne Williams Heft 1 - Toller
Zustand aber aus Sammelband
Katalogpreis im Zustand 3 ware 400,-
bei und nur 290,—€

Spinne Condor 1 - Tolles Heft
An der oberen Kante ein winziger Ein-
riss von ca. 3mm. Ecke oben rechts
ganz leicht gestaucht. Sonst sehr gut.
Mittlerweile ein KultObjekt. Preis: 90,-



¥/
Spinne Williams 1 - Ein eher
schlechtes Exemplar da mit Tesa am
Ricken geklebt. Zustand 4er Katalog-
preis ist 200,— Bei uns nur 119,—

W J . ;

Spinne Williams 1 - Ein schlechtes
Heft zum Restaurieren. (Version mit
Namenszug oben) Zustand 4er
Katalogpreis ist 200,—. Bei uns 119,-

Spinne Williams 1 - Guter Erhal-
tungszustand. Titelbild hatte oben
mal einen Einriss. Dieser wurde wohl
fachménnisch geschlossen. Oben
rechts ein Knick. Sammelbild enthal-
ten. Substanz ungewohnlich gut. Rein
optisch 1-2. Wegen der Restauration
aber von uns schlechter bewertet.
Tolles Heft fur wenig Geld. Nur 777,—

ScanMe

HIT Comics Nr. 1 - Die Spinne
(GroBe Version BSV)
Ungewdhnlich schoén erhaltenes Heft.
Eine Art Druckspur vom T von Hit bis
zum S der Spinne und die nicht ganz
perfekte Ecke unten links, verhindern
einen glatten 1er Zustand. Da es aber
keine Risse, keine Beschriftungen
und auch keine echten Knicke gibt,
bewerten wir noch mit 1-/1-2.
Absolute Kaufempfehlung. 3300,—

HIT Heft 1 - Die Spinne (BSV) Super
erhaltenes Exemplar in der kleineren
der beiden GroBenvarianten. Heft hat
oben am Rand des Titelbildes eine
kleine 1 aufgestempelt. Innen auf
Seite drei tragt es einen Namens-
stempel und auf der vorletzten
Innenseite einen Datumsstempel in
MinigroBe. Wen dies nicht stort und
wer nicht gleich knappe 10.000,—
Euro fur ein perfektes Exemplar auf
den Tisch legen mdchte, der hat hier
die Chance auf ein tolles Heft ohne
Risse und Knicke zu einem deutlich
geringeren Preis. Dieser betrdgt:
3.333,-- €

Spinne Nummer 1 (Williams
Verlag) Genauen Zustand konnt lhr
dem Video entnehmen. Heft ist
ungewohnlich gut und hat nur extrem
wenige kleine Mini-Mé&ngel. Wir
bewerten mit Zustand 1. Preis: 4000,-

ORaea

1 Z(0-1-) 4000,--
8 Z(0-1-)  100,--
12 Z(0-1-) 60,--
27 Z(0-1-) 40,--
46 Z(0-1-) 50,--
45,46,48 Z(1-2) 20,--
56 Z(top) 88,--
53 Z(fast top) 66,--
53,56 Z(0-1-) 44,--
58,72,80,81,83,84 Z(fast top) 45,--
58-60,62,64-84,86 Z(0-1-) 30,--
87 (Black Widow 1) Z(0-1-) 50,--
88 Z(0-1-) 40,--
90 Z(fast top) 54,--
89,90 Z(0-1-) 36,--
92 Z(top) 72,--
91,92 Z(0-1-) 35,--
97 Z(fast top) 75,--
93,95-97 Z(0-1-) 50,--
98,99 Z(0-1-) 60,--
100 Z(0-1-)  135,--
101,104 Z(0-1-) 25,--
102 (Morbius 1) Z(fast top) 120,--
102 (Morbius 1) Z(0-1-) 80,--

101,103,105,106,107,108,109,

110,111,112,113

Z(fast Top) 27,--

Spinne Williams 1-10 im
Starterpaket - mittlere Erhaltungs-
zusténde. 3er Katalogpreis betragt

700,— Euro. Bei uns nur 444,—

The Transformers Sammelbilder-
album (Panini) Hier und da mit
Knickspuren. Dennoch gut erhalten
und vollsténdig. Preis: 75,-

E ,. e
= ea>
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Marvel Comic Info-Werbeheft des
Williams Verlages - Absolute
RARITAT (sammlung Krumm) Heft zeigt
die Titelbilder der 1er Nummern. Hier
die Version ohne Zusatzumschlag
und Dracula als Startbild. Auf einer
Extra-Seite jeweils Informationen zu
der jeweiligen Serie. Auflagenhche,
Erstverkaufstag und mehr. Unikat-
verddchtig! Z(fast top) 3.000,-- €

103,105-113 Z(0-1-) 20,--
104,114,116 Z(fast Top) 37,--
104,114-116 Z(0-1-) 25,--
125 Z(top) 40,--
117,118,119,120,124,
127 Z(fast top) 30,--
HIT Comics Nr. 2 - Fantastischen |,/ 121,124-127  Z(0-1-) 20,--
- - . e 122 (Tod von Gwen Stacy)
. - . Vier - Ungewdhnlich gutes Exemplar.
Spinne 1 - Williams Verlag Heft liegt Hier und da hat dieses Heft kleine Z(0-1-)  110,-- o .
gerade da. Keine Knicke. Am Falzmit . "o 105 ohtet 123 (Tod Griiner Kobold) 11 Marsupilami Alben im Paket Alle
Blitzern. An der rechten Hand von gel. hein vor : Z(0-1-) 70,-- schief gelesen. Set nur: 49,- €
. ) ) zustandsmaéBig im Bereich 1-/1-2.
Spider-Man ist das Papier mal sehr . : 128 Z(0-1-) 30,--
. . . Leider zwei Flecken auf der
stark eingedriickt worden. Optisch . N . 129 Z(fast Top) 60,--
R .. . Mittelseite innen. Deshalb von uns mit
ein wirklich schénes Exem-plar mit Zustand 2 bewertet. Preis: 330, —€ 129 Z(0-1-) 40,--
Sammelbild. Zustand: 2. Preis: 888,— ’ ’ ’ 130 (Punisher 1) Z(0-1-)  180,--
131,133 Z(fast top) 54,--
131,133 Z(0-1-) 36,--
132,134 Z(fast top) 30,--
132,134 Z(0-1-) 20,--
135 Z(top) 60,--
135,136 Z(fast Top) 45,--
137 Z(0-1-) 36,--

23 Spirou Alben im Angebotspaket.
Spirou Klassik, Kleine Spirou und
Alben der normalen Reihe. Alle schief
gelesen. Preis: 79,— Euro
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Abenteuer von Spirou 1-16
komplett (Feest) Toll im Zustand
Statt 75,— nur noch 49,— Euro

Tarzan (BSV) - Fast die gesamte
Serie haben wir in tollen Zustanden
frisch erworben. Wer hier noch
Lucken hat, der sollte zuschlagen.
ALLES gelistet im Innenteil bei

GroBbéanden T.

Kleiner Spirou 1-8 komplett Nur
gute und sehr gute Zustande. 29,90 €

Tarzan (BSV) Heft 45 in toller
Erhaltung. Von uns mit Zustand 1
bewertet. Preis fur dieses extrem
seltene Heft: 300,--

JER HEIERE FRIDOLIN

Werbezettel zum Heiteren Fridolin
(Semrau) Stammt aus dem Tom &
Jerry Heft 68. HeftgroBe.

Toll im Zustand. Preis: 450,-- €

SPIROU

Tarzan (BSV) Heft 48
Oben links minimal angestoBen.
Sonst wirklich sehr schon.
Wir bewerten mit 1! Eine
Raritadtennummer. Preis: 180,--

UND SEINE

| £

Zack Dossier 2 - Spirou und seine
Autoren. Tolle Erhaltung. Preis: 45,—

Tarzan (BSV) Hier Hefte in sehr
guter Erhaltung 39,40,42 und 43
alles 1er Zustande. Preis je 145,—

Tarzan (BSV)
Hier viele Hefte in toller Erhaltung:
49,50 Z(0-1-) fur je 145,—

53 Z(fast top) 180,—
51,53-57,59,60 Z(0-1-) fur je 120,—
58 Z(0-1-) fur 300,—
WEITERE TOLLE TARZAN findet Ihr
im Farbteil unter GroBbénde T

!i-.-na.---ﬁl.l;lgﬂ

Tarzan (Mondial) Tolle Ausgaben in
schénen Zustanden

115,117,119 Z (0-1-) fur je 60,—
124 Zustand (fast top) fur 90,—
120-122 Z(0-1-) fur je 60,—
149 Z(0-1-) 50,—
154,157 Z(0-1-) 60,—
161 Z(0-1-)

Tarzan Mondial - Diverse Hefte in

RARITAT: Tim und Struppi
glatten 1er Zusténden.

Werbepappe (diinn) fiir Nutella.

Heft 5 Z(0-1-) fur 145,— Ca. 55 x 40 cm. Unten rechts mit
Hefte 9,11-16  Z(0-1-) je 70,—  Fleck. Sonst toll. Ca. 1978 Preis: 50,-
je 80,—

Hefte 17 und 18 Z(0-1-)

Schwere Servierplatte aus
Porzellan (Axis - 29 von), die Tim und
Struppi als Schatten zeigt. 70,-- €
Alter Moulinsart Teller aus dem
Jahr 1996. (29 cm). Haddock auf
Wahlfisch-U-Boot. Preis: 75,-- €
Beide Artikel super im Zustand

Tarzan Mondial - Diverse Hefte in
sehr guten Zustanden.
Heft 24 Z(fast top) fir 60,—
Hefte 20-24 Z(0-1-) je 40,—
VIELE weitere toller Superzustande
im Innenteil unter GroBbéande T

Servierteller Tim und Struppi
(1996/97) Porzellan Sonnentempel
s/w Kleinmotive mit griinem Rand.
(31 cm). Moulinsart. 80,-- €
Ottokars Zepter. Tim mit Spielzeug.
(81 cm) Moulinsart. Preis: 80-- €

4er Set alter Tim und Struppi
Rubbelbilder (1978-Mehrsprachig)
Alle noch original verpackt. Einhorn,
Pharao, Kohle und Bienlein.
Letztgenannter mit Brauner
Verfarbung unten rechts. Set: 100,—

Alben in toller Erhaltung von Herge:
Tim im Land der Sowjets
héhere Auflage fir 12,—
Homage an Herge 35,-

Tim Alphakkunst mit Extraheft
(Hardcover ) 40,-

Tim im Lande der Sowjets
ENDLICH als farbige
Hardcoverversion! Neupreis: 25,- €

Altes Esso Werbeplakat mit Tim &
Struppi (beidseitig bedruckt) Wurde
schon gefaltet ausgeliefert. Schoner
Erhaltungszustand. Ca. A2. 100,-- €
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Tim und Struppi 50er Jahre mit Tim und Struppi Werbepappe Tim & Struppi Figurenset Sehr altes Winnetou Quartett in

Schulz und Schultze Motiv beidseitig mit Motiv. 8 Figuren ca 8 cm groB. 79,— € Originalbox und Regelblatt.Preis: 24,-
Ca. 23 x 38 cm. Sehr schén im Knappe 40 cm im Durchmesser.
Zustand. Oben links winziger Fleck. Schoén im Zustand. Preis: 30,—

Preis: 160,— Euro

Tom Berry Sammelmappe (selten) in  Wundergirl Sonderheft 1 in einem
sehr schoner Erhaltung. Eigentlich schénen 1er Zustand. Preis: 330,—€
Tim und Struppi XXL Kalender in  fast neuwertig. Am Ruicken oben aber

Angebot gehabt. Preis: 180,-

2)

Tim und Struppi 60er Jahre Originalverpackung mit kleiner Zahl. Deshalb nur 45,— €
Brieftasche (Atar und Nachfolge- (ca. 70 cm) aus dem Jahr 2000 Top . 8
verlag / Schweiz) Zustand ist Erhaltung. Hing nie. Neupreis war
unfassbar! Nie benutzt und deshalb  198,— Mark. Obwohl dieser Kalender
noch nicht einmal mittig mit quasi nirgends mehr zu bekommen
Faltungsspur. Nie zuvor hier im ist, reichen uns 95,-- €

Koralle Verlag - Anschreiben an

Zack Leser
Kleines aber feines US-Paket - Thema Abo (ungefaltet) 50, —
4 x Terminator, 1 x Owac, 1x Batman - Thema Einstellung der Serie (ist
und als Highlight Punisher War mittig gefaltet) 80, —

Joournal HC mit SU Vol.5
Nur tolle Zustande. Set: 20,—

Tintin Album Poster (ca.A3)
Tim und Struppi Carlsen Verlag /  vollsténdig in schoner aber nicht ganz

Schaufensterwerbung. perfekter Erhaltung. Preis 28,-
Tim laufend beige/rot ca. 60 cm. Top Tim und Struppi Sammelkarten

Erhaltung. Preis: 55,-- € (Aus der spaten Casterman und
- s - frlhesten Carlsen Zeit). 18 verschie-
dene Versionen (unterschiedliche
Sprachen) plus einige doppelte
Exemplare. So vollstédndig selten mal
zu finden. Tolle Zustande. Preis fur
alle zusammen nur 75,— Euro

Michel Vaillant (Zack Edition)
So gut wie alle Alben dieser Serie
sind beim Verlag vergriffen!
Pilot Hardcover Sammelband 1-3in WIR HABEN ALLERDINGS ALLE!!
guter aber nicht sehr guter Qualitit ~ Innenteil bitte durchsuchen unter
Set: 24,90 Diverse Verlage M.

Tim und Struppi Raritit Fenster-
folienaufkleber (um 1980) Gefertigt
fur Deutschland, Frankreich und die
Niederlande Gebrauchsspuren sicht-
bar. Dennoch gut im Zustand. 65,-- € ; ;

TRAUMAUSWAHL an REDDITIONEN
1 im Innenteil unter Sekundarliteratur!!!
i ] ' M Herge eine illustrierte Bibliographie

35,-
UND
TRUPPI 3 U-Comix Super-Mix Postkarte der Zack-Redaktion als
Sammelbinde in Paket Antwort auf einen Leserbrief.
Enthalten insgesamt 9 U-Comix. Thema SamrT]eImappen fur Zacken.
Set-Preis ist 4,90 € (also kaum mehr Preis: 55,— Euro

als 50 Cent pro Heft) Super Zustédnde

Tim und Struppi Schaufensterdeko
(Tim laufend rot)
Top Zustand. Ca. 49 cm breit. Aus
dem Jahr 1997. Preis: 40,-- €
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Wichtige Mittellung filr alle Club-Mitglieder

AB[7 Mo wervbar hai farem Zaitschetfionband

Sonny Leseprobenposter zu Zack ABO Aufklappkarte (Raritat)

Nie zuvor gesehen. Ehemals
Sammlung Krumm. Preis: 120, —
Zack Mitteilungszettel fir
Ersatzausweis und Adressanderung.
Preis: 45,—

Heft 1 Wie immer mehrfach gefaltet.
Oben mit Wasserfleck. GroBer als A2.
Preis: 75,—

Sonny Parade Komplettsatz 1-3
(Koralle, 1981) sammlung Krumm
Z(traumhaft) - 75,-- €

Zack Autogrammkarten 10er-Set
(Selten) Ob alle handschriftlich
signiert sind oder die Signaturen zum
Teil gedruckt wurden, lasst nicht so
schnell Gberpriifen. Da die Jean
Graton Karte gleich zweimal dabei ist
und die Signatur leicht abweicht,
gehen wir von Original-autogrammen
aus. 10er Set 500,-

Verlagsanschreiben der Zack
Redaktion
Zack aktuell: Thema Club-
mitgliedschaft. Doppelt gefaltet. An
den Randern etwas nachgedunkelt.
Preis: 50,—
Zack Redaktion: Thema auch Club-
mitgliedschaft.Mittig gefaltet.Unten
links mit Fleckchen. Preis: 50,-

Zack Club Kugelschreiber mit

Gebrauchsspuren, aber nicht

Werbeheft zum 1. groBen Zack
Rennen. Wurde wohl gefaltet vom
Verlag versendet. Erhaltung kénnte
besser nicht sein. Preis: 160,— Euro

Zack Club Postkarte Dan Cooper
mit Vorabandruck auf Fotopapier
Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv.

Super Zustand. Set 70,--

Zack - Die groRen Abenteuer
Kugelschreiber mit Band und
Kopfhiille (Selten!) Tolles Teil aus
Krummis ehemaliger Sammlung.
Bester Zustand. Schreibt sogar noch.
Preis: 120,—

Umhangeband (selten) Band mit mit

schlecht. Seltenes Stuck. Preis: 60,-€

i

Zack Club T-Shirt mit kleinem
Frontaufdruck ,,Ich bin auf
Zack"“. GroBe 4. Ungetragen aus
Archivbestand. Leicht nachgegilbt.

Preis: 145,—

Zack Club Postkarte Gentlemen
GmbH mit Vorabandruck auf
Fotopapier Ehemals Sammlung Krumm.
Zuvor wohl Koralle Archiv). Super

Zustand. Set 70,--

Zack Neue Edition 1-147 komplett
aus der ehemaligen Sammlung
Krumm. Noch so verpackt wie
Krummi sie gelagert hatte. Neu
gekauft und weggelegt. Brillante
Zustande. Teuflischer Angebotspreis:
666, —

Zack Club Postkarte Kai Falke mit
Vorabandruck auf Fotopapier
Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor wohl
Koralle Archiv. Super Zustand.
Set 70,--

Zack Club Postkarte Mick Tangy
mit Vorabandruck auf Fotopapier
Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor wohl
Koralle Archiv. Super Zustand. Set

70,--

Zack Originalsammelmappe in
traumhafter Erhaltung. Version mit
einer Art Gummizug zum Befestigen

der Hefte. Ehemals Sammlung
Krumm. Preis: 60,—

Zack Club Postkarte Tony Stark mit
Vorabandruck auf Fotopapier Ehemals
Sammlung Krumm. Zuvor wohl Koralle
Archiv). Super Zustand. Set 60,--

Zack Schreibblock (leicht
nachgedunkelt) 45,-€
Zack Briefpapier (nur zwei Blatter)
plus ein Briefumschlag 20,-€
5 Cubitus Briefumschlage aus dem
Koralle Verlag fur 15,-€

Zack Club Postkarte Turi & Tolk mit
Vorabandruck auf Fotopapier
Ehemals Sammlung Krumm. Zuvor
wohl Koralle Archiv). Super
Zustand. Set 60,--
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Zack vierfach Klappkarte Pittje Pit.

Auch ehemalige Sammlung Krumm.
Nie zuvor gesehen. Traumhaft
erhalten. Preis: 120,—

Seltene Dinge aus dem Zack-
Koralle-Universum

Rabazzo ein Sonny Freund Klicker.

Nie zuvor gesehen.Ehemals Sammiung
krumm. Top Erhaltung. Preis: 125,—
Dan Cooper Schiedespiel aus dem
Zack Club. Enemals Sammlung Krumm.
Selten. Toller Zustand. 100,-€

Zack Club Aufkleber - Cubitus
jongliert Top Zustand. Selten.
Ehemals Sammlung Krumm. 75,-€

Zack Parade BEILAGE (Koralle,
1973 / sammiung krumm) Umfragekarte
aus Taschenbuch 1 Z(top) 400,-- €

Postkartenaufkleber Zack Held
Gab es nur, wenn die angeforderten
Autogrammkarten temporar nicht
verfiigbar waren. Sammlung Krumm.
Super selten.

- Rick Master 125,—

- Rolf Thomsen 175,—

- Sonny 90,—

- Cubitus 90,--

aibt’s
ietzt kisnntihe was erleben!

Zack Werbefensteraufkleber

(beidseitig) fur Handler.Absolut selten.

Nie zuvor gesehen. Ehemals Sammlung
Krumm. Perforation an einer kleinen
Stelle geldst. Sonst quasi neuwertig.
Etwas groBer als A5. Preis: 125,-€

Michel Vaillant 6-13 komplett.
Mittlerer Zustand. Set nur 34,90

-

Zack Racing Teanr- Michel Vaillant

Armelaufnéher Ehemals Sammlung Krumm.

Fantastische Erhaltung. 129,-€

Zack Cubitus Giirtel und seltene
Zack Umfrage-Klappkarte (Raritaten)
Wer die Umfragekarte 1978 ausfiillte
und zum Koralle Verlag schickte, der
konnte tolle Preise gewinnen. 888 Mal
stand als Preis u.a der Cubitus Gurtel

zur Verfigung. Nie zuvor irgendwo

gesehen. Ehemals Sammlung
Krumm. Beide Artikel im Set und in

Sheriff Klassiker (BSV, Nr.901
erstes Heft der Serie, 1964-1973)

905 Z(0-1-) 45,--
927 Z(fast top) 60,--
920,921,927 Z(0-1-) 40,--
949,951,988,990  Z(top) 72,--

940,943,947,948,953-955,957,
958,962,964,965,967,968,978,
979,982,983,986,989,993,994,
997,998 Z(fast top) 54,--
929,931,932,933,937-956,957-960,
963,966,969,970-977,980-982,984,
985,987-989,991-994,

996 Z(0-1-) 36,--
930,931,934-936,941,944,948,
951,956,961,965,971,973,980,
984,987,990,995,999 VAQEY))]
15,--

102 Z(top) 320,--
106,107 Z(fast top) 240,--
100,101,103,104,105,

108 Z(0-1-)  160,--
112 Z(top) 210,--
109,110,111 Z(0-1-)  140,--
114,116,126,136  Z(top) 220,--
113,115,118,119,121,122,123,
125,128,129,132,133,

134 Z(fast top) 175,--
117,120,127,130,131,

135 Z(0-1-)  140,--
139,144,145 Z(top) 140,--
140,148,151 Z(fast Top) 105,--

140,142,144,147,150,151 Z(0-1-)70,--
154,155,158, Zitop)  120,--
153,154,156,157,159 Z(fast Top)60,--
153,155 Z(0-1-)  40,--
168,172,175,176,  Z(top) 60,--
160,165,167,170,

171,177 Z(fast top) 45,--
160,161,163,164,166,

169,175-177 Z(0-1-) 30,--
173 Z(fast top) 105,--
192,197,198,201,202,

207,210 Z(top) 48,--
179,180,181,183-195,198-200,
203-206,208,209 Z(fast Top) 36,--
178-181,183,184,186-191,
194-197,199,201,202,204,
205,207,208,210  Z(0-1-) 24,--
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